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The auction is an online live auction – with no auction room

We recommend that you create an account on our website in good time before the auction if you 
have not already done so. You can then leave bids beforehand or bid live when the lots are auc-
tioned, on www.philea.se. The auction schedule is found on page 4 and the system will auction at 
the most four lots a minute.

We no longer require scheduled appointments for visiting the viewing, but naturally you still 
shouldn’t visit if you are ill. The viewing hours are found on page 4 and you may view during the 
ongoing auction.

You can bid using your mobile, tablet or laptop while at our premises during the auction and 
we will also set up terminals for customers to borrow for bidding. You may pick up bought lots 
throughout the auction days and during regular business hours after the sale.

If you are unable to bid online, you may give us your bids beforehand by post, email, telephone or 
to a member of our staff at the viewing, at least an hour before your lots are auctioned. 

We also offer “live” telephone bidding for lots with reserve SEK 2000 and up. For lots reserved 
at less than SEK 2000 we will bid on your behalf up to SEK 2000 if competition so requires, and 
only thereafter confirm your continued bidding. This is to speed up the auction process. We need 
to know what lots you want to be called for no later than the day before the auction.

Auktionen är en online live auction – utan auktionssal

Vi rekommenderar att du i god tid före auktionen skapar ett konto på vår hemsida om du inte redan 
gjort det. Du kan då lämna bud i förtid eller bjuda live när objekten klubbas, på www.philea.se. 
Auktionsschemat finns på sidan 4 och systemet kommer att auktionera max 4 objekt i minuten.

Ingen föranmälan behövs för att besöka visningen, men naturligtvis gäller fortfarande att du inte 
ska besöka oss om du är sjuk. Visningstiderna framgår på sidan 4 och som vi har även visning 
samtidigt som auktionen pågår.

Du kan bjuda via din mobil, surfplatta eller laptop, och det kommer också att finnas terminaler 
tillgängliga i våra lokaler för att bjuda online. Köpta objekt kan avhämtas löpande under auktionen 
eller efteråt på våra öppettider.

Om du inte har möjlighet att bjuda online så kontakta oss för alternativ. Det går bl.a. bra att före 
auktionen lämna skriftliga bud direkt till oss på vanligt sätt, inklusive till någon av våra medar-
betare under visningen, senast en timme före dina objekt auktioneras. 

Det går även bra att bjuda ”live” på telefon för objekt med utropspris på minst SEK 2000. För 
objekt med lägre utropspriser kommer vi bjuda för din räkning upp till 2000 om konkurrensen 
så kräver och först därefter bekräfta din fortsatta budgivning. Med andra ord, om du inte vill ”gå 
upp till” 2000 för ett objekt som du vill vara med på telefon på, ber vi dig lämna skriftliga bud 
istället. Detta för att påskynda auktionsprocessen.



Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Abbreviations / Förkortningar
	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
�	 stämplat 
cds	 circular date stamp
mnh	 mint never hinged
pc	 postcard
ppc	 picture postcard
pmk	 postmark
s/s	 souvenir sheet

mint unhinged
mint hinged
mint without gum
used
cirkelstämpel
postfriskt
brevkort
vykort
stämpel
block

F	 Facit
Mi	 Michel

Catalogues / Kataloger
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

To our foreign customers (Bid deadline = 8am on day of auction)

The buyer´s commission is 25 % for all lots, plus a lot charge of 20 SEK 
per purchased lot. 

Please bid on our website at www.philea.se, or use the bid form at the 
end of the catalogue. Our telephone numbers are +46–8-640 09 78 and  
+46–8-643 43 31. 
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive an advance invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds no extra 
charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5–10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided. 
For further conditions or information please contact us or visit www.philea.se

Codes / Bokstavskoder
Om ni besöker vår visning ber vi er att skriva hela lotnumret inklusive 
eventuella bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om 
så att vi lättare hittar dem:
A = Album                                            
K = Envelopes / Kuvert
P = Folder / Plastficka                                       
V = In safe / Objekt i kassaskåp
Two letters (e.g. Ea, Sb, Rd) = Placement code for boxes
Två bokstäver (t.ex. Ea, Sb, Rd) = Placering för lådor	
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder. Fyra gånger per år, i samband med våra kvalitetsauktioner (2) och 
myntauktioner (2) i maj och november, trycker vi dessutom fysiska kataloger som sänds gratis till våra aktiva kunder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA), Philasearch, Numisbids and Numissearch (Tyskland).
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Norrköping, Kalmar, Skara, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
Deadline för bud som inte läggs via hemsidan är klockan 8:00 respektive 
auktionsdag.
  
Köparprovisionen är 25 % för alla objekt, plus en slagavgift på 20 kr per 
objekt.

Avhämtning i Stockholm, Göteborg, Norrköping, Kalmar och Helsingfors: 
I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Vi tar en avgift 
för att leverera objekt från Stockholm till övriga kontor, som är en kraftig rabatt 
jämfört med Postens kostnader. Se anbudsblanketten.
Till Göteborg, Norrköping och Kalmar tar vi ingen avgift för leveranser under 
2 kg, och SEK 100 för leveranser 2–20 kg. Till Helsingfors tar vi ingen avgift 
för leveranser under 5 kg, och SEK 10 per kg för leveranser 5–20 kg.
För inköp över 20 kg sänder vi inköp på normalt sätt med normal debitering av 
fraktkostnad om inget annat avtalas för just det aktuella inköpet.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler fredagen efter auktionen, därefter 
endast efter överenskommelse.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet.

Ferdén  =  FERDÉN – CENSUS OF SWEDISH MAIL UNTIL 1940
Books / Böcker
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Sweden / Sverige
Prephilately / Förfilateli

2001P	 Prephilately. Resolution and declaration dated ‘Riks-		
Dagen i Stockholm den 25 Maji Åhr 1720’, with crown coil. 		
On the reverse a handwritten tour list for 13 places in 		
Södermanland, e.g. Dillnäs, Åker and Lanna, with instruction 		
‘På följande sätt skall dessa av Allmogen begärd förklaring 		
av Resolution i Gripsholms pastorat till allmänheten 		
Publiceras’. Highly interesting documentation. 	 500

2002K	 Prephilately. SOLDIERS MAIL cover dated in pencil ‘1728’ 		
with notation ‘Fortskaffas av Soldaterne genom natt och 		
dag’, sent to Näsgåård. Small paper loss. 	 300

Crown post / Kronopost
2003K	 Announcement, from 1833 with beautiful crown mark, sent 		

to Lövestad. 	 400

Military prephilately / Militär förfilateli
2004K	 Letter, ‘.. att genom soldaterna no 5 Rak no 77 Krokig, 		

samt no 12 Spinkig fortskaffas .. Gifvit i Upsala .. 		
November 1830’, with two small white feathers. 	 500

Postage due covers / Lösenförsändelser
2005K	 Stockholm type 2 on one cover and type 3 on two covers 		

and one front. One with ship notation ‘pr John Swartz’. (4). 	 200
2006K	 B cancellation type 5 on cover (archive folds) sent to 		

Skara. 	 400

Bandeaustämplar / Ribbon postmarks
2007K	 STOCKHOLM. Type 8 in two strikes on cover sent to 		

Kristiantstad. Postal: 6000:- 	 400

Straight line postmarks / Rakstämplar
2008K	 STOCKHOLM. Type 1 on beautiful letter dated “Stockholm 		

25 febr 1792” sent to Strengnäs. Postal: 10000:- 	 800
2009K	 STOCKHOLM. Type 2 and 3 on two covers sent to Tavastehus. (2). 	 400
2010K	 STOCKHOLM. Type 8 on cover (tear) sent to Tavastehus. 		

Postal: 6000:- 	 400
2011K	 STOCKHOLM. Type 7 on cover sent to Gothenburg. 	 400
2012K	 STOCKHOLM. Type 10 on two cover sent to Gävle and Lovisa, 		

respectively. (2). 	 200
2013K	 STOCKHOLM. Type 4 on cover sent to Norrköping. 	 200
2014K	 STOCKHOLM. Three different types on three covers sent to 		

Gothenburg, Mariestad and Turku, respectively. (3). 	 200

Arc postmarks / Bågstämplar
2015K	 GRISSLEHAMN 21.2.1848. Typ 2 in red. 	 1 000

Foreign-related covers / Utlandsanknytning
2016K	 STOCKHOLM. Finland. Cover dated ‘ 3 febr. 1816. ank d. 		

26’ on the reverse, sent from STOCKHOLM (pmk type 12) 		
to Finland. 	 400

2017K	 Great Britain. Two partly prepaid letters sent from 		
STOCKHOLM 1845–1846 via KSNPC i Stralsund (P: 1500×2) 		
to London. (2). 	 400

2018K	 Great Britain. Letter sent from GÖTHEBORG 8.5.1847 ‘via 		
Ystad’, by steamer ‘Sv. Lejonet’ to Stralsund, via KSNPC 		
i Stralsund d. 11.MAI and KS&NPC HAMBURG 13.MAY.47 		
to London. Also cancelled T14.MAY and CC 17.MY.1847. 		
Somewhat soiled. 	 100

2019K	 France. Partly prepaid letter dated ‘16 Mai 1828’ with 		
pmk STOCKHOLM type 16, sent via GREIFSWALD 20.MAI 		
to Bordaux. 	 400

2020K	 Germany. Unpaid letter dated ‘Lübeck d: 29 Sept: 1842’, 		
sent ‘pr Dampfshiff Gauthiod’ to STOCKHOLM 4.10.1842. 		
Also another letter dated ‘Lübeck 30 Septb 1847’ sent to 		
STOCKHOLM 17.OCT.47. (2). 	 400

2021	 Netherlands. Cover from AMSTERDAM 1.4.1843 to Stockholm. 	 500

Collections prephilately / Förfilatelisamlingar
2022A	 Prephilately collection in three binders. Mostly rectangular 		

postmarks incl. some sent registered, a few coloured 		
ones, plus duplicates. Somewhat mixed quality Approx. 		
6 kg. (290) 	 1 000

2023Fd	Prephilately accumulation 1800s–1860s in small box. Incl. 		
some crown post items e.g. a few with crown marks. (100s) 	 1 000

2024P	 Prephilately lot 1811–1852. Single line pmk STOCKHOLM 		
type 11, 12 and 15 (together, P: 2800), arc pmk CARLSTAD 		
type 4 (P: 800), rectangular pmk CARLSTAD type 7 and one 		
cover sent by agent to Thurn and Taxis P.O. in Hamburg, 		
then conveyed to Great Britain. In addition, one field 		
postcard sent from PKP 316 B to Hungary. Censor mark 		
ATVIZSGALVA Z. ST. BUDAPEST ZENSURIERT. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. (7) 	 800

2025P	 Prephilately collection mostly 1830s on leaves. Mostly 		
arc pmks, plus one crown post cover, a few with free 		
letter marks, etc. Somewhat mixed quality (56) 	 500

2026P	 Prephilately lot 1735–1850s in small box. Incl. e.g. 		
ribbon pmk type 3, LAHOLM and SCHENNINGE straight 		
line marks and WISBY blue rectangular pmk, etc. 		
Mostly good quality (48) 	 500

Postal documentation / Postal dokumentation
2027P	 	 Postal document, ‘Blankett n:r 134 a 			 

	 December 1872’, ‘Qvitto å inlemnad 			 
	 assurerad postförsändelse’ affixed to 			 
	 corresponding document, with VIOLET 			 
	 cancellation MARSTRAND 11.7.1876 and back 			 
	 of the document. Nice and unusual object! 	 �	 300

2028Sc	 	 Postal document, 100 gr of pieces of 			 
	 postal payment cards cancelled during 			 
	 1925, the first year when Postgirot was 			 
	 operational. All the material in an 			 
	 orginal sealed, envelope. 	 r	 700

Auction schedule
Online live, no auction room.

Wed 9 April	 Lot no.	 Section
Starting 11:00	 2001–	�2715	 Sweden, singles

Earliest 15:00    2716–	3389	 Sweden, collections 

Thur 10 April	 Lot no.	 Section
Starting 11:00	 3390–	3901	 Nordic countries

Earliest 14:00	 3902–	4108	 Europe, Worldwide, Thematics

Earliest 15:00	 4109–	5047	 Non-Scandinavia A–Z

Earliest 19:00	 5048–	5149	 Literature, numismatics, miscellaneous

Viewing: Svartensgatan 6, Stockholm
Monday–Wednesday 7–9 April		               10 am–5 pm 

Inquiries about lots can be answered a week before the auction onwards.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17.

Auction 414
Svartensgatan 6, Stockholm, Wednesday–Thursday 9–10 April 2025

Upcoming auctions
Coin auction 33, Saturday 10 May 2025

Quality auction 415, Wednesday 11 June 2025

Postal History 7, Wednesday 20 August 2025

Internet auction 416, Thursday 21 August 2025

Wednesday 9 April, at 11:00
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2059	 3a1	 6 skill grey on thin paper. Cancelled 			 
	 15.9.1856. Thin, broken corner perf. and 			 
	 creases. Opinion M. Nilsson (2025). F 12000 	 �	 400

2060	 3b	 6 skill light grey on thin paper. Small 			 
	 remarks. Certificate Strandell (1954) 			 
	 and opinion M. Nilsson (2025). F 14000 	 �	 500

2061	 3b, 2b	 4+2×6 skill on cut piece cancelled 			 
	 JÖNKÖPING 25.7.1856. Somewhat dirty 			 
	 and stamps with various remarks. Opinion 			 
	 M. Nilsson (2025). 	 r	 1 000

2062	 3e	 6 skill brownish grey on medium thick 			 
	 paper. Small remarks. Opinion M. Nilsson 			 
	 (2025). 	 �	 500

2063	 3f	 6 skill grey-brown on medium thick paper. 			 
	 One repaired and one broken corner perf. 			 
	 Opinion M. Nilsson (2025). F 13000 	 �	 400

2064	 3f	 6 skill grey-brown on medium thick paper. 			 
	 Repaired corner perf. Opinion M. Nilsson 			 
	 (2025). F 13000 	 �	 400

2065	 4a	 8 skill reddish orange. Cancelled with 			 
	 an excellent cancellation BIÄSTA (County 			 
	 of Västernorrland) 3.2.1856. F 6500 	 �	 500

2066	 4d	 8 skill bright yellow. Cancelled LULEÅ. 			 
	 A few worn perfs. Scarce shade. Certificate 			 
	 M. Nilsson 1, 2, 1 (2025). F 14000 	 �	 1 000

2067	 4f v2	 8 skill dull yellow-orange, dense background 			 
	 on medium thick paper, with variety 			 
	 ‘Double 8’. Very fine example cancelled 			 
	 SÖDERHAMN 15.8.1857. 	 �	 700

2068	 4g	 8 skill orange-yellow, blurred print on 			 
	 medium thick paper. Fine example cancelled 			 
	 LUL(EÅ). Certificate Sjöman (1969). F 9500 	 �	 700

2069	 4g	 8 skill orange-yellow, blurred print on 			 
	 medium thick paper. Cancelled 17.12.1857. 			 
	 Weak perforation on the top. F 9500 	 �	 400

2070	 5	 24 skill red. Defective stamp with pen cancellation. 	 �	 1 500
2071	 5	 24 skill red. One short perf. Off-centered. F 18000 	 �	 1 500

Local stamps / Lokalmärkestyp
2072	 6	 (1 skill) black, two used and one unused 			 

	 example, two proofs for reprint, two 			 
	 reprints and three forgeries. Please inspect. (10). 	 (é)	 500

2073	 6, 13	 Local stamps, two black and three brown. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 500

2074	 6A	 (1 skill) black. Cert HOW (1999). F 9500 	 é	 500
2075	 6A	 (1 skill) black. Cancelled with a fine star 			 

	 cancellation. F 4000 	 �	 400
2076	 6A	 (1 skill) black. Thin paper. F 4000 	 �	 400
2077	 6A	 (1 skill) black. Black local with a fine 			 

	 star cancellation. Medium-thick paper. F 4000 	 �	 400
2078	 6Aa	 (1 skill) grey-black-greyish black to 			 

	 black on thin paper. Certificate Grønlund 			 
	 (1971). F 7500 	 �	 400

2079	 6Ba	 (3 öre) grey-black–black. The gum somewhat 			 
	 affected by moisture. Certificate HOW 2, 			 
	 3, 2 (2020). F 7000 	 é	 800

2080	 6BN1	 (3 öre) reprint, perf 14. Very fine 			 
	 example. Certificate Sjöman (1969). 	 é	 300

2081	 6BN2	 (3 öre) reprint, perf 13. Very fine and 			 
	 fresh. F 3000 	 éé	 800

2082	 6BN2	 (3 öre) reprint, perf 13. Fair/good 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 300

2083	 13	 3 öre brown. Repaired corner perf. F 6000 	 é	 500
2084	 13a	 3 öre olive-brown. Most of the original 			 

	 gum remaining on the reverse. F 6000 	 é	 500
2085	 13a	 3 öre olive-brown. F 6000 	 é	 400
2086	 13a	 3 öre olive-brown. Beautiful copy cancelled 			 

	 WEXIÖ 5.9.62. Cert. Grønlund. F 4000 	 �	 500
2087	 13a	 3 öre brown. Cancelled STOCKHOLM 16.9.18xx. 			 

	 F 4000 	 �	 400
2088	 13a	 3 öre olive-brown. Cancelled with a star 			 

	 cancellation. F 4000 	 �	 400
2089	 13N1	 3 öre yellow-brown, reprint perf 14. 			 

	 F 4500 	 éé	 400
2090	 13N1	 3 öre yellow-brown, reprint perf 14. 			 

	 Superb. 	 é	 400
2091	 13N2	 3 öre brown, reprint perf 13. Very fine. 	 éé	 600

Coat-of-arms / Vapentyp
2092	 7	 18 copies in different shades and 			 

	 cancellations. Mostly good quality. 	 �	 500
2093K	 7, 11, 16   Six nice cut pieces 1866–1874. 	 r	 400
2094	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 500
2095	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 400
2096	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 400

Stamps / Frimärken
Skilling Banco

2029	 1	 3 skill green. Beautiful copy however 			 
	 repaired with new margins. 	 �	 1 200

2030	 1–5	 3–24 skill bco SET (5), used. Defective/repaired 			 
	 examples. Ex. Contenta. 	 �	 2 000

2031	 1–5	 3–24 skill bco SET (5), used. Defective/repaired 			 
	 examples. Ex. Contenta. 	 �	 2 000

2032	 1a	 3 skill light bluish green. Cancelled 			 
	 CARLSKRONA 27.2.1857. Repair of upper 			 
	 left corner and a few perfs. Opinion 			 
	 M. Nilsson (2025). 	 �	 1 500

2033	 1a	 3 skill light bluish green. Repaired 			 
	 example with tear, still beautiful, 			 
	 cancelled GÖTHEBORG 22.8.1857. 			 
	 Certificate Sjöman (1973). 	 �	 1 000

2034	 1b	 3 skill bluish green. Cancelled WERAN(MO). 			 
	 One corner perf. repaired and a few short 			 
	 perfs. Opinion M. Nilsson (2025). 	 �	 1 500

2035	 2	 4 skill blue. Eighteen used examples. 			 
	 Mixed quality, please inspect. (18). 	 �	 700

2036	 2	 4 skill blue. Eighteen used examples. 			 
	 Mixed quality, please inspect. (18). 	 �	 700

2037	 2	 4 skill blue. 18 examples in various 			 
	 shades and quality. Please inspect 			 
	 carefully. F 17100+ 	 �	 500

2038	 2	 4 skill blue. Superb cancel ESKILSTUNA 			 
	 22.4.1858. Weakly bent corner perfs. 	 �	 400

2039	 2	 4 skill blue. Very fine–superb cancellation 			 
	 (H)UDIKSVAL(L) 4.10.185x. 	 �	 200

2040	 2	 4 skill blue. Very fine–superb cancellation 			 
	 ULRICEHA(MN) 10.5.185x. 	 �	 200

2041	 2	 4 skill blue. Very beautiful cut piece 			 
	 cancelled RUNNEBY 20.11.1855. 	 r	 400

2042	 2, 4, 6, 13   5×2, 4, 3×6 and 2×13. mostly poor–			 
	 inferior quality. Ex. Contenta. F 16000+ 	 (é)	 2 000

2043	 2a, h1, m4 skill blue. Three beautiful copies with 			 
	 superb cancellations incl. one HAPARANDA 			 
	 8.3.1857. 	 �	 1 000

2044	 2a1	 4 skill blue, thin paper. Unusual dark 			 
	 colour. Cancelled JÖNKÖPING 24.12.1855. 			 
	 Short corner perf. and tiny tear. 			 
	 Certificate M. Nilsson 1, 2, 3–4 (2025). 	 �	 400

2045	 2c	 4 skill bright blue, thin paper. Due to 			 
	 rough perf. two short perfs. and tiny 			 
	 tear. EXCELLENT cancellation STOCKHOLM 			 
	 21.8.1856. Opinion M. NIlsson (2025). 	 �	 400

2046	 2e	 4 skill blue, medium-thick paper. Repaired. 			 
	 Opinion M. Nilsson (2025). 	 (é)	 400

2047	 2e	 4 skill blue, medium-thick paper. Superb 			 
	 example with EXCELLENT cancellation 			 
	 OSCARSHAMN 21.2.1857. 	 �	 800

2048	 2e	 4 skill blue, medium-thick paper. Lower 			 
	 left coner weakly folded. Canc. NYKÖPING 			 
	 21.5.1857. Year numbers with different 			 
	 sizes. Cert. Obe. 3.3.3. Very nice ex. 	 �	 400

2049	 2g	 4 skill bright blue, dense background, 			 
	 medium-thick paper, with extremely 			 
	 displaced perforation. Superb–EXCELLENT 			 
	 cancellation ÖSTHAMMAR 14.10.1856. 			 
	 Certificate Sjöman 2 0 (5) (1973). 	 �	 400

2050	 2h1	 4 skill light blue, medium-thick paper. 			 
	 Superb cancellation STOCKHOLM 12.6.1857. 	 �	 400

2051	 2i1	 4 skill grey-ultramarine. Beautiful copy. F 3500 	 �	 600
2052	 2j2	 4 skill grey-ultramarine, medium-thick 			 

	 paper. Beautiful example cancelled 			 
	 STOCKHOLM. F 4500 	 �	 500

2053	 2l	 4 skill greenish blue, medium-thick paper. 			 
	 A few short perfs and weak crease. 			 
	 Certificate HOW 1, 3 (-). F 15000 	 (é)	 700

2054	 2m	 4 skill blue, clear print, medium-thick 			 
	 paper, with extremely displaced perforation. 			 
	 Superb cancellation MARIEFRED 27.5.1858. 			 
	 Certificate Sjöman 2 0 3 (1973). 	 �	 400

2055	 3, 4	 3×6 skill and 8×8 skill in poor to inferrior quality. 	 �	 500
2056	 3a1	 6 skill grey on thin paper. EXCELLENT 			 

	 cancellation LINKÖPING 24.6.1858. Missing 			 
	 corner perf. and a few worn perfs. 			 
	 Certificate M. Nilsson 1, 3, 5 (2025). F 12000 	 �	 700

2057	 3a1	 6 skill grey on thin paper. Rough perforated 			 
	 example cancelled 29.1.1857. One missing 			 
	 perf. Certificate Sjöman (1965). F 12000 	 �	 700

2058	 3a1	 6 skill grey on thin paper. Rep. Canc. 			 
	 STOCKHOLM 4.5.1855. Cert. HOW. 	 �	 400
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2097	 7–12	 Coat-of-arms 5–50 öre in mixed quality 			 
	 some with no gum some with faults, high 			 
	 catalogue value. 	 é (é)	 1 000

2098K	 7b1, 9l, 11b   5+12+30 öre on very fine registered 			 
	 cover sent from MARIESTAD 26.2.1865 to 			 
	 Uppsala. Certificate Sjöman (1971). 	 *	 400

2099	 7f1	 5 öre light yellow-green, perforation of 			 
	 1865. Very fine and beautiful. 	 é	 700

2100	 7f2	 5 öre light yellow-green, perforation of 			 
	 1872. EXCELLENT cancellation WEXIÖ 			 
	 1.3.1873. 	 �	 300

2101	 8	 9 öre violet. Very fine. F 3500 	 é	 400
2102	 8b	 9 öre red-lilac. Beautiful copy with 			 

	 cert. Sjöman: Very fine. F 3000 	 �	 400
2103	 8d	 9 öre blue-violet. Superb–EXCELLENT 			 

	 cancellation ENKÖPING 27.5.1865. Certificate 			 
	 Obe. 3. 3. 4–5 (1985). 	 �	 400

2104	 8v1	 9 öre violet, ‘O’ instead of ‘Ö’ variety. 			 
	 Short perfs. F 3000 	 �	 500

2105	 9	 12 öre blue. Ray cancellation (KUN)GSGÅRD 			 
	 (county of Gävleborg). 	 r	 400

2106K	 9c1	 12 öre blue. on cover to ‘Riddaren af 			 
	 Nordstjärne o Wasa Ordern, Kung. Lifmedicus 			 
	 Säwe’ from SKELLEFTEÅ 21.5.1859. Superb 			 
	 quality. 	 *	 400

2107	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. Falköping 			 
	 4.12.66 Superb quality. 	 �	 200

2108K	 9c3, 10h2   12+24 öre on 3-fold cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 6.11.1869 to Norrköping. 	 *	 400

2109	 9d1	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 NYLAND 14.8.1860. 	 �	 400

2110	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT example STOCKHOLM 30.10.1868. 	 �	 400

2111	 9h1	 12 öre bright ultramarine. With rectangular 			 
	 postmark LILLA EDET 6.12.1861, to Uddevalla. 			 
	 Superb quality. 	 *	 400

2112K	 9h1	 12 öre bright ultramarine. Superb cover 			 
	 sent from SKELLEFTEÅ 23.12.1862 to 			 
	 Stockholm. 	 *	 400

2113	 9h1 v	 12 öre bright ultramarine with carton 			 
	 paper. Franked on cover, canc. HERNÖSAND 			 
	 21.2.1862. Very Nice. 	 *	 400

2114K	 9l	 12 öre blue, dense background. Superb 			 
	 cover sent from SKELLEFTEÅ 5.5.1863 to 			 
	 Stockholm. 	 *	 400

2115	 9v	 12 öre blue, set-off variety. Unusually 			 
	 clear variety. Cancelled STOCKHOLM 			 
	 10.7.1860. Perf. imperfections. 	 �	 400

2116	 10	 18 copies with different shades and 			 
	 cancellations. Mostly good quality. 	 	 500

2117	 10	 24 öre orange. Superb cancellation MOTALA 			 
	 19.4.1870. One short perf. 	 �	 300

2118	 10	 24 öre orange. Superb cancellation UMEÅ 			 
	 13.5.1868. One slightly shorter perf. 	 �	 300

2119K	 10	 24 öre orange. Very fine cover sent from 			 
	 SKELLEFTEÅ 23.8.1851 to Stockholm. 	 *	 400

2120K	 10	 24 öre orange. Two covers sent from 			 
	 HERNÖSAND 1871–1872. (2). 	 *	 400

2121	 10d1	 24 öre orange-yellow, perforation of 			 
	 1855. A very well centered copy. F 4500 	 é	 400

2122	 10g2	 24 öre lemon yellow. Fine copy of this 			 
	 very rare shade. Cert. and signed Sjöman. 			 
	 F 6000 	 �	 2 000

2123	 10h2	 24 öre reddish orange, perforation of 			 
	 1865. Superb cancellation SÖDERTELJE 			 
	 27.7.1872. 	 �	 300

2124	 10h2	 24 öre reddish orange, perforation of 			 
	 1865. Superb cancellation WIMMERBY 			 
	 18.1.1869. One slightly shorter perf. 	 �	 100

2125	 11	 30 öre brown. Superb cancellation FINSPONG 			 
	 29.9.1872. 	 �	 300

2126	 11	 30 öre brown. Superb cancellation WESTERÅS 			 
	 11.10.1872. 	 �	 100

2127K	 11	 3×30 öre brown. 2-fold cover sent from 			 
	 stockholm 7.7.1864 to Great Britain. 			 
	 Arrival pmk LONDON PAID 12.JY.64. One 			 
	 stamp with tear. 	 *	 400

2128	 11b	 30 öre red-brown. Superb cancellation 			 
	 NORRTELJE 10.11.1863. Rough perforation. 	 �	 100

2129K	 11b	 30 öre red-brown. 4×30 öre on 2-fold 			 
	 cover sent from STOCKHOLM 4.9.1863 to 			 
	 Finland. Refreshed on the inside. Scarce 			 
	 postage. Signed by Sjöman. Ex. Contenta. 			 
	 F 24000 	 *	 2 000

2130K	 11e2, 7b2   5+2×30 öre on cover sent from STOCKHOLM 			 
	 10.5.1867 to BEAULY 15.MY.1867, Scotland. 			 
	 F 3500 	 *	 400

2131	 11g	 30 öre rose-brown. Very fine MNH example. 			 
	 Certificate M. Nilsson 3, 3, 5 (2025). F 9500 	 éé	 1 000

2132	 11g	 30 öre rose-brown. Very fine MNH example. 			 
	 Certificate M. Nilsson 3, 3, 5 (2025). F 9500 	 éé	 1 000

2133	 11g	 30 öre rose-brown. Superb cancellation 			 
	 WADSTENA 4.6.1872. A few shorter perfs. 	 �	 300

2134	 12	 18 copies in diffrerent shades and 			 
	 cancellations. Mostly good quality. 	 �	 500

2135	 12, 21	 12+50 öre as MIXED franking on cut piece 			 
	 cancelled UDDEVALLA 27.5.1873. 50 öre 			 
	 defective, still beautiful. 	 r	 100

2136	 12b	 50 öre violet-carmine. Beautiful copy 			 
	 pos 1. with blurred frame lines to the 			 
	 left and at top (“hyssjningar”). Good 			 
	 centering. Cert. and singed Sjöman. F 6500 	 é	 400

2137	 12f1	 50 öre carmine-rose, perforation of 1855. 			 
	 F 6000 	 é	 300

Lying lion / Liggande lejon
2138K	 14A	 3 öre brown, type I. Local cover cancelled 			 

	 STOCKHOLM 1.TUR 9.6.(1863). 	 *	 400
2139	 14Aa	 3 öre olive-tinged (yellow)brown, olive-			 

	 tinged orange-brown, type I. Regummed. 	 (é)	 400
2140	 14Ab	 3 öre yellowish brown, type I. An off 			 

	 centered copy. Cert HOW (2003). F 10000 	 é	 500
2141K	 14Ac	 3 öre reddish brown with even colour, 			 

	 type I. Local cover cancelled STOCKHOLM 			 
	 1.TUR 18.4.(1863). 	 *	 400

2142	 14B	 18 copies in different shades and 			 
	 cancellations. Mostly good quality. 	 �	 500

2143	 14B	 3 öre brown, type II in STRIP OF FOUR 			 
	 with extremely displaced perforation. 			 
	 EXCELLENT cancellations DELSBO 26.5.1873. 	 �	 400

2144	 14B	 3 öre brown, type II. excellent cancel 			 
	 HUDIKSVALL 7.2.71. Good centering. F 130 	 �	 200

2145	 14B	 3 öre brown, type II, in fresh block of 			 
	 four. Three stamps are MNH. F 32550 	 éé/é	 700

2146	 14BN	 3 öre brown, type II reprint perf 13. 			 
	 Very fine and fresh. F 1500 	 éé	 400

2147	 14Bv4	 3 öre brown, type II, coloured line from 			 
	 lion to large “3” variety. 	 �	 200

2148	 15b1	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1855. A short perf. in the upper right 			 
	 corner. F 6500 	 é	 400

2149	 15b1	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1855. Two short perfs and a light 			 
	 corner crease. Cert HOW 3,4,1 (“Ett 			 
	 ovanligt vackert och fräscht exemplar. 			 
	 Mycket gott ex. (om gummit tvättas av)”). 	 (é)	 700

2150	 15b1	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1855. Superb cancellation WIMMERBY 			 
	 10.6.1866. One double perf. 	 �	 400

2151	 15b2	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1865. Cert HOW (2003). F 6500 	 é	 400

2152	 15b2	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1865. Regummed. 	 (é)	 400

2153K	 15b2	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation 			 
	 of 1865. Fine cover with superb cancellation 			 
	 STOCKHOLM 8.1.1869, sent to KIØBENHAVN 			 
	 10.1. Some short perfs. at top due to the 			 
	 placement of stamp. Certificate NS (1984). 	 *	 500

2154	 15c	 17 öre bluish grey. Regummed, slightly 			 
	 colour affected. Opinion M. Nilsson (2025). 	 (é)	 400

2155	 15c	 17 öre bluish grey. With danish cancel “1”. F 6500 	 �	 700
2156	 15c	 17 öre bluish grey. Cancelled ESLÖF 			 

	 (County of Skåne). Off centered. Short perfs. 			 
	 F 6500 	 �	 400

2157	 15c	 17 öre bluish grey. Cancelled ...STAD 			 
	 14.5.1869. F 6500 	 �	 400

2158	 15c	 17 öre bluish grey. Reperforated at left. 			 
	 Opinion M. Nilsson (2025). 	 �	 400

2159	 16b1	 20 öre brownish orange-red, perforation 			 
	 of 1855. Regummed and small perf. 			 
	 imperfections. 	 (é)	 400

2160	 16e	 20 öre red. Superb/excellent copy LINKÖPING 			 
	 18.12.1871. 	 �	 400

2161	 16g	 20 öre red-dull red. Superb example. 			 
	 Certificate M. Nilsson 4, 4, 5 (2025). F 10000 	 éé	 1 000

2162	 16N	 20 öre red, reprint perf 13. Fresh copy. F 1500 	 éé	 400
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Karl XV
2163	 	 C A Nymans proposal stamp FEM öre in 			 

	 ultramarine colour with dashed background. 	 (é)	 2 000
2164	 	 C A Nymans proposal stamp NIO öre in 			 

	 yellow green colour with dashed background. 	 (é)	 2 000
2165	 	 C A Nymans proposal stamp FEMTIO öre in 			 

	 black colour with smooth background. One 			 
	 short corner perf. 	 (é)	 2 000

2166	 	 C A Nymans proposal stamp FEM öre in 			 
	 black colour with smooth background. 	 (é)	 2 000

2167	 	 C A Nymans proposal stamp TOLF öre in 			 
	 brown yellow colour with dashed background. 	 (é)	 2 000

2168	 	 C A Nymans proposal stamp FEMTIO öre in 			 
	 carmine red colour with smooth background. 	 (é)	 2 000

2169	 	 C A Nymans proposal stamp TOLF öre in 			 
	 carmine red colour with smooth background. 	 (é)	 2 000

2170	 	 C A Nymans proposal stamp TRETTIO öre in 			 
	 brown yellow colour with dashed background. 	 (é)	 2 000

2171	 	 C A Nymans proposal stamp FEMTO öre in 			 
	 yellow green colour with dashed background. 			 
	 With variety partly filled ‘O’. 	 (é)	 2 000

Circle type perf. 14 / Ringtyp tandning 14
2172K	 17	 2×3 öre on superb printed matter sent 			 

	 from WESTERVIK 9.2.1873 to Ronneby. 			 
	 Refreshed on the inside. 	 *	 400

2173K	 17, 24	 3+24 öre on beautiful cover sent from 			 
	 GEFLE 29.9.1873 to Lübeck. Part of the 			 
	 upper back flap is missing. 	 *	 400

2174	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 500
2175	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 400
2176	 17–27	 SET (11). 1 kr with short perf. F 3945 	 �	 300
2177K	 17d	 4×3 öre on very beautiful cover sent from 			 

	 STOCKHOLM 28.9.187(3?) to Ronneby. 			 
	 Refreshed on the inside. 	 *	 400

2178	 18a	 4 öre dark grey. Almost perfectly centered, 			 
	 without gum. Cert: Nils Svensson. F 4500 	 (é)	 400

2179	 18a	 4 öre dark grey. Regummed. 	 (é)	 400
2180	 18a	 4 öre dark grey. Regummed. 	 (é)	 400
2181	 19	 5 öre green. Almost perfectly centered. F 9000 	 éé	 700
2182	 20	 6 öre violet. Lightly hinged. Good 			 

	 centering. F 3500 	 é	 500
2183	 20	 6 öre violet. Thin corner. 	 é	 200
2184K	 20	 6 öre violet on nine printed matters and 			 

	 covers. Incl. some better shades. Somewhat 			 
	 mixed quality. (9). 	 *	 500

2185K	 20	 6 öre violet. Two printed matter items 			 
	 sent in 1875, of which one is forwarded. (2). 	 *	 400

2186	 20c	 6 öre ultramarine-violet on ordinary 			 
	 paper. Regummed and on perf. repaired. 			 
	 Scarce shade. Opinion M. Nilsson (2025). 	 (é)	 400

2187	 20d	 6 öre bluish lilac smooth print. Small 			 
	 remarks. Opinion M. Nilsson (2025). 	 éé	 1 000

2188	 20i	 6 öre dull blue-lilac. Regummed. 	 (é)	 400
2189	 21	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation 			 

	 ELFDALEN 23.9.1872. One weakly bent corner 			 
	 perf. 	 �	 400

2190	 21	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation NORET 			 
	 5.11.1872. 	 �	 400

2191	 21	 12 öre blue. Superb cancellation HOLMSJÖ 			 
	 7.7.1876. 	 �	 200

2192	 21	 12 öre blue. Superb–EXCELLENT cancellation 			 
	 HUDDINGE 3.11.1872. 	 �	 200

2193K	 21	 2×12 öre on cover sent from GEFLE 13.10.1873 			 
	 to Lübeck. A few short perfs. 	 *	 400

2194P	 21, 26	 12+50 öre on insured letter sent from 			 
	 Stockholm to Mariedam) 17.2.1876, with 			 
	 five very fine seals. Unususal in this 			 
	 quality, signed “Sjöman”. Exhibition mounted. 	 *	 1 000

2195	 21e	 12 öre ultramarine-blue on ordinary paper. 			 
	 EXCELLENT cancellation LIMMARED 8.10.1873. 	 �	 400

2196	 21h	 12 öre clear blue on yellowish paper. 			 
	 Superb copy with an excellent greenish-			 
	 blue canc. ENÅNGER 18.10.1876. 	 �	 400

2197	 21m	 12 öre blue. Very fine and fresh. F 2200 	 é	 500
2198	 21v3, v8	12 öre blue, with partial set-off and 			 

	 coloured line in margin. Inverted excellent 			 
	 cancellation FLODA 19.5.1875. 	 �	 400

2199	 22	 20 öre orange. EXCELLENT cancellation 			 
	 STRENGNÄS 14.1.1876. 	 �	 200

2200	 22a	 20 öre orange-red on yellowish paper. 			 
	 Very fine example with small traces of 			 
	 gum on front. Certificate M. Nilsson 			 
	 3, 3, 4 (2025). F 11000 	 é	 1 000

2201	 22a	 20 öre orange-red on yellowish paper. 			 
	 Almost off-centered. F 3000 	 é	 500

2202	 22a	 Parts of the original gum remaining on 			 
	 the back side. 	 é	 400

2203	 22c	 20 öre red-light red. Superb–EXCELLENT 			 
	 cancellation STOCKHOLM 22.11.1876. 			 
	 One short perf. 	 �	 200

2204	 22e	 20 öre brownish red. Regummed, one short 			 
	 perf. Opinion M. Nilsson (2025). F 11000 	 (é)	 500

2205	 22f	 20 öre pale orange. EXCELLENT cancellation 			 
	 KRISTIANSTAD 5.9.1876. One somewhat short 			 
	 perf. 	 �	 400

2206	 24e	 24 öre orange-yellow on yellowish plain 			 
	 paper. Regummed, a few short perfs. F 11000 	 (é)	 400

2207	 25g	 30 öre orange-brown, blurred print. Good 			 
	 centering. Short perf. F 9000 	 é	 400

2208	 25g	 30 öre orange-brown, blurred print. 			 
	 Regummed, slightly short perfs. Opinion 			 
	 M. Nilsson (2025). 	 (é)	 400

2209	 27	 1 Riksdaler. Superb cancellation JÖNKÖPING 			 
	 2.9.1875. 	 �	 400

2210	 27a II	 1 Riksdaler yellowish brown/blue on 			 
	 yellowish paper, type 2 (retouched crowns). 			 
	 F 9500 	 éé	 500

2211	 27a II	 1 Riksdaler yellowish brown/blue on 			 
	 yellowish paper, type 2 (retouched crowns). 			 
	 Very fine and fresh example. Certificate 			 
	 M. Nilsson 3, 3, 3 (2025). F 11000 	 é	 1 000

Officials, perf. 14 / Tjänste, tandning 14
2212	 Tj1–10	 SET (10). 1 Kr with a screw mark in the 			 

	 lower left corner (from the printing, 			 
	 unusual variety). F 5000 	 �	 800

2213	 Tj1–10	 SET (10). 4 and 5 öre with minor damages. F 5000 	 �	 500
2214	 Tj1–10	 SET (10). 20 öre thin. 30 öre with interesting 			 

	 colour dropout at right. F 5000 	 �	 500
2215	 Tj1b	 3 öre yellowish orange-brown, perf 14. 			 

	 Superb–EXCELLENT cancellation UMEÅ 			 
	 24.5.1878. 	 �	 300

2216K	 Tj2, 13A  4 öre grey, perf 14 and 13. Nine covers, 			 
	 canc. HÄGGBY 1882–1886. Mixed quality. 	 *	 500

2217	 Tj2b	 4 öre light grey, perf 14. Superb–EXCELLENT 			 
	 cancellation SÄTER 3.1.1886. 	 �	 400

2218	 Tj2c	 4 öre grey, perf 14. Superb/excellent 			 
	 example BRÖSARP 17.1.1880. 	 �	 500

2219	 Tj4	 6 öre violet, perf 14. Almost off-centered. F 5500 	 éé	 400
2220	 Tj4	 6 öre violet, perf 14. Perfect centering. F 2200 	 é	 300
2221	 Tj4e	 6 öre lilac, perf 14. 	 é	 300
2222	 Tj4g	 6 öre deep lilac, perf 14, yellowish 			 

	 paper. Two copies with tiny thin spots, 			 
	 still beautiful. (2). F 5000 	 é	 400

2223	 Tj5	 12 öre blue, perf 14. EXCELLENT cancellation 			 
	 12.6.1879. 	 �	 400

2224	 Tj5	 Cancelled with a superb cancellation 			 
	 HUSBY (County of Uppland) 13.12.1875. 			 
	 One missing perf. 	 �	 400

2225	 Tj5a	 12 öre blue, perf 14, blue-greyish paper. 			 
	 Superb cancellation BORÅS 5.8.1875. 			 
	 Opinion (shade) by O.P. 	 �	 300

2226	 Tj5c1	 12 öre light blue, perf 14, blue-greyish 			 
	 paper. EXCELLENT cancellation ELMSTA 			 
	 12.3.1876. 	 �	 300

2227	 Tj6e, v2	20 öre brick-red, perf 14, carton paper. 			 
	 Superb cancellation LOFTA 9.12.1885. 	 �	 400

2228	 Tj7	 24 öre yellow, perf 14. Superb cancellation 			 
	 WENERSBORG 14.1.1875. 	 �	 400

2229	 Tj8	 30 öre brown, perf 14. Interesting left 			 
	 frame line. Superb. F 5500 	 é	 1 000

2230	 Tj8a	 30 öre deep brown, perf 14, blue-greyish 			 
	 paper. Very fine. F 9000 	 éé	 500

2231	 Tj8v1d	 30 öre dark brown, imperf. Superb. 	 é	 2 200
2232	 Tj10	 1 Kr blue/brown, perf 14. Superb example 			 

	 (one slightly folded corner perf). F 20000 	 é	 1 200
2233	 Tj10	 1 Kr blue/brown, perf 14. Trace of a 			 

	 hinge on the reverse. F 14000 	 é	 800
2234	 Tj10a	 1 Kr ultramarine-blue/brown, perf 14, 			 

	 blue-greyish paper. A very fine copy of 			 
	 a rare stamp. F 14000 	 é	 1 500

Postage due, perf. 14 / Lösen, tandning 14
2235	 L1–20	 SET perf 14 and 13 (20). F 4725 	 �	 600
2236	 L2	 3 öre red, perf 14. Very fine–superb 			 

	 BLOCK of four. F 8500 	 éé	 500
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2237	 L5	 A vertical strip of four stamps, each 			 
	 with a superb cancellation YXNERUM (County 			 
	 of Östergötland) 5.1.1876. 	 �	 400

2238	 L6	 20 öre blue, perf 14. Fresh BLOCK of four. 			 
	 F 9000 	 éé	 400

2239	 L6	 20 öre blue, perf 14. EXCELLENT cancellation 			 
	 TROLLHÄTTAN 17.6.1877. 	 �	 200

2240	 L7a	 24 öre red-violet, perf 14. Superb. Signed Sjöman. 	 é	 500
2241	 L8c	 30 öre dark green, perf 14. Very fresh copy 			 

	 with superb canc. KUNGSBACKA 20.12.1878. 	 �	 300
2242	 L9	 50 öre brown, perf 14. BLOCK of ten. 			 

	 Ex. Contenta. F 90000 	 éé	 2 000
2243	 L9c	 50 öre yellow-brown, perf 14. F 2800 	 é	 400
2244	 L10	 1 Kr blue/brown, perf 14. 	 é	 400

Circle type perf. 13 / Ringtyp tandning 13
2245	 28	 3 öre brown in BLOCK of four with sheet 			 

	 margin. F 18000 	 éé	 500
2246	 28	 3 öre brown. Horizontal pair in a good 			 

	 condition. F 7200 	 éé	 400
2247	 28–36	 3–50 öre, small duplicate lot of eight 			 

	 stamps. Somewhat mixed quality. (8). 	 é	 2 200
2248	 28–38	 SET (11). 1 kr perf with thin spot. F 4641 	 �	 300
2249	 29	 4 öre grey. Signed Sjöman. F 6500 	 éé	 500
2250	 30	 5 öre green. Superb. 	 é	 500
2251	 31	 6 öre violet. Minor climate stains at 			 

	 back side. F 4000 	 éé	 400
2252	 31	 6 öre violet. F 4000 	 éé	 400
2253	 31	 6 öre violet. Fair centering, weak gum. F 4000 	 éé	 400
2254K	 31	 4×6 öre violet (incl. strip of three) as 			 

	 better combination on beautiful cover 			 
	 sent from MEDEVI 20.6.1884 via MOTALA 			 
	 20.6.1884 and PKXP No 7A 21.6.1884 to Norway. 	 *	 400

2255	 31g	 6 öre bluish lilac on white paper. Superb 			 
	 centering. 	 é	 300

2256	 31j	 6 öre bluish lilac on calendered paper. 			 
	 Very fine and fresh. 	 é	 300

2257	 31k	 6 öre red-lilac on calendered paper. 			 
	 F 4000+ 	 éé	 500

2258	 31k	 6 öre red-lilac on calendered paper. 			 
	 Superb centering. 	 é	 400

2259	 32	 12 öre blue in block / reconstructed 			 
	 block of twelve. Cancelled MORA 21.4.1885. 	 �	 400

2260	 33	 20 öre red. Superb–EXCELLENT. F 3600+ 	 é	 1 000
2261	 33a	 20 öre carminish red–dull red. Superb 			 

	 example FILIPSTAD 18.10.1879. 	 �	 300
2262	 34	 24 öre yellow. Fair centering. F 1500 	 éé	 300
2263	 34	 24 öre yellow. EXCELLENT cancellation 			 

	 STOCKHOLM T.E. 23.6.1885. 	 �	 200
2264	 34d	 24 öre yellow. Better shade. 	 éé	 1 500
2265	 34k	 24 öre yellow on calendered paper. Block 			 

	 of four with three stamps MNH and one 			 
	 stamp mint. Cert Obermuller (1985). F 1500 	 éé	 400

2266	 35	 30 öre brown. EXCELLENT cancellation 			 
	 SÄFVE 2.11.1886. 	 �	 200

2267	 35g	 30 öre brown blurred print. One short perf. 	 é	 200
2268	 35j	 30 öre oliveish yellow-brown. Weak fold. 			 

	 Superb centering. F 4000 	 é	 1 200
2269	 36	 50 öre red in very fine strip of four. 			 

	 Cancelled STOCKHOLM PAKET 21.6.1884. 	 �	 200
2270	 36e	 50 öre rose. 	 é	 200
2271	 36g	 50 öre carmine-red on soft paper. EXCELLENT 			 

	 cancellation BROTTBY 30.2.1886. 	 �	 200
2272	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Somewhat dirty, 			 

	 gum slightly moisture damaged. Opinion 			 
	 M. Nilsson (2025). F 20000 	 é	 1 000

2273	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Beautiful example 			 
	 cancelled NYKÖPING 30.10.1878. F 4000 	 �	 400

2274	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Two tiny almost 			 
	 not visible tears, otherwise a very 			 
	 beautiful example. Opinion M. Nilsson (2025). 	 �	 400

2275	 37N	 1 Riksdaler brown/dark blue reprint. Very fine. 	 éé	 400
2276	 37N	 1 Riksdaler brown/dark blue reprint. Very fine 			 

	 and fresh. 	 é	 1 200
2277	 38	 1 Krona brown/blue. 	 é	 1 200
2278	 38	 1 Krona brown/blue. Fair centering. F 5500 	 é	 800
2279	 38	 1 Krona brown/blue. Discoloured gum. F 5500 	 é	 500
2280	 38	 1 Krona brown/blue. Very fine. 	 é	 400
2281	 38	 1 Krona brown/blue. EXCELLENT cancellation 			 

	 HAPARANDA 9.2.1886. 	 �	 400
2282	 38	 1 Krona brown/blue. EXCELLENT cancellation 			 

	 WARBERG 10.7.1888. 	 �	 200

2283	 38g	 1 Krona yellow-brown/blue on calendered 			 
	 paper. Very fine and fresh MNH block of 			 
	 four. Certificate M. Nilsson 3, 3, 5 			 
	 (2025). Ex. Contenta. F 65000 	 éé	 6 000

2284	 38g	 1 Krona yellow-brown/blue on calendered 			 
	 paper. 4 mm tear. F 13000 	 éé	 400

2285	 38g	 1 Krona yellow-brown/blue on calendered 			 
	 paper. Perfs. slightly cut at bottom. 	 éé	 400

Officials, perf. 13 / Tjänste, tandning 13
2286	 Tj11–24B excl. 22B   1881–95 officials SET (16). 			 

	 4, 10 öre and 1 kr with different shades. 			 
	 F 10000 	 é	 1 200

2287K	 Tj15	 6 öre violet, perf 13. Block of six 			 
	 stamps. Three of the off centered. Be 			 
	 careful. These stamps often separate. 	 éé	 300

2288K	 Tj15, 16A, 20   6+10+24 öre as beautiful combination 			 
	 on registered cover sent from FALUN 			 
	 23.8.1887 to Eneviken. Somewhat reduced 			 
	 in size. 	 *	 400

2289	 Tj18	 20 öre red, perf 13. F 4200 	 éé	 400
2290	 Tj18	 20 öre red, perf 13. Fair centering. 			 

	 F 1700 	 é	 300
2291	 Tj18	 20 öre red, perf 13. Good centering. F 1700 	 é	 300
2292P	 Tj18	 20 öre red, perf 13, on nineteen covers. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (19). F 9500 	 *	 500

2293K	 Tj22A, 16A   10+50 öre on beautiful insured cover 			 
	 sent from ÖREBRO 11.8.1888 to Gothenburg. 	 *	 400

2294	 Tj22B	 50 öre red, perf 13, type II in a fresh 			 
	 and beautiful block-of four. 	 éé	 2 000

2295	 Tj24A	 1 krona blue/brown, perf 13, type I. F 12000 	 éé	 800
2296	 Tj24A	 1 krona blue/brown, perf 13, type I. 			 

	 Tiny thin spot. F 12000 	 éé	 200
2297	 Tj24a	 1 krona blue/brown, perf 13, type I. Very 			 

	 beautiful example in strong colour. Cert. 			 
	 HOW: 4,4,4 SUPERB. F 6500 	 é	 1 200

2298	 Tj24A	 1 krona blue/brown, perf 13, type I. F 4500 	 é	 400
2299	 Tj24A	 1 krona blue/brown, perf 13, type I. F 4500 	 é	 200
2300	 Tj25a v2	10/12 öre blue, inverted surcharge variety. 			 

	 One short perf. Fresh example of this 			 
	 sought-after variety. Certificate M. 			 
	 Nilsson 2, 2, 4 (2025). Ex. Contenta. F 20000 	 é	 4 000

2301	 Tj41 P	 2 öre imperforated colour proof with 			 
	 watermark lines. Scarce. 	 (é)	 200

Postage due, perf. 13 / Lösen, tandning 13
2302	 L11	 1 öre black, perf 13 in block of twenty. 			 

	 Cancelled MÖLNBO 7.1.1891. 	 �	 200
2303	 L11–20	 SET perf 13 (10). Six sets. F 5310 	 é	 400
2304	 L14	 6 öre yellow, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 

	 LJUNGSKILE 1.7.1889. 	 �	 400
2305	 L14v1	 6 öre yellow imperf. EXCELLENT. 	 é	 800
2306	 L15v1	 12 öre red imperf. Superb. 	 éé	 1 000
2307	 L17a	 24 öre grey-lilac, perf 13. F 4500 	 éé	 200
2308	 L17a	 24 öre grey-lilac, perf 13. Very beautiful 			 

	 example with superb centering. F 2800 	 é	 400
2309	 L17v1	 24 öre lilac imperf. Superb. 	 (é)	 600
2310	 L18	 30 öre green, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 

	 LJUSTORP 20.4.1888. One short perf., 			 
	 still a fantastic stamp. 	 �	 400

2311	 L19	 50 öre brown, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 
	 ÅRJENG 25.4.1884. 	 �	 400

2312	 L20	 1 Kr blue/brown, perf 13. F 2200 	 éé	 400
2313	 L20	 1 Kr blue/brown, perf 13. BLOCK of eight 			 

	 with four stamps MNH. F 4800 	 éé/é	 400

Circle Type (Blue Posthorn) / Ringtyp posthorn
2314K	 40	 10×2 öre on cover sent from LUND 6.3.1892 			 

	 to Germany. Transit MALMÖ 2.POST 6.3.1892 			 
	 and arrival pmk BIELEFELD 7.3.92. 	 *	 400

2315K	 40	 5×2 öre in STRIP OF FIVE on cover sent from 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 9.2.1892 to Trelleborg. 			 
	 Beautiful advertisment on the reverse. 	 *	 400

2316K	 40, 41, Fk6   2×2+2×3 öre on stamped envelope 10 			 
	 öre sent from HÖÖR 18.6.1892 to Germany. 			 
	 Arrival pmk ROSTOCK 19.6.92. 	 *	 400

2317K	 40, 41, Fk6   2×2+2×3 öre on stamped envelope 10 			 
	 öre, sent from ÅSELE 30.6.1892 to Germany. 			 
	 Arrival pmk POSEN 4.7.92. 	 *	 400

2318	 40–49	 1886–91 SET (9). All with readable city 			 
	 and date. 	 �	 300

2319K	 40, etc.	 Three beautiful covers with uncommon 			 
	 combinations, one with 5×2 öre, one with 			 
	 2×2+6 öre and one with 2×1+2+6 öre. (3). 	 *	 500
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2358P	 57, 67	 Oscar II 25 öre orange, with and without 			 
	 Crown in blocks of 30. Some with crease. 			 
	 Ex. Contenta. 	 éé	 2 000

2359	 57vm1	 1896 Oscar II 25 öre orange, inverted 			 
	 wmk. Superb BLOCK of four. 	 éé	 700

2360	 58vm1	 1891 Oscar II 30 öre brown, inverted wmk. 			 
	 BLOCK of four with sheet margin. 	 éé	 700

2361	 58vm1	 1891 Oscar II 30 öre brown, inverted wmk. 			 
	 Five unused examples incl. three MNH. 			 
	 Two with sheet margins. (5). 	 éé/é	 300

2362	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. Fresh BLOCK 			 
	 of four. 	 éé	 800

2363	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. Four very fine 			 
	 examples in two different shades.Also 			 
	 one damaged. (5). 	 éé	 700

2364	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. Horizontal 			 
	 pair in a very good condition. F 5400 	 éé	 400

2365	 59v1	 1891 Oscar II 50 öre grey, imperf variety 			 
	 in two different shades, very light hinged 			 
	 and light hinged. 	 é	 1 000

2366	 59vm1	 1891 Oscar II 50 öre, inverted wmk. BLOCK 			 
	 of four. 	 éé	 1 000

2367	 60	 1900 Oscar II 1 Kr black/red. Very fine–			 
	 superb. F 4400 	 éé	 400

2368	 60	 1900 Oscar II 1 Kr black/red. Extremely 			 
	 beautiful copy with excellent canc. 			 
	 OSCARSHAMN 11.11.1909 (somewhat 			 
	 short perf). 	 �	 300

2369	 60a	 1900 Oscar II 1 Kr carmine-rose/grey. 	 éé	 500
2370	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr carmine/grey imperf 			 

	 variety in PAIR. F 10000 	 éé	 2 000
2371	 60P	 Proof type N only the head, imperferated 			 

	 PAIR. Scarce and superb. 	 (é)	 1 500
2372	 60P	 Proof type P, light carmine/grey-black 			 

	 with sheet margin. Superb. 	 (é)	 1 200
2373	 60P	 Proof type P, olive yellow/dull red with 			 

	 sheet margin. Superb. 	 (é)	 1 200
2374	 60P	 Proof type N, red-brown/blue-grey with 			 

	 sheet margin with colour adjustment line. 			 
	 EXCELLENT. 	 (é)	 1 200

2375	 60P	 Proof type P, carmine-rose/grey-black. 			 
	 Superb. 	 (é)	 1 000

2376	 60P	 Proof type N, dull blue/dull orange. 			 
	 Superb. 	 (é)	 1 000

2377	 60P	 Proof type N, dull reddish orange/ultramarinish 			 
	 blue. Superb. 	 (é)	 1 000

Bicoloured numeral type / Tvåfärgad siffertyp
2378	 64v1	 1892 Bicoloured Numeral Type 4 öre 			 

	 carmine/blue imperf, watermark crown. 			 
	 Imperforated on small piece. F 2500 	 r	 500

General Post Office / Posthuset
2379	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue (1). 			 

	 Good centering. F 5000 	 éé	 600
2380	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue. BLOCK 			 

	 of four cancelled STOCKHOLM 29.3.17. 	 �	 400
2381	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue in 			 

	 nine used examples. (9). 	 �	 200

Small coat-of-arms / Lilla Riksvapnet
2382	 70P	 4 öre proof on brownish paper. EXCELLENT. 	 (é)	 400
2383P	 71	 Twenty sheets of 100 in an original sealed 			 

	 package. 	 éé	 500
2384	 72b cc v7   1911 Small National Coat-of Arms 2 			 

	 öre orange, wmk wavy lines. Highly 			 
	 interesting, extra large stamp due to 			 
	 paper folded after printing but before 			 
	 perforation, with sheet margin. One 			 
	 slightly short perf. Not included in 			 
	 current Facit, but will be in the futrure. 			 
	 Very scarce. Certificate Lorentzon 3–4, 			 
	 4, 4 (2025). 	 é	 1 000

Gustav V in Medallion / Medaljong
2385K	 75	 5 öre green, watermark crown. Very fine 			 

	 block of 40 with right margin. F 6800 	 éé	 500
2386K	 75	 5 öre green, watermark crown. Two blocks 			 

	 of ten and two blocks of eight. F 6120 	 éé	 300
2387	 75–76P	 Three different imperforated proofs with 			 

	 watermark crown 5 and 10 öre in brown, 			 
	 green and blue colours. 	 (é)	 500

2388	 75v1	 5 öre green wmk crown imperf PAIR with 			 
	 sheet margin with part of KPV. Superb. 	 (é)	 400

2389	 75vm1	 5 öre green with inverted watermark crown. 			 
	 Rarely offered. F 6500 	 �	 1 500

2320	 41	 3 öre brown. Superb cancellation UPSALA 			 
	 6.2.1890. Scarce stamp in this quality. 	 �	 400

2321	 43	 5 öre green in block of four with sheet 			 
	 margin. F 7500 	 éé	 500

2322	 43	 EXCELLENT example cancelled VESTERVIK 			 
	 10.4.1890. 	 �	 400

2323	 43b	 5 öre dark green, clean distinct print. 			 
	 Very fine and fresh. F 1900 	 éé	 400

2324	 44	 6 öre violet. In block of six. Three éé. F 2250 	 éé/é	 200
2325	 46	 20 öre red. F 5500 	 é	 500
2326	 46c	 20 öre dark orange-red. Very fresh example. 			 

	 F 3500 	 éé	 700
2327	 46d	 20 öre dark orange-red on yellowish paper 			 

	 in very fine block of four with sheet 			 
	 margin with palte number. F 16500 	 éé	 800

2328	 47	 30 öre brown. Small black spot in the 			 
	 right frame line. Short perf. F 5500 	 éé	 500

2329	 47a	 30 öre olivish brown. Fresh example. F 3000 	 é	 200
2330	 47f	 30 öre orange-brown. EXCELLENT. F 2700+ 	 é	 300
2331	 48	 50 öre red. F 5000 	 éé	 400
2332	 48	 50 öre red. EXCELLENT cancellation WADSTENA 			 

	 23.12.1890. 	 �	 200
2333	 49	 1 Krona brown/blue in fresh block of ten 			 

	 with sheet margin. F 32400 	 éé	 1 500
2334	 49	 1 Krona brown/blue in STRIP of four with 			 

	 sheet margin. F 10800 	 éé	 400
2335	 49	 1 Krona brown/blue in very fine block of 			 

	 four. Three stamps are MNH. 	 éé/é	 400
2336	 49d	 1 Krona brown/dark blue. Very fine–superb. 			 

	 F 2700 	 éé	 500
2337	 49d	 1 Krona brown/dark blue. A very well 			 

	 centered copy. F 2700 	 éé	 400
2338	 49d	 1 Krona brown/dark blue. EXCELLENT 			 

	 cancellation MÖNSTERÅS 7.11.1901. One 			 
	 slightly shorter perf. 	 �	 200

2339P	 51	 1889 Provisional 10 / 24 öre yellow. Part 			 
	 of sheet with 80 stamps. 	 éé	 400

2340	 51c	 1889 Provisionals 10 / 24 öre dark blue 			 
	 on lemon-yellow. 	 é	 200

Oscar II
2341	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red. F 1800 	 é	 300
2342	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red in 			 

	 very fine and fresh block of four. Five 			 
	 stamps are MNH. Certificate Lasse Nielsen 			 
	 (2009). F 34300 	 éé/é	 1 500

2343	 39a	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre dull 			 
	 carmine. Very beautiful and fresh example 			 
	 with cert. HOW: 3,3,5. F 6500 	 éé	 1 000

2344	 39c	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre pale 			 
	 carmine, type II. Block of four with two 			 
	 copies MNH and two copies mint. Cert HOW 			 
	 2001. 	 éé	 500

2345	 45	 1886 Oscar II with posthorn on back 			 
	 10 öre red. Fair centering. F 2200 	 éé	 300

2346	 45c	 1886 Oscar II with posthorn on back 			 
	 10 öre carmine. 	 éé	 400

2347K	 52, 54, 56   1891 Oscar II 5, 10, 20 öre. 			 
	 imperforate/proofs. 	 é/(é)	 400

2348	 52–60	 1891 Oscar II SET watermark crown (9). 			 
	 10 öre with thin spot. F 3485 	 é	 400

2349	 52b2	 1892 Oscar II 5 öre deep green, pale 			 
	 head, one or several green dots in picture 			 
	 or margin. Superb. 	 é	 400

2350K	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blue-green. Block of 			 
	 nine with sheet margin on the right side. 	 éé	 400

2351K	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blue-green. Block of ten. 	 éé	 400
2352P	 52c vm1	1893 Oscar II 5 öre blue-green, vm inverted 			 

	 crown in block of 40. Very good–perfect 			 
	 centering. F 18000 	 éé	 1 000

2353P	 53	 1903 Oscar II 8 öre violet in sheet of 			 
	 100 stamps. Most good quality and off–			 
	 good centering.. F 10000 	 éé	 500

2354	 54v2	 1891 Oscar II 10 öre red, set-off variety. 			 
	 Block of four. 	 éé	 400

2355K	 55, 66, 58   Oscar II 15, 20, 30 öre. 15 öre in 			 
	 block of twenty, 20 öre without vm in 			 
	 block of twenty-one and 30 öre in block 			 
	 of twenty. Ex. Contenta. F 55400 	 éé	 2 000

2356K	 56a	 1891 Oscar II 20 öre blue, type I. 16 			 
	 stamps with superb canc. UPSALA in June 1891. 	 �	 400

2357	 56vm1	 1891 Oscar II 20 öre blue, inverted wmk 			 
	 variety. Fair centering. F 2000 	 é	 300
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2390	 75vm2	 5 öre green, watermark parts of two crowns 			 
	 horizontally. BLOCK of nine with sheet margin. 	 éé	 500

2391	 75vm2	 5 öre green, watermark parts of two crowns 			 
	 horizontally. BLOCK of six. 	 éé	 200

2392	 77 vm1	 1 Krona black, watermark crown in blocks 			 
	 of four (one with small ink pen mark). 	 éé	 500

2393	 77vm1	 1 Krona black, inverted wmk crown. Good 			 
	 centering. F 1800 	 éé	 300

2394	 77vm1	 1 Krona black, inverted wmk crown. BLOCK 			 
	 of four. 	 é	 200

2395A	 78, 98	 5 Kr watermark crown, carmine and Surcharge 			 
	 2.12 / 5 Kr carmine in sheets of 100. F 4000 	 éé	 400

2396	 79 P	 Imperforate margin pair on ungummed paper 			 
	 in Tête-Bêche with gutter. Vertical fold 			 
	 in the gutter of minor importance. SCARCE. 	 (é)	 1 000

2397K	 82	 10 öre on ppc (‘1:a kl- Pansarbåt Göta’) 			 
	 sent from KARLSHAMN 26.4.13 to Peru. 			 
	 Arrival pmk CALLAO 27.MAY.1913. The card 			 
	 with small tear. Very scarce destination. 	 *	 300

2398P	 85	 20 öre blue in block of 54. Superb 			 
	 centering. F 13500 	 éé	 800

2399	 85v3	 20 öre blue with partial set-off variety, 			 
	 a bit faint. Strip of 4. F 6000 	 éé	 300

2400P	 88	 30 öre brown in block of 6, 28 and 40. F 37000 	 éé	 1 500
2401P	 89	 35 öre violet in block of 64 of which 			 

	 ten with KPV. Ca. ten stamps with crease. 	 éé	 1 000
2402	 91	 50 öre grey. BLOCK of four with sheet margin. 	 éé	 600
2403	 91	 50 öre grey. BLOCK of four with corner 			 

	 sheet margins. Three stamps are MNH. Weak 			 
	 fold though two stamps. 	 éé/é	 400

2404	 91	 50 öre grey. BLOCK of four with two stamps 			 
	 MNH. 	 éé/é	 200

2405	 96	 1 Kr black without watermark in a beautiful pair. 	 éé	 500
2406	 96	 1 Kr black without watermark. BLOCK of 			 

	 four with sheet margins. F 7200 	 éé	 500
2407	 96	 1 Kr black without watermark. BLOCK of 			 

	 four. F 7200 	 éé	 200
2408	 96Bz	 1 Kr black. Superb copy with full KPV. F 3000++ 	 éé	 400
2409	 99–101, 103–04   Seven misplaced overprints on 			 

	 G V Medallion. 	 éé/é/�	 500

Landstorm – Air Mail / Landstorm – Luftpost 1920
2410	 105–14A  1916 Landstorm I SET on originals (10). 	 é	 400
2411	 105–14A 1916 Landstorm I SET on originals (10). 			 

	 Guarantee marks H.W. 	 é	 400
2412	 112	 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre yellow. 			 

	 Excellent example BRUZAHOLM 24.1.1917. 	 �	 400
2413P	 115–25	 1916 Landstorm II SET in BLOCKS OF FOUR 			 

	 (4×11). F125 instead in strip of four. 			 
	 F 35600 	 éé	 1 500

2414	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). F 8900 	 éé	 1 000
2415	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). F 8900 	 éé	 1 000
2416	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). Complete set. 			 

	 F 3900 	 é	 400
2417	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 400
2418	 124	 Facit 124 Landstorm 10+Nittio öre on 1 			 

	 kr blue/brown in block of four 	 éé	 800
2419	 124, 125  5×10+NITTIO / 1 kr and 4×10+4.90 / 5 kr. (9). 	 éé	 1 000
2420	 124–25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 

	 0.10+4.90 / 5 kr. F 3800 	 éé	 700
2421	 124a	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr 			 

	 blue/greyish brown in block of seven with 			 
	 corner sheet margin. 	 éé	 1 000

2422	 124a	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr 			 
	 blue/greyish brown. Fresh BLOCK of four. 			 
	 F 8000 	 éé	 500

2423	 124a	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr 			 
	 blue/greyish brown. Very fine–superb. 	 éé	 200

2424	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blue. 			 
	 Very fine strip of three. 	 éé	 500

2425	 125vm1	1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr with 			 
	 inverted wmk crown. Very fresh example 			 
	 of this rare variety – only 2000 copies 			 
	 issued. F 3000 	 éé	 600

2426P	 126–35	 1916 Landstorm III SET (10) in sheets of 			 
	 100 stamps (some partially separated). 			 
	 F 12000 	 �	 800

2427	 126cx	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre 			 
	 orange inverted wmk lines. Watermark cx. 			 
	 Block of four. Good centering. F 2200 	 éé	 300

2428	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 			 
	 öre brown inverted surcharge. Overprint 			 
	 inverted. Very light hinged. F 3000 	 é	 600

2429K	 136–37, 103, 73   3+10/3+20/2+27/65 öre on 			 
	 registered cover sent from HÖÖR 7.2.21 			 
	 to Cyprus. Scarce combination to an 			 
	 unusual destination. 	 *	 400

2430	 138cx	 1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre 			 
	 violet inverted wmk lines. Very fresh 			 
	 copy. F 6000 	 �	 800

2431	 138vm	 1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre 			 
	 violet, wmk crown. Hinge in the margin. 			 
	 Signed. 	 éé	 400

2432	 138vm	 1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre 			 
	 violet, wmk crown. Good centering. F 1500 	 é	 400

2433	 138vm	 1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre 			 
	 violet, wmk crown. 	 é	 200

2434	 138vm crown   1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 			 
	 öre violet. 	 (é)	 300

Small Coat-of-Arms – Standing lion / 
Lilla Riksvapnet – Stående lejon

2435	 140Acx	5 öre bluish green type I vertical perf 			 
	 9¾ with vm lines. Fair centering. Some 			 
	 pencil notes on back side. F 1800 	 éé	 300

2436	 140Acx	5 öre bluish green type I vertical perf 			 
	 9¾ with vm lines. Fair centering. F 1800 	 éé	 300

2437P	 140Ccx	5 öre bluish green type I perf 9¾ on four 			 
	 sides with wmk lines in sheet of 100 			 
	 stamps. Most good quality. Almost off-			 
	 centered. F 25000 	 éé	 500

2438	 140Ccxz  5 öre bluish green type I perf 9¾ on four 			 
	 sides with wmk lines + KPV. Fair centering. 			 
	 F 1500 	 éé	 300

2439	 141	 5 öre brown red type I vertical perf 9¾. 			 
	 Some pencil notes on back side. F 1500 	 éé	 300

2440	 143Abz	 1925 St Lion 5 ö green 2-side perf 			 
	 watermark Bz. Fair centering. F 7500 	 éé	 800

En face – Gustav Vasa
2441	 149A Bz  1920 Gustaf V full face 10 öre rose-red 			 

	 . Very fresh copy with full KPV. F 2700 	 éé	 400
2442	 149Abz	 1920 Gustaf V full face 10 öre red, perf 			 

	 on two sides, with watermark KPV. Scarce 			 
	 strip of five, slightly oxidated. F 12000 	 éé	 400

2443	 149Abz	 1920 Gustaf V full face 10 öre rose-red 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk KPV. Fair 			 
	 centering. F 2700 	 éé	 300

2444	 149Abz	 1920 Gustaf V full face 10 öre rose-red 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk KPV. Good 			 
	 centering. F 2700 	 éé	 300

2445	 150P	 15 öre in PAIR imperforated between the 			 
	 stamps. One stamp MNH. 	 éé/é	 200

2446	 151Abz	GV V 20 ö blue watermark Bz. Some pencil 			 
	 notes on back side. F 3800 	 éé	 500

2447	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blue vertical 			 
	 perf 9¾ watermark wavy lines. Good 			 
	 centering. F 3750 	 éé	 500

2448	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blue with 			 
	 wmk lines+KPV. Very rare, not priced in 			 
	 Facit. Cert. HOW: 2,3,3. 	 é	 2 500

2449	 153–55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2650 	 éé	 300
2450	 153–55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2650 	 éé	 300
2451	 153a	 1921 Gustaf Vasa 20 öre dull violet on 			 

	 yellowish paper (Agry) in superb strip-			 
	 of five with cert. Obe. F 4750++ 	 éé	 500

2452K	 154, 144A   10+110 öre on special delivery cover 			 
	 sent from TROLLHÄTTAN 27.7.22 to Estonia, 			 
	 with arrival pmk on the reverse. Somewhat 			 
	 carelessy opened at left. Scarce. 	 *	 400

2453	 154Abz	1921 Gustaf Vasa 110 öre blue – dull blue 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk KPV. Fair 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 400

2454	 154Abz	1921 Gustaf Vasa 110 öre blue – dull blue 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk KPV. Fair 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 400

2455	 154Abz	1921 Gustaf Vasa 110 öre blue – dull blue 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk KPV. Fair 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 400

2456	 154bz	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blue. Fair centering. 			 
	 F 2800 	 éé	 300

2457	 154bz	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blue. Fair centering. 			 
	 F 2800 	 éé	 300

2458	 155Ab	 1921 Gustaf Vasa 140 öre black. nice ex. F 5600 	 éé	 400
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2492P	 196–225  1924 Congress and UPU set (30). Mostly 			 
	 é, but also a few éé as Facit 2 kr UPU. 	 éé/é	 1 000

2493	 197cxz	 10 öre green with watermark lines + KPV. 			 
	 F 1700 	 �	 400

2494	 197cxz	 10 öre green with watermark lines + KPV. 			 
	 F 1700 	 �	 400

2495	 197cxz	 10 öre green with watermark lines + KPV. 			 
	 F 1700 	 �	 400

2496	 197cxz, cx  10 öre green with watermark lines + 			 
	 KPV. Block of four with lower sheet 			 
	 margin. Two examples with cx and two with 			 
	 cxz. Very fine. F 3400 	 éé	 400

2497	 208–10	 1–5 Kr (3). Superb quality. F 7900 	 éé	 800
2498	 210	 Nice ex. 	 é	 300

U.P.U. 1924 / Världspostföreningen
2499	 211–25	 SET including 10 öre wmk cx (16). F 15300 	 éé	 1 000
2500P	 211–25	 SET incl. Cx and dull greenish blue (17). 			 

	 F 15000+ 	 éé	 1 000
2501K	 211–25	 SET (15). 10 öre with vm cx. Nice set. 			 

	 F 15000 	 éé	 700
2502P	 211–25	 SET (15). Complete set. F 15000 	 éé	 500
2503	 211–25	 SET (16) incl. 212cx. F 6050 	 é	 600
2504	 211–25	 SET (17) incl. 212cx+cxz. F 8650 	 é	 600
2505P	 211–25	 1924 UPU. Extended set + 212Cx (16). 			 

	 F 6080 	 é	 600
2506K	 211–25	 SET (15). F 5900 	 é	 500
2507	 211–25	 SET (17) incl. 212cx+216b. F 6720 	 é	 400
2508K	 211–25	 SET (15). 5 kr with excellent centrering. 			 

	 F 5900 	 é	 400
2509	 211–25	 SET with 10 öre wmk cx and 30 öre shade 			 

	 (17). 2 kr minor short perf and 80 öre 			 
	 minor needle hole. F 8100 	 �	 1 000

2510	 211–25	 SET (17) including 10 öre with wmk and 			 
	 30 öre in two shades. A few short perfs 			 
	 on lower values. F 8100 	 �	 1 000

2511	 211–25	 SET (15). Somewhat short perfs. F 7000 	 �	 800
2512	 211–25	 SET (16) incl. 216b. F 7500 	 �	 800
2513K	 211–25	 SET (15). F 7000 	 �	 500
2514P	 211–25	 SET incl. dull greenish blue (16). 	 �	 500
2515P	 211–25	 SET incl. Cxz and dull greenish blue (17). 	 �	 500
2516P	 211–25	 SET (15). Complete set, including 212cx 			 

	 and 216b. F 7000 	 �	 400
2517K	 211–25	 Mixed MNH and mint. 	 éé/é	 400
2518	 211-25	 SET (16) incl 212cx. F 6.080 	 é	 400
2519	 225	 5 Kr blue. F 5000 	 éé	 400
2520K	 225, etc	1924 year sets accumulation. Mixed quality. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 700

Gustav V 70 years – Post Office / Gustav V 70 år – Postverket
2521	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Block of four. F 10000 	 éé	 1 200
2522	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Block of four. F 10.000 	 éé	 1 200
2523	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Block of four. F 10.000 	 éé	 1 000
2524	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Excellent example. F 2500++ 	 éé	 400
2525	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Good centering. F 2500 	 éé	 400
2526	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Good centering. F 2500 	 éé	 300
2527	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Good centering. F 2500 	 éé	 300
2528	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Good centering. F 2500 	 éé	 300
2529	 233a	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 paper. Fair centering. F 2500 	 éé	 300
2530	 233a+b	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 

	 and white paper. Wide margins. F 2050 	 é	 300
2531	 233b	 1939 The Royal Palace 5 Kr green, white 			 

	 paper. F 3600 	 éé	 500
2532	 234–37	 1932 Lützen SET (6). 10 sets. F 7500 	 éé	 600
2533	 234–37	 1932 Lützen SET (6). 8 sets. F 5600 	 éé	 400
2534Sa	240–42A  1935 500th Anniversary of the Swedish 			 

	 Parliament 5–15 öre, perf on two sides 			 
	 in rolls of 100 stamps. F 21500 	 éé	 700

2535	 240–45	1935 500th Anniversary of the Swedish 			 
	 Parliament SET (9). Five sets. F 5500 	 éé	 500

2536	 240–45	1935 500th Anniversary of the Swedish 			 
	 Parliament SET (9). 5 sets. F 5500 	 éé	 500

2537	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2950 	 éé	 500

2538	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2800 	 éé	 400

Crown and Posthorn / Postemblem
2459	 156cxz	 35 öre dull yellow vertical perf 9¾ type 			 

	 I with watermark lines + KPV. Fair 			 
	 centering. F 7000 	 éé	 800

2460	 158b	 40 öre olive-green vertical perf 9¾ type I 			 
	 in a very fresh strip of three. Superb. F 3600++ 	 éé	 600

2461	 159Bz	 40 öre olive-green, type II with watermark 			 
	 KPV. Watermark in the middle of the stamp. 			 
	 Almost off-centered. F 2200 	 é	 200

2462	 160	 45 öre brown vertical perf 9¾ type I. 			 
	 Strip of five. Good centering. F 8500 	 éé	 1 000

2463	 160	 45 öre brown vertical perf 9¾ type I. 			 
	 Fair centering. F 1700 	 éé	 300

2464	 160	 45 öre brown vertical perf 9¾ type I. 			 
	 Signed BG. Nice ex. F 1700 	 éé	 300

2465	 162acx	 60 öre red-lilac vertical perf 9¾ type I 			 
	 with wmk lines in strip of five. F 6500 	 �	 400

2466	 163A2	 60 öre violet-carmine vertical perf 9¾ 			 
	 type II. Good centering. F 1800 	 éé	 300

2467	 167a	 90 öre blue vertical perf 9¾. Perfect 			 
	 centering. F 1900 	 éé	 300

2468Sb	174a	 145 öre yellow-green vertical perf 9¾ on 			 
	 A3-paper in roll of 100 stamps. F 18000 	 éé	 700

2469Mb  174b	 145 öre yellow-green vertical perf 9¾ on 			 
	 A3 ppr in 100-roll. F 18000 	 éé	 700

Gustav V left profile / Profil vänster
2470	 175Acx	 15 öre dull dark ultramarine-violet 			 

	 vertical perf 9¾ with wmk lines. Fine 			 
	 copy. F 9000 	 �	 700

2471K	 180b	 20 öre carmine-like red vertical perf 9¾ 			 
	 on white paper (A3). Strip of 25. F ca. 19000 	 éé	 1 000

2472K	 183	 25 öre on air mail postcard sent from 			 
	 “Östertelje 7.8.33” to Ireland, Arrival 			 
	 pmk BEAL ÁTHA AN FHEADHA 9.VIII.33. 			 
	 Very scarce destination, only four recorded 			 
	 covers to Irish Free State according to 			 
	 Ferdén, in which work the pc also is 			 
	 pictured. 	 *	 500

2473K	 185, 232	30+4×50 öre on air mail cover sent from 			 
	 MALMÖ 5.7.37 to Brazil. Small imperfections, 			 
	 still beautiful. 	 *	 300

2474K	 187c	 35 öre carminish violet vertical perf 9¾ 			 
	 on white paper (A3) in pair on air mail 			 
	 cover to BURMA from STOCKHOLM. 			 
	 Arrival canc. 23.JLY 38. 	 *	 100

2475	 189a	 40 öre yellowish olive-green, type I. 			 
	 Good centering, som light pencil note on 			 
	 back side. F 1400 	 éé	 300

2476	 190A3	 40 öre olive-green type II vertical perf 			 
	 9¾. Good centering. Strip of five. F 7500 	 éé	 800

2477	 190A3	 40 öre olive-green type II vertical perf 			 
	 9¾. Good centering. Strip of five. F 7.500 	 éé	 600

2478	 190b	 40 öre olive-green type II vertical perf 			 
	 9¾ on white paper (A3). Good centering. 			 
	 F 1500 	 éé	 300

2479	 190b	 40 öre olive-green type II vertical perf 			 
	 9¾ on white paper (A3). Good centering. 			 
	 F 1500 	 éé	 300

2480	 190b	 40 öre olive-green type II vertical perf 			 
	 9¾ on white paper (A3). Good centering. 			 
	 F 1500 	 éé	 300

2481	 190c	 40 öre olive-like green type II vertical 			 
	 perf 9¾ on white paper (A3). Fair 			 
	 centering.Some pencil notes on back side. 			 
	 F 1500 	 éé	 300

World Postal Congress 1924 / Kongress 1924
2482	 196–210  SET (15) incl. 10 öre wmk cx. 1 kr short 			 

	 perfs. F 12400 	 éé	 800
2483P	 196–210  SET (15). Complete set. F 12000 	 éé	 500
2484P	 196–210  1924 World Postal Congress. Extended set 			 

	 +197cx and 201b. (17). F 5850 	 é	 600
2485P	 196–210  1924 World Postal Congress. Extended set 			 

	 +197cx (16). F 5200 	 é	 500
2486K	 196–210  SET (15). Very nice set. F 5000 	 é	 400
2487K	 196–210  SET (15). Mixed quality. 	 é	 400
2488	 196–210  SET incl. 10 öre wmk cx (16). 5 kr minor 			 

	 short perfs at bottom, 10 öre cx creased. 			 
	 F 9500 	 �	 800

2489	 196–210  SET (16) incl. 197cx. F 10100 	 �	 800
2490P	 196–225  World Postal Congress and UPU in cpl. 			 

	 SETS (30). F 10900 	 é	 1 000
2491K	 196–225  1924 year sets. F 16500 	 �	 1 000
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2539	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2800 	 éé	 400

2540	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2950 	 éé	 300

2541	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2950 	 éé	 300

2542Fc	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). 100 sets. F 30000 	 �	 1 000

2543K	 249, 251	1936 Tercentenary of the Post Office 20 			 
	 + 30 öre . 20 öre ca. 14 ex and 30 öre 			 
	 ca. 15 ex. 	 éé	 700

Swedenborg – Bellman
2544P	 259BC	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violet, 			 

	 pair 3+4 and 4+3 in sheets of 120 stamps. 			 
	 Most good quality. F 5500 	 éé	 500

2545K	 259BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4 + 4 ... 4 + 4+3 in sheet of 120. 			 
	 Folded and partially separated. F 5500 	 éé	 500

2546	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). F 1350 	 éé	 400

2547	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 400

2548	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 300

2549	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 300

2550	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). F 1600 	 �	 400

2551	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 
	 and 4+3 (4). F 2100 	 �	 400

2552	 261–65	 1938 New Sweden SET with four BC/CB pairs 			 
	 (7). F 1725 	 éé	 300

2553	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 
	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). F 2300 	 éé	 500

2554	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 
	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 2300 	 éé	 400

2555	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. Fifteen pairs with fine 			 
	 margin and five pairs with narrow margin. 	 éé	 700

2556	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. F 2200 	 éé	 400

2557	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. Wide margins. F 2200 	 éé	 400

2558	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. BC with minor coloured spot 			 
	 at front. F 3200 	 �	 400

2559	 273BC	 1948 Gustaf V large numerals 10 öre, 3+4 			 
	 sid pair. Superb quality. 	 éé	 400

2560	 273BC/CB1   1939 Gustaf V large numerals 10 öre 			 
	 violet, pair perf 3+4 and 4+3 sides with 			 
	 coloured line in coat lapel. Wide margins. 			 
	 F 3200 	 éé	 500

2561	 273BC/CB2   1939 Gustaf V small numerals 10 öre 			 
	 pair 3+4 and 4+3, no coulered line. Wide 			 
	 margins. F 3600 	 éé	 400

2562	 273BC1	1939 Gustaf V large numerals 10 öre 			 
	 violet, pair perf 3+4 sides with coloured 			 
	 line in coat lapel. Wide margin. F 1600 	 éé	 300

2563	 273CBb	1939 Gustaf V large numerals 10 öre pair 			 
	 perf 4+3 . Unusually wide margin. F 2200 	 �	 300

2564	 284–317	1939 Three Crowns SET (34). Five sets. 			 
	 F 4000 	 éé	 400

2565K	 305, 275A, 280   1.75 kr together with 15+35 öre 			 
	 on registered air mail cover sent from 			 
	 KUNGSÖR 9.4.51 to USA, with arrival PMK 			 
	 NEWARK N.J. 11.APR.1951. Scarce. 	 *	 400

2566	 317v1	 1968 Three Crowns 3 Kr blue with yellow 			 
	 fluor, print date 12.2.69. Superb strip of five. 	 éé	 1 300

2567	 317v1	 1968 Three Crowns 3 Kr blue, with yellow 			 
	 fluor. Excellent. 	 éé	 400

2568	 320BC	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4. Wide margin. F 1700 	 éé	 300

2569	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. 			 
	 F 3400 	 éé	 500

2570	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. 			 
	 F 3400 	 éé	 500

2571	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. 			 
	 F 3400 	 éé	 400

2572	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Very nice ex. 	 éé	 200

2573	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. F 4400 	 �	 500

2574	 320CB	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 4+3. F 2200 	 �	 400

2575	 320CB	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 4+3. F 2200 	 �	 400

2576	 321BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4 and 4+3. F 1400 	 �	 300

2577	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 			 
	 öre brown, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 3820 	 éé	 500

2578	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 			 
	 öre brown, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 3820 	 éé	 500

2579P	 324BC/CB  1940 Carl Michael Bellman 5 öre green, 			 
	 pair 3+4 and 4+3 in sheets of 120 stamps. 			 
	 Most good quality. F 16000 	 éé	 1 500

2580	 324BC/CB/bb   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4, 4+3 and 3+3. F 1800 	 éé	 400

2581	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1800 	 éé	 300

2582	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1800 	 éé	 300

Modern stamps / Modernare märken
2583Sa	331	 1941 Skansen 60 öre red-lilac in 100-roll. 			 

	 F 20000 	 éé	 500
2584	 332Av1	 1958 The Royal Castle 5 kr blue vertical 			 

	 perf with yellow fluor paper. Four superb 			 
	 copies in pairs. F 8000 	 éé	 1 000

2585K	 332Av1	 1958 The Royal Castle 5 kr blue in superb 			 
	 strip-of five with yellow fluor paper. 			 
	 F 10000 	 éé	 1 000

2586	 332BC	 1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 
	 3+4. Wide margin. F 1600 	 �	 300

2587	 332BC/CB  1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 
	 3+4 and 4+3. with wide margins. 	 éé	 700

2588	 332BC/CB  1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 
	 3+4 and 4+3. with wide margins. 	 éé	 700

2589K	 332BC/CB, etc   15 BC/CB-pairs e.g. three The 			 
	 Royal Castle 5 Kr blue, pairs 3+4 / 4+3. 	 �	 1 000

2590	 332CB	 1941 The Royal Castle 5 Kr pair 4+3. 			 
	 Excellent block of four with wide margins. 			 
	 F 6600++ 	 éé	 1 000

2591K	 334, 276, 283   1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. 			 
	 1.70 kr postage on cover to VENEZUELA 			 
	 with censorship, canc. STOCKHOLM 8.4.42 			 
	 and arrival canc. MAY 26 1942. 	 *	 100

2592K	 335BB, 336   1941 St Bridget 15 öre brown pair 			 
	 (54 ex.) and 120 öre (100 ex.). F 14000 	 �	 500

2593K	 336	 1941 St Bridget 120 öre rose-lilac. Single 			 
	 franking on address card for parcel. A 			 
	 very unusual item, possibly only a few 			 
	 known. F 1200 	 *	 400

2594	 337C	 1942 Flying Swans 20 Kr blue, perf on 			 
	 four sides. in block of four. F 4800 	 éé	 500

2595Mb	 343  1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre carmine-			 
	 violet in 100-roll. F 15000 	 éé	 500

2596Mb	 455  1954 World Ski Champ. 1 Kr blue in 			 
	 100-roll. F 7000 	 éé	 200

2597P	 471–75	 1955 Stockholmia -55 s/s (5) x 7. 	 éé	 400
2598	 471–75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Excellent 			 

	 canc. LULEÅ 1 1.7.55. 	 �	 300
2599K	 471–75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). One block 			 

	 set éé and 3–6, 24 öre first day canc. 			 
	 blocks and one FDC. 	 éé/�	 400

2600K	 473	 1955 Stockholmia-55 6 öre grey. 6 öre in 			 
	 block of nine. Wrongly cut block. Faint 			 
	 perforation at top. 	 éé	 500

2601K	 478–80	 1956 Equestrian Olympics SET with two 			 
	 pairs (5). 95 complete sets. F 8360 	 éé	 1 000

2602K	 483–85	 1956 Centenary of Swedish Railways SET 			 
	 with two pairs (5 x 155). 155 complete 			 
	 sets. F 13950 	 éé	 1 000

2603	 579V1	 1966 Ale ś Stones 3.50 kr yellow 			 
	 fluorescence. Superb. 	 éé	 500

2604	 795v	 1972 Christmas 75 öre imperf. In pair. 			 
	 F 5000 	 éé	 500

2605	 916v	 1975 Europa CEPT 90 öre imperforated. 			 
	 In pair. F 3600 	 éé	 400
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2634	 H23 O, 24 R, O   1932 Lützen 10 öre and 15 öre. 			 
	 Three nice booklets. F 5200 	 éé	 400

2635K	 H29–30	1936 Tercentenary of the Post Office. 20 			 
	 booklets incl. eleven 5 öre and nine 10 			 
	 öre. Mostly fine quality. F 13800 	 éé	 900

2636Sa	H29–31	Sweden Booklet H29–31 éé, 1936 Tercentenary 			 
	 of the Post Office 5 öre (seven booklets), 			 
	 10 öre (5), 15 öre (3). 	 éé	 500

2637	 H33BC O  1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre 			 
	 violet, perf 3+4 sides. Fine marg. Two 			 
	 booklets. F 3500 	 éé	 500

2638	 H33BC R O   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre 			 
	 violet, perf 3+4 sides. Fine marg. F 3500 	 éé	 200

2639	 H33BC/CB R, O   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 			 
	 öre violet. Superb quality. F 3500 	 éé	 200

2640	 H34B BC O, H34A CB O   1940 Carl Michael Bellman 			 
	 5 öre green, pair 3+4 and 4+3 in two 			 
	 booklets. Both with pencil or ink notes. 			 
	 F 15400 	 éé	 500

2641K	 H34BC	1938 New Sweden 18 × 5 öre green, perf 			 
	 on 3+4 sides. Three well centered booklets 			 
	 with wide margins. F 6750 	 éé	 600

2642K	 H34CB	1938 New Sweden 18 × 5 öre green, perf 			 
	 on 4+3 sides. Five booklets with good 			 
	 margins. F 11250 	 éé	 1 000

2643K	 H34CB	Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre. F 2500 	 éé	 400
2644K	 H34CC	1938 New Sweden 18 × 5 öre green, perf 			 

	 on four sides. Ten booklets. F 7500 	 éé	 600
2645	 H34CC, BC, CB   1938 New Sweden 18 × 5 öre green. 			 

	 Three booklets. F 5700 	 éé	 200
2646K	 H35BC	 1938 New Sweden 18 × 15 öre brown, perf 			 

	 on 3+4 sides. Ordinary mounting. Extra 			 
	 perforation hole. F 3600 	 éé	 400

2647	 H36CB O  1938 80th Birthday of King Gustaf V 20 × 			 
	 5 öre green perf on 4+3 sides. Fine marg. 			 
	 F 4000 	 éé	 200

2648K	 H37BC/CB  1938 80th Birthday of King Gustaf V 20 × 			 
	 15 öre brown. Two booklets with wide 			 
	 margined pairs. F 15000 	 éé	 1 800

2649	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre green, 			 
	 perf on three and four sides. F 4000 	 éé	 500

2650	 H38CC O, BC R, CB R   1939 Per Henrik Ling 20 × 			 
	 5 öre green,perf on 4+4, 3+4, 4+3-sides. 			 
	 Fine marg. F 8850 	 éé	 500

2651	 H39BC R  1939 Gustaf V small numerals 20 × 10 öre 			 
	 violet, perf on three and four sides. 			 
	 Wide margins. F 11000 	 éé	 500

2652	 H39CC R O   1939 Gustaf V small numerals 20 × 10 			 
	 öre violet perf at 4 sides. Five booklets 			 
	 with normal mountings and five with 			 
	 inverted mountings. (10). F 10000 	 éé	 500

2653	 H39CC R O, CB O   1939 Gustaf V small numerals 			 
	 20 × 10 öre violet perf at 4 sides and 			 
	 one 4+3 sides. Three fine booklets, fine 			 
	 marg. F 13000 	 éé	 700

2654	 H45	 Green cover with three booklet panes 			 
	 containing ten unprinted ‘stamps’ each. 			 
	 Probably a pattern for hand-made booklet 			 
	 Flying Swans 20 kr 1942 (H45)? Most likely 			 
	 a unique item! 	 éé	 500

2655	 H52	 1940 Linné. Fresh and well centered. F 4200 	 éé	 500
2656	 H52B	 1940 Royal Academy of Sciences 20 × 15 			 

	 öre orange-brown. Good quality. F 4500 	 éé	 500
2657K	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green. Ten booklets. Fine quality. F 40000 	 éé	 2 500
2658	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green. Superb. F 4000 	 éé	 400
2659	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green, perf on 3 sides. F 4000 	 éé	 300
2660	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green, perf on 3 sides. Good quality. F 4000 	 éé	 300
2661	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green, perf on 3 sides. Superb quality. F 4000 	 éé	 200
2662	 H54x, y	Sweden Booklet H54x, y éé, 1939 Gustaf V 			 

	 large numerals 20 × 10 öre violet-carmine, 			 
	 with coloured line in coat label and without 	 éé	 100

2663	 H60A	 1941 St Bridget 18 × 15 öre brown, orange 			 
	 glazed cover, one with cyls 1 and seven 			 
	 with non glazed cover (cyls 1 on three 			 
	 and cyls 2 on three). F 7250 	 éé	 700

2664	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre 			 
	 green, cover type I. Very fresh example. F 5000 	 éé	 600

2665K	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre 			 
	 green, cover type I. With cyls 2v. F 8000 	 éé	 500

2606P	 1053v	 Arosenius vertical imperforated strip of five. 	 éé	 800
2607	 1053v	 1978 Three Swedish Artists 4.50 Kr 			 

	 multicoloured, imperf. In pair. 	 éé	 400
2608	 1053v	 1978 Three Swedish Artists 4.50 Kr 			 

	 multicoloured, imperf pair. 	 éé	 400
2609P	 1292sx	 1984 Mountain World 1.90 Kr pair in sheet 			 

	 of 60 stamps. 	 (é)	 1 000
2610Sb	1442v	 1987 Meadows and Pastures 2.50 Kr black 			 

	 instead of dark brown variety in roll of 			 
	 200 stamps. 	 éé	 500

2611Sb	1442v	 1987 Meadows and Pastures 2.50 Kr black 			 
	 instead of dark brown variety in roll of 			 
	 200 stamps. 	 éé	 500

2612K	 1509	 1988 Jubilees 2.20 Kr multicoloured. 			 
	 Color test, Five stamps. 	 (é)	 500

2613P	 1646	 1990 Övedskloster 40 Kr multicoloured. 			 
	 43 stamps incl. 25 with white fluor. 	 éé	 600

2614	 1718A, 1721   1992 Wild Animals I 2.80 Kr 			 
	 multicoloured 1992, two wrongly cut 			 
	 stamps, and Outdoor Lift Association 2.30 			 
	 Kr multicoloured, wrongly cut as well. (3). 	 éé	 200

2615	 1718Av	 Wrongly cut. 	 éé	 300
2616	 1718Av	 Wrongly cut PAIR. 	 éé	 200
2617K	 1721	 1992 Outdoor Lift Association 2.30 Kr in 			 

	 strip of five with heavily wrong perforation. 	 éé	 1 000
2618K	 1721	 1992 Outdoor Lift Association 2.30 Kr 			 

	 multicoloured (1). Two strips of five, 			 
	 wrongly cut. 	 éé	 500

2619K	 1773A	 1993 Wild Animals II 2.90 kr in strip-of 			 
	 five with extremely misplaced perf. 	 éé	 400

2620	 1904–05  1995 Norden: Turist Attractions 2.80 			 
	 (unissued colour and denomination) and 5 			 
	 kr (unissued colour) in reconstructed 			 
	 block of four, based on the same format 			 
	 as Facit 1195–98 1982 John Bauer (traces 			 
	 of text on left hand of the stamps). Each 			 
	 stamp pasted separately on a piece of 			 
	 paper. Very rare! 	 (é)	 400

2621	 2970–71  2013 Friendship with China souvenir sheet 			 
	 38v special edition with red background. 			 
	 Two souvenir sheets of this sought-after 			 
	 issue. F 2000 	 éé	 500

2622	 2970–71  2013 Friendship with China souvenir sheet 			 
	 38v special edition with red background. 			 
	 Two souvenir sheets of this sought-after 			 
	 issue. F 2000 	 éé	 500

Booklets, slot-machine booklets / Häften, automathäften
2623	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 			 

	 50 öre” on cover. Two booklets, with 			 
	 controller’s mark “K” and “L”, respectively. 			 
	 One with small spot on the cover, the 			 
	 other with notation on cover. (2). F 10000 	 éé	 1 000

2624	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 			 
	 50 öre” on cover. Controller’s mark “K”. 			 
	 Superb. F 5000 	 éé	 800

2625	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 			 
	 50 öre” on cover. Reattached otherwise 			 
	 Superb. F 5000 	 éé	 500

2626	 H9, 10	 Sweden Booklet H9, 10 éé, 1918 Gustaf V 			 
	 in Medallion 20 × 7 öre green (2 R and 5 			 
	 O) and 20 x 12 öre (4 R and 6 O). Most 			 
	 good quality. (17) 	 éé	 200

2627	 H14	 1920 Gustaf V full face 20 × 20 öre blue. 			 
	 With 12 stamps. Faded cover. F 8400 	 éé	 200

2628K	 H21	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Ordinary mounting. F 2500 	 éé	 400

2629K	 H21	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Inverted mounting. F 2500 	 éé	 400

2630K	 H21	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Ordinary mounting. Seam line on the 5 			 
	 öre stamps. F 2500 	 éé	 400

2631K	 H21	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Inverted mounting. F 2500 	 éé	 400

2632K	 H21 O	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Fresh example. F 2500 	 éé	 400

2633K	 H21R	 1928 70th birthday of King Gustaf V 2.40 			 
	 Kr 8 x 5 öre, 8 x 10 öre and 8 x 15 öre. 			 
	 Light wear to the cover. F 2500 	 éé	 500
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2666Sb	H82	 1947 40th Anniversary of the Reign of 			 
	 King Gustaf V 20 x 10 öre (5). 100 booklets 			 
	 in an original, sealed, package. F 10000 	 éé	 500

2667Sa	H100B1	2022 Wintermagic SET self-adhesive. 50 			 
	 booklets and H139A2, 29 booklets. Superb 			 
	 quality. F 11000 	 éé	 200

2668K	 H103	 1953 Flying Swans 20 × 20 Kr blue, glossy 			 
	 gum. Very fresh booklet with superb 			 
	 centered stamps. F 8000 	 éé	 1 000

2669	 H143B	 1961 Picture on Stone 20 × 10 Kr lilac-			 
	 brown, wide crown and unfilled posthorn 			 
	 on cover. Excellent quality. F 7000 	 éé	 1 000

2670K	 H143B	 1961 Picture on Stone 20 × 10 Kr lilac-			 
	 brown, wide crown and unfilled posthorn 			 
	 on cover. F 7000 	 éé	 700

2671K	 H143B1	1961 Picture on Stone 20 × 10 Kr lilac-			 
	 brown, wide crown and unfilled posthorn 			 
	 on cover, folded spine. Very fine with 			 
	 superb centering. F 7000 	 éé	 800

2672	 H147E1	1966 Gustaf VI Adolf, type 3 20 × 25 öre 			 
	 brown, ‘Frimärkshuset’ on glazed cover. 			 
	 Fresh and well centered. F 2500 	 éé	 500

2673	 H147E2	1966 Gustaf VI Adolf, type 3 20 × 25 öre 			 
	 brown, ‘Frimärkshuset’ on unglazed cover. 			 
	 Well centered example with RT 6 x 3.5 mm. 	 éé	 500

2674K	 H180c2	 1966 Drottningholm Theatre with English 			 
	 text and central regm. Three fresh 			 
	 booklets. F 4800 	 éé	 500

2675	 H258A2	1972 Windmills 10 × 75 öre with central 			 
	 regm. Two very fresh booklets. F 4800 	 éé	 400

2676	 H298	 1977 In the Heart of the Roslagen 95 öre. 			 
	 “SKAP 50 ÅR 13 november 1976. Prototyp 			 
	 för frimärkshäftet I Roslagens famn”. 			 
	 With value 1 kr instead of 95 öre. (Small 			 
	 natural spot from production on cover). 	 éé	 200

2677K	 H299v1	1977 University of Uppsala 10 × 1.10 kr. 			 
	 Wrong color. 	 éé	 500

2678K	 H327A2	1980 Nobel prize 1920 10 × 2 kr. Four 			 
	 booklets with grey cover print incl. one 			 
	 with KN, one with cyls 1 and one with 			 
	 cyls 2. 	 éé	 600

2679K	 H371	 1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr 			 
	 without “STOCKHOLM 86” cancel. 100 copies 			 
	 in unbroken pack. F 12000 	 éé	 400

2680Sa	H371A2b  1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr 			 
	 with “STOCKHOLM 86” hand stamped cancel 			 
	 49 × 6 mm. 40 booklets. Superb quality. 			 
	 F 18000 	 éé	 500

2681K	 H376	 1987 Discount stamps 20 × 1.90 kr. Loose insert. 	 éé	 300
2682K	 H411A	 1990 Christmas 12 × 2.30 kr. TRIPLE. 	 éé	 300
2683K	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. 20 booklets, 			 

	 wrongly cut covers and/or insert. 	 éé	 700
2684	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Wrong cut 			 

	 cover and/or insert (7). 	 éé	 500
2685	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Wrong cut 			 

	 cover and/or insert (4). 	 éé	 500
2686	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Wrongly cut cover 			 

	 and/or insert and one cross cancelled in red. 	 éé	 200
2687	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Wrongly cut, 			 

	 loose insert. 	 éé	 100
2688	 H419	 1991 Slania 3 × 10 kr. Wrongly cut block 			 

	 and no print on cover page 1 and 4. 	 éé	 300
2689	 H419	 1991 Slania 3 × 10 kr. Wrongly cut block 			 

	 and no print on the cover (3). 	 éé	 300
2690	 H419	 1991 Slania 3 × 10 kr. Wrongly cut cover 			 

	 and insert. 	 éé	 200
2691	 H419	 1991 Slania 3 × 10 kr. Wrongly cut block 			 

	 and no print on the cover (3). 	 éé	 100
2692K	 H480A	 1998 Nordic Ark animals II 6 × ‘Brev’ 			 

	 letterpress. Wrong cut. 	 éé	 300
2693K	 SH65C. PO   Self-adhesive stamps in cover, 2013 			 

	 SOS children’s willages 10 x ‘Brev’ self-			 
	 adhesive. Four booklets without fold 			 
	 perforation. 	 éé	 400

2694K	 HA1 R/O  1954 Gustaf VI Adolf type I 25 öre blue. 			 
	 R with cyls. 1h. 	 éé	 400

2695	 HA16A1bR  1966 Gustaf VI Adolf 40/30/15/10/5 öre, 			 
	 wide cover, back dots 5 pkt. F 3000 	 éé	 500

2696K	 7 A:a R	Trial booklet, Test stamps in booklet. 			 
	 Ten pink Ewerts test stamps in brown slot-			 
	 machine booklet cover. 	 éé	 300

Revenues / Stämpelmärken
2697K	 	 Documentary stamp, Charta Sigillata, 1811 			 

	 edition. 50 Rd Borgstedt. wm 1813. Very 			 
	 rare value. (Graded as “R” in Facit.) F–			 
	 VF condition, however with a wax seal 			 
	 affixed and upper right corner cut. The 			 
	 Vallentuna Härad Coat-of-Arms wax seal 			 
	 and the regarding fiscal matter makes a 			 
	 premium anyway. 	 �	 700

2698P	 4	 Documentary stamp, 1811 edition. 4 sch 			 
	 Ygberg, wm normal, in full sheet of six. 			 
	 Fine condition, moisture stains but very 			 
	 rare. THE ONLY KNOWN COPY. 			 
	 Ex. Per Sundberg. 	 �	 2 000

2699P	 4, 11, 28, 32   Documentary stamp, 1811 edition. 			 
	 50 Rd Borgstedt together with 4 sch Ygberg 			 
	 (wide nameprint), 16 sch Nordvall (“6” 			 
	 single line font in wm) and two 12 Rd 			 
	 Ygberg (wide nameprint on wm with small 			 
	 lettering), all are wm normal, affixed 			 
	 on Royal proclamation dated 1831 and 			 
	 signed by Crown Prince Oscar. This very 			 
	 rare 50 Rd (Graded as “R” in Facit.) is 			 
	 most unusual on document. The document 			 
	 have some heavy folds on back page. 			 
	 However a very decorative item. 	 �	 2 000

Better cancellations / Bättre stämplar
2700	 9	 OUSBY Ray postmark, ray postmarks. Opened 			 

	 1863–70. Postal: 2500:- 	 L	 800
2701K	 21	 HEBY 17.12.1876. Superb cover with BLUE pmk. 	 U	 400
2702	 Tj9b	 LITH 4.2.1880. EXCELLENT cancellation. 			 

	 Tiny thin spot. 	 Z	 300
2703	 52	 SVARTHÖFDEN 23.10.1905. Excellent 			 

	 cancellation on postcard (small rost 			 
	 spot). Postal: 1000:- 	 K	 400

2704	 	 TÅNGERÅSA 25.11.1877. Two short perfs. 			 
	 Very nice canc. Postal: 1500:- 	 T	 300

2705	 Tj5d	 WESTERVÅLA 16.3.1876. Postal: 600:- 	 U	 300
2706	 14	 ÖSTRA KARUP 10.1.1872. Superb reversed 			 

	 cancellation. Postal: 1000:- 	 L	 200

Crash mail / Crashpost
2707K	 	 Crash-post 1910, Postcard from USA with label 		

	 damaged in fire at railway station Pont St Marence 		
	 (France) 28 July 1919. Some later damages. 	 400

FDCs
2708K	 172	 FDC, 120 öre rose-lilac on beautiful FDC 23.10.33. 		

	 F 4000 	 700
2709K	 337BB	 FDC, Flying Swans 20 Kr blue BB-pair on FDC 		

	 5.9.68. 	 500
2710K	 337BB, 528BB   FDC, 5.9.1968. Flying Swans and Picture 		

	 of Stone on two FDCs. (2). 	 400
2711P	 642–46	FDC, 1968 Animals painted by Bruno Liljefors SET 		

	 with 5 pairs (5) on FDC with vignette + 24 other 		
	 FDCs + one exhibition medal in bronze from Nordia 		
	 2006 and a set with “Sail Florijn Amsterdam 2000”. 	 100

Postal stationery / Helsaker
Stamped envelopes / Frankokuvert

2712K	 Fk5, 41, 61, etc.   1+2+3+4 öre on stamped envelope 10/12 		
	 öre sent from LUND 5.10.1892 to San Marino. Small 		
	 tear. Scarce combination to an unusual destination. 	 400

Single postcards / Enkla brevkort
2713K	 bKe2 v.II, bKd1 v.V   TWO INDICIUMS – ONE COLOURLESS. 		

	 Single postcard 6 öre in one unused and seven 		
	 used examples, and reply-paid cards 6+6 öre in 		
	 three unused copies. E.g. different types and 		
	 shades. Although a few not the most clear examples 		
	 a PARTICULARLY SCARCE OFFER. Somewhat mixed 		
	 quality. (12) F 38000. 	 1 500

2714	 bKd2CI	Origin part 10 öre sent from EMMABODA 9.10.1876 		
	 to Växjö. Scarce and superb. F 3800 	 700

Free mail stamps / Portofrihetsmärken
2715P	 PS1	 PS-försändelse, 1876 Stamp for foreign postal 		

	 official mail 6-pointed stars on registered PS-		
	 letter (cropped), sent from STOCKHOLM 5, 23.8.1882 		
	 to France. On back closure label: Postdirektören 		
	 Stockholm. 	 700
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2737P	 éé accumulation 1928–1936 on eight visir leaves. Many in 		
strips and blocks. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Ex. Contenta. Fine quality 	 2 500

2738A	 éé. COIL STAMPS. Visir binder with many better stamps 		
incl. some watermarks, units, etc. incl. several well 		
centered. F > 93000 without additional for superb copies. 	 2 500

2739L	 éé in removal box. Face value 10000 SEK. Approx. 10 kg. 	 2 500
2740	 é/(é) lot CLASSICS. 5–50 öre CoA and F14A most without 		

gum, 5 öre Circle type é and 4 öre ph éé. Three stamps 		
with thin spots, most other with minor faults. F 33750 if é (10) 	 2 000

2741K	 éé. All BC/CB pairs iwth mostly wide margins. 	 2 000
2742K	 éé. 22 different BC/CB-pairs, all with wide margins and 		

mainly superb centering. F 18750. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. 	 2 000

2743K	 é/(é) lot. Eleven stamps 1855–63 incl. reprints. 		
Ex. Contenta. Mixed quality 	 2 000

2744P	 Mostly é accumulation 1892–1920 on visir leaves. Duplicate 		
stock with Oscar II, Medallion, Landstorm and Air mail 		
overprints 1920. Incl. many shades, watermark varities 		
and much more. Very high catalogue value. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (300+) 	 2 000

2745P	 éé accumulation O II–coil stamps on nine visir leaves. 		
With many strips and blocks. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Ex. Contenta. Fine quality 	 2 000

2746P	 éé/é accumulation 1910–1940s on visir leaves. Dealer’s 		
stock with many better stamps. Incl. 1924 sets é and a 		
lot of good coil stamps. Low reserve. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Somewhat 		
mixed quality (300) 	 2 000

2747P	 éé accumulation 1938–1940 on four visir leaves. BC/CB 		
pairs. All values except 5 kr Castle is included. Wide 		
margins and fresh. Fine quality F 49900 (71) 	 2 000

2748A	 éé collection 1987–2002 in Leuchtturm album. Incl. e.g. 		
discount stamps, ‘Sverige BREV’, SX-pairs and blocks. 		
Fine quality 	 2 000

2749A	 éé/é collection 1886–1960s in album with stamp mounts. 		
Incl. a few BC/CB-pairs, officials and postage dues. In 		
the beginning somewhat mixed quality, later fine (750) 	 2 000

2750A	 éé/é collection 1862–1959 in SAFE album with stamp mounts. 		
Many good coil stamps and many BC/CB-pairs. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Fine quality 	 2 000

2751A	 éé accumulation 1938, G V right profile and Three Crowns 		
in visir album. Many in strips, blocks and BC/CB-pairs. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Ex. Contenta. Fine quality 	 2 000

2752A	 Mostly éé collection 1858–1980 in Leuchtturm album. From 		
1940 almost complete. Includes 1924 series (both) complete 		
with wm varieties on 10 öre and both colour varieties on 		
30 öre, a number of BC-/CB pairs and most of the large 		
officials. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Ex. Contenta. Excellent quality (>800) 	 2 000

2753A	 éé/é. Collection 1858–1974 in two stockbooks, incl. e.g. 		
two Oscar 50 öre é and one 1 kr, some 1924-years, 		
F246–58éé/é, officials- and postage due stamps, etc. Some 		
early (é) copies incl. F7 and 9, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 2 000

2754A	 éé. Very interesting collection with different print 		
dates 1953–1977 in Visir binder incl. many Three Crowns 		
and GVI Adolf, etc. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. (>700) 	 2 000

2755A	 éé. Collection with about 440 different strips of five 		
1930–74 in two stockbooks incl. e.g. F329–36 and 33 		
different Three Crowns, etc. Facit until 1949 approx. 		
33000. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 2 000

2756Ea	Mostly unused accumulation 1855–1987 in five albums in 		
box. Incl. UPU souvenir book ‘Direction Générale des 		
Postes de Suède’ with selected stamps é 1920–1954. Further 		
a used 4 Skill Bco and some other classics, then mostly 		
1920s onwards incl. Congress and UPU éé, plus some booklets 		
and FDCs. Please see several photos at www.philea.se. 		
Approx. 6 kg. 	 2 000

2757Td	Mostly éé accumulation 1920–1990 in removal box. Seven 		
albums and a number of Visir leaves with stamps. Together 		
it will be a quite good collection and the material can, 		
to a great extent also be used for franking. A number of 		
better stamps (e.g UPU 1924, BC-/CB pairs) in one of the 		
albums. Ex. Contenta. Mostly fine quality Approx. 13 kg. 		
(1000s) 	 2 000

2758Td	éé/é collection/accumulation 1891–1970 in removal box. 		
Ten albums/stockbooks with stamps. Many better (e.g. UPU 		
Congress 1924 complete) Please explore. Ex. Contenta. 		
Mostly fine quality Approx. 14 kg. (1000s) 	 2 000

Wednesday 9 April, 15:00 at the earliest
Mainly unused stamp collections Sweden / 

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
2716A	 éé. Collection 1885–1949 in SAFE Dual album incl. e.g. 		

Oscar F39 and 45, F65–77, cpl. Landstorm, an expensive 		
section coil stamps incl. several with superb–excellent 		
centering, nice officials and postage due stamps however 		
some é copies. Complete from 1924 incl. all BC/CB-pairs 		
and 233a+b. Some é incl. Oscar F59–60, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 15 000

2717A	 éé. Two thick Visir binders with at least 4100 strips of 		
five 1951–1972 incl. several high values. Facit approx. 		
262000. Excellent quality 	 10 000

2718A	 éé. Visir binder with about 1640 strips-of five 1938–1949 		
incl. several high values. F > 210000. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 9 000

2719P	 éé/é collection 1881–1924 on leaves. Compl. excl 55 and 		
80 öre GV, 5 kr WPC and 2, 5 kr UPU. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. Good quality 	 8 000

2720A	 éé/é collection/accumulation 1862–1968 in album without 		
stamp mounts. To begin with é and from ca. 1936 mostly 		
éé. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Fine quality 	 8 000

2721A	 Mostly é collection 1855–1936 in Verbis album with stamp 		
mounts. Many better stamps, sets and e.g. reprints. Please 		
see many scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 8 000

2722P	 éé Nominal Value. 659 discount stamps in blocks, best 		
sort, valid for the Nordic countries and 240 discount 		
stamps in blocks, valid for Sweden. Further 260 stamps 		
valid for ‘Brev’, only for Sweden, 56 stamps vaild for 		
Christmas season and two blocks Jaktfalk and Svanar each 		
with face value 200 SEK. . 	 5 700

2723A	 éé/é accumulation 1877–1956 in visir album. Many good 		
stamps. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Mostly fine quality 	 5 000

2724Da	éé collection 1991–2022 in removal box. Thematic sheets 		
issued by the Swedish Post in five albums. Face value 		
ca. 8500 and ca. 180 economy/Christmas post, plus also 		
ca. 725 ‘Sverige BREV’ stamps. Excellent quality.		
Approx. 14 kg. 	 5 000

2725P	 éé. Lot 1924 Congress issue 5–80 öre, all with several 		
examples, often up to ten and more. Very high catalogue 		
value. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 4 000

2726A	 Mostly éé collection compl. 1928–1977 in Facit album. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 4 000

2727A	 Mostly unused collection 1858–2000 in two Leuchtturm 		
albums. Incl. e.g. F11e2 é signed by Diena and cert. by 		
Sjöman, CT14 and 13 several used, then unused incl. cpl. 		
Landstormen, Congress (F210 missing) and UPU. Also incl. 		
officials and postage dues. From 1940s mostly MNH incl. 		
some useful face value. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Classics in somewhat mixed quality, 		
later fine Approx. 5 kg. 	 4 000

2728L	 Moving box with Nominal unused. Swedish. ca16000 SEK.		
Approx. 12 kg. 	 4 000

2729P	 éé. Lot 1924 issues 5–80 öre, all in blocks of four. Some 		
values more than one example. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. 	 3 000

2730A	 éé collection 1886–1978 in album with stamp mounts. Very 		
nice in nice albums. Excellent quality Approx. 9 kg. (1500) 	 3 000

2731A	 éé collection 1938–1993 in two albums. Complete, including 		
all BC/CB-pairs, discount stamps, etc. Excellent quality 		
(>700) 	 3 000

2732A	 éé accumulation 1939–1949 in visir album. Many in strips, 		
blocks and many BC/CB-pairs. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Fine quality 	 3 000

2733A	 éé/é collection 1858–1969 in KABE album with stamp mounts. 		
Includes 1924 series (both) complete, all BC-/CB pairs, 		
and a lot more. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Ex. Contenta. Fine quality (>700) 	 3 000

2734Fc	éé accumulation 2006–2015. Minisheets with Face value 		
9750 incl. a small amount of ‘Sverige BREV’. Ex. Contenta. 	 3 000

2735Bc	éé lot in box. With mostly sheets of 100 stamps e.g. 4 		
öre Circle type with blue ph 1889, surcharge 10/12 öre, 		
5 and 10 öre (2) G V in Medallion with vm Crown, and 		
27/55, 27/65 öre (2), 1.98/5 (2), 2.12/5 kr and 1 kr 		
official stamp with wm Crown. Ex. Contenta. 	 3 000

2736P	 Mostly éé. Collection 1916–1938 on visir leaves incl. 		
cpl. Congress and UPU 5 öre–2 kr éé/é, F238–58 éé, three 		
booklets and some éé BC/CB-pairs. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 2 500
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2759Ec	éé. Big stock 1951–1978 in three thick visir binders 		
incl. 1000s of strips, high values, seven pairs F730BB 		
with glossy gum, fluor, some booklets, etc. Approx. 8 kg. 	 1 800

2760P	 éé lot 1938–1940 with several BC/CB-blocks. 	 1 500
2761P	 Mostly éé lot on six visir leaves. With mos Coil stamps. 		

The entire lot is presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 1 500
2762L	 éé accumulation. Face Value approx. 7000 SEK. 	 1 500
2763Sc	éé accumulation. Mostly souvenier sheets and year sets. 		

Face Value approx. 6000 SEK. 	 1 500
2764L	 éé in removal box. Face value 7000 SEK. Approx. 13 kg. 	 1 500
2765L	 éé in removal box. Face value ca. 7000 SEK. Approx. 10 kg. 	 1 500
2766Hb	éé. Accumulation with rolls, booklets, slot machine 		

booklets and blocks up to 1970s. Facit 25100. 	 1 500
2767Td	éé/é. Four collections incl. some Circle types, better 		

éé coil stamps, Congress 5 öre–1 kr é/éé, some UPU incl. 		
1 kr éé, F234–58 éé, some BC/CB-pairs. Also leaves with 		
e.g. strips and blocks of four and also FDC 14.7.41. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Approx. 8 kg. 	 1 500

2768L	 Mostly éé. Accumulation Circle types–1980 in four Leuchtturm 		
binders incl. also better stamps, several strips and high 		
values + visir leaves with slot-machine booklets. Also 		
bundle with used booklets. Approx. 10 kg. (1000s) 	 1 500

2769P	 Sweden éé/é lot on leaves Excellent quality 	 1 500
2770A	 éé/é. Collection OII–1947 in visir binder incl. good coil 		

stamps, cpl. Landstorm, Congress and UPU éé/é, F246–57 		
cpl éé, 14 BC/CB-pairs incl. nine éé. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 300

2771	 éé. Set with eleven Oscar II incl. F52–55, 57–60 and 		
66–67. F 12115. Fine quality 	 1 200

2772A	 éé/é. Mostly éé collection GV Medallion–1966 in Visir 		
binder incl. e.g. F 91 and 105–14 éé, 15 éé BC/CB pairs 		
incl. both Berzelius and Linné BC, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 200

2773A	 Mostly éé collection 1938–1992 in two albums. Incl. e.g. 		
discount stamps, pairs, blocks and a few booklets. Fine 		
quality Approx. 6 kg. 	 1 200

2774Tc	 Mostly éé. Box with e.g. collection OII–1988 in two Facit 		
albums incl. e.g. Bellman BC+CB é, 100s of FDCs, two 		
stockbooks with éé and six year sets 1985–89, etc. Approx. 10 kg. 	 1 200

2775	 éé 1933–1943. Booklets. 15 different. All different, e.g. 		
F H25 II, H26, H29–30, H34, H39, H40CC, H42yCC, H43CC, 		
H57–59, H65. Mostly good quality F SEK 13850 (15) 	 1 000

2776P	 Mostly éé lot with coil stamps in blocks of four. 	 1 000
2777P	 éé accumulation 1910–1919 on visir leaves. King Gustaf V 		

Medallion issue. Seven visir leaves with corners from 		
stamps sheets with plate numbers, ‘flags’, etc. A seldom 		
seen material . Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Excellent quality 	 1 000

2778P	 Mostly éé accumulation 1892–1919 on nine visir leaves. 		
Bicoloured numeral type and Small national Coat-of Arms, 		
many in strips, blocks. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly fine quality 	 1 000

2779P	 éé accumulation 1928–1936 on six visir leaves. Many stamps 		
in strips. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Mostly fine quality 	 1 000

2780P	 éé/é lot 1858–1891 on visir leave. Coat-of-Arms, Lying 		
lion and Circle type mint (incl. no gum and éé) with 		
several nice examples. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mixed quality (57) 	 1 000

2781A	 éé collection/accumulation 2000–2009 in album. Thematic 		
sheets with face value ca. 4500 SEK. Excellent quality 	 1 000

2782A	 éé 1947–1977 in album. 	 1 000
2783A	 éé 1960–1994. In two Leuchtturm albums. Approx. 5 kg. 	 1 000
2784A	 éé collection 1940–1990 in album with stamp mounts. 		

Remainder collection incl. some booklets. Excellent 		
quality Approx. 6 kg. 	 1 000

2785A	 éé accumulation. Hand-made booklets, many incomplete. 		
Catalogue value acc. to vendor ca. 24000 	 1 000

2786A	 éé collection ca. 1920–84 in three albums. Most in blocks 		
of four and in strips of five. Approx. 7 kg. 	 1 000

2787A	 éé/é. Mainly sparse filled collection Circle types–1963 		
in Lindner album incl. e.g. F31 and 125 é, 13 éé BC/CB-		
pairs incl. F273BC and both Bellman, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

2788A	 Mostly éé collection/accumulation 1891–1965 in visir 		
album. MNH/mint material from Bicoloured numeral type to 		
slot machine booklets. Includes blocks of four, many BC-/		
CB-pairs, strips of 5, etc. Also some older, cancelled, 		
material in the album (1855–1891). Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality (>700) 	 1 000

2789A	 éé accumulation 1930s–1980s in visir album. A few sets 		
from the 1930s, a few pages with booklets incl Ha2, Ha4, 		
Ha5 and some 1980s and then a a lot of 1970s–1980s strips. 		
Mostly fine quality 	 1 000

2790A	 éé/é. Collection OII–1977 in Facit album incl. Congress 		
5 öre–1 kr é/éé, 12 éé BC/CB-pairs and 337 éé, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

2791A	 Mostly éé 1891–1971 in Schaubek album with stamp mounts. 		
Many sets. (600) 	 1 000

2792A	 Mostly éé 1891–1966 in Leuchtturm album with stamp mounts. 		
Green album as new, covering 1855–1966. Mostly good 		
quality (400) 	 1 000

2793Ua	éé. Accumulation old–modern in three stockbooks + visir 		
binder incl. booklets, strips of five and other units 		
incl. some better. Approx. 7 kg. 	 1 000

2794Cd	éé accumulation. Nine stockbooks and three binders with 		
mostly strips and booklets mainly 1950s–1980s. Favourable. 		
Approx. 18 kg. 	 1 000

2795L	 Mostly éé accumulation ca. 1900–1950 on stock cards in box. 	 1 000
2796Ca	éé accumulation in box. With complete and incomplete 		

booklets and strips, sets. High face value. Mostly fine quality 	 1 000
2797Fa	éé. Box with complete and incomplete rolls. Several better. 	 1 000
2798L	 Mostly éé. Accumulation mostly 1920s–1980s in seven 		

albums/binders incl. some collections in e.g. Facit- and 		
Kabe albums. Approx. 13 kg. 	 1 000

2799K	 éé/é accumulation 1886–1924. e.g. 1–5 kr UPU é. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Mostly good quality 	 800

2800P	 éé/é collection 1889–1932 on leaves. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Fine quality 	 800

2801P	 éé/é collection on five visir leaves. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 800

2802A	 éé/é accumulation 1941–1959 in stockbook. E.g. éé three 		
copies of 1941 The Royal Castle 5 Kr blue, perf on four 		
sides and one 1942 Flying Swans 20 Kr blue, perf on four 		
sides. Mostly fine quality 	 800

2803A	 Mostly éé collection 1940s–1960s in two stockbooks. 		
Sorted duplicates, partly in pairs, strips and blocks. Also a 		
few earlier stamps. Good quality 	 800

2804A	 Mostly éé 1892–1963 in Lindner album with stamp mounts. 		
Brown album as new covering 1855–1963. Mostly good quality 		
(400) 	 800

2805A	 Mostly éé 1886–1970 in Leuchtturm album with stamp mounts. 		
Many sets. Green leather-album as new. Mostly good quality 		
(300) 	 800

2806A	 Mostly éé 1885–1974 in green Leuchtturm album with stamp 		
mounts. Covering 1855–1974. . (500) 	 800

2807N	 éé collection 1951–1986 in five Verbis albums in box with 		
stamp mounts. Incl. a small lot e.g. nice used stamps. 		
Approx. 9 kg. 	 800

2808K	 éé accumulation most 1910–1930s. Uncomplete hand-made 		
booklets. 	 700

2809P	 éé 1928-41. All different, e.g. F 226–30, 234–37, 238–39, 		
240–45, 246–55, 257, 259BC/CB, 266BC, 267BC/CB, 268, 		
26CB, 318BC/CB, 321BB, 322–23, 324BC/CB, 327, 329. Mostly 		
good quality F SEK 14555 (Ca. 60) 	 700

2810P	 éé 1928–1941. All different, e.g. F 226–30, 234–37, 		
238–39, 240–45, 255, 257, 261–62BC, 266BC, 267BC/CB, 268, 		
269CB, 318BC/CB, 321BB, 322–23, 324BC/CB, 327, 329. 		
Mostly good quality F SEK 13.030 (Ca. 60) 	 700

2811A	 Mostly éé accumulation 1939–1995 in large stockbook. 		
Mostly a stock material with MNH stamps. However, both 		
older and used material included. also including discount 		
stamps . Mostly good quality (>700) 	 700

2812Sb	éé accumulation. 174a in 90-strip, 195b in 75-strip and 		
237 in 29-strip. F 44000. Good quality 	 700

2813Sc	éé. 77 sealed coils 1948–52 incl. 30 GV-90 years and 47 		
GVI-70 years + 15 mainly sealed year sets 1975–86. Face 		
value > 3000. Also some other Netherlands and Finnish 		
booklets. 	 700

2814Hc	éé collection/accumulation ca. 1900–1980 in five stockbooks 		
in box. With many booklets and Stockholmia 55 in blocks 		
of nine. Approx. 7 kg. 	 700

2815	 é 1874–1895. Officials. All different, e.g. Tj1–5, 15, 		
16A, 21, 22B. Mostly good quality F SEK 11240 (12) 	 600

2816	 éé 1920–1936. All different, e.g. F 144C, 147, 149A+C, 		
151C, 170A3, 175C, 190A3, 192a, 193–95. Mostly good 		
quality F SEK 7890 (17) 	 600

2817	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A, 		
144C, 147, 149A+C, 170A3, 172A3, 175C, 183a, 187A3, 190A3, 		
192a, 193–95. Mostly good quality F SEK 8700 (21) 	 600

2818P	 é collection on Estett leaves. Back of the book material. 		
Dues, officials and military stamps. 	 600

2819A	 Mostly éé 1940–1960 in album. Duplicate collection. Much 		
unused stamps. Mostly good quality (1000) 	 600

2820A	 Mostly éé 1928–1948 in album. Duplicate collection. Much 		
unused stamps. Mostly good quality (800) 	 600
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2850	 é 1858–1920. All different, e.g. F 7, 44, 58–59, 66–67, 		
90–91, 96, 105–14, 121. Mostly good quality F SEK 6895 (9) 	 400

2851	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141A, 		
144Ccx, 148Acxz+C, 149A, 151A+Cbz, 153–55, 154bz, 156–57, 		
159c, 160, 163a, 167A3. Mostly good quality F SEK 6830 (32) 	 400

2852	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
142Acx, 144A+C, 147, 149A+C, 153, 156, 158a, 1166A3. 		
Mostly good quality F SEK 7300 (25) 	 400

2853	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
144A+C, 147, 149A+C, 167a, 168a+A3. Mostly good quality 		
F SEK 7080 (22) 	 400

2854	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
144A+C, 147, 149A+C, 170a+A3, 171, 172a+A3. Mostly good 		
quality F SEK 7420 (22) 	 400

2855	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
144A+C, 147, 149A+C, 170A3, 172a+A3, 174a, 175C, 177C. 		
Mostly good quality F SEK 6460 (22) 	 400

2856	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
144C, 147, 149A+C, 170A3, 172A3, 175C, 177CA3, 181a, 		
183a, 187A3. Mostly good quality F SEK 6830 (21) 	 400

2857K	 Provtryck. Sven Ewert provtryck. Häfte samt två éé block. 	 400
2858P	 éé. Four souvenir sheets Greta Garbo F2509 SS3. F 4000 (4) 	 400
2859P	 éé lot 1924–1936 with many blocks of four. 	 400
2860P	 éé/é. Lot with mostly é dupl. on Visir leaves incl. better high 		

values 1930s–40s, small official stamps, booklets, etc. (>500) 	 400
2861A	 éé collection/accumulation 1892–1980 in album. with e.g. 		

1936 Tercentenary of the Post Office compl. set, 20, 25, 		
45 öre é others éé. 	 400

2862A	 éé collection ca. 1988–2005 in album. With e.g. collector’s 		
folders and collectors leaves. Face value ca. 700 SEK 		
and 67 “BREV” stamps. 	 400

2863A	 éé collection/accumulation ca. 1956–1976 in album. Face 		
value ca. 1600 SEK. 	 400

2864Ce	éé accumulation in box. E.g. New Sweden 18 × 15 öre brown, 		
perf on 3+4 sides (6 pairs), coils (some not compl.). 	 400

2865	 é 1886–1919. All different, e.g. F 44, 46, 58–60, 61v1, 		
70vm1, 77, 90, 90bz. Mostly good quality F SEK 6720 (18) 	 300

2866	 é 1886–1920. All different, e.g. F 48, 59, 60 (é), 70vm1, 		
90, 91bz, 96, 105–14, 126–35. Mostly good quality F SEK 		
6780 (35) 	 300

2867	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Ccxz, 144Ccx+Ecxz, 		
148Acxz, 148C, 151A, 154-55, 155bz, 159, 177CA3, 190b+A3, 		
192b. Mostly good quality F SEK 6475 (35) 	 300

2868	 éé 1920–1936. Standing lion. All different, e.g. F 140Ccx, 		
141A, 143E, 144A+C, 145C+E+Ecxz, 146E, 147, 148Acx+Acxz+C 		
. Mostly good quality F SEK 6930 (20) 	 300

2869	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
144Acx+Acc+Ccx+Ccxz+Ecxz, 148Acxz+C, 149A+Abz, 		
151A+C+Cbz, 154-56, 158. Mostly good quality F SEK 6450 (27) 	 300

2870	 é 1924–1936. All different, e.g. F 209, 211–24, 233a, 		
246–57. Mostly good quality F SEK 7055 (36) 	 300

2871	 é 1874–1919. Officials. All different, e.g. Tj 1, 4, 15, 		
16A, 17, 20–21, 27–54. Mostly good quality F SEK 6090 (39) 	 300

2872	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
142Acx+Ecc, 143Acc, 144A+C, 145Ecxz, 146E, 147, 148C, 		
149A. Mostly good quality F SEK 6600 (25) 	 300

2873	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A+C, 		
151C, 152C, 153, 155, 162, 165bz+cx+cz, 166A3, 168a+A3. 		
Mostly good quality F SEK 6870 (15) 	 300

2874	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A+C, 		
152C, 153, 155, 166A3, 168a, 169cxz, 170a+A3, 172A3, 		
173bz, 174a+A3, 175C, 176A+C. Mostly good quality F SEK 		
6665 (19) 	 300

2875	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A+C, 		
152C, 153, 166A3, 168a, 170A3, 172A3, 173bz, 175C, 177Aa, 		
178C, 180a, 181a, 183a, 184. Mostly good quality F SEK 		
6895 (21) 	 300

2876	 éé 1891–1919. Different watermarks. All different, e.g. 		
F 57vm1, 85bz, 88bz, 105cx, 137cz, Tj30vm, Tj31vm, Tj33vm, 		
Tj44cx. Mostly good quality F SEK 4515 (17) 	 300

2877K	 éé Standing Lion. E.g. eight strips of five. Somewhat 		
mixed quality 	 300

2878Fc	* éé accumulation in box. E.g. exhibition labels in blocks 		
from “STOCKHOLMIA 55”, in Swedish, English and French. 	 200

Face value lots / Nominalpartier
2879Lv	Lot. 1000 ‘Sverige BREV’, all self-adhesive. Face value 		

= 22000 SEK. 	 8 000
2880De	Accumulation 1989–2005 in box. 82 Year sets 1989 (17), 		

1990 14), 1991 (7) 1992 (11), 1993 (7), 1994 (3), 1995 		
(4), 1996 (3), 1997 (3), 1998, 1999, 2001 (2), 2002, 2003 		
(3), 2004 (2), 2005. Face value in excess of 31000 kr 		
(Brev = 22kr). Approx. 11 kg. 	 7 000

2821Ba	Mostly unused Classic–modern in box. Six remainder 		
collections. Many unsed stamps in three albums and on 		
leaves. Mostly good quality Approx. 7 kg. (2000) 	 600

2822Mb  éé/é. Lot. Mostly unmounted mint stamps, e.g. G. Vasa 		
110 öre wm KPV. High catalogue value. Also various 		
booklets, e.g. Tjörnbroarna (10), Publicistklubben (40), 		
Vendeltid, etc. 	 600

2823Sa	Sweden éé lot in small box. With 14 booklets “Lunds 		
Domkyrka” and nine rolls e.g. 1 kr “VM på skidor” 1954. 	 600

2824	 é 1877–1914. All different, e.g. F 29, 32, 42, 47, 59, 		
67, 90–91. Mostly good quality F SEK 6515 (13) 	 500

2825	 é 1889–1936. All different, e.g. F 59, 91, 105–14, 115, 		
119, 124, 149A, 151A+C, 159c, 167a, 171, 189, 192b. Mostly 		
good quality F SEK 8295 (58) 	 500

2826	 é 1877–1929. Officials and postage due. All different, 		
e.g. Tj27–54, L1–8, 11–20, M 1. Mostly good quality F 		
SEK 7155 (Ca. 50) 	 500

2827	 éé 1886–1920. All different, e.g. F 75, 88, 124–25, 		
126–35, 136–38. Mostly good quality F SEK 7255 (32) 	 500

2828	 éé 1920–36. All different, e.g. F 144C, 147, 149A+C, 		
151C, 170A3, 175C, 190A3, 193–95. . Mostly good quality 		
F SEK 6540 (16) 	 500

2829	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		
144A+C, 147, 148C, 149A+C, 151A+C, 153, 153bz, 155, 		
156–57. Mostly good quality F SEK 9670 (22) 	 500

2830	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A, 		
144C, 147, 149A+C, 170A3, 172A3, 175C, 180A3, 181a, 183a, 		
184, 187A3, 190a. Mostly good quality F SEK 7980 (22) 	 500

2831	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A, 		
144C, 147, 149A+C, 170A3, 175A3, 175C, 187A3, 190A3, 		
192a, 193–95. Mostly good quality F SEK 7720 (19) 	 500

2832K	 éé/é (é) lot 1877–1891 in envelopes. 36 Circle type stamps 		
in mixed quality, most of them with posthorn on back. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

2833K	 é lot 1924 year stamps. 25 stamps. 	 500
2834P	 é 1928–1941. All different, e.g. F 233a, 246–57, 261–62BC/CB, 		

266–67BC/CB, 318BC/CB, 320–21BC/CB. Mostly good quality 		
F SEK 8735 (44) 	 500

2835P	 Provtryck accumulation. Lot. Posten AB. Gifts for 		
collectors, etc. Also some prints signed by different 		
engravers. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 500

2836A	 Mostly éé collection mostly 1930s–1960s in visir album. 		
Sorted duplicates Standing Lion, anniversary issues 		
1935–1936 and a few postage dues, plus Gustaf V right 		
profile, Three Crowns and Rock Carvings. Partly in blocks 		
of four and strips of five. Good quality Catalogue value 		
acc. to vendor >18000 	 500

2837A	 éé. Collection 1910–1962 incl. some BC/CB and F337C, etc. 		
Also é coll. 1889–1955 in Esselte album. F ca. 13700 acc. 		
to vendor. 	 500

2838A	 éé accumulation 1900s in two albums. 	 500
2839	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		

143E, 144A+C, 145Ecxz, 147, 148Acxz+C, 149A+C, 151A+C, 		
152C. Mostly good quality F SEK 6930 (21) 	 400

2840	 éé 19201936. Coil stamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		
143E, 144A+C, 145Ecxz, 147, 148Acxz+C, 149A+C, 151A+C, 		
152C, 153. Mostly good quality F SEK 7920 (22) 	 400

2841	 éé 1920–1936. Coilstamps. All different, e.g. F 153, 155, 		
166A3, 168A3, 170A3, 172A3, 174A3, 175C, 177C, 178C, 		
180a, 181a, 183a+A3, 184, 185a, 186a. Mostly good quality 		
F SEK 7860 (19) 	 400

2842	 é 1872–1918. All different, e.g. F 19, 34, 45, 58–59, 		
66–67, 91, 96, 105–14, 126–35 . Mostly good quality F 		
SEK 8755 (36) 	 400

2843	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
144Acx+Ccxz, 148Acxz, 151Cbz, 159a, 162cx, 163a, 167A3, 		
168A3, 184, 187a, 192b. Mostly good quality F SEK 7215 (32) 	 400

2844	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140A+Ccx, 		
142Acx, 143Acc, 144A?c, 146E, 147, 148C, 149A+C, 151A+C. 		
Mostly good quality F SEK 7560 (25) 	 400

2845	 éé 1928–1939. All different, e.g. F 234–37, 238–39, 		
240–45, 257, 259BC/CB, 266BC, 268, 318BC/CB, 320B+B. . 		
Mostly good quality F SEK 7165 (36) 	 400

2846	 éé 1928–1940. All different, e.g. F 234–37, 238–39, 		
240–45, 257, 259BC/CB, 266BC, 268, 318BC/CB, 321BB, 		
322–23, 324BC/CB. Mostly good quality F SEK 7895 (43) 	 400

2847	 éé 1928–1940. All different, e.g. F 234–37, 240–45, 257, 		
266BC, 268, 318BC/CB, 321BB, 322–23, 324BC/CB. Mostly 		
good quality F SEK 7195 (44) 	 400

2848	 éé 1936–1955. All different, e.g. F 266BC, 268, 318BC/CB, 		
321BB, 322–23, 324BC/CB, 327, 329, 331, 332C, 336, 471–75 		
(sheet of nine). Mostly good quality F SEK 7790 (29) 	 400

2849	 éé 1874–1912. Postage due. All different, e.g. L 1, 6, 		
11–19, HF 1. Mostly fine quality F SEK 6205 (13) 	 400
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2881Md  Accumulation 1965–2010 in box. Three albums and a number 		
of glassine envelopes with stamps, series, sets, booklets, 		
etc. Denominations from 3.50 SEK to 100 SEK. Mostly not 		
self adhesive. Total franking value more than 42000 SEK. 	 7 000

2882Fa	Collection/accumulation 1990–2015 in box. Almost only 		
denominations 5 SEK and higher, ‘Sverige BREV’, ‘Julpost’ 		
without denomination, ‘Ekonomibrev’, ‘Föreningsbrev’ and 		
discount stamps for use within Sweden. Franking value 		
more than 35000 SEK. Excellent quality 	 7 000

2883Bb	Accumulation 2000s in box. Face value ca. 9500 and ca. 		
240 economy/Christmas stamps, plus also ca. 700 ‘Sverige 		
BREV’ stamps. 	 6 000

2884Gb	Accumulation most 2000s in box. Face value ca. 11500 and 		
ca. 390 economy/Christmas stamps, plus also ca. 800 		
‘Sverige BREV’ stamps. 	 6 000

2885Ga	Accumulation 1997–2015 in box. 920 ‘Sverige BREV’, self 		
adhesive. Franking value 20240 SEK. 	 5 000

2886Hb  Accumulation 1960–2000 in box. Single stamps, series, 		
sets, etc. but only as loose stamps, assorted, in glassine 		
envelopes, according to denomination. Also including 		
‘Sverige BREV’ and Christmas mail stamps without 		
denomination. No stamps with denomination below 5 SEK 		
are included in the franking value, which nevertheles 		
exceeds 27000 SEK. Excellent quality (1000s) 	 5 000

2887Ba	Accumulation 1930–2010 in box. Two boxes and 13 		
albums/stockbooks with several hundred booklets with 		
denominations up to 20 SEK. Also a number of single 		
stamps, sets, series, etc. Includes ‘Sverige BREV’. Total 		
franking value beyond 25000 SEK. Excellent quality.		
Approx. 20 kg. 	 5 000

2888Ga	Accumulation 1997– in box. 1100 self adhesive stamps 		
‘Sverige BREV’. Franking value 24200 SEK. Excellent quality 	 5 000

2889Sb	Accumulation 1997– in box. 1100 self adhesive stamps 		
‘Sverige BREV’. Franking value 24200 SEK. Excellent quality 	 5 000

2890Sa	Accumulation 1997– in box. 1100 self adhesive stamps 		
‘Sverige BREV’. Franking value 24200 SEK. Excellent quality 	 5 000

2891A	 Booklet collection 1990-2009 incl. some dupl, e.g. two 		
Discount booklets 1990. Face value approx. 16300 (Sverige 		
Brev= 22:-). Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 4 000

2892A	 Coll/accumulation 1992–2012 in two stockbooks. Face value 		
approx. 17600. 	 4 000

2893Sb	Accumulation 1997–2010 in box. 750 self adhesive ‘Sverige 		
BREV’. Franking value 16500 SEK. Excellent quality 	 4 000

2894Da	Accumulation 1970–2010 in removal box. Counted booklets 		
in a number of plastic pockets. Denominations up to 50 		
SEK. Additionally one plastic pocket with booklets with 		
denominations up to 2 SEK per stamp not included. Total 		
franking value more than 35000 SEK. Ex. Contenta. Excellent 		
quality Approx. 6 kg. 	 4 000

2895Sa	Denominations 5–100 kr, total face value = 15500 SEK. 		
Most stamps 6–14 kr. 	 4 000

2896Sa	Lot. Ca. 1000 ‘Sverige BREV’. 	 4 000
2897L	 Box with booklets mainly 1980s–1990s. Face value approx. 		

20000. 	 4 000
2898L	 Box with booklets 1980s–mostly 1990s. Face value approx. 		

19300. 	 4 000
2899K	 450 ‘Sverige BREV’, all with gum. Face value = 9900 SEK. 	 3 500
2900Bb	Collection 2003–2014 in box. Subject sheets all different 		

3500 kr Face value + 348 ‘Brev’ (7656 Kr), Julpost 50 		
(1050kr) and Economy letters 34 (204). Total face value 		
= 12410 Kr. Fine quality Approx. 6 kg. (750) 	 3 500

2901Gc	Souvenir sheets with or without folder, about 170 items, 		
high duplication of some. Face Value 6500 kr + 378 ‘BREV’ 		
= total 13000+ SEK. 	 3 500

2902A	 Collection 1988–2010 in two albums. Almost complete except 		
souvenir sheets. Total franking value more than 16000 		
SEK. Ex. Contenta. Excellent quality 	 3 000

2903A	 Visir binder with booklets 2010–2017. Face value approx. 		
12400. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 3 000

2904Ha	Accumulation 2006–2018. Duplicated lot of 100+ souvenir 		
sheets in original folders. From a few of each up to 20+. 		
Face value is 2349 Kr + 381 ‘BREV’ = 8382 SEK. 	 3 000

2905Sb	Lot 2010–2022 in box. Face Value 475 Brev and 70 ‘Julpost’, 		
face value = 11920 SEK. Excellent quality 	 3 000

2906Ce	Collection 1877–2007 in three Leuchtturm albums. Sparsely 		
filled in the beginning, mixed mint and used. From 1935 		
wellfilled but without any BC/CB pairs. From ca. 1952 		
almost complete but mint é until 1969. Approx 13500+. 		
Mostly fine quality Approx. 9 kg. (2300) 	 3 000

2907Ga	Accumulation 1979–2004 in box. Year sets 1998–2004 and 		
loose stamps with face value totaling 11000kr and not 		
counted in face value 69 discount stamps + two booklet 		
year sets (1980s incl. two discount booklets) . Mostly 		
fine quality 	 3 000

2908Gc	Accumulation 2006–2018. Duplicated lot of 100+ souvenir 		
sheets in original folders. From a few of each up to 20+. 		
Face value is 2349 Kr + 381 ‘BREV’ = 8382 SEK. 	 3 000

2909Ga	Accumulation 1997–2015 in box. 500 ‘Sverige BREV’, not 		
self adhesive. Franking value 11000 SEK. Excellent quality (500) 	 3 000

2910Sa	 Lot in box. With ca. 500 ‘Sverige BREV’ stamps. 	 3 000
2911A	 Collection in visir album. Face value ca. 4000 and ca. 		

330 ‘Sverige BREV’ stamps. 	 2 500
2912A	 Stockbook with stamps and booklets 2012–2020. Face value 		

approx. 11300. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 2 500

2913A	 Stock 1984–1989 in visir binder incl. about 250 discount 		
stamps. Face value approx. 10300. 	 2 500

2914A	 Collection/accumulation 1939–2000 in Leuchtturm album. 		
Booklets mostly face value items. 1900 in booklet and 		
two blue and yellow + ten discount booklets and finally 		
171 ‘Sverige BREV’ in booklets. Total face value = 5655 		
kr + twelve discount booklets. 	 2 500

2915Db	Face value 13500. Approx. 14 kg. 	 2 500
2916Sb	Accumulation 1997–2018 in box. 660 Christmas mail stamps, 		

without denominations, both self adhesive and not self 		
adhesive. Franking value more than 13200 SEK (each stamp 		
valid for 21 SEK). Excellent quality 	 2 500

2917Ec	Accumulation 1920s–1999 in box. Year sets 1969–1990 and 		
1992–1999, one booklet album, stamps and booklets loose 		
and in glassines. Some presntation folders incl. Slania 		
1000th stamp and one album éé 1920–1970s. Also one album 		
with some foreign countries. Total face value more than 		
10000 kr and a number of 64 discount stamps. Approx. 10 kg. 	 2 300

2918A	 Apparently complete collection 1988–2003 in Leuchtturm 		
album with slip case. Face value approx. 8900 (‘Sverige 		
BREV’ = 22 SEK). Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 2 200

2919A	 Collection with strips of five 1975–2002 in two stockbooks. 		
Face value approx. 10500. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. 	 2 200

2920A	 Subscription 1999–2008 in binder. Face value approx. 		
8900. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 2 200

2921A	 Binder with booklets 1996–1999 and stamps 1981–2017. Face 		
value approx. 10700. 	 2 200

2922A	 Lot 1990s–2000s. Face value approx. 8100. 	 2 000
2923Hc	Accumulation 1960–2000 in box. Booklets with face value 		

more than 15000 SEK. Ex. Contenta. Fine quality 	 2 000
2924Hb	Accumulation 1960–2010 in box. Several hundred booklets 		

aand stamp, sets, series in glassine envelopes as well 		
as min sheets and more. Denominations up to 25 SEK. 		
Franking value substantially over 20000 SEK. Excellent 		
quality Approx. 6 kg. (1000s) 	 2 000

2925Ha	Accumulation 1960– in box. Single stamps, series, sets, 		
booklets, etc in envelopes. Total franking value aproximately 		
10000 SEK. Excellent quality 	 2 000

2926Mb  Accumulation 1990–2015 in box. Sets, series, single stamps 		
and a lot of sheets with Elvis Presley. Also many stamps 		
with denomination 50 SEK. Total franking value 10000 SEK. 		
Excellent quality 	 2 000

2927Me	Accumulation mostly 1980–1999 in four albums incl. strips 		
and booklets, etc. Face value approx. 9500. 	 2 000

2928Ba	Collection 1976–2009 in two binders + dupl. in envelopes. 		
Face value approx. 8000. 	 2 000

2929Bc	Accumulation 1980–2000. Leuchtturm album 1990–1995 		
complete, booklets in two albums incl. Gyrfalcon and 		
Swans Year set 2000. Total face value 5500 kr, eleven 		
discount booklets for use within Nordic countries and 		
two discount booklets for Sweden only. Approx. 6 kg. 	 2 000

2930Mb  Accumulation in box. Face value ca. 9500. Many high 		
denomination stamps. 	 2 000

2931Sa	 Lot. Ca. 500 ‘Sverige BREV’. 	 2 000
2932A	 Booklet collection 1970–1996 incl. some dupl. in two 		

stockbooks, containing e.g. eleven discount booklets cpl. 		
1979–1989. Face value approx. 4400. 	 1 800

2933A	 Booklet collection 1996–2002 in stockbook. Face value 		
approx. 7200. 	 1 800

2934Ee	Lot 1980–2010 in box. Face value 7500 incl. about 130 		
‘Sverige BREV’ and about 100 ‘Julpost’. Two Slania folders, 		
Stockholmia-86 Specimen folder and a bunch of gifts to 		
the subscribers. Fine quality 	 1 800

2935P	 Accumulation. Duplicatced lot over 50 souvenir sheets 		
most without folders. Face value = 1452 + 207 ‘BREV’ = 		
total face value 6000 SEK. 	 1 500

2936A	 Two binders with booklets 1965–1996 incl. discount booklets 		
1979–1980. Face value approx. 6900. 	 1 500

2937A	 Two binders with booklets, stamps and FDCs mostly 1990–2017. 		
Face value approx. 7300. 	 1 500

1919



2938A	 Collection 1995–2005 in stockbook + some others. Face 		
value approx. 6900. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 1 500

2939L	 Accumulation 1947–2000 in box. Hundreds of booklets, slot 		
machine booklets, sets, series, etc. in glassine envelopes. 		
Denominations up to 25 SEK. Not explored. 	 1 500

2940Sa	Accumulation 1980– in box. Booklets, series, sets, single 		
stamps with denomination between 5 and 10 SEK. Total 		
franking value 7250 SEK. Excellent quality 	 1 500

2941Sb	Accumulation 2001– in box. 500 Christmas mail stamps. 		
Franking value per stamp = 21 SEK. Total franking value 		
10500 SEK. Excellent quality 	 1 500

2942Ef	 Lot 1969–1999 in three binders and seven year sets 		
1981–1987, e.g. 64 discount stamps 1981–1990. Face value 		
approx. 6600. 	 1 500

2943Tc	 Accumulation 1938–1983 in removal box. Two boxes with 		
stockcards (size A5) filled with stamps. Huge catalogue 		
value and a high franking value. Also including discount 		
stamps and BC-/CB-pairs. Excellent quality Approx. 10 kg. 		
(1000s) 	 1 500

2944A	 Accumulation 1990–2007 incl. binder with subject sheets 		
and stamps in envelopes. Face value approx. 4700. 	 1 200

2945A	 Two binders with booklets, stamps and FDCs mostly 1990–2017. 		
Face value for éé approx. 5600. 	 1 200

2946Hc	Box with booklets mostly 1967–89 + some stamps. Face 		
value >6000. 	 1 200

2947K	 Lot. Face value 5–100 kr mostly 20–26 kr denominations, 		
recent stamps. Face value 4000 SEK. 	 1 000

2948K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2949K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2950K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2951K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2952K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2953K	 Lot. 200 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2954K	 Lot. 196 ‘Sverige BREV’ stamps in booklets. 	 1 000
2955A	 Box with booklets 1980s–1990s incl. three Discount booklets 		

1987–1990. Face value approx. 3300. 	 1 000
2956A	 Lot mostly 1990s–2010. Face value > 4200. 	 1 000
2957A	 Lot with booklets mostly 1970s–1980s incl. seven discount 		

booklets 1987–89. Face value approx. 1500. 	 1 000
2958A	 Collection 1974–2002 in visir binder incl. all discount 		

stamps 1981–90. Face value >4200. 	 1 000
2959A	 SAFE binder with booklets mostly 1980s–1997 incl. three 		

discount booklets 1982–1990. Face value approx. 3600. 	 1 000
2960A	 Booklets 1980s–ca. 2000 + some stamps. Face value approx. 		

4400. 	 1 000
2961A	 Binder with 30 souvenir sheets 2004–2017 incl. few dupl. 		

Face value approx. 3200. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. 	 1 000

2962Mb  Accumulation H332–48 in box. Booklets. Some with with 		
marginal signs, spine print, etc. Face value over 6500. 	 1 000

2963Sa	Accumulation ca. 1990–2005. 160 ‘Sverige BREV’ stamps 		
plus face value ca. 1200. 	 1 000

2964Ga	Accumulation in box. Booklets with face value of ca. 1200 		
and 24 ‘Sverige BREV’ stamps, seven ‘Företagspost’ and 		
104 discount stamps. 	 1 000

2965Fb	Two 100-rolls of Form classics, 2024 (F 3528) ‘BREV’-stamps. 	 1 000
2966Gb	1970–2022 in small box. Modern face value 3800 kr and 		

older booklets not counted many with RT. 	 800
2967A	 Accumulation 1951–2000 in stockbook. Three stockbooks 		

with stamps (series, sets, strips, etc). Also including 		
discount stamps and ‘Sverige BREV’. Denominations up to 		
40 SEK. Fine quality 	 700

2968Hb	Lot 1980s–1990s incl. many folders, etc. Face value 		
approx. 1400. 	 700

2969Fc	 Lot. Ca. 500 Christmas stamps. 	 700
2970K	 350 Christmas stamps. 	 500
2971Bb	Coils accumulation in box. Ca. 110 rolls, some not compl. 		

Mostly fine quality Catalogue value acc. to vendor 95000 	 4 000
2972Fe	 Coils accumulation 1950–1995 in box. More than 100 complete 		

coils with stamps and additionally approx 35 opened coils. 		
Excellent quality 	 1 000

2973Sa	Coils accumulation 1960–1979 in box. More than 130 complete 		
coils. 	 1 000

2974Sb	Coils lot in box. 21 rolls: 181e (6) and 182a (15). 	 200

Year sets, year books, etc. / Årssatser, årsböcker, etc.
2975L	 Year sets accumulation 1989–2006 in box. 66 year sets 		

1989–1996 and 16 year sets 1997–2006. Includes discount 		
stamps, ‘Sverige BREV’ and Christmas mail stamps without 		
denomination. Total franking value 29500 SEK. Excellent 		
quality Approx. 8 kg. 	 5 000

2976Eb	Year books. 24 different cpl. 87/88–2011. Face value 		
approx. 15900. Approx. 14 kg. 	 4 000

2977Bc	Year sets accumulation 1989–2004 in box. 44 booklet year 		
sets 1989–1995 and four booklet year sets 2000–2004. 		
Total franking value more than 15000 SEK. Excellent 		
quality Approx. 8 kg. 	 3 000

2978Ce	Year books accumulation 1987–2008 in box. 22 year books. 		
Every year between 1987 and 2004 represented. Additionally 		
2006 and 2008. Total face value for stamps in the year 		
books is more than 7800 SEK. Please observe that ‘Sverige 		
Brev’ and Christmas mail stamps are priced according to 		
current value at the date of issue. Real franking value 		
exceeds 10000 SEK. Excellent quality Approx. 12 kg. 	 2 000

2979Ee	Year sets accumulation 1973–1999 in box. 55 year sets 		
1973–1988, 11 year sets 1989–1999 and five booklet year 		
sets 1981–1986. 25 of the sets including discount stamps 		
for the Nordic countries, three of the year sets including 		
‘Sverige BREV’. Denominations up to 50 SEK. Excellent 		
quality Approx. 8 kg. 	 2 000

2980Fd	Year sets. 30 year sets (some opened) 1974–1989 + ten 		
booklet year sets 1982–1989. Fce value approx. 4600. 	 1 800

2981L	 Year sets. 18 different complete 1984–2001 incl. 52 		
discount stamps. Face value approx. 7700. 	 1 700

2982Dc	Year sets accumulation 1971–1988 in box. 58 year sets 		
1971–1987 and 26 booklet year sets 1981–1988. Additional 		
a number of special issues from the same period. Total 		
franking value more than 10000 SEK. Excellent quality 		
Approx. 9 kg. 	 1 500

2983A	 Year sets. Booklets and blocks 1989–90, 96, 98 and 2002–04. (7) 	 1 000
2984Ef	 Year sets accumulation. A few opened and little else, 		

e.g. booklets with face value ca. 3400 and strips cover 500. 	 1 000
2985Eb	Year books accumulation 1987–1997 in removal box. 47 year 		

books from the period, of which twenty-eight is from 		
1987/88. Excellent quality Approx. 19 kg. 	 1 000

2986Bb	Year sets collection/accumulation 1967–1988 in box. 		
Approximately 80 year sets and two booklet year sets from 		
the period. Additionally som extras, e.g. most popular 		
stamps for s certain year. Also incl. discount stamps. 		
Excellent quality Approx. 11 kg. 	 1 000

2987Bb	Year books. Eleven books 89/90–92/93, 94/95, 2006–08, 		
2010, 2021 No. 592/1700 and 2022 No. 346/1500. Approx. 7 kg. 	 1 000

2988Cb	Year sets, year books, etc. accumulation 1988–2011 in 		
box. 18 year sets, booklet year sets and year books from 		
the period. Includes discount stamps and ‘Sverige BREV’. 		
Excellent quality 	 1 000

2989Cd	Year sets accumulation 1967–1988 in box. 31 year sets 		
1967–1988 and eight booklet year sets 1981–1988. Includes 		
discount stamps and discount stamp booklets. Aditionally 		
a number of special isssues e.g. Nobel Prize, Christmas, 		
etc. Excellent quality 	 700

Discount booklet lots / Rabatthäftespartier
2990Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2991Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2992Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2993Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2994Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2995Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2996L	 Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2997Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2998Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
2999Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
3000Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
3001L	 Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
3002Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
3003Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in the Nordic countries. (100) 	 9 000
3004Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in the Nordic countries. (100) 	 9 000
3005Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
3006Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		

for use in all Nordic countries. (100) 	 9 000
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3007Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3008Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3009Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3010Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3011Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3012Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3013Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3014Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3015Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3016Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3017Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3018Lv	Accumulation in box. 100 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (100) 	 5 000

3019Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3020Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3021Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3022Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use in all Nordic countries. (50) 	 5 000

3023Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use only in Sweden. (50) 	 4 000

3024Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use only in Sweden. (50) 	 4 000

3025Lv	Accumulation in box. 50 discount booklets with stamps 		
for use only in Sweden. (50) 	 4 000

3026K	 17 booklets 1982–89 and one 1980. 	 2 000
3027K	 Lot. Twenty discount booklets (20), plus five non-cpl. 		

booklets with 83 stamps remaining. 	 2 000
3028Lv	Accumulation in box. Discount booklets with stamps for 		

the Nordic countries. (20) 	 2 000
3029Lv	Accumulation in box. Discount stamps in booklets and 		

loose ones, for use in Sweden. (19) 	 1 500
3030A	 Six booklets 1981–87+ 30 stamps, and a coil. with 100 		

stamps ‘Företagspost’. 	 1 200
3031	 Accumulation. Ten booklets. 	 1 000
3032Sb	Lot in box. Five discount stamp booklets (one with two 		

missing stamps) and booklets with face value ca. 300. 	 500

Mainly used stamp collections Sweden / 
I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige

3033A	 Mostly � collection OSCAR II in three visir albums. 		
Comprehensive collection, incl. superb cancellations, 		
foreign cancellations, ink cancellations, many varities 		
e.g. set-offs, displaced perforation, inverted wmks, 		
plate-cracks, joining lines, curiosa, etc. Also a few 		
unused and imperforated. Highly interesting. (>700) 	 8 000

3034A	 Used collection 1855–1978 in album with stamp mounts. A 		
collection made on hand-made leaves with some differences 		
and local stamps, no certificates, but everything looks 		
authentic. Fine quality 	 5 000

3035A	 Used accumulation 1855–92 in stockbook. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Good quality 	 5 000

3036A	 Used collection 1855–1949 in album. Very rich collection 		
with shades, watermarks, BC/CB pairs, etc. Only a few 		
stamps are missing. Please see many scans at www.philea.se. 		
Fine quality 	 5 000

3037Ua	Used. Enormous stock 1951–1990 in ten thick visir binders 		
incl. 1000s of pair combinations, several booklets and 		
booklet blocks, nice cancellations, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Approx. 24 kg. 	 4 000

3038L	 Used. Big stock 1991–2020 in six visir binders incl. 		
1000s of pair combinations, several booklets, booklet 		
panes and nice cancellations, etc. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Approx. 16 kg. 	 3 500

3039P	 Mostly � accumulation ca. 1858–1940 on ca. 45 visir 		
leaves. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Ex. Contenta. Mostly good quality 	 3 000

3040P	 Used lot 1855–1940s on visir leaves. Dealer’s stock with 		
better stamps. incl. several 4 sk in mixed condition, 		
Coat-of-arms and Circle type with nice cancels and better 		
shades. Some 1924 high values and a lot more. Please 		
inspect. Ex. Contenta. Somewhat mixed quality (400) 	 3 000

3041A	 Used collection 1855–1975 in Leuchtturm album. Starts 		
with F2, 4 and Black and Brown locals (both with cert.). 		
Includes Landstorm I–III complete, both 1924 series (one 		
complete and one not complete), almost all BC-/CB pairs 		
and much more. Ex. Contenta. Mostly fine quality (>700) 	 3 000

3042A	 Used collection. 4 skill–1952 in Leuchtturm album incl. 		
def./rep. 6+8-skill and Black local stamps, cpl. Coat-of 		
Arms and postage due stamps, F15, good officials and 		
Circle types, cpl. Congress, UPU 5 öre–2 kr, 17 BC/CB-		
pairs incl. both Berzelius, etc. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 3 000

3043A	 Used. Stock Oscar II–coil stamps F149 in visir binder. 		
Containing much Landstorm incl. nine F124 and five F125, 		
nice watermarks, blocks of four, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 3 000

3044P	 Used accumulation 1858–1866 on 17 visir leaves. Coat-of-		
Arms öre and Lying Lion. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Ex. Contenta. Mostly good quality 	 2 500

3045A	 Used accumulation 1858 in visir album. Coat-of Arms (most 		
12 öre) and Circle type 13 without posthorn on back. 		
Somewhat mixed quality (over 1500) 	 2 500

3046A	 Used. Visir binder with 1000s of stamps 1938–1949. E.g. 		
much more than 1000 pair combinations incl. ca. 450 BC/CB, 		
some cancellations, etc. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 2 500

3047P	 Used lot 1872–1876 on three visir leaves. Circle type 14 		
with many shades and some beatufiul cancels. All values 		
are included. Ex. Contenta. Fine quality (117) 	 2 000

3048P	 Used lot. Classic stamps from dealer estate, many with 		
fine cancels and some varieties. Pleas inspect. 	 2 000

3049P	 Used lot 1858. Coat-of-Arms type II. 5–50 öre in quantities 		
e.g. 8×9 öre several nice stamps included. Low Reserve. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 2 000

3050A	 Mostly � accumulation ca. 1880–1940 in thick visir album. 		
With varieties, vm and canc. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Somewhat mixed 		
quality 	 2 000

3051A	 Used collection 1855–1955 in Estett album. Classic part 		
to large part over cpl. (no F1) incl. 6 and 24 Skill Bco 		
(rep.), F15c (missing perf.), 37 (short perfs.), etc., 		
plus officials and postage due. Several beautiful 		
cancellations are included. Please inspect. Somewhat 		
mixed quality (1500) 	 2 000

3052A	 Used collection 1855–1969 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. Starts with 8 Skill bco signed Sjöman, Circle 		
type compl., 1924 year sets compl., some BC/CB-pairs. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Ex. 		
Contenta. Mostly fine quality 	 2 000

3053A	 Used collection/accumulation 1855–1939 in large stockbook. 		
Starts with 47 copies of F2 close to 100 Coat-of-Arms 		
Type II, 12 öre. Many fine–superb cancellations. Options 		
for wm, plate flaws, shades, etc. Not explored. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 		
Somewhat mixed quality (>1000) 	 2 000

3054A	 Mostly � collection 1855–1885 in visir album. A collection 		
which, at the same time, has been used as colour guide. 		
Thus a lot of shade varieties. Also including large 		
officilas and postage due. Some mint material as the 		
pupose has been to present different shades. Three of 		
the skilling stamps with shade opinion by HOW. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 		
Mostly fine quality (>300) 	 2 000

3055Ea	Mostly � accumulation 1855–2020 in small removal box. 16 		
stockbooks with duplicates incl. lots of modern well 		
cancelled stamps incl. booklet sheets and souvenir sheets. 		
Well organized. The older part with the normal ranges of 		
stamps with a few better e.g. BC/CB pairs, etc. Much with 		
readable cancels. Viewing is recommended. Low Reserve. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Fine 		
quality Approx. 17 kg. (1000s) 	 2 000

3056A	 Used collection 1855–1980 in album with stamp mounts. 		
Duplicate collection, nice mounted, there are a few 		
skillings and other nice stamps. Fine quality 	 1 500

3057A	 Used. Collection until 1959 in SAFE Dual album incl. cpl 		
Coat-of Arms, F15, a beautiful set large Official stamps 		
perf. 14, cpl. Circle types except F37, cpl. UPU and nice 		
Congress incl. 5 kr, some BC/CB-pairs, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 1 500
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3058A	 Used collection 1855–1973 in Leuchtturm album. Includes 		
F2, F 37, Landstorm I–III complete, UPU jubilee 1924 		
complete, a number of BC-/CB-pairs, good large officials 		
perf 13 an much more. Also some very fine cancellations 		
observed. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Ex. Contenta. Mostly good quality (>700) 	 1 500

3059Ef	 Used collection 1944–1995 in album with stamp mounts. 		
Fine quality Approx. 25 kg. 	 1 500

3060Ha	Used accumulation in glassine envelopes in two boxes. 		
Remaining lot with mostly Sweden. 	 1 500

3061Ta	Mostly � collection/accumulation 1855–1980 in box. Eight 		
albums/stockbooks with stamps. Observed is F2, black 		
local, Coat-of-Arms type II (complete), 1924 series (not 		
complete), BC-/CB-pairs and much more. Please explore! 		
Ex. Contenta. Mostly good quality Approx. 11 kg. (1000s) 	 1 500

3062K	 Used lot 1858–1941 on stock cards. With many BC/CB pairs 		
and some Circle type, several lying lion 30 öre in 		
inferrior quality or a little bit better. Mixed quality (80) 	 1 000

3063K	 Used. 45 copies incl. many superb cancellations, e.g. 		
three 4 Skill, 28 Coat-of-Arms and eleven Circle types. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

3064P	 Used. Complete collection Official stamps Tj1–54 incl. 		
many beautiful cancellations and some shades. F ca. 11400. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. (63). 	 1 000

3065P	 Used collection 1874–1895 on visir leaves. A collection 		
of large officials, most of them with superb cancellations. 		
Both perf 14 and 13 in the material. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Fine quality (80) 	 1 000

3066P	 Used accumulation 1877–1891 on visir leaves. Circular 		
type perf 13 and posthorn. Three visir leaves with stamps, 		
all with very fine–superb cancellations. Fine quality (78) 	 1 000

3067P	 Used lot 1877–1891 on three visir leaves. Cirlce type 		
13, posthorn and provisional 1889 incl. shades and several 		
baeutiful cancels. All values included incl. 3×1 rd perf. 13. (171) 	 1 000

3068P	 Mostly � accumulation on visir leaves. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 1 000

3069P	 Used accumulation Most O II on 18 visir leaves. With 		
varieties and canc. Mixed quality 	 1 000

3070P	 Used lot 1858–Circle type on four visir leaves. With e.g. 		
nice canc. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Mostly good quality 	 1 000

3071P	 Used lot 1858–1891 on four visir leaves. Coat-of-arms, 		
Lying lion and Circle type. Very mixed quality, nice 		
cancels generally have small faults. Carefull inspection 		
is recommended. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Very mixed quality (200) 	 1 000

3072A	 Used accumulation 1855–1940s in two visir albums with 		
some a bit better stamps, nice cancels on Oscar, Medallion 		
and coils stamp periods. Somewhat mixed quality (1000s) 	 1 000

3073A	 * Used lot 1900s in three albums. One album with covers, 		
documents and two stockbooks with used stamps – one with 		
many very nice canc. and one with BB-pairs. 	 1 000

3074A	 Used collection 1891–1910 in two albums. Cancellations 		
on Oscar II stamps on special album leaves in two albums. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 		
mixed quality (>1000) 	 1 000

3075A	 Used collection/accumulation 1866–1955 in visir album. 		
Railway mail cancellations on stamps from Lying Lion to 		
King Gustaf VI Adolf Type 1. Emphasis on Oscar II and 		
Gustaf V Medallion periods. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality (1000s) 	 1 000

3076A	 Used collection 1855–1970 in album. Includes a number of 		
older issues, 1924 series (not complete) and a number of 		
BC-/CB pairs. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>500) 	 1 000

3077A	 Used collection/accumulation 1858–1891 in visir album. 		
Mainly circle type (all three versions), Bicoloured 		
numeral type and large officials. Some fine-superb 		
cancellations. Options for shades, plate flaws, printing 		
errors, etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality (>500) 	 1 000

3078A	 Used. Stockbook with 220 different booklets, booklet 		
blocks and mini sheets 1954–2015. High catalouge value. 	 1 000

3079A	 Mostly �. Collection 4 skill–1920s in visir binder incl. 		
over complete Coat-of Arms, F15, about 180 Circle types, 		
officials, Coil stamps, nice cancellations, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

3080A	 Used. Collection 4 Skill–1938 in Facit album incl. e.g. 		
Brown local stamp, better Coat-of-Arms, Circle types and 		
officials, F15, some 1924-years and nice cancellations, 		
etc. Mixed quality. 	 1 000

3081A	 Used. Accumulation Coat-of Arms–modern in two stockbooks 		
incl. many beautiful and also better cancellations, some 		
better stamps and varieties, etc. 	 1 000

3082A	 Used. Accumulation 4 skill–modern in visir binder + 		
stockbook incl. e.g. several nice and also better 		
cancellations, LBB, railway and POB, etc. 	 1 000

3083L	 Used in removal box. Old–modern. Approx. 10 kg. 	 1 000
3084L	 Used in removal box. Old–modern. Approx. 13 kg. 	 1 000
3085L	 Mostly � in removal box. Several remainder collections, 		

old–modern. Approx. 20 kg. 	 1 000
3086L	 Used in removal box. Lots of bundles and also loose 		

stamps. Approx. 7 kg. 	 1 000
3087L	 Used. Old–modern in removal box. Approx. 6 kg. 	 1 000
3088L	 Used. Old–modern in removal box. Approx. 11 kg. 	 1 000
3089Gc	* Mostly � accumulation on stock cards in box. Most used 		

stamps and some covers. 	 1 000
3090Ha	Used accumulation 1890–1970 in box. Many hundred bundles 		

with stamps, mostly from Sweden. The majority of the 		
bundles contains of stamps from the period 1890–1915. 		
Options for fine cancellations, varieties, watermarks, 		
plate flaws and much more. A huge job to explore. Somewhat 		
mixed quality 	 1 000

3091Ua	Mostly �. Accumulation 4 skill–modern in 18 albums/binders 		
incl. some collections with better stamps here and there, 		
some cancellations, etc. Approx. 18 kg. 	 1 000

3092Cb	Used. Visir binder and two stockbooks with e.g. many nice 		
cancellations Coat-of-Arms–2000, some better stamps, much 		
Circle types, etc. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 1 000

3093Tb	Mostly �. Accumulation 4 skill–modern in 16 albums/binders 		
+ visir leaves incl. some cancellations and better stamps 		
here and there, thick visir binder with various cinderella, 		
etc. Approx. 18 kg. 	 1 000

3094De	Mostly �. Accumulation Circle types–modern in e.g. six 		
stockbooks and stockcards. Containing e.g. Oscar varieties, 		
some éé full sheets incl. F229, etc. Approx. 9 kg. 	 1 000

3095Td	Mostly �. Removal box with 1000s of stamps old–modern in 		
e.g. 15 albums/stockbooks + envelopes, etc. E.g. 25 éé 		
coils and some cancellations + also some other countries. 		
Approx. 16 kg. 	 1 000

3096Gc	Mostly � accumulation official stamps, large and small 		
size on c. 130 stock cards in box. Many with nice canc. 		
Mostly fine quality 	 1 000

3097Eb	Used accumulation 1999–2010 in box. A cabinet with six 		
drawers filled with glassine envelopes with stamps. 		
Options for cancellations. Somewhat mixed quality (1000s) 	 1 000

3098K	 Used 1855–1866. 18 stamps in very mixed quality 	 800
3099P	 Used collection mostly OSCAR II–1950s on visir leave. 		

Selected stamps with EXCELLENT cancellations, plus one 		
mis-cut stamp from a vending machine and three pairs 		
incl. one with pmk KJØBENHAVN 22.8.14. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. (43) 	 800

3100P	 Used collection 1858–1938 on leaves. Quite basic with 		
some nice cancels. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality (300) 	 800

3101P	 Used. Small collection Circle type, postage dues and 		
officials on two Scott pages including an 1 riksdaler 		
perf. 13 without faults. Please inspect! 	 800

3102P	 Mostly � collection 1858–1936 on leaves. Incl. officials 		
(perf. 14/13) and postage dues (13). No UPU/Congress. 		
Mostly good quality (500) 	 800

3103	 Used lot Coat-of-Arms on stock cards. 18 copies of F7 		
with different shades and different cancellations. Mostly 		
good quality (18) 	 700

3104	 Used lot Lying Lion on stock cards. 18 copies of F16 with 		
different shades and different cancellations. Fine quality (18) 	 700

3105	 Used lot. Five stamps with very nice canc. Somewhat mixed 		
quality 	 700

3106	 Used accumulation 1855–1866, 1892. Coat-of-Arms and Lying 		
Lion, plus official Tj22B 50 öre red, perf 13, type II. Mixed quality 	 700

3107	 Used lot Coat-of-Arms on stock cards. 18 copies of F11 		
in different shades and with tifferent cancellations. 		
Mostly good quality (18) 	 700

3108K	 Used lot 1872–1876 on stock cards. Circular type perf. 		
14. Many of the stamps with fine–superb cancellations. 		
Good quality (22) 	 700

3109P	 Used accumulation 1872–1890 on visir leaves. Circle type, 		
all three editions. 15 visir leaves with stamps. Options 		
for fine cancellations, shades, plate flaws, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (>2000) 	 700

3110A	 * Used lot O II in small stockbook. With many nice, 		
unusual canc., strips and some covers. Fine quality 	 700

3111A	 Used collection/accumulation 1858–1920 in stockbook. From 		
Coat-of-Arms to King Gustaf V profile left. A lot of 		
excellent to superb cancellations. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Fine quality (>300) 	 700
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3112A	 Used. Binder with 114 different booklets and souvenir 		
sheets 1966–2015 incl. some nice canc. and e.g. SS4 		
“Älskade Mopeder” canc. POSTEN PROVEX. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 700

3113Uf	 Used. Box with about 540 used booklets H48–583 + two 		
Visir binders blocks-of-four 1910–1950s incl. Landstorm 		
and GV Medallion, etc. Approx. 7 kg. 	 700

3114P	 Used 1928–1942. All different, e.g. Mi 233c, 235Av, 238, 259BC/CB, 		
261BC/CB, 262CB, 266–67BC/CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB/		
BC/CB, 324BB/BC/CB. Mostly good quality F SEK 11635 (41) 	 600

3115P	 Used lot Circle type on four visir leaves. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 600

3116	 Used lot Coat-of-Arms on stock cards. 18 copies of F10 		
with different shades and cancellations. Good quality (18) 	 500

3117	 Used lot 1858 on stock cards. 18 copies with different 		
shades and cancellations. Good quality (18) 	 500

3118	 Used 1920–1935. Standing Lion. All different, e.g. F 		
140C, 141bz, 142E, 144Acc, 144Acz+Cbz+Ecx, 145Ecx, 146E 		
. Mostly good quality F SEK 6510 (15) 	 500

3119	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
144Acc+Acz+Cbz, 146E, 151Cbz, 152Acx, 153, 159bz, 165bz. 		
Mostly good quality F SEK 6615 (17) 	 500

3120	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
144Acc+Cbz, 151Cbz, 152Acx, 153, 159bz, 165bz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mostly good quality F SEK 6700 (21) 	 500

3121	 Used lot Coat-of-Arms on stock cards. Twelve copies of F 		
10 with different shades and different cancellations. 		
Mostly fine quality (12) 	 500

3122	 Used lot Coat-of-Arms on stock cards. 11 copies of F7 with 		
different shades and different cancellations. Fine quality (11) 	 500

3123	 Used 1920–1936. Coilstamps. All different, e.g. F 166A3, 		
168A3, 170A3, 172A3, 175C, 178C, 180a, 187A3, 190a+A3, 		
191a, 192b, 193–95. Mostly good quality F SEK 9320 (18) 	 500

3124K	 Used accumulation most Sweden from 1800s on stock cards. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

3125K	 Used lot 12 öre Coat-of Arms on two stock cards. 45 		
copies, all with different printing erros. Each error is 		
decribed on a small label. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Somewhat mixed quality (45) 	 500

3126K	 Used lot 1872–1920 on stock cards. Stamps with different 		
printing errors and/or different cancellations (both 		
domestic and foreign. Almost all stamps are described on 		
small labels. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality (46) 	 500

3127P	 Used 1928–1955. All different, e.g. Mi 233c, 235Av, 238, 		
259BC/CB, 261BC/CB, 266CB, 267BC/CB, 269B+B, 318BC, 		
321BB/BC/CB, 324BB/BC/CB, 344BB. Mostly good quality F 		
SEK 10130 (Ca. 45) 	 500

3128P	 Used accumulation 1885–1925 on visir leaves. From King 		
Oscar II to Crown and Posthorn. A lot of varieties and 		
shades e.g. F138 wm crown with cert Strandell. The material 		
must be handled with care as the plastic stripes on the 		
leaves are in bad condition. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Mostly fine quality (>200) 	 500

3129P	 Used accumulation Circle type on six visir leaves. The 		
entire lot is presented at www.philea.se. Mostly fine 		
quality (ca. 300) 	 500

3130P	 * Used lot official Stamps. large size. 28 stamps 10 öre 		
red and two covers. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mixed quality 	 500

3131P	 Used lot 1858–1891. Coat-of-Arms, Circle type, officials 		
and a few postage due stamps. Some nice cancels and some 		
varieties. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

3132P	 Mostly � accumulation 1877–1891 on two visir leaves. Set-		
offs, mostly Circle type 13 and ph, denominations up to 		
50 öre incl. a couple with nice cancels. Also mint F50 		
and L16. Mostly fine quality (98) 	 500

3133A	 * Used collection in album with 18 leaves. Curiosity, 		
including some foreign. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. 	 500

3134A	 Used. Accumulation mostly 1870s–ca. 1910 in two albums. 		
E.g. more than 600 Circle types incl. shades and some 		
cancellations, some Oscar II–GV Medallion, etc. Mostly 		
fine quality 	 500

3135A	 Used collection/accumulation 1858–ca. 1960 in stockbook. 		
With many nice canc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly fine quality 	 500

3136A	 Used in stockbook. Almost 500 stamps of O II with varieties, 		
etc. Good quality 	 500

3137A	 Used collection 1891–1911 in stockbook. A special study 		
of plate flaws, printing errors, etc. on Oscar II 5 and 		
10 öre. Every single item with a describing image. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Fine quality 		
(approx 500) 	 500

3138A	 Used collection 1960–1988 in two albums. Two SAFE Dual-		
albums, quite well filled. Good quality (>500) 	 500

3139A	 Used collection/accumulation 1858–1911 in stockbook. 		
Interesting material covering from Coat-of-ArmsType II 		
to small officials. Options for shades, plate flaws, etc. 		
Also including more than 30 set off stamps. Somewhat 		
mixed quality (>500) 	 500

3140Gb	Used lot Most O II on ca. 150 stock cards. (over 600) 	 500
3141Fd	 Used lot Gustaf V in Medallion on ca. 120 stock cards. (over 400) 	 500
3142Fd	Used accumulation 1960–1990 in box. Blocks, sets, mini 		

sheets, all cancelled with fine to excellent cancellations. 		
Most of the material in duplicate or multiplicate. Please 		
explore. Excellent quality 	 500

3143L	 * Used lot in box with covers and some stamps. 	 500
3144	 Used lot Circle type perf. 13 on stock cards. 18 copies 		

of F30 with fine to superb cancellations. Fine quality (18) 	 400
3145	 Used 1931–1940. All different, e.g. F 233c, 238, 261BC/CB, 		

262CB, 266CB, 267BC, 269CB, 320CB, 321BB/BC/CB. Mostly 		
good quality F SEK 7800 (15) 	 400

3146P	 Used. Five Circle type stamps with usperb cancels e.g. 		
50 öre FINSHYTTAN 1887, and 13 large officials more or 		
less complete cancels e.g. 20 öre with TUNA with inverted “N”. 	 400

3147P	 Used lot 1858 on visir leaves. Coat-of-Arms type II, 12 		
öre blue. Different printings, shades, etc. Somewhat 		
mixed quality (64) 	 400

3148P	 Used accumulation 1920–1936 on visir leaves. Stock with 		
identified papers and watermarks including some a bit 		
better stamps. Interesting material. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality (600+) 	 400

3149Fb	* Used accumulation mostly 20th century and most Sweden. 	 400
3150Ec	* Mostly � accumulation in box and in two stockbooks. 		

Remainder lot. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Approx. 6 kg. 	 400

3151	 Used 1886–1914. All different, e.g. F 41, 53vm1, 55–57, 61–64, 		
66–67, 70vm1, 76, 85. Mostly good quality F SEK 6765 (27) 	 300

3152	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A+C, 		
170A3, 172A3, 174A3, 175C, 181a, 183a, 187A3, 192a, 		
193–95. Mostly good quality F SEK 6680 (17) 	 300

3153	 Used lot. Cut piece F2 4 sk banco cancelled ASKERSUND 		
12.12.1856, F32 v3 12 ö Circle type set-off, cut piece 2xF43. 	 300

3154	 Used lot 1920–1935 on stock cards. Stamps from the coil 		
stamp period with varieties concerning perforation, 		
cutting, joining lines and more. Mostly fine quality (13) 	 300

3155K	 Used lot. with official stamps, small size in blocks and 		
1903 5 kr General Post Office in block of four. 	 300

3156K	 Used lot 1870–1880s. Ten stamps with interesting canc. 	 300
3157	 Used lot. Circle type 16 stamps all with set-off. Nice. 	 200
3158Fb	Used accumulation in box. with canc. booklets. 	 200
3159Sc	 Bundles accumulation 1890–1970 in box. Many hundred 		

bundles (of 100?), mostly from Sweden and before 1939. 		
Looks genuine.	 1 000

3160Fd	Bundles lot. Bundles, O II in four boxes. 	 1 000
3161Sc	 Bundles accumulation 1900s in box. Hundreds of bundles, 		

seems to be genuine, with mostly older Swedish stamps. 		
Options for cancellations, watermarks, plate flaws, etc. 		
Not explored. Fine quality (100s) 	 700

3162Ef	 Bundles lot. Hundreds of bundles O II–1940s. 	 500
3163Fc	 Bundles lot. Bundles and loose, Circle type stamps. 	 500
3164Hd	Bundles accumulation 1900s in box. Hundreds of bundles, 		

mostly from the 1920s and 1930s. Options for cancellations, 		
plate flaws, etc. Somewhat mixed quality (100s) 	 500

3165Hd	Bundles accumulation 1900s in box. Hundreds of bundles, 		
mostly from the period 1920–1950. Also some bundles from 		
foreign countries. Options for watermarks, plate flaws, 		
cancellations, etc. Seems to be genuine. Not explored. 		
Somewhat mixed quality (10000s) 	 500

Mixed stamp collections Sweden / 
Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige

3166A	 é/� collection 1855–1969 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. With e.g. 1924 sets é. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 8 000

3167A	 éé/é/� collection 1855–1964 in two old albums with stamp 		
mounts. 2×4sk and 8 sk, complete coat-of-arms set complete 		
Circle type 14, 13 and ph, the latter with a few mint as 		
well. From OII collected double with é or éé including 		
many wm varities, good sections of Landstorm and coil 		
stamps both used and mint again mixed é and éé with lots 		
of different papers and wm. 1924 is almost complete with 		
both paper varities both mint and used, top denominations 		
are é lower ones mostly éé, later issues almost complete 		
with most stamps MNH and used, a few BC/CB pairs are é. 		
Viweing is recommended. Low reserve . Mostly fine quality 		
(1000+) 	 5 000
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3168A	 éé/é/� accumulation in visir album. With many BC/CB-pairs. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. Ex. Contenta. 		
Mostly fine quality 	 4 000

3169A	 éé/é/� collection 1855–1996 in Leuchtturm album. Wellfilled, 		
with only a few stamps missing e.g. 3 skill bco, 1 rdr 		
perf. 13 and Värnamo. Mostly used in the beginning incl. 		
F2–5 without certificates, from 1920s more and more 		
unused, later issues often with pairs and blocks. Also 		
incl. officials and postage dues perf. 13. Mostly good 		
quality Approx. 6 kg. 	 4 000

3170A	 éé/é/� collection 1855–1970s in Leuchtturm album. 		
Wellfilled, incl. pair combinations and some blocks. 		
Three certificates are included. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Somewhat mixed quality 	 4 000

3171P	 é/� collection 1855–1889 on leaves. Incl. official and 		
postage due stamps. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly good quality 	 3 000

3172A	 éé/é/�. Mainly well-filled collection 1910–1981 in Norma 		
album. Containing e.g. some 1924-years incl. two éé 		
212cxz, better coil stamps, 13 é/éé BC/CB-pairs, 337C 		
éé, some blocks-of four, etc. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 3 000

3173Bb	éé/é/�. Accumulation classics–2010s in eight visir binders 		
incl. better stamps, definitive series, Lion types incl. 		
5 Mk Vasa, several souvenir sheets, booklets, blocks of 		
four, etc. Ex. Contenta. Approx. 15 kg. 	 3 000

3174A	 éé/é/� collection 1858–1962 in Verbis album with stamp 		
mounts. With e.g. 1924 year sets compl. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 2 500

3175A	 éé/é/� collection 1858–1957 in Estett album with stamp 		
mounts. Most from 1900s and many good coil stamps and 		
many BC/CB-pairs. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Ex. Contenta. Good quality 	 2 500

3176Sa	éé/é/� accumulation most 1900–1940 on stock cards in box. 		
Good quality 	 2 500

3177P	 éé/é/� accumulation 1919–1943 on leaves. Occupied areas. 		
Dealers stock. Aunus up to 40 p, Karjala looks complete 		
both mint and used with a lot of stamps of each value. 		
North Ingermanland Coat-of-Arms up to 1 m mint and 50 p 		
used. Different designs both mint, used and forgeries. 		
Karelia three complete mint sets and some odd values, 		
used up to 1 m. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality (700–800) 	 2 000

3178A	 éé/é/� collection 1855–1949 in album. Sk Bco mostly 		
reprints, no officials/dues. Unused from 1886 incl. cpl. 		
Landstormen, UPU/Congress, several BC/CB-pairs, etc. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Ex. 		
Contenta. Mostly good quality (700) 	 2 000

3179A	 éé/é/� collection 1855–1999 in album. With many good 		
stamps and sets. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality 	 2 000

3180A	 éé/é/� accumulation ca. 1900–1960 in visir album. With 		
e.g strips, blocks and BC/CB-pairs. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Somewhat mixed 		
quality 	 2 000

3181A	 éé/é/� accumulation ca. 1855–1950 in visir album. Many 		
nice canc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Ex. Contenta. Mixed quality 	 2 000

3182A	 éé/é/�. Collection 4 skill–1939 in Gripen album incl. 		
much dupl. Containing e.g. black local stamp, overcomplete 		
Coat-of Arms and Circle types except F37, cpl. Landstorm 		
except F125, cpl. Congress and UPU used, 3-skill Paris 		
forgery, some varieties, etc. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 2 000

3183Ua	Mixed. Collection 1969–1999 in Facit- and Lindner Falzlos 		
albums + e.g. 14 year sets 1972–1997, face value approx. 		
9700. Also collection FDCs mostly 1972–1997 in nine SAFE 		
binders. Approx. 19 kg. 	 2 000

3184Hb	éé/é/� accumulation 1874–1895 in small box. Officials 		
and postage due stamps, mint and used. incl. several 		
better stamps. Viewing is highly recommended. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 		
Mixed quality (150) 	 2 000

3185Sa	éé/é/� lot 1920–1960s in small box. Dealers stock with 		
plenty of better stamps. Incl. Landstorm, 1924 and several 		
BC/CB pairs. Ex. Contenta. Somewhat mixed quality (100s) 	 2 000

3186Dd	éé/é/� collection 1855–1985 in four Verbis albums. With 		
e.g. BC/CB-pairs. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. In the beginning mixed quality, later fine 		
Approx. 7 kg. 	 2 000

3187Se	éé/é/� accumulation 1855–1950 in box. 48 circulation 		
booklets from the Swedish Philatelic Federation with a 		
huge lot of stamps. many of them better and also stamps 		
with fine–superb cancellations Please explore. 		
Ex. Contenta. Somewhat mixed quality (1000s) 	 2 000

3188A	 éé/� collection/accumulation 1965–2000 in large stockbook. 		
Complete both éé and used with lots of extra used material. 		
We have seen some excellent cancels. Face value for the 		
éé part is in excess of 7000 kr and 60 dicount stamps. 		
Fine quality (1000s) 	 1 500

3189A	 é/� collection 1855–1944 in album. With many good stamps. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 		
fine quality 	 1 500

3190A	 é/�. Old album with varieties, cancellations, units and 		
back-of the book, etc. incl. some éé 4 skill–1920s. 		
Interesting however somewhat mixed quality. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 500

3191A	 éé/é/� collection 1855–1946 in album. Starts with F2 and 		
black local, Coat-of-Arms type II (complete) and later 		
1924 sets complete é, large officials and more. Mostly 		
good quality (>300) 	 1 500

3192L	 éé/é/�. Old–modern in removal box. Approx. 11 kg. 	 1 500
3193A	 éé/é/� collection 1938–1976 in Leuchtturm album. Incl. 		

several BC/CB-pairs. 	 1 200
3194A	 éé/é/� 1891–1989 in Facit album. Mostly good quality (800) 	 1 200
3195Ua	éé/é/�. Accumulation in twenty albums/binders incl. e.g. 		

Gibraltar in four stockbooks, some collections in Schaubek 		
albums, USA, éé Horses and Germany, etc. Approx. 26 kg. 	 1 200

3196L	 éé/é/�. Collections Coat-of-Arms–2002 in seven albums 		
(Visir, Leuchtturm, Lembit and Estett) incl. some 1924-years 		
and BC/CB, etc. Approx. 17 kg. 	 1 200

3197K	 éé/é/�. Twenty stamps from the 1924-year sets. 	 1 000
3198P	 éé/é/� lot. with stamps from most 1924-year sets. The 		

entire lot is presented at www.philea.se. 	 1 000
3199A	 éé/é/� collection 1855–1969 in Leuchtturm album. Incl. 		

some beautiful cancellations on the earlier part, from 		
1930s unused. No Congress/UPU or BC/CB-pairs. Three 		
certificates are included. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 1 000

3200A	 éé/é/� accumulation in visir album. With many good stamps 		
and sets from 1920–1930s and official stamps. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. Mostly good quality 	 1 000

3201A	 éé/é/� accumulation 1855–ca. 1940 in stockbook. With e.g 		
many BC/CB-pairs. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly good quality 	 1 000

3202A	 éé/é/� accumulation 1900s in visir album. With varieties 		
and, among other things, advertising prints. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

3203A	 éé/é/�. Accumulation Coat-of Arms–modern in visir binder 		
incl. good stamps, back-of the book, booklet blocks, some 		
cancellations, covers and cards, etc. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. (750) 	 1 000

3204A	 éé/é/� accumulation 1855–1925 in album. Philatelic 		
curiosities (set off, extreme perforations, extreme off 		
centering, parts of two or more stamps, lines, etc). 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 		
mixed quality (>300) 	 1 000

3205L	 éé/é/� accumulation 1870s–1950s in box. Five albums with 		
simple collections, box with approx. 50 old bundles and 		
shoebox with duplicates in glassines. Looks interesting. 		
Sold for Stockholms Stadsmission in favor of the homeless. 		
Somewhat mixed quality Approx. 5 kg. (1000s) 	 1 000

3206Ec	éé/é/� collection/accumulation 1858–1980 in removal box. 		
Ten albums/stockbooks. Somewhat mixed quality Approx. 		
16 kg. (1000s) 	 1 000

3207L	 éé/é/�. Accumulation old–modern in nine albums/binders. 		
Containing a specialized section Coil stamps, coll. in 		
two SAFE albums, cancellations, etc. Approx. 14 kg. 	 1 000

3208Sa	éé/é/� lot 1886–1919 in small box. Dealer’s stock for 		
internet sales. Oscar II and medallion stamps, incl. 5 		
kr GPO mint (3) some imperforated stamps incl. OII 1 kr 		
and a lot more interesting stamps from the period. 		
inspection is recommended due to quality issues. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (100) 	 1 000

3209Bc	éé/é/� accumulation 1930s–1990s in box. Four stockbooks 		
and box with booklets 1969–1989 and some loose much éé 		
incl. face value stamps. New Sweden CB booklet with 		
faults. Face value about 4700 wtih some ‘Sverige BREV’ 		
(22 kr) and with no denominations under 2 kr counted, in 		
addition there are 84 discount stamps. Mostly fine quality 		
Approx. 7 kg. (1000s) 	 1 000

3210Ee	éé/é/� A numbers of collection/accumulation old–modern 		
in removal box. With ca. 25 albums. Low reserve. Approx. 31 kg. 	 1 000
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3211Me	éé/é/� accumulation old–modern in box. Remainder lot. 		
Very mixed quality 	 1 000

3212Fa	éé/é/� accumulation 1890–1980 in box. 18 circulation 		
booklets from the Swedish Philatelic Federation with 		
stamps. Please explore. Somewhat mixed quality 	 1 000

3213L	 éé/�. Box with éé in three stockbooks + binder with 		
booklets incl. one discount 1979, used stamps in envelopes 		
and bundles, some covers and FDCs and also some other 		
countries. Approx. 10 kg. 	 1 000

3214A	 * éé/é/� lot 1855–modern in album. With e.g. varieties 		
and nice canc. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 800

3215P	 éé/é/� lot Official Stamps and Postage Due Stamps on 		
three visir leaves. Many with nice canc. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. 	 700

3216A	 Mixed. Beautiful–superb cancellations on covers (104 		
ex.), mostly 1880–1920s, cut pieces (415 ex.) and 20 		
loose stamps in two stockbooks with pockets + 136 cut 		
pieces with beautiful cancellations from consistently 		
closed postal stations in stockbook. 	 700

3217A	 éé/é/� collection/accumulation 1870–1967 in stockbook. 		
Includes Coat-of-Arms type II, some Circle type stamps 		
with good cancellations, many BC-/CB-pairs, Three crowns 		
(1939 and later) complete MNH, large officials and a lot 		
more. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality (>300) 	 700

3218A	 éé/é/� collection/accumulation 1872–1970 in visir album. 		
Blocks of four and larger, strips, plenty of BC-/CB-pairs 		
(both as pairs and as blocks of four) and a lot more. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 		
good quality (>1000) 	 700

3219Dd	éé/é/� accumulation most from 1900s in box with eight 		
albums. Approx. 9 kg. 	 700

3220Bb	éé/é/�. Box with e.g. used collection 1858–1993 in two 		
Leuchtturm albums with slip cases, H35 éé, five year sets 		
1975–1980, some mounts and old bank notes, etc. Approx. 8 kg. 	 700

3221P	 éé/é/� accumulation on leaves. Many nice canc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 500

3222P	 éé/é/�. Small remainder with older stamps. Facit 6975. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

3223A	 éé/é/� lot 1900s in three albums. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 500

3224A	 éé/é/� accumulation in small stockbook. With e.g. good 		
BC/CB-pairs. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 500

3225L	 * éé/é/� accumulation in box with stamps, literature and 		
som covers. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 500

3226P	 éé/é/� lot. with 1928 70th Birthday of King Gustaf V 		
incl. one set with overprinted “MAKULERAS” and a few used 		
stamps. 	 200

3227P	 éé/é/� lot COIL STAMPS on visir leave. All mis-cut, some 		
in pairs or strips. Somewhat mixed quality (38) 	 200

3228A	 éé/é/� collection 1892–1967 in album. 	 200

Local post collections / Lokalpostsamlingar
3229A	 Accumulation 1940s–1950s in stockbook. Local mail stamps 		

from 15 citiies, as single stamps, parts of sheets and 		
complete stamp sheets. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Fine quality (>1000) 	 500

Collections seals / Brevmärkessamlingar
3230A	 Charity seals collection/accumulation 1924–1997 in album. 		

Poster stamps, mostly from ‘Hjärt- och Lungsjukas 		
Riksförbund’ (today ‘Hjärt-Lungfonden’) but also from 		
other charity organisations. The material mostly as 		
complete sheets. Almost 80 different sheets. As a number 		
of the sheets also are in multiplicate, the toal number 		
of sheets exceeds 100. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Fine quality 	 500

Booklet collections / Häftessamlingar
3231A	 Two Visir binders with about 210 booklets mainly 1932–72 		

incl. 22 handmade. Containing e.g. four H23, six H24, 		
one H27, three H28, 29, 31, five Swedenborg incl. four 		
CB, H35C. Further e.g. H60 and 70 and some slot-machine 		
booklets. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 8 000

3232Ea	Accumulation 1964–2014 in removal box. 16 archive boxes 		
filled with 1000s of booklets. Denominations up to 20 		
SEK. Ex. Contenta. Fine quality Approx. 21 kg. 	 7 000

3233Ee	Accumulation 1970–1990 in box. Booklets with denomination 		
up to 20 SEK. Total franking value more than 25 000 SEK. 		
Ex. Contenta. Fine quality 	 4 000

3234A	 Collection/accumulation 1975–2000 in three albums. Booklets 		
face value ca. 5900, discount stamps ten booklets, 62 		
Christmas stamps and 420 ‘Sverige BREV’ stamps. Fine 		
quality 	 3 500

3235A	 Collection 1910–1990 in album without stamp mounts. From 		
Gustaf V and onwards. There are some newer booklets with 		
a nominal value of 4000. Excellent quality Approx. 7 kg. 	 2 000

3236A	 Collection/accumulation 1960–1990 in three albums. 		
Approximately 350 booklets in three albums. Includes 		
denominations up to 20 SEK and all discount stamps booklets 		
as well as a substantial lot with strips of five. Ex. 		
Contenta. Excellent quality Approx. 5 kg. 	 2 000

3237Fd	Accumulation 1970–2005 in box. Many hundred booklets. 		
Special markings observed. Franking value more than 13000 		
SEK. Ex. Contenta. Excellent quality 	 2 000

3238Bc	Accumulation 1904–1964 in box. Six archive boxes with 		
booklets, properly according to booklet number in Facit. 		
A number of the booklets are not complete, however many 		
with high catalogue value are OK. Hundreds of booklets. 		
Ex. Contenta. Fine quality Approx. 9 kg. 	 2 000

3239Eb	Collection/accumulation 1942–1975 in removal box. 14 		
boxes with thousands of booklets. Huge catalogue value. 		
Ex. Contenta. Excellent quality Approx. 15 kg. 	 2 000

3240Ma  Box with 100s of booklets old–modern incl. e.g. two H211 		
Picture Stone (one with KN), Slot-machine booklets and 		
also some Denmark, France and England, etc. 	 2 000

3241Hb	Accumulation. H 16 (30 ex), 56 (10 ex), 60 (2 ex), 61 (5 		
ex), 63II (60 ex), 71II (85 ex), 75 (92 ex), 76 (45 ex), 		
77 (15 ex), 78 (65 ex), 81 (110 ex), 82 (60 ex), 85 (25 		
ex), 88 (10 ex), 91 (45 ex), 92 (44 ex), 93A (100 ex) 		
and 94 (20 ex). F. ca. 87000. Ex. Contenta. 	 2 000

3242Hd	Accumulation 1940s–2000 in box. A cabinet with three 		
drawers filled with booklets from the period. Not explored. 		
Hundreds of booklets. Ex. Contenta. Fine quality 	 2 000

3243A	 Collection with more than 200 booklets 1936–1969 in two 		
stockbooks incl. e.g. H52, 54–58, 60–66, 68–102, 211 and 		
three H212, etc. 	 1 700

3244A	 Accumulation H 7–91 in visir album. Many with notes on 		
the covers and some folded wrongly. Somewhat mixed quality 		
Cat. value acc. to vendor ca. 28000 (ca. 130) 	 1 500

3245A	 Collection/accumulation 1938–1963 in visir album. In 		
total 50 booklets from the period incl. a few of BC-/CB 		
booklets. Additionally a number of more modern booklets. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Excellent 		
quality 	 1 000

3246A	 Almost cpl. collection slot-machine booklets HA1–26 incl. 		
e.g. 1 R with cyls 2, 4A R+O, cpl. HA5–6, etc. Also some 		
dupl. (120) 	 1 000

3247A	 Comprehensive collection with more than 200 slot-machine 		
booklets HA1–24 incl. e.g. 1R+O, 4AR+O, over complete 		
HA5–6, margin signs, etc. Also several pair combinations, etc. 	 1 000

3248Bc	Accumulation in box. With ca. 2800 slot-machine booklets. 		
Ex. Contenta. Fine quality Approx. 7 kg. 	 1 000

3249Eb	Accumulation in removal box. Ca. 2900 slot-machine 		
booklets. Ex. Contenta. Fine quality Approx. 11 kg. 	 1 000

3250Gc	Accumulation in three boxes. Slot-machine booklets. incl. 		
some cancelled. 	 1 000

3251Eg	Accumulation 1954–1975 in removal box. Slot machine 		
booklets. Three cabinets (each with three drawers) + two 		
boxes, all filled with slot machine booklets. Not explored 		
at all. Fine quality Approx. 16 kg. 	 1 000

3252Ba	Box with 100s of booklets 1918–1970s in three binders + 		
boxes incl. e.g. H25, 29–30, 38, six H48, etc. Also small 		
box with mainly moisture damaged slot-machine booklets. 		
Somewhat mixed quality Approx. 8 kg. 	 1 000

3253Fb	Accumulation ca. 1950–1993 in box. High cat. value. Fine quality 	 1 000
3254Mc	Accumulation 1947–1980s in box. Many hundred booklets, 		

mostly from the 60s and 70s. Not explored. Options for 		
spine prints, cyls and control numbers and combinations 		
thereof. Denominations up to 5 SEK. . Excellent quality 	 1 000

3255K	 Ten handmade booklets incl. H33CB R+O(some small marg), 		
34CB, 36C R+O, 36BC, 39R+O and 42R+O. F 16575. 	 900

3256A	 Accumulation most 1970s in visir album. Face value ca. 2000. 	 800
3257Hc	Accumulation 1940s–1980 in four boxes. Incl. H 65 and 		

HA1 O with C2. Fine quality 	 800
3258K	 Lot with five fresh booklets H190D1a three copies H142v 		

with plate flaw and one H133v with plate crack on back. F 7760. 	 700
3259K	 Five booklets: H24 O, R, 35 CC, 99 and 211A. 	 700
3260A	 Dupl. collection 1941–81 in two visir binders incl. e.g. 		

two discount booklets 1982. Also some not cpl. incl. 12 		
stamps F178C, etc. (540) 	 700

3261Gb	Accumulation 1900s in box. Booklets mainly from 1970s 		
but also two from 1940s.The Postal value of these are 		
3800SEK. The two from 1940 has a catalogue value of 		
500SEK. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Fine quality 	 700
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3262Ga	Accumulation 1918–1990 in box. More than 300 booklets 		
from the period, in an archive box. Not explored concerning 		
spine prints, cylinder digits, etc. Fine quality 	 700

3263Ce	Box with more than 200 slot-machine booklets HA2–25 incl. 		
HA4 AR, six HA5, six HA6 and many with margin signs. Also 		
some special folders, various booklets incl. some used. 	 700

3264Ga	Lot 1941–44 in box. 83 booklets with cataloge value of 		
27000. Fine quality 	 700

3265Sd	Lot with about 180 booklets H56–402 and 98 slot-machine 		
booklets, all with margin signs or RT incl. some genuine 		
pairs, etc. 	 700

3266L	 Accumulation 1954–1985 in box. More than 1000 slot machine 		
booklets, starting with HA1 O. Options for spine prints, 		
cyls, control numbers, printing errors, etc. Excellent 		
quality 	 700

3267Fa	Accumulation 1954–1985 in box. More than 1000 slot machine 		
booklets. Options for printing errors, spine prints, 		
control numbers, cyls and combinations thereof. Fine quality 	 700

3268K	 Five different triples incl. H407, 425, 519, 568 and HA25 äp. 	 500
3269K	 Three booklets: H 99Ba, 211B O and 212Aa. F 4700. 	 500
3270K	 Four booklets with unprinted insert and a block of 		

Stockholmia 86 III partially printed insert. 	 500
3271P	 Collection 1991 on visir leaves. H 414 – Space (Europa 		

1991). 22 booklets, all wrongly cut and with colour errors 		
on the cover. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

3272A	 Accumulation 1951–1977 in two albums. 145 slot machine 		
booklets and 35 booklets with King Gustaf VI Adolf and 		
King Carl XVI Gustaf. Plenty of booklets with spine print 		
/ cylinder digits / control numbers and combinations 		
thereof. Fine quality 	 500

3273A	 Accumulation 1967–1990 in two albums. More than 200 		
booklets and mini sheets from the period. Additionally a 		
number of slot machine booklets and som material from 		
foreign countries. Excellent quality 	 500

3274Hb	Accumulation H214–38 in box. Incl. RT, kn and cyls. 	 500
3275L	 Lot in box. 25 hand-made booklets. Fine quality F 14500 	 500
3276Hc	Accumulation in box. Slot-machine booklets. Mostly fine quality 	 500
3277K	 Lot. Seven slot-machine booklets: HA 1 R, 3 R (defective 		

cover), O and HA 6 RH, RV, OH, OV. Ca. 3800 	 300
3278K	 Lot. H40CC R, and 42CC with numeral 1 and part of 2, 		

respectively. All with notations on the covers. 	 300
3279P	 Collection Slot–machine booklets on 19 visir leaves. Many 		

with marginal signs e.g. HA 2. Fine quality 	 300

Cancellation collections / Stämpelsamlingar
3280A	 Two visir binders with about 3100 mainly price marked 		

cancellations mostly 1860s–1970s incl. several superb–		
excellent and small communities. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 	 2 500

3281Db	Accumulation Most O II in five stockbooks and a box in 		
banana box. Over 10000 stamps and many with superb–		
excellent cancels. Approx. 11 kg. 	 2 500

3282A	 Collection/accumulation 1885–1920 in visir album. The 		
material is organized according to county (A–BD). Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (>4000) 	 1 500

3283A	 Collection 1891–1970 in two albums. Collection of 		
cancellations from a wide range of Swedish cities/villages, 		
etc. The period of use of each cancellation is described. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 		
mixed quality Approx. 5 kg. (>1500) 	 1 500

3284A	 Accumulation 1900s in visir album. Rural mail service 		
cancellations (POB-stämplar) from all over Sweden, with 		
highlight on the counties from Dalarna/Gästrikland and 		
northbound. Some very rare cancellations observed. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (>700) 	 1 500

3285K	 SMÅLAND H-COUNTY. Nice selection with 47 mainly railway 		
cancellations 1884–1953 incl. e.g. PLK 121, 130, 135, 		
357 and 422 on Oscar, two Ljungbyh-Påryd, five ÅBXP incl. 		
nr 23, 71 and 97 (1902) on Oscar, LBB Verkebäck-Vestrum 		
superb 1894, etc. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 1 000

3286A	 Collection 1858–1980 in visir album. City/village 		
cancellations organized in alphabetical order. A lot of 		
excellent to superb cancellations. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality (>2000) 	 1 000

3287A	 Collection/accumulation 1870–1970 in two albums. City/village 		
cancellations from the county of Västerbotten, organized 		
in alphabetical order. Somewhat mixed quality (>1000) 	 1 000

3288A	 Collection/accumulation 1890–1970 in visir album. 		
City/village cancellations, ship mail cancellations and 		
railway mail cancellations from the county of Jämtland. 		
A full album. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>2000) 	 1 000

3289A	 Collection/accumulation 1880–1970 in visir album. 		
City/village cancellations, local post agent cancellations 		
and rural mail service cancellations from the county of 		
Norrbotten (BD). Interesting material. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (>2000) 	 1 000

3290A	 Collection/accumulation 1880–1960 in visir album. 		
City/village cancellations, and a few railway mail 		
cancellations, from the counties Gästrikland and Hälsingland 		
(X-county) organized in alphabetical order. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (>1500) 	 1 000

3291A	 Two stockbooks with about 650 cancellations Småland H-		
county + some other counties and also stockbook with ca. 		
250 cancellations mostly on pieces incl. many LBB, etc. 	 1 000

3292A	 Two stockbooks with 100s of cancellations incl. much 		
Oscar. Containing e.g. ÅBXP, Railway, LBB and POB, etc. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

3293A	 VÄRMLAND. Collection Coat-of Arms–ca. 1940 incl. dupl. 		
in stockbook. Containing e.g. Blomskog, Fogdhyttan and 		
Millesvik on Circle types, Bogen and Linnebäck on Oscar, 		
etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

3294A	 Collection with more than 200 different PKXP-cancellations 		
and ca. 150 PLK + several dupl. Mostly Oscar incl. many 		
beautiful and also better ones. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 1 000

3295P	 Collection with mostly foreign cancellations and ship 		
canc. circle types–1960s incl. some covers, paquebot and 		
cork cancellations, etc. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. (40) 	 800

3296P	 Accumulation until 2010s on leaves and in two approval 		
booklets incl. many nice cancellations. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. (>800) 	 800

3297K	 GOTLAND. 16 mainly better cancellations on Oscar postcards 		
incl. e.g. Bäl, Gotl.Hesselby, Hejde, Hesselby, När and 		
Stenkyrka, etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 700

3298A	 GOTLAND. 57 covers, cards and postal stationeries incl. 		
also better ones mainly 1880s–1920s. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 700

3299P	 Collection. Old special study of the three different 		
known Swedish T-cancellations, used for the cancellation 		
of postage due stamps. 	 500

3300A	 Accumulation 1920–1970 in two albums. Rural mail service 		
(POB) cancellations on a large number of covers. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 500

3301A	 Collection/accumulation modern in visir album. Mostly 		
modern material with, in general, fine–superb cancellations. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 		
fine quality (>1000) 	 500

3302	 Lot. 14 blocks of four with Sven Ewerts proofs. 	 400
3303	 GOTLAND. 14 different cancellations on Oscar incl. some 		

better and e.g. an excellent ÅBXP 76, 2.11.1886. The 		
entire lot is presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 400

3304A	 GOTLAND. 37 covers and postcards with mostly different 		
cancellations Oscar II–ca. 1970 incl. e.g. Bäl, Burge 		
and Fidenäs on Oscar. Also one cover with Gutepost nr 1 		
on cover 1997. 	 400

3305P	 Collection FOREIGN PMKS on visir leave. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (39) 	 200

FDC collections / FDC-samlingar
3306Ua	1958–2010 in two removal box. Eleven albums of which two 		

with maxi cards, many packs of maxi cards as well as 		
loose FDC. Excellent quality Approx. 33 kg. 	 1 500

3307Ug	Removal box with much more than 1000 FDCs + some others 		
1932–2002 incl. e.g. 1.11.32 (crease), 6.12.33 type I, 		
both 14.7.41, 4.5.42, two Sthlm 7.10.41,1.4.48, 1.6.51, 		
2.11.51, two sets Stockholmia blocks 1.7.55, 17.9.58, 		
23.10.61, etc. Approx. 26 kg. 	 1 500

3308A	 Two binders with almost 200 FDCs 1936–1953 incl. e.g. 		
11.12.39, Bellman CB, 4.5.42, 25.7.46, 1.4.48, 1.7.52 		
and many vignettes, etc. 	 1 000

3309Ce	Collection/accumulation 1979–2022 in removal box. Also 		
some used and unused modern stamps, e.g. 1990–99 in 		
Leuchtturm album with stamp mounts. . Approx. 20 kg. 	 1 000

3310L	 Ten visir binders + shoe box with FDCs 1938–1990 incl. 		
1.4.48, 23.10.61 and many vignettes. Also five binders + 		
shoe box with various covers, cards and Maximi cards, 		
etc. Approx. 29 kg. 	 1 000

3311L	 Removal box + banana box with 1000s of FDCs, covers, 		
cards, postal stationery, some calendars and share 		
certificates, etc. Approx. 46 kg. 	 1 000

3312Ea	Accumulation most 1960–1970s in big box. Approx. 15 kg. 	 500
3313Fd	Accumulation Most 1970s in box. Approx. 6 kg. (over 575) 	 300
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Cover collections / Brevsamlingar
3314P	 Lot SELECTED BETTER ITEMS. 2×F19+25 on pre-GPU cover 		

sent via Germany to France (two recorded), F32 on cash on 		
delivery cover 1881, F154–155 on address card and special 		
delivery cover, respectively, and two over-weight covers 		
sent to Switzerland with e.g. F208 and 209. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality 		
Facit 66000 (6) 	 2 500

3315Dc	Accumulation LARGE OFFICIALS in removal box. Large 		
stock of covers, printed matter mail, a few additional services, 		
cancellations, etc. in five albums and two shoe boxes. 		
Much to go through. Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. 	 2 000

3316A	 Collection GUSTAF V LEFT PROFILE in visir album. 		
Selected better items, e.g. postal forms, special delivery and 		
air mail, foreign destinations incl. Bulgaria, Canada, 		
Chile, China, Colombia, India, Iran, Ireland, Java, 		
Philippines, South Africa, Turkey and Venezuela. The 		
entire lot is presented at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (38) 	 1 800

3317P	 Collection 1924–1940s on visir leaves. Selected better 		
usages incl. postal forms, additinal services e.g. return 		
receipt, foreign destinations e.g. Aruba, Chile, Egypt, 		
Luxembourg, Monaco, South Rhodesia and Uruguay. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (17) 	 1 000

3318P	 Collection OFFICIALS perf. 14 on visir leaves. Incl. a 		
few better shades, beautiful cancellations, etc. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (38) 	 1 000

3319P	 Lot 1918–1932. Five postal forms for complaints. Good quality 	 1 000
3320A	 Collection STANDING LION in visir album. Selected better 		

items, e.g. postal forms and foreign destinations incl. 		
Chile, Cuba, Egypt, Gibraltar, India, Java, Lithuania, 		
Lourenco Marques, Luxembourg, Philippines and South 		
Africa. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality (24) 	 1 000

3321A	 Collection SMALL OFFICIALS in album. Selected, mostly 		
somewhat better items, incl. several address cards, 		
registered mail, etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (40) 	 1 000

3322A	 Collection CIRCLE TYPE in album. Incl. a few address 		
cards, additional services and usages to abroad. Also a few 		
Coat-of Arms and Lying Lion. Somewhat mixed quality (110) 	 1 000

3323A	 Collection prephilately–1940s in visir album. Interesting 		
mix, e.g. Italian document on parchment paper dated in 		
1463, then 18th century onwards incl. crown marks, one F 		
mark, one bandeau pmk, etc. plus stamped mail, unused 		
military covers, etc. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (50) 	 1 000

3324A	 Collection/accumulation in two binders. 15 certified 		
copies of content, a few forms for complaints, a lot of 		
postal forms internal used from mostly BD county, plus a 		
few covers 1860s–1880s incl. a cover 36 öre sent to Great 		
Britain in 1871. 	 1 000

3325A	 * Lot in two albums. Most covers (some ‘sistadagsstämplade’) 		
and postcards and some stamps from 1800–1900s, plus ‘God 		
Helg’. Fine quality Approx. 5 kg. 	 1 000

3326Hb	Accumulation mostly Oscar II–coil stamps in small box. 		
Many money orders and address cards, plus some covers 		
and cards incl. a few earlier. Also unused military covers 		
(M11A). (100s) 	 1 000

3327L	 Accumulation 1910s–1970s in small box. E.g. many address 		
cards with coil stamps, a few FDCs, etc. Somewhat mixed 		
quality (100s) 	 1 000

3328Bb	Accumulation 1890s–1980s in small removal box. E.g. Oscar 		
Ii and Bicoloured numeral type, small officials, some 		
BC/CB-pairs, etc. Mixed quality Approx. 12 kg. 	 1 000

3329Cd	Accumulation in banana box. Prephil–1970s, mainly from 		
Skåne, Halland, Gotland and Öland, cancellations in mixed 		
quality. Mostly good quality Approx. 15 kg. (12–1500) 	 1 000

3330De	Accumulation 1855–modern in removal box. Incl. one 4-skill, 		
a few Coat-of-Arms, Circle type and officials, otherwise 		
mostly later incl. a few better. Also some foreign covers. 		
Much to look through. Approx. 10 kg. (>1000) 	 1 000

3331L	 Six binders with 100s of covers old–modern incl. better 		
air- and military mail, address cards, etc. + some other 		
countries. Approx. 8 kg. 	 1 000

3332K	 Lot. Circle type, three covers and two cover fronts. 	 700
3333K	 Lot 1866–. 22 covers from the 19th century. 	 500
3334K	 Collection CIRCLE TYPE. All with ship notations ‘med 		

Hangö’, ‘med Express’, ‘med Finland’ and ‘via Oxelösund 		
med ångb. Express’, respectively. (5) 	 500

3335K	 Lot. Three Coat-of-Arms covers: 24 öre canc. TROLLHÄTTAN 		
8.4.1867, 24 öre canc. HERNÖSAND 11.3.1869 and 12 + 24 		
öre canc. STOCKHOLM 11.11.1869. Very nice covers. 	 500

3336K	 Lot LANDSTORMEN. Covers incl. one registered. (14) 	 500

3337P	 1924–1947. Approx. 40 letters also better FDCs. 		
Mostly good quality (40) 	 500

3338P	 Lot 1887–1891. Three very fine registred letters with 		
single franking, 30 öre circular type perf. 13 with ph, 		
all exhibition mounted. Fine quality 	 500

3339Db	Ca. 3500 covers to “Hans Maj:s Konung Gustaf VI Adolf 		
Kungliga Slottet” 1972. 	 500

3340K	 Lot 1943–1947. Ten covers to Portugal. Most with censorship 		
and postage due . 	 400

3341K	 Lot Most the beginning of the 20th century. Over 20 		
covers, etc. 	 400

3342K	 Lot 1884–1972. Covers and postcards sent to e.g. Chile 		
and Iraq, plus one registered cover with F87. Mostly good 		
quality (5) 	 400

3343P	 Lot O II–1940s. Ca. 35 covers, to Finland, most from 		
Sweden. Many with censor. 	 400

3344Ha	Lot in box. Incl. some foreign covers. 	 400
3345Ba	Collection 1936–2007 in removal box. Eight large binders, 		

whereof four contains FDCs 1935–2007 and two postal 		
stationeries 1873–1980s. Approx. 22 kg. (>1000) 	 300

Military mail collections / Militärpostsamlingar
3346A	 Lot 24 covers 1961–1965. Containing e.g. nine Kongo incl. 		

two K4, one K6 and two KPX2, some UN forces UNIFIL, etc. 	 800
3347P	 Lot. Also eight semi official air mail stamps 1912. 	 500
3348P	 Collection on leaves. M1, M8 on cover, etc. Fine quality 	 400

Postal stationery collections / Helsakssamlingar
3349Cc	Accumulation 1873–1960s in dealer’s box. Reply-paid 		

postcards and official postcards, sorted after catalogue 		
number. Much unused incl. shades, different date figures, 		
etc., plus some used incl. some additional frankings, 		
etc. Approx. 5 kg. 	 2 000

3350Db	Accumulation in two dealer’s boxes. Single postal cards 		
1872–1980s and post letters and aerograms 1970s–1980s. 		
Much unused incl. shades, different date figures, etc., 		
plus some used incl. additional frankings, usages abroad, 		
etc. Approx. 8 kg. 	 2 000

3351Ee	Collection POSTAL CARDS 1872–1960s. Ambitious 		
collection on beautiful leaves in five fresh SAFE binders 		
with cassettes in box, with single cards, reply-paid cards, 		
official cards, PS, etc. With specified types, shades, 		
date figures, etc., plus a few varities. Mostly unused 		
incl. e.g. bKe30 and a cpl. SET (20) of bKe33. Prepared 		
also for most items missing – easy to continue with and 		
a great basis for an advanced study. Mostly good quality 		
Approx. 12 kg. 	 1 500

3352Db	Accumulation 1889–1969 in two dealer’s boxes. Letter 		
cards. Much unused incl. shades, different date figures, 		
etc., plus some used incl. additional frankings, usages 		
abroad, etc. Approx. 7 kg. 	 1 500

3353A	 Collection LETTER CARDS 1889–1960s. Ambitious 		
collection on beautiful leaves in two fresh SAFE binders 		
with cassettes, with specified types, shades, date figures, 		
etc., plus one nice item with with advertisments on the 		
reverse and the entire inside. Prepared also for items 		
missing – easy to continue with and a great basis for an 		
advanced study. Mostly good quality 	 1 000

3354Me	Accumulation 1880s–1910s in small archive box. Mostly 		
used, e.g. several business card size stamped envelopes, 		
official postcards, etc. incl. a few better. Somewhat 		
mixed quality (200) 	 1 000

Picture post cards, singles and collections / 
Vykort, singlar och samlingar

3355	 	 Postcard, SLITE Railway station, two different. 		
	 One written 1904 and one unfranked. 	 200

3356	  	 Postcard, Etelhem, Lärbro and Roma Railway 		
	 stations. Unfranked. 	 200

3357	 52	 Postcard, ROMA Railway station. Two different, 		
	 franked 1903 and 1906. 	 200

3358	 52	 Postcard, Hemse and Klintehamn Railway stations. 		
	 Franked 1905 and 1907. 	 200

3359A	 Collection GRUSS AUS in two albums. Almost one hundred 		
and fifty cards. Mostly used incl. a few sent to abroad. 		
Almost all are different. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly good quality (145) 	 7 000

3360A	 Collection 1900s in two large albums. NÄSSJÖ. Ca. 600 		
postcards and ca. 90 postcards from Småland and on trains 		
(modern). Approx. 6 kg. 	 2 500

3361De	Accumulation old–modern in box. Mostly topo Sweden and 		
foreign, e.g. Iceland, the Faroes and Greenland, modern 		
A6, mixed in four boxes and four albums. Mostly good 		
quality Approx. 21 kg. (1600–1800) 	 1 200
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3362Dd	Accumulation old–modern in banana box. Mostly topo, Sweden 		
and foreign, in five shoe boxes. Good quality Approx. 		
17 kg. (1600–1800) 	 1 200

3363A	 Album with Uppsala old postcards and new photos. Mounted 		
for a local exhibition. (140) 	 1 000

3364A	 * Collection 1900s in album. SÄFSJÖ. Ca. 230 cards. 	 1 000
3365Dc	In large removal box. Old format. Approx. 14 kg. (1000s) 	 1 000
3366Fa	Accumulation in two shoeboxes. Mostly Sweden topo, incl. 		

better cards. Good quality (400–450) 	 1 000
3367Dd	Accumulation old–modern in removal box. Mostly topo Sweden 		

and foreign, mainly A6 in five boxes. Good quality Approx. 		
20 kg. (approx. 3000) 	 1 000

3368Cd	Accumulation old–modern in removal box. Mostly topo Sweden 		
and some foreign, mainly A6 in four boxes and Stockholm 		
in three albums. Good quality Approx. 19 kg. (approx. 2500) 	 1 000

3369Cd	Collection in box. JÄMTLAND mostly Östersund approx 250 		
incl. six ‘tomte’ cards, also sample book with approx. 110 cards 		
pasted. Good quality 	 1 000

3370Bc	In banana box. Skåne and mixed Sweden, mostly semi modern–		
modern A6 in 14 albums + one with royalties. Good quality 		
Approx. 12 kg. (600–700) 	 1 000

3371Bc	Box with old postcards. Approx. 9 kg. (1000s) 	 1 000
3372Cc	Collection 1900–1950 in removal box. STOCKHOLM residue 		

collection in 13 albums, mostly common views. Good 		
quality Approx. 19 kg. (800–900) 	 1 000

3373A	 Collection STOCKHOLM in five albums. Ca. 600 postcards. 		
Approx. 10 kg. 	 800

3374L	 Two large boxes full with postcards. Mostly modern 		
coloured. (1000s) 	 800

3375Ce	Accumulation. Three albums with postcards (ca. 140) from 		
the bignning of 1900s and on with more moden (ca. 35). 		
Foreign ones are also included. 	 500

3376K	 GOTLAND Railway stations. Five different incl. two Roma, 		
two Tingstäde and one Wisby. One franked 1902 and one 		
1903. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 400

3377A	 Collection 1900s in album. “Trafikaktiebolaget Grängesberg-		
Oxelösund Järnväg” (TGOJ).. Picture postcard collection 		
showing railway stations, engines and coaches and more. 		
All cards are reproductions of previously issued 		
genuinepicture postcards. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Good quality 	 400

3378Ga	Lot 1900–moden in box. Over 100 postcards of boats. 		
Swedish and foreign. Good quality 	 400

3379K	 Sweden Postcards. 20 unused postcards from “Ungdomarnas 		
demonstrationståg på Strandvägen 1912” 	 300

3380K	 Lot. 38 postcards, greeting card from the beginning of 		
the 20th century and R. Högfeldt from 1950–1960s. . 	 200

Cinderella / Bältespännarmaterial
3381Dd	Cinderella. Box with e.g. collection perfins ca. 275 		

copies mostly OII–1950s incl. dupl, seven stockbooks with 		
various stamps old–modern incl. much cinderella, match 		
labels and some éé Christmas sheets, etc. Approx. 6 kg. 	 1 000

3382K	 Cinderella. Lot with six Train tickets GOTLAND incl. 		
Barlingbo-Visby, Visby-Barlingbo, Stånga-Visby, Visby-		
Tingstäde and the scarce ones Isums-Tule and Autsarfvee-		
Hafdhem. Also four others incl. three “Snälltåg” 1929. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

Perfin collections / Skyddsperfsamlingar
3383P	 Perfins. Coll./accumulation with ca. 330 perfins Oscar–		

1970s incl. 19 on cards 1918–1935. Containing e.g. several 		
GV Medallion and also better ones. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 1 000

Kiloware / Kilovara
3384L	 Kiloware. Seven sealed kilowares: 1956, 1962, 1972, 1973, 		

1975, 1978 and 1980. Approx. 9 kg. 	 1 200
3385Eg	Kiloware accumulation 1949–1969 in removal box. Nine 		

Swedish sealed kilowares 1949, 1950, 1951, 1960, 1963, 		
1965, 1967 (x2), 1969. Excellent quality Approx. 11 kg. 	 1 000

3386Cd	Kiloware. Sealed kilowares 1971, 1972 and 1976+ four NHR 		
probably 1978–1980. Approx. 9 kg. 	 1 000

3387L	 Kiloware. Sealed kiloware 1961 and two 1964. 	 1 000
3388Sd	Kiloware lot. Three kilowares in a sealed package from 1979. 	 500
3389Sd	Kiloware lot. A sealed package with three kilowares from 		

1977, each with 1 kg. 	 500
Thursday 10 April, 11:00 at the earliest

Other Nordic countries / Övriga nordiska länder
Norway, single items / Norge, singlar

3390	 56	 1893 Posthorn in Roman 3 øre orange-			 
	 yellow, perf 14½ × 13½. Almost off-			 
	 centered. F 9500 	 éé	 1 000

3391K	 292–97	 1941 “V”-stamps no wmk, six denominations, 			 
	 all in block of ten. F 7650 	 éé	 700

3392	 Tj9–20	 Official, 1933 Offentlig sak I SET (12). 			 
	 F 4000 	 éé	 700

3393	 Tj9–20	 Official, 1933 Offentlig sak I SET (12). 			 
	 F 4000 	 éé	 700

3394K	 H45	 Booklet, 1977 Europa CEPT 1:25 and 1:80kr. 			 
	 Two booklets with yellow fluor. F 2450 	 éé	 400

3395K	 	 Cinderella, Propaganda labels 15 öre ‘Alt 			 
	 for Tyskland’ thin spots and 20+20 öre 			 
	 ‘Lofoten 4 mars 1941 bidrag til Mulkten’ 			 
	 short perfs. Unusual.	 é	 400

Norway, covers / Norge, försändelser
3396K	 380	 FDC, 1949 Surcharge on Lion Type III 45 / 40 øre 		

	 blue. Registered FDC OSLO 1.12.49. F 3300 	 500
3397K	 429	 FDC, 1955 Haakon VII 40 øre violet. Nice FDC OSLO 		

	 26.9.55. F 3500 	 500

Norway, collections / Norge, samlingar
3398A	 Collection 1856–1979 in Lindner album with stamp 			 

mounts. With many good stamps and sets. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality 	 éé/é/�	 4 000

3399A	 Collection 1905–1994 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Incl. several better sets and 			 
stamps. e.g. 87–89 é, 90–92 é, 113 é, 121 éé, 			 
151–157 éé, Tj1éé and L18 éé, almost complete éé 			 
from 1942, a very good collection to continue. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (1100) 	 éé/é	 3 000

3400P	 Lot 1926–82 on 17 Visir leaves incl. e.g. ten 			 
sets Tj98–116, four sets Tj117–38 and many blocks-			 
of four, etc. F ca 27000. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Fine quality 	 éé	 2 500

3401P	 Collection 1855–1952 on old leaves. Some better 			 
as No 1 with wide margins and 23 other skilling 			 
values. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 2 000

3402A	 Collection 1855–2000 in thick stockbook. Well 			 
filled starts with 24 Skilling stamps incl. Fa 			 
1. Large amount of Posthorn issues. Haakon VII 			 
with small pearls, 1 kr large pearls, polar bear 			 
and aeroplane set, Nordkap I set, the Legion and 			 
University and much more. Officials with the Sun 			 
Cross set and much much more. Fine quality (1200+) 	 �	 2 000

3403Ta	Stock./accumulation mostly ca. 1890s–2000s in 			 
six visir binders and two stockbooks incl. several 			 
souvenir sheets, booklets and blocks of four, 			 
etc. High éé face value. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Approx. 			 
16 kg. 	 éé/é/�	 2 000

3404A	 Accumulation in stockbook. with most éé. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 200

3405K	 Lot 1855–1900 on stock cards. Norwegian skilling 			 
stamps complete. Additionally three extra of No 			 
4 (different shades). . Somewhat mixed quality F 			 
18000 SEK (24) 	 �	 1 000

3406P	 Accumulation 1946–1962. Part sheets, most are 			 
folded. Incl. better stamps e.g. F353 ×100, F354 			 
×50, F398 ×50 and 471. . F 65000 	 éé	 1 000

3407A	 Collection 1850–1990 in album. Annual sets of 12 			 
pieces. Fine quality Approx. 6 kg. (2000) 	 éé/é/�	 1 000

3408A	 Collection 1910–2000 in Leuchtturm album with 			 
pages complete 1855–2001. Eempty up to 1910, 			 
sparsely filled with used or mint to 1950 some 			 
stamps 1950–1974 éé and after 1975 more filled 			 
and almost complete 1981–2000. High face value. 			 
Mostly fine quality (700+) 	 éé/é/�	 1 000

3409A	 Collection/accumulation 1900s–1990s in visir 			 
album. Incl. a few better sets e.g. Nordkap I 			 
mh. Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly good quality (800–1000) 	 éé/é	 1 000

3410A	 Collection 1877–1996 in album partly with stamp 			 
mounts. Sparsely filled to 1920s with mostly 			 
used, fairly complete after 1942 mostly mint but 			 
éé mixed in e.g. F352–55 éé after 1960 mostly 			 
éé. Mostly fine quality (900+) 	 éé/é/�	 1 000

3411A	 Collection 1925–1994 (some older used Skilling 			 
values) in stockbook incl. some dupl. Containing 			 
e.g. F151–57 é, F265 éé, official stamps, etc. 			 
Mainly éé from 1953 incl. two sets F413–15 and 			 
two copies F459. (1200) 	 éé/é	 800

3412A	 1967–1987 in Estett album. 	 éé	 700
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3413A	 Collection 1981–2005 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Compl. Excellent quality 	 éé	 700

3414A	 Collection 1856–1957 in viking album incl. e.g. 			 
19 Skilling values and many Posthorn, F183 and 			 
264 é, F426–28 éé, official stamps, etc. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 700

3415Bc	Accumulation 1870s–1960s in banana box. Duplicate 			 
stock sorted in glassines in three file boxes. 			 
Mint stamps on some pages in stockbook and a used 			 
collection in Stender album. Some scans are 			 
presented at www.philea.se. . Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 700

3416P	 Collection mostly 1910s–1941 on leaves. Incl. 			 
officials and postage dues. Mostly good quality 			 
(250) 	 Mostly �	 600

3417A	 Collection/accumulation ca. 1960–1994 in stockbook. 			 
Most on blocks of four an booklets. Excellent quality 	 éé	 600

3418P	 Collection 1856–1968 on leaves. Mainly used to 			 
1939 and é/éé from 1950. Containing e.g. seven 			 
sets NORWEX-55 incl. four éé. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. (600) 	 éé/é/�	 500

3419P	 Lot classic–1980s on Visir leaves incl. cpl. 			 
sets, some units and three year sets 1978–1981, 			 
etc. Also some Sweden. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (>400) 	 éé/é/�	 400

3420P	 Lot 1940s–1980s in approval booklets. Also three 			 
year sets 1977–1979. Fine quality (375) 	 éé	 400

3421A	 Collection ca. 1900–1975 in visir album. Mostly 			 
fine quality 	 éé/é	 400

3422A	 Year sets. Nine different year sets cpl. 1969–1977. 			 
Facit 10200.	 éé	 1 000

3423K	 Year sets. 1972–1975. F 2600 	 éé	 500
3424K	 Year sets. 1972–1975. F 2600 	 éé	 500
3425P	 Year sets. “Frimerkehefter” 1995–2000 and Iceland 			 

1995–2000. 	 éé	 400
3426Fb	Booklets. Box with self-adhesive booklets 2005–2019. 			 

Face value approx. 30500. 	 éé	 6 500
3427P	 Booklets. Collection with 55 different 2007–2020 			 

cpl. H144–198 + HP9. F ca. 28300. The entire lot 			 
is presented at www.philea.se. 	 éé	 3 000

3428Hd	Booklets collection/accumulation 1937–1996 in 			 
box. H 14–90. More than 200 booklets organized 			 
according to year of issue. Excellent quality 	 éé	 1 000

3429A	 FDC. About 85 FDCs mainly with vignettes 1962–1972 			 
incl. 9.11.64. Also some nice old postcards incl. 			 
some Sweden. 	 *	 800

Denmark, single items / Danmark, singlar
3430	 	 Lot with twelve reprints. incl. one pair 8N2. 	 é	 200
3431	 	 1901 Christian 16 øre essays in different colours (6). 	(é)	 500
3432	 2a IV	 1851 FIRE R.B.S. yellow-brown Thiele III 			 

	 on cover with numeral canc 53 and side 			 
	 canc. RANDERS 27.10.1854. Cert. Grønlund. 	 �	 400

3433	 4	 1854 Skilling 4S. brown. 37 copies in 			 
	 different shades. Mixed quality. F 4810 	 �	 300

3434	 5	 1857 Skilling 8S. green. Seven copies. 			 
	 Mixed quality. F 5600 	 �	 300

3435	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. Numeral 			 
	 cancellation 68. F 1800 	 �	 400

3436	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 brown. 46 copies. Different shades. Mixed 			 
	 quality. F 5520 	 �	 300

3437	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 			 
	 8S green. A bit unfresh. F 7000 	 é	 800

3438	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 			 
	 8S green. F 7000 	 é	 600

3439	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. 15 copies. Different shades. Mixed 			 
	 quality. F 21000 	 �	 400

3440	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Cancelled with 			 
	 numeral cancellation 1 (Copenhagen). F 7000 	 �	 700

3441	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Rich colour 			 
	 with normal irregular perforation. F 7000 	 �	 500

3442	 11–15	 1864–70 Large oval type SET (5). F 4280 	 �	 400
3443	 15	 1868 Large oval type 16 skill greenish 			 

	 dark grey. NUmeral cancellation 67. F 1600 	 �	 400
3444	 34a v	 Bicoloured type, perf 14 x 13 1/2, 20 			 

	 öre, with thick regular frame. F 4000 	 �	 1 000
3445	 46–49	 1904 New value surcharge SET (4). F 2145 	 �	 400
3446	 46–49	 1904 New value surcharge SET (4). F 2145 	 �	 400
3447	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. With 			 

	 perforation error. F 2000 	 éé	 400
3448	 67	 1905 Christian IX 50 øre lila, two ex. 			 

	 in different shades. F 4000 	 éé	 300
3449	 122–23	 1912–1926 SET (2). F 1900 	 �	 300

3450	 122–23	 1912–1926 SET (2). F 1900 	 �	 300
3451	 124–30	 1926 Surcharge on Official stamps SET 			 

	 watermark cross (7). F 2200 	 �	 400
3452	 124–30	 1926 Surcharge on official stamps SET 			 

	 watermark cross (7). F 2200 	 �	 300
3453	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green 			 

	 / red. with margin number. short perf at 			 
	 right. F 6500 	 éé	 600

3454	 165	 1913 King Christian X 1 Kr brown. Almost 			 
	 off-centered. F 2500 	 éé	 400

3455	 184–93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 400

3456	 201–12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). 3 ea blocks of four. F 1500 	 �	 300

3457	 213–17	 1925 Air mail stamps SET (5). F 5500 	 �	 600
3458	 213–217	25 Ore with some short perfs. Fair 			 

	 centering. F 5500 	 �	 700
3459	 Tj6	 Official, Inverted wm, strip of three. 			 

	 Good centering. F 1500 for é 	 éé	 500
3460	 Tj11v	 Official, 1901 Coat-of-Arms 3 øre lilac, 			 

	 watermark crown, perf 12¾. Imperforated 			 
	 Block of four, with two stamps hinged 			 
	 and two stamps MNH. F 10800+ 	 éé/é	 1 000

3461	 L1–25	 Postage due, 1921–55 both sets (25). F 2055 	 �	 300
3462	 TI9	 Newspaper, 1907 Numeral type 5 Kr 			 

	 green/rose, watermark crown. Lightly 			 
	 dried gum. Off-centered. F 5500 	 éé	 700

3463K	 H6, 11	 Booklet, 1929 Cancer stamps and Dybbøl-			 
	 Mølle 1937, two booklets. F 3500 	 éé	 400

3464	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre black/wine-red. Minor 			 
	 spots on back side. F 4000 	 éé	 400

Denmark, collections / Danmark, samlingar
3465Lv	Accumulation 1944–85 (Facit 313–863) in 12 well-			 

filled sheet folders. Large holding of FULL AND 			 
PART SHEETS, probably in the order of 1500 full 			 
sheets and many part sheets. Full sheets with 			 
sheet numbers. E.g. many complete sets and also 			 
many definite stamps, phosphorus, etc. A good 			 
range throughout probably representing most 			 
commemorative issues (+ good range of definitives). 			 
Enormous catalogue, and for that matter, face 			 
value! Fine quality Approx. 9 kg. 	 éé	 10 000

3466Ba	Box with thousands of stamps from Facit 46 to 			 
855, all in envelopes marked with Facit No. Almost 			 
all with heavy duplication and several better 			 
noted with catalogue value over 200 SEK up to 			 
about 1000. E.g. F 117a x 40, and a lot more to 			 
be found here! 	 éé	 6 000

3467A	 Stock 1989–2015 in visir binder incl. much mini 			 
sheets and modern self-adhesive stamps, etc. Face 			 
value approx. 18700. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Excellent quality 	 éé	 5 000

3468P	 Collection 1851–1951 on old leaves. Several a 			 
bit better stamps including 20 skilling values, 			 
both 5 kr 1912–1915, air mail sets 1925 and 1934 			 
and back of the book. In the beginning mixed 			 
quality, later fine 	 é/�	 4 000

3469P	 Collection 1851–1940 on leaves. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 �	 4 000

3470P	 Collection 1851–ca. 1940 on visir leaves. The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality 	 �	 4 000

3471A	 Collection 1851–1999 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. In the beginning mixed quality, 			 
later fine 	 Mostly �	 4 000

3472P	 Approx. 200 stamps surcharge 1918 F177–93, e.g. 			 
23 copies F177 incl. eight éé. F > 63000.-. The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é	 3 000

3473Da	Big stock 1946–2006 in six visir binders incl. 			 
many blocks of four, some booklets and souvenir 			 
sheets, etc. éé face value after 1991 >8000. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Ex. Contenta. Approx. 9 kg. 	 éé/�	 3 000

3474P	 Collection 1875–1975 on leaves. With offical 			 
stamps, postage due stamps and postal ferry 			 
stamps, etc. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Fine quality 	 �	 2 500

3475A	 Collection 1904–2012 in DAVO album. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 	 �	 2 500
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3476Ed	Interesting box with 1000’s of stamps classic-			 
modern in albums, leaves, stock cards and envelopes 			 
etc. Containing much éé incl. e.g. 16 Prestige 			 
booklets HP1-8, better stamps, some sheets, DVI 			 
and Slesvig etc. HIGH VALUE ! Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2 500

3477P	 Lot 1851–1870 on visir leave. Classics with 			 
skillings in somewhat mixed quality, but also 			 
plenty of better stamps e.g. F1 (hevy folded), 			 
F2×4 incl. pair. F6, F6, F10 with nice cancel 4, 			 
15 with town cancel Faborg, F27×4 and a lot more. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Good quality (52) 	 �	 2 000

3478P	 Lot 1854–1905 on visir leave. Mint lot with 			 
several better stamps. imperforated pairs both 			 
with tiny thins spots. please inspect. Ex. 			 
Contenta. Mixed quality F 23000+ (45) 	 é	 2 000

3479A	 Collection in album. Fine quality Approx. 6 kg. 			 
(3000) 	 Mostly �	 2 000

3480L	 Lot with mostly units 1970s–1990s incl. 100s of 			 
blocks of four, etc. Face value approx. 9500. 	 éé	 1 800

3481P	 Lot 1871–1955 on three visir leaves. Back of the 			 
book mint with many better much of the more recent 			 
are éé. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 1 500

3482A	 Lot mostly 1970s–1990s incl. many blocks-of four, 			 
full sheets and some booklets, etc. Face value 			 
approx. 8000. 	 éé	 1 500

3483A	 Stockbook with about 1000 mainly used stamps 			 
1851–1930. Containing many better ones incl. ca. 			 
70 Skilling values, back-of-the-book, etc. Somewhat 			 
mixed quality 	 éé/é/�	 1 200

3484L	 Collection classic–2008 in two Leuchtturm albums 			 
with stamp mounts incl. better Postfærge + 			 
Leuchtturm album with Christmas stamps. Also ten 			 
stockbooks with dupl. incl. e.g. éé units, some 			 
Faroes, etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1 200

3485P	 Collection 1851–1941 on leaves. Incl. back of 			 
the book, a few Greenland and Slesvig. Mostly 			 
good quality (300) 	 é/�	 1 000

3486P	 Nice selection 1898–1935 + some later back-of 			 
the book. Containing e.g. F75, 180 and 215. Facit 			 
ca. 10350. Also 12 different imperforated proofs 			 
(Thorwaldsen). The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. (83) 	 éé	 1 000

3487P	 Lot 1855–1888 on visir leave. Classic stamps with 			 
several better stamps e.g. F1×2, 41, etc. The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
good quality (62) 	 �	 1 000

3488A	 Collection 1981–2005 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. (no blocks) incl. Greenland (some 			 
blocks missing), the Faroes (no blocks) and some 			 
Icland (1981–1992 and empty 1993–2005). Excellent 			 
quality Approx. 6 kg. 	 éé	 1 000

3489A	 Collection 1851–1970 in Lindner hingeless album 			 
incl. many Skilling values, F47–48, 63–75, 120, 			 
131–63, 243–66, back-of-the-book, etc. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. (600) 	 Mostly �	 1 000

3490A	 Collection 1851–2000 in two albums. Leuchturm 			 
album 1851–1979 and KaBe album 1979–2000 with 			 
mounts. Well filled with 25 Skilling values, both 			 
G.P.O and first airmail set mint. and some 			 
Postfaerge issues. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly good quality (600) 	 éé/é/�	 1 000

3491A	 Collection 1851–2000 in stockbook. 17 skilling 			 
stamps, good range of bi-coloured, some with 			 
inverted frames or inverted watermarks. Both 			 
G.P.O 5 kr stamps and good range of overprints. 			 
Well filled from 1930s and on. 	 Mostly �	 1 000

3492A	 Stockbook with more than 700 copies back-of-the-			 
book incl. official- and postage due stamps, 			 
newspaper- and postfærge, DWI and Slesvig, etc. 			 
incl. some units. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

3493Ce	Almost cpl. collection 1978–2000 + other stamps 			 
on leaves, some booklets and year sets 1986+1995, 			 
etc. Face value > 4400. 	 éé	 1 000

3494A	 1884–1978 in visir album. Duplicate–collection. 			 
Mostly good quality (1500) 	 éé/é	 800

3495	 1904–1951. All different, e.g. Mi 178, 180, 			 
262–66, 267–72, 273–77, 284, 342. Mostly good 			 
quality F SEK 7403 (45) 	 éé	 600

3496P	 1864–modern on leaves. Mostly good quality (1000) 	Mostly �	 600
3497P	 Accumulation on visir leaves. 	 �	 600

3498	 1851–1905. Space filler. All with defects. All 			 
different, e.g. Mi 1, 6, 10, 12, 14–15, 18, 21, 			 
23–24, 30, 37, 52. Inferior quality F SEK 33800 			 
if no defects (14) 	 �	 500

3499	 1864–1906. All different, e.g. Mi 11, 15, 34–37, 			 
47, 50, 52, 67–68. Mostly good quality F SEK 7060 (18) 	 �	 500

3500	 1864–1926. All different, e.g. Mi 11, 34, 36–37, 			 
67–68, 121–22. Mostly good quality F SEK 6880 (26) 	 �	 500

3501	 1875–1928. All different, e.g. Mi 34, 36–37, 			 
67–68, 144, 162, 164, 168–69. Mostly good quality 			 
F SEK 6675 (37) 	 �	 500

3502	 1918–1937. All different, e.g. Mi 181, 183, 185, 			 
192, 199–212, 215, 231, 243–55, 262–66, TJ1. 			 
Mostly good quality F SEK 6715 (50) 	 �	 500

3503	 1871–1942. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj1, 6, 9, 14, 20, 23, L1–18, 23–25, TI7, 9–10, 			 
P 6, 16–17, 24. Mostly good quality F SEK 7025 (47) 	 �	 500

3504	 1875–1942. Back of the book. All different, e.g. 			 
Tj9, L1–9, 14, TI7, 9–10, PF2, 6–7, 10, 24. Mostly 			 
good quality F SEK 6355 (45) 	 �	 500

3505P	 Accumulation 1851–1990 on leaves incl. e.g. two 			 
copies F21 on cover to Sweden, F121, éé 1972–90 			 
on Schaubek leaves. 	 éé/�	 500

3506P	 Lot 1871–1955 on two visir leaves. Back of the 			 
book with many better stamps e.g. F TI18 in fine 			 
used pair. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (100+) 	 �	 500

3507A	 Collection/accumulation 1907–modern in stockbook. 			 
Mostly MNH. Also including Porto, Avisporto and 			 
Postal Ferry stamps. A small portion of the Fareoe 			 
Island in the stockbook. Fine quality (>300) 	 éé/é/�	 500

3508	 1926–1937. All different, e.g. F 144, 159, 168–69, 			 
191, 199–200, 245, 246–55, 267–72, officials 18, 			 
paper TI 7, L 15, PF 1, PF 17, Slesvig 13–28, 			 
Thule T 1–5. Somewhat mixed quality F SEK 7775 (78) 	 é	 400

3509	 1904–1960. All different, e.g. F 47, 74, 138sx4, 			 
201–08 sheets, 262–66, 267–77, 284, 342. Mostly 			 
good quality F SEK 6515 (52) 	 éé	 400

3510	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 			 
14, 20. Mostly good quality F SEK 6550 (12) 	 �	 400

3511	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 			 
14, 20. Mostly good quality F SEK 6630 (12) 	 �	 400

3512	 1904–1915. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 85, 119 (block of four), 120–21. Mostly 			 
good quality F SEK 7090 (17) 	 �	 400

3513	 1904–1926. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 85, 119 (block of 4), 120, 122, 130. Mostly 			 
good quality F SEK 7690 (23) 	 �	 400

3514	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67–68, 			 
122, 130, 132sx1, 137sx1. Mostly good quality F 			 
SEK 6595 (24) 	 �	 400

3515	 1904–1928. All different, e.g. F 67–68, 122, 125, 			 
144, 162, 164, 168–69, 181, 183. Mostly good 			 
quality F SEK 6805 (37) 	 �	 400

3516	 1904–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 125, 144, 162, 164, 168–69. Mostly good 			 
quality F SEK 7015 (34) 	 �	 400

3517	 1904–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 144, 162, 164, 168–69. Mostly good quality 			 
F SEK 6665 (29) 	 �	 400

3518	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67–68, 			 
144, 162, 164, 168–69, 181, 183. Mostly good 			 
quality F SEK 7080 (36) 	 �	 400

3519	 1913–1924. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
168–69, 181, 183, 185, 192, 199–200, 201–12. 			 
Mostly good quality F SEK 6500 (45) 	 �	 400

3520	 1913–1929. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
168, 181, 183, 185, 192, 199–200, 201–12, 214. 			 
Mostly good quality F SEK 6800 (45) 	 �	 400

3521	 1871–1955. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj2, Tj6, Tj9, Tj14, Tj16–24, L1–9, L14–15, TI 			 
7, TI 9–10, PF2–3, PF6–7, PF23–25. Mostly good 			 
quality F SEK 6885 (42) 	 �	 400

3522	 1904–1930. All different, e.g. F 67, 144, 162, 			 
192, 199–200, 201–12, 231, 243–45, 246–55. Mostly 			 
good quality F SEK 6660 (50) 	 �	 300

3523	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 			 
14–15. Somewhat mixed quality F SEK 7730 (12) 	 �	 300

3524	 1870–1915. All different, e.g. F 20–21, 26, 28b, 30, 			 
34–37, 44, 47–48. Mostly good quality F SEK 7110 (15) 	 �	 300

3525	 1870–1912. All different, e.g. F 20, 26, 30, 			 
34–37, 44, 47–48, 50, 52, 67–68. Mostly fine 			 
quality F SEK 7765 (21) 	 �	 300
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3526	 1870–1912. All different, e.g. F 20, 30, 34, 			 
36–37, 44, 47–48, 50, 52, 67–68. Mostly fine 			 
quality F SEK 6715 (19) 	 �	 300

3527	 1904–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 85, 122, 130, 144. Mostly good quality F 			 
SEK 6795 (25) 	 �	 300

3528	 1871–1955. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj6, Tj9, Tj14, Tj23, L1–9, L14, TI 7, TI 9–10, PF2, 			 
PF6–7, PF23–25. Mostly good quality F SEK 6300 (45) 	 �	 300

3529A	 Accumulation 1933–2000 in large stockbook. In 			 
some respect a stock material including series, 			 
sets, mini sheets and sections of stamp sheets 			 
with more than 25 stamps. Many good cancellations. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 �	 300

3530L	 Year sets. 55 year sets 1973–1987 and four year 			 
books cpl. 1992–94, F ca. 10200. Also 100s of 			 
FDCs in six binders + bundles incl. also Greenland 			 
and the Faroes. Approx. 19 kg. 	 éé	 1 000

3531Eb	Year sets, year books, etc. accumulation 1977–2018 			 
in box. Denmark, the Faroe Islands and Greenland 			 
as follows: Denmark 13 year sets 1969–1977, the 			 
Faroe Islands 4 year books 1987–1995 and 23 year 			 
sets 1975–2018, Greenland 16 year sets 1977–2005. 			 
Excellent quality Approx. 7 kg. 	 éé	 700

3532Fb	Booklets. Box with booklets mostly 1979–2003 and 			 
mainly HS sorted in numerical order. Face value 			 
approx. 9000. Excellent quality 	 éé	 1 500

3533Gc	Booklets accumulation modern in box. More than 			 
100 booklets and slot machine booklets in two 			 
boxes. Fine quality 	 éé	 1 000

3534P	 Booklets. 37 different booklets 2008–2012 HS166–212. 			 
Facit 6600. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 éé	 600

3535K	 Cover lot 1853–1971. Nice mix incl. one F P cover, 			 
some usages with additional services and sent 			 
abroad. The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (24) 	 *	 600

3536P	 Postal stationery. 14 different local mail cards. 			 
Mostly fine quality 	 *	 700

3537P	 	 DVI Collection 1855–1915 on leaves. 			 
	 Including all dues with Facit L8C2 (perf 			 
	 14 x 14½). 	 Mostly �	 1 500

3538K	 	 DVI Collection 1866–1916 incl. e.g. F4 			 
	 and cpl. 24–56, etc. F ca. 12200. 	 é	 1 000

3539K	 	 DVI Very fine selection with 35 different 			 
	 1873–1916 incl. e.g. F17, 19–22 and 35–40, 			 
	 etc. F ca. 11300. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé	 1 000

3540	 3	 Färöarna 1919 Surcharge on Christian X 2 			 
	 øre/5 øre green on piece together with 			 
	 Danish 5 øre (defect). 	 �	 600

3541	 3	 Färöarna 1919 Surcharge on Christian X 			 
	 2/5 øre green (short perf). Cert. Debo. 	 �	 500

3542Dc		 Färöarna Dealer stock 1975–2012 in three 			 
	 thick Visir binders incl. several blocks 			 
	 of four, souvenir sheets, booklets and 			 
	 also F4–8 overcomplete é/o. Approx. 8 kg. 	 éé/�	 1 500

3543A	 	 Färöarna Collection 1975–2019 in two 			 
	 stockbooks incl. some booklets + stockbook 			 
	 with used stamps. 	 éé	 1 000

3544P	 1–5, 7, 9   Grönland 1938 First FDC. Sent 			 
	 registrated from Julianehaab to Vojens 			 
	 (urban area in Haderslev municipality in 			 
	 the region of southern Denmark). F 5000 	 *	 500

3545K	 P2, 4, 5	Grönland Cut piece with 1 øre (x3), 2 			 
	 øre Thele II and 5 øre Thiele I (slightly 			 
	 short corner) . Corect postage 10 øre 			 
	 sent to Denmark. 	 �	 500

3546K	 P4–9	 Grönland Thiele II SET (6). Very fine, 			 
	 but 1 øre with a few coloured lines. Cert 			 
	 Behr. F 6870 	 é	 800

3547P	 	 Grönland Lot 1915–56 on visir leaves 			 
	 incl. e.g. four é sets Various Designs 			 
	 1945, nine F33, 60 copies Thule incl. 10 			 
	 øre in éé block-of twenty, etc. Facit ca 			 
	 32000. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 3 000

3548A	 	 Grönland Collection 1937–2015 in Visir 			 
	 binder incl. some dupl. Containing e.g. 			 
	 eight parcel stamps P13 and 16–17, cpl 			 
	 F1–18 and about 60 blocks, etc. F1–18 			 
	 with some é, otherwise éé. 	 éé	 2 500

3549P	 	 Grönland Mainly é collection Parcel stamps 			 
	 1915–1937. Complete P4–18 incl. e.g. P5 			 
	 é, 6I é, P8 é thick+thin paper, P10, etc. 			 
	 Mi approx. 21600 without additions for 			 
	 superb copies. Also six Parcel stamps 			 
	 without gum, modern reprints and some 			 
	 Christmas stamps. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/é	 2 000

3550A	 	 Grönland Leuchtturm binder with about 			 
	 190 blocks 1987–2012 incl. dupl, F 14950 			 
	 + 40 used blocks, F ca 3000. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality 	 éé	 2 000

3551A	 	 Grönland Collection 1935–1997 in Leuchtturm 			 
	 SF-album + 1998–2012 in envelopes. 			 
	 Containing e.g. F1–18 and apparently cpl. 			 
	 in main numbers 1950–2012, also Thule 			 
	 1–5. F ca. 18700. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality 	 éé	 1 800

3552P	 	 Grönland Collection 1915–1950 on leaves. 			 
	 E.g. 11 PAKKEPORTO, Different designes 			 
	 1945 set. 	 Mostly é	 1 000

3553A	 	 Grönland Collection 1938–2001 in two 			 
	 Leuchtturm albums (not cpl.) with slip 			 
	 cases incl. F10–27 éé and some blocks of 			 
	 four, etc. Mostly fine quality 	 éé/�	 1 000

3554P	 	 Grönland 13 parcel stamps with different 			 
	 cancels. 	 �	 800

3555A	 	 Grönland Collection 1938–2011 in nice 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Almost complete, a few missing the last year. 			 
	 Excellent quality 	 éé	 500

Danish West Indies / Danska Västindien
3556	 6	 1843 Pair of 3 cents rose/blue. F 2800 	 �	 300
3557	 13	 1873 50 cents lilac Good centering. F 5500 	 éé	 600
3558P	 14, etc.	 1 cent red-lilac/green in two whole sheets 			 

	 (100) print II and IV. “FOTONYTRYK KPK 			 
	 90 ÅR”. Also 3, 4, 5 and 10 cents from 			 
	 the same issue. Interesting reference sheets. 	 (é)	 200

3559K	 16	 Domestic letter, franked with a bisected 			 
	 4 cent (F 16) sent from St Thomas 13.2.1903. 	 *	 400

3560A	 	 Denmark Danish West Indies éé/é Nice 			 
	 collection 1855-1915 on visir leaves. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Facit approx. 15.000 	 éé/é	 2 500

3561P	 	 Collection 1855–1915 on leaves. Incl. 			 
	 postage dues. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality (50) 	 é/�	 1 200

3562P	 	 Collection 1855–1900s on leaves. 37 stamps 			 
	 incl. a few duplicates. Also 46 stamps 			 
	 from the Netherlands Antilles. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality 	 é/�	 800

Greenland / Grönland
3563P	 1, 2	 Christian X 1 øre and 2 øre in blocks of 			 

	 four with margin nos. 699 resp. 700, cancelled 			 
	 GRØNLANDS DEPARTEMENTET 31.1.1953, 			 
	 last day of use.This cancellation was in use 			 
	 from August 22, 1950 to January 31, 1953 only. 			 
	 Used on mail posted at sea. Very rare! 	 �	 600

3564P	 5	 1938 King Christian X 15 øre red in pair 			 
	 on cover with content from IVIGTUT 14 XX 			 
	 1940 to USA. The purple PAQUEBOT stamp 			 
	 has been applied in Philadelphia. Very 			 
	 rare. Catalogue value 3000. 	 *	 1 000

3565P	 8	 1946 Polar Bear 40 øre blue. Complete 			 
	 sheet of 50 stamps, with one stamp with 			 
	 small tear. F 25000 	 éé	 800

3566P	 P9	 Pakke Porto, Thiele II, 20 öre red, 			 
	 complete sheet. 	 éé	 1 000

3567	 19–27	 1945 Overprint “Danmark Befriet 5 Maj 			 
	 1945 Set (9). F 6500 	 é	 1 200

3568	 19–27	 1945 Overprint ‘Danmark Befriet 5 Maj 			 
	 1945 (9). Complete set. F 6500 	 é	 700

3569P	 48	 1963 Northern Lights 5 øre wine-red in 			 
	 two blocks of four, one with margin nos. 			 
	 1824, on special form Dundas post office 			 
	 postage due useage, cancelled DUNDAS 			 
	 20.2.1970. This procedure was in practice 			 
	 for only a few months in 1970. Scarce! 	 *	 600
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3570	 57	 1963 King Frederik IX 80 øre orange-yellow 			 
	 on piece with very rare cancellation 			 
	 DUNDAS POSTSTATION 30 APR. 1971 3970. 			 
	 This cancellation was in use 26.04.1970 			 
	 to 6.5.1971. F 1.000 	 r	 400

3571	 P4–12	 Parcel, 1915–33 SET (9). 5 öre with brolen 			 
	 upper left frame variety. F 10.090 	 é	 1 500

3572K	 1, 3	 FDC, 1938 King Christian X 1 øre and 7 			 
	 øre yellow-green on FDC, cancelled 			 
	 FREDERIKSHAAB 20-11-1938, ten days before 			 
	 the official date of issue! 	 *	 500

3573A		  Collection 1915–2005 in SAFE dual album 			 
	 with stamp mounts. Starts with 20 PAKKE-			 
	 PORTO stamps and from 1938 éé. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 éé/é	 5 000

3574P	 	 Collection with BLOCKS OF FOUR, 24 			 
	 cancelled and 365 with upper and lower 			 
	 marginal-numbers. Facit 28000. Good face 			 
	 value. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/�	 2 000

3575P	 	 Lot 1915–1937 on Leuchtturm leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly mint hinged incl. F 			 
	 P4–P10, P12 and Denmark Liberated set 			 
	 incl. extra 10 o in wrong overprint color. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (30) 	 éé/é	 2 000

3576A	 	 Collection 1915–2007 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts to 2009. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 2 000

3577P	 	 Accumulation 1950–2000s. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Facit 27000 	 éé	 1 400

3578Fc	 	 Mixed accumulation. Box with various 			 
	 items, e.g. ‘Bypost’, newprints Thule, 			 
	 stamps with old banknotes, air mails, 			 
	 ‘mindeblocks’, different expeditions, 			 
	 charity stamp in block of four, Christmas 			 
	 seals in whole sheets and ditto in new 			 
	 prints 1983, new prints Pakke porto, 			 
	 maximum cards, etc. Unusual lot. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 	 1 000

3579Fe	 	 Lot. 32 year sets 1977–1995, 2006–2007. 			 
	 Facit 7800 + 61 blocks. Facit 5500. 	 éé	 1 000

3580P	 	 1935–1986 on leaves. Many sets. Mostly 			 
	 good quality (200) 	 éé/é/�	 800

3581A	 	 Collection 1929–1991 in two albums incl. 			 
	 e.g. Mi45–58 used. Mainly éé from 1953 + 			 
	 some blocks-of-four and covers, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Approx. 5 kg. (>1000) 	 éé/é/�	 700

3582A	 	 Beautiful collection on elegant leaves 			 
	 1938–2005, almost complete. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 500

3583A	 	 Collection/accumulation 1938–1994 in 			 
	 album. Greenland and the Faroe Islands. 			 
	 Greenland – rather sparsely filled. The 			 
	 Faroe Ilands – almost complete. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (>300) 	 Mostly éé	 500

3584P	 	 Lot 1938–1963 incl. e.g. F10–13, some 			 
	 Thule and DVI. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. (40) 	 Mostly é	 200

3585Ba		 Booklets. 277 booklets H1–24 incl. 14 x 			 
	 H1 etc. F >92000 (Face value ca. 14700). 			 
	 Fine quality 	 éé	 4 000

3586P	 	 Booklets. Lot with 66 booklets, e.g. H 1 			 
	 (five). Facit SEK 13130. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 900

3587P	 	 FDC. Four better, Facit 28–35, 4, 58–61 			 
	 and 74. Facit 2850. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 *	 600

3588Mb	 FDC lot. 173 FDCs + 26 maximum cards with 			 
	 FDC-cancellations. Facit 5800. 	 *	 500

3589A	 	 Covers. Collection with approx. 40 covers 			 
	 mounted on pages with German text ‘LUFTPOST 			 
	 NACH UND VON GRÖNLAND’, e.g. reprint of 			 
	 ‘Udet’ air mail stamp. Issue ca. 200 ex. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 3 000

3590P	 	 Covers. Lot. 39 covers with interesting 			 
	 cancellations. Catalogue value for town 			 
	 cancellations and covers Facit 17000. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 1 500

3591P	 	 Covers. 19 registered covers 1939 to USA 			 
	 from different towns. Franked with 			 
	 different Christian X, Icebear. One cover 			 
	 with only one stamp. Excellent quality! . 	 *	 1 000

3592P	 	 Covers. Lot. 26 older covers with 			 
	 interesting cancellations. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 *	 900

3593P	 	 Cover lot. 32 air mail covers, first 			 
	 flights, etc. Nice older frankings exist. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 600

Schleswig / Slesvig
3594	 Tj7	 Official, 1920 Overprint on 25 pf orange. 			 

	 Beautiful copy cancelled FLENSBURG 29.2.20. 			 
	 Cert. Hochstädter och Gruber. 	 �	 200

3595P	 	 Complete collection F1–28 and C.I.S 			 
	 overprints Tj1–4 and 9–10, Facit ca. 			 
	 11700. Also six covers and cards incl. 			 
	 F6 in strip of four and two postal 			 
	 stationeries, etc. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 �	 1 200

The Faroes / Färöarna
3596	 4–8	 1940–41 overprint SET (5). F 3600 	 �	 500
3597A		  Big stock 1975–2018 in two thick visir 			 

	 binders incl. e.g. about 290 mini sheets, 			 
	 some blocks-of four and other units. Face 			 
	 value approx. 44500. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality Approx. 6 kg. 	 éé	 7 000

3598A	 	 Collection/accumulation 1975–forwards in 			 
	 two visir albums. Also several blocks of 			 
	 four from 1984–2005 and some booklets. 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 000

3599A	 	 Collection 1940–2007 in Leuchtturm album 			 
	 with slip case incl. F 4–8 and apparently 			 
	 complete from 1975. 	 �	 700

3600A	 	 Accumulation 1977–1990 in album. 75 			 
	 complete stamp sheets + a number of 			 
	 sections of stamp sheets. Excellent quality 	 éé	 700

3601A	 	 Collection/accumulation 1975–2001 in 			 
	 stockbook. Stock material including mini 			 
	 sheets and booklets. Probably complete 			 
	 with 2-3 stamps of each. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality 	 éé	 700

3602Fb		 Collection/accumulation. Year sets 			 
	 1987/88–2000 (except 1995 and 1999) + 			 
	 Year books 1987 and 1988. 	 éé	 500

3603Eg		 Mixed accumulation. Stockbook with éé 			 
	 and FDCs, three year sets 2002, 2003 and 			 
	 2006, Danish stamps with cancellations 			 
	 from The Faroes and ditto covers. Christmas 			 
	 seals in whole sheets 1970–2009. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 	 500

3604Sd		 Accumulation in box. booklets and sets 			 
	 and booklets from Greenland and Finland. 	 éé	 400

3605Mb	 Covers. Lot. Covers with content sent to 			 
	 Denmark and locally with Danish stamps 			 
	 from 1920–1930s. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 *	 500

Iceland, single items / Island, singlar
3606	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 			 

	 × 13½. A few short perfs. as usual. F 9500 	 é	 1 000
3607	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 			 

	 × 13½. Some perforation problems. Space 			 
	 filler. F 9500 	 é	 500

3608	 1	 Used with cert. Grönlund 1965, light 			 
	 discolored patch on back with irregular 			 
	 perfs as always. Almost off-centered. 			 
	 Ex. Contenta. 	 �	 1 500

3609	 1v2	 1873 Skilding values 2 sk blue, imperf. 			 
	 Repaired and re-gummed. F 5500 	 (é)	 300

3610	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 			 
	 13½. F 1700 	 é	 400

3611	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 			 
	 13½. Off-centered. F 9000 	 �	 800
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3612	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 			 
	 13½ with genuine cancel, small imperfections. 			 
	 F 9000 	 �	 500

3613	 3	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 			 
	 13½. F 1700 	 é	 400

3614	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. 	 é	 200

3615	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 Good centering. 	 é	 400

3616	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. 			 
	 Scarce stamp, small imperfections. F 13000 	 é	 800

3617	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 			 
	 12½. Very rough perf. F 5500 	 �	 400

3618	 9	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 			 
	 13½. Folded corner perf. F 2000 	 �	 800

3619	 9, 10, 11×2, 13, 14a, 16–19   Aur values Perf 			 
	 14x13½ mint in a little bit mixed condition. 			 
	 F 12700 	 é	 400

3620	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering, two cancels. F 4400 	 �	 300

3621	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 			 
	 13½. F 3000 	 é	 500

3622	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 			 
	 13½. Good centering. F 3000 	 é	 500

3623	 15a	 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin 			 
	 paper perf 14 × 13½. Parts of wmk two 			 
	 crowns. F 2400 	 �	 400

3624	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2000 	 �	 400

3625	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 
	 perf 12¾. Uneven perf. F 3500 	 é	 400

3626	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 
	 perf 12¾. Thin spot. F 6500 	 �	 300

3627	 27	 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾. 			 
	 F 2000 	 éé	 400

3628	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 			 
	 12¾. Good centering. F 4000 	 é	 500

3629	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 4000 	 é	 200

3630	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 12¾. Good copy. 	 �	 800

3631	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, 			 
	 small letters, perf 12¾. Brown spot on 			 
	 one perf. F 8000 	 é	 800

3632	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, 			 
	 large letters, perf 12¾. F 7500 	 �	 700

3633	 63–75	 1902 Christian IX SET (13). F 2200 	 é	 300
3634	 63–75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 	 �	 400
3635	 69v2	 1902 Christian IX 20 aur blue, ÞJONUSTA 			 

	 variety in strip of 3 pair with FRIMERKI. 			 
	 F 1600+ 	 �	 400

3636	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. 			 
	 Off-centered. F 3300 	 éé	 400

3637	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. 			 
	 F 2000 	 �	 400

3638	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 F 5000 	 é	 800

3639	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 F 4800 	 �	 600

3640	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 F 4800 	 �	 500

3641	 80	 1907 Two Kings 6 aur grey, watermark 			 
	 crown. F 3600 	 éé	 300

3642	 88–90	 1907 Two Kings 1–5 kr, watermark crown 			 
	 (3). All almost off-centered. F 5400 	 éé	 300

3643	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 
	 watermark crown. Fair centering. F 4500 	 éé	 400

3644	 91–97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). 			 
	 F 3000 	 é	 400

3645	 91–97+	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). 			 
	 F 1500 	 �	 400

3646	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark 			 
	 cross. F 3000 	 éé	 200

3647	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. F 2000 	 é	 300
3648	 102	 1925 Surcharge on Christian IX 50 aur / 			 

	 5 Kr grey/red-brown. F 1800 	 éé	 400
3649	 102	 1925 Surcharge on Christian IX 50 aur / 			 

	 5 kr grey/red-brown. Good centering. F 1800 	 éé	 300
3650	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 			 

	 Kr blue/olive-brown. F 2500 	 éé	 400
3651	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 kr / 2 			 

	 kr blue/olive-brown. Good centering. F 2500 	 éé	 400
3652	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 			 

	 Kr blue/olive-brown. F 2500 	 éé	 300

3653	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. Fair centering. F 9500 	 éé	 700

3654	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 4000 	 é	 600

3655K	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 84 copies 			 
	 in units. F 16800+. 	 �	 600

3656	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 50 aur 			 
	 with small climate spots. F 7000 	 éé	 800

3657	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 5 aur é, 			 
	 the others éé. F 7000 	 éé	 500

3658	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2600 	 é	 300
3659	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3900 	 �	 500
3660	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 5 Kr é, 			 

	 the others éé. F 4800 	 éé/é	 500
3661	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 500
3662	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Some pencil notes on back side. F 7000 	 éé	 800
3663	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 7000 	 éé	 800
3664	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 300
3665	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 4000 	 �	 400
3666	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. 			 

	 Signed. F 3300 	 é	 500
3667	 124–44	1920 King Christian X SET thin, broken 			 

	 lines (21). 5 aur green is cancelled. F 7500 	 é	 1 200
3668	 124–44	1920 King Christian X SET thin, broken 			 

	 lines (21). F 1600 	 �	 400
3669	 140	 1921 King Christian X 40 aur blue, thin 			 

	 broken lines. F 4400 	 é	 300
3670	 143	 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-			 

	 brown thin, broken lines. Almost off-			 
	 centered. F 10000 	 éé	 500

3671	 145–57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). Except 30aur. F 7450 	 é	 1 000

3672	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 9500 	 éé	 1 500

3673	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 			 
	 aur blue. F 5000 	 éé	 400

3674	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 			 
	 aur blue. Good centering. F 5000 	 é	 300

3675	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 MInor gum problems. F 1800 	 éé	 400

3676	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 F 1800 	 éé	 200

3677	 162–63	 Zeppeling Postcard with 30 Aur and 1 Kr 			 
	 Zeppelin stamps to Bremen, Germany. F 2400 	 *	 500

3678	 162–64	 1931 “Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2500 	 éé	 300
3679	 162–64	 1931 “Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 3500 	 �	 300
3680	 162–64	 1931 “Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 3500 	 �	 300
3681K	 163	 1931 “Zeppelin 1931” overprint 1 Kr 			 

	 blue/brown on card + 30 aur green/red 			 
	 and 2 kr green-grey/brown on cover (minor 			 
	 fold from handling on board). Both sent 			 
	 to Belgium and with correct postage. 	 *	 1 200

3682	 165–67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET 			 
	 (3). 10 kr without accent over I. All 			 
	 signed Dr. Debo. F 24800 	 é	 3 500

3683	 165–67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET 			 
	 (3). 5 kr with slight gum imperfection, 			 
	 10 kr with one short perf. F 20000 	 é	 1 500

3684P	 173–88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 éé	 700
3685	 173–88	 1930 The Parliament SET (16). F 2700 	 é	 300
3686	 173–88	 1930 The Parliament SET (16). F 2700 	 é	 300
3687	 173–88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1 200
3688	 173–88	 1930 The Parliament SET (15) except 1 kr. 			 

	 F 6200 	 �	 800
3689P	 173–88	 1930 The Parliament SET (16) + F179v. 			 

	 F 7700 	 �	 700
3690	 189–93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 MInor gum problems. F 4500 	 éé	 400
3691	 189–93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 F 1700 	 é	 300
3692K	 189–93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 Nice cover with Thingvellir cancel on 			 
	 airmail cover to Berlin, Germany. F 3600 	 *	 700

3693	 204–09	1934 Air Mail SET all perfs (8). F 3700 	 éé	 600
3694	 204–09	1934 Air Mail SET all perfs (8). F 3700 	 éé	 500
3695	 204–09	1934 Air Mail SET (6). Mostly with 			 

	 side/corner margins. 	 éé	 200
3696	 210–11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 2100 	 éé	 400
3697	 212–15	 1935 Matthías Jochumsson SET (4) in blocks 			 

	 of four. F 4000 	 éé	 600
3698P	 227	 1938 Geysir 15 aur lilac, perf 14 in 			 

	 whole sheet (50 ex.). F 6000 	 éé	 600
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3699P	 227	 1938 Geysir 15 aur lilac, perf 14 in 			 
	 whole sheet (50 ex.). F 6000 	 éé	 600

3700	 242, 246, 247, 250   5+10+12+35 aur on philatelic 			 
	 ship mail cover cancelled Fra Island and 			 
	 Paquebot, sent via THORSHAVN 20.6.50 to 			 
	 Sweden. 	 *	 300

3701	 245	 1940 Fishes and Flag 10 aur green in nice 			 
	 block of four with margin. F 3600 	 éé	 500

3702	 245	 1940 Fishes and Flag 10 aur green in nice 			 
	 block of four with corner margins. F 3600 	 éé	 500

3703	 256–59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 400
3704	 256–59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300
3705	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 

	 perf 12½. Rough perf. F 3800 	 �	 300
3706	 Tj5v2	 Official, 1878 Coat-of-Arms 5 aur brown. 			 

	 Imperforated pair. Small gum imperfection 			 
	 from hinge. F 6000 	 é	 1 000

3707	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ‘02-’03 			 
	 10 aur blue, perf 14 × 13½. F 4000 	 é	 500

3708	 Tj53 II	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 2 Kr 			 
	 red, smaller and large type and with stop 			 
	 after a (2). F 2850 	 éé	 500

3709	 Tj53 II	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 2 Kr 			 
	 red in block-of eight with right margin. 			 
	 F 4000++ 	 éé	 400

3710	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr 			 
	 brown. F 5500 	 éé	 1 000

3711	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr 			 
	 brown. F 2200 	 �	 400

3712	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr 			 
	 brown. F 2200 	 �	 400

3713	 Tj59–74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 			 
	 SET (16). F 6500 	 é	 800

3714P	 Tj59–74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 			 
	 SET (16). F 19000 	 �	 1 500

Iceland, covers / Island, försändelser
3715K	 212–15	 FDC, 1935 Matthías Jochumsson . Cpl. SET (4) on 		

	 FDC AKUREYRI 11.11.35. F 3000 	 500
3716	 218–20	 FDC, 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 		

	 SET (3). Beautiful FDC to Sweden 14.5.37. F 3300 	 500
3717	 	 Postal stationery, 5 aur blue-green sent to 		

	 Germany with extra franking 5 aur cancelled 		
	 14.8.1897. Arrival pmk at front. 	 800

Iceland, collections / Island, samlingar
3718A	 Collection 1873–2010 in DAVO album with stamp 			 

mounts. Many good sets and stamps. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 8 000

3719A	 Collection 1873–1987 in Lindner album with stamp 			 
mounts. From 1939 éé. Many god stamps and sets. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Fine quality 	 éé/é	 7 000

3720A	 Accumulation with duplicates 1911–1970s. Facit 			 
89000. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 6 000

3721A	 Collection 1873–1980 in album. With many god 			 
stamps, e.g. 63–75, 76–90, 107, 122–23, 162–64, 			 
173–93 and Tj 57–74. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Fine quality 	 �	 6 000

3722P	 Collection 1873–1947 on old leaves. Many a bit 			 
better stamps and sets but without the most 			 
valuable. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly é	 5 000

3723A	 Collection 1873–1992 in Leuchtturm album. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality 	 éé/é/�	 5 000

3724A	 About 50 visir leaves in album really full of 			 
éé/é/o stamps from mainly the 1930s to the 1960s. 			 
Often several of each, even high values. 	 éé/é/�	 4 000

3725P	 Lot 1873–1936 on visir leaves. Official stamps 			 
incl. several better stamps. e.g. Althing 1–10 			 
kr. The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Ex. Contenta. Mostly fine quality (73) 	 �	 3 000

3726A	 About 45 visir leaves in album really full of 			 
éé/é/o stamps from mainly the 1880s to the 1930s. 			 
Often several of each, even high denominations. 	 Mostly �	 3 000

3727A	 Collection 1876–1980 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Without the most expensive stamps, 			 
but a good possibility start with a new collecting 			 
area – with a fine album. Mostly fine quality 	 Mostly �	 3 000

3728L	 Accumulation 1950s–1960s in box. More than 60 			 
complete stamp sheets from the period. Additionally 			 
a number of single stamps. Ex. Contenta. Excellent 			 
quality 	 éé	 3 000

3729A	 Collection ca. 1900–80 in album. Mostly good 			 
quality 	 éé/é/�	 2 500

3730Sd	Stock with at least 3000 stamps mostly in blocks-			 
of four 1902–1994 sorted in glasin envelopes. 			 
Containing e.g. six copies F153, some officials 			 
and holiday stamps, etc. Excellent quality 	 éé	 2 500

3731A	 Collection. 1873–1960 in Estett album incl. four 			 
Skilling values, some better official stamps, 			 
F108–19 used, F173–88 and 256–59 é, F311 éé, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 000

3732P	 Lot 1786–1902. Many 3, 5 and 6 aur in different 			 
shades in mostly fine quality. Also many I GILDI 			 
overprints. (250) 	 Mostly �	 1 800

3733P	 Specialized collection Oval 10 aur red on leaves 			 
with a lot of notes. 	 �	 1 500

3734P	 Classic–modern on leaves. Nine remainder collections. 			 
All on catalogue leaves. Mostly good quality 			 
(1500) 	 éé/é/�	 1 200

3735P	 Collection 1873–1956 on leaves incl. nice Aur-			 
values, F126–44 and some official stamps, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
(270) 	 Mostly �	 1 200

3736A	 Collection 1892–1978 in SAFE dual album + some 			 
later on visir leaves. Sparse-filled to 1941 			 
incl. e.g. F18 and 168–72 é, F204–09 éé cpl (8), 			 
F256–59, 264 and 273 éé, etc. Almost cpl. and 			 
mainly éé from 1947. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. 	 éé/é	 1 200

3737A	 1876–2000 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Green album as new, with cassette, covering 			 
1873–2000. Many sets. Mostly good quality (600) 	 éé/é/�	 1 200

3738P	 Accumulation 1902 on visir leaves. Iceland Tj 			 
21, 131 copies with varieties on the overprint 			 
concerning printing quality, printing errors, 			 
location on the stamps, etc. The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. Fine quality (131) 	 éé	 1 000

3739A	 Collection 1876–1997 in Facit album. Mostly good 			 
quality (700) 	 �	 1 000

3740A	 Collection 1876–1986 in album. A good representation 			 
of older issues. From 1940 most of the material 			 
MNH or mint. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 1 000

3741A	 Collection 1876–1988 in two SAFE Dual albums 			 
incl. some better Aur-values and I Gildi, F108–17, 			 
124–44, 321–53, official stamps, etc. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. 	 �	 800

3742A	 Collection 1873-1992 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Blue album as new .Several sets 			 
and souv.sheets.. Mostly good quality (600) 	 Mostly éé	 800

3743K	 Lot 1876–1936. Official stamps incl. several 			 
better. 	 Mostly éé	 700

3744	 1914–1922. All different, e.g. Mi 97, 101–02, 			 
106, 107v, 108–13, 114–19, 122v, 123v, 137, 143. 			 
Mostly fine quality F SEK 7175 (33) 	 �	 600

3745	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Mi 4–9, 			 
10–11, 18–20, 25–32, 33–41, 42–52, 53–54, 56, 			 
58. Mostly fine quality F SEK 10205 (42) 	 �	 600

3746A	 Collection 1896-1969 in Estett album with stamp 			 
mounts. Mostly good quality (400) 	 �	 600

3747	 1876–1902. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–19, 			 
21–22, 27–29, 54. Mostly good quality F 6660 (18) 	 �	 500

3748	 1876–1902. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–19, 			 
21–22, 27–29, 44. Mostly good quality F 6900 (17) 	 �	 500

3749	 1876–1902. All different, e.g. Mi 8, 13, 15, 17, 19, 22, 			 
28, 44, 50, 54, 57–62. Mostly good quality F 6600 (20) 	 �	 500

3750	 1876–. All different, e.g. Mi 8, 15, 22, 54, 			 
63–72, 89, 97, 98–103, 106, 108–13, 114–17. Mostly 			 
good quality F 6750 (47) 	 �	 500

3751	 1876–1911. All different, e.g. Mi 72, 83, 88, 			 
95, 97, 98–103, 106, 107v, 111. Mostly fine 			 
quality F SEK 6720 (30) 	 �	 500

3752	 1914–1926. All different, e.g. Mi 102, 106, 			 
108–13, 119, 122v, 123v, 124–44, 154, 156, 159. 			 
Mostly fine quality F SEK 6650 (45) 	 �	 500

3753	 1911–1933. All different, e.g. Mi 108–13, 122v, 			 
123v, 124–44, 159, 161–62. Mostly fine quality F 			 
SEK 7225 (39) 	 �	 500

3754	 1911–1925. All different, e.g. Mi 113, 122v, 137, 154, 			 
156, 159, 161, 164. Mostly fine quality F SEK 6525 (23) 	 �	 500

3755	 1920–1933. All different, e.g. Mi 143, 154, 156, 			 
159, 161, 176–83, 199, 204–09. Mostly fine quality 			 
F SEK 7150 (35) 	 �	 500
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3756	 1931–1940. All different, e.g. Mi 154, 156, 173–82, 			 
186, 199, 204–09, 218–20, 230, 237–39, 256–58, 			 
souv. sheet 2. Mostly fine quality F SEK 7475 (45) 	 �	 500

3757	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Mi 			 
7–11, 18, 20, 25–32, 33–40, 42–50, 52, 53, 56, 			 
58–59, 61–62, 74. Mostly fine quality F SEK 8685 (42) 	 �	 500

3758	 1873–1901. All different, e.g. F 3 (é), 7–8, 11, 			 
16–18. Mostly good quality F SEK 6750 (7) 	 é	 500

3759	 1873–1901. All different, e.g. F 3 (é), 7–8, 11, 			 
13–14, 16–19. Mostly good quality F SEK 9050 (10) 	 é	 500

3760	 1873–1918. All different, e.g. F 7, 14, 18–20, 			 
22, 29, 44, 50, 66, 88–89, 95. Mostly good quality 			 
F SEK 6795 (21) 	 é	 500

3761	 1876–1929. All different, e.g. F 14, 50, 66, 			 
79–81, 87–90, 94 (é), 95. Mostly good quality F 			 
SEK 6590 (18) 	 é	 500

3762	 1907–1937. All different, e.g. F 90, 91–97, 			 
98–102, 114–15, 139, 151. Mostly good quality F 			 
SEK 7585 (18) 	 é	 500

3763	 1873–1876. Space fillers. All defect or false. 			 
All different, e.g. F1 (3 copies), 2 (2 copies), 			 
3, 5 (3 copies), 6, 7 (4 copies), 14, Tj3 (2 			 
copies), Tj3v3. Inferior quality F SEK ca. 60000 			 
if no defects or false (24) 	 Mostly é	 500

3764	 1873–1936. Officials. All different, e.g. 3, 3v2, 			 
4–8, 11, 26–32, 33–41, 45, 47, 49, 53–54, 58. 			 
Mostly good quality F SEK 7465 (34) 	 é	 500

3765	 1876–1905. All different, e.g. F 21–22, 25–26, 28, 			 
42–43, 50, 65. Mostly good quality F SEK 7060 (16) 	 éé	 500

3766	 1902–1931. All different, e.g. F 42, 50, 74, 			 
82–83, 85–87, 106, 118, 147, 152, 162–63. Mostly 			 
good quality F SEK 7745 (23) 	 éé	 500

3767	 1939–1971. All different, e.g. F 245, 248, 252–55, 			 
256–59 (é), 261, 312–14, 324, 327–29, 337–44, 			 
350. Mostly good quality F SEK 7160 (41) 	 éé	 500

3768	 1876–1930. Officials. All different, e.g. Tj 5, 			 
32, 39–41, 52–53, 57, 59, 61–68, 74. Mostly good 			 
quality F SEK 6530 (24) 	 éé	 500

3769	 1930–1971. All different, e.g. F 185–88, 311–14, 			 
324, 327–29, 337–44, 353. Mostly good quality 			 
F SEK 9375 (46) 	 éé	 500

3770K	 1914–1948. All different, e.g. F 95, 161, 164, 			 
173–85, 204–09, 210–11, 213–14, 228, 245, 248, 			 
252–58, souv. sheet 1. Mostly good quality F SEK 			 
6815 (44) 	 é	 500

3771K	 1931–1954. All different, e.g. F 163, 185–88, 			 
237–39, 252–55, 261, 305–06, souv. sheet 1–2. 			 
Mostly good quality F SEK 7110 (23) 	 éé	 500

3772K	 1902–1945. All different, e.g. F 42, 82, 162–63, 			 
187, 196, 228, 232, 237–39, 245, 248, souv. sheet 			 
1–2. Mostly good quality F SEK 7270 (22) 	 Mostly éé	 500

3773A	 Collection 1876–1995 in album. Well filled with 			 
a few better on written up pages. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
(ca. 450) 	 �	 500

3774	 1876–1930. All different, e.g. F 27–29, 42–44, 			 
50, 54, 80–81, 89, 101–102. Mostly good quality 			 
F SEK 6795 (24) 	 é	 400

3775	 1924–32. All different, e.g. F 121, 159, 161, 			 
163–65, 170–71, 189–90, 194–99. Mostly good 			 
quality F SEK 6515 (17) 	 é	 400

3776	 1922–48. All different, e.g. F 161, 194–99, 			 
204–11, 213–14, 228, 245, 248, 255–59, 261, 264. 			 
Mostly good quality F SEK 6415 (34) 	 é	 400

3777	 1873–1936. Officials. All different, e.g. Tj 3, 			 
6–9, 11, 13, 19, 31, 33–41, 45, 49, 58. Mostly 			 
good quality F SEK 6535 (27) 	 é	 400

3778	 1876–1918. All different, e.g. F 11, 13, 15, 17, 			 
21, 28–29, 44, 50, 57–62, 95. Mostly good quality 			 
F SEK 6545 (21) 	 �	 400

3779	 1914–1926. All different, e.g. F 95, 98–102, 106, 			 
107v, 108–13, 117–19, 121. Mostly good quality F 			 
SEK 6895 (26) 	 �	 400

3780	 1921–1937. All different, e.g. F 107v, 111, 121, 			 
122v, 137, 143, 154, 156, 159, 161. Mostly good 			 
quality F SEK 6525 (25) 	 �	 400

3781	 1921–1938. All different, e.g. F 98, 154, 159, 			 
199–203, 204–09, 205c2, 218–20, 230, 237–39, 			 
souv. sheet 2. Mostly good quality F SEK 6605 (51) 	 �	 400

3782	 1931–1954. All different, e.g. F 199–209, 218–20, 			 
230, 237–39, 252–55, 273, 280, 299, 318, 328. 			 
Mostly good quality F SEK 6685 (39) 	 �	 400

3783	 1876–1932. Officials. All different, e.g. Tj 7, 			 
10–11, 13, 16, 19–20, 25–32, 33–41, 42–52. 			 
Mostly good quality F SEK 6655 (37) 	 �	 400

3784	 1873–1931. All different, e.g. F 7, 14, 16–18, 			 
54, 79, 88, 101, 161. Mostly good quality F SEK 			 
6460 (19) 	 é	 400

3785P	 1876–1939. All different, e.g. F 14, 204–09, 228, 			 
232, 252–55, souv. sheet 1, Tj4, Tj7, Tj9, Tj11, 			 
Tj19, Tj26–41, Tj45, Tj47, Tj49–50, Tj53, Tj58, 			 
Tj59–68, Tj74. Mostly good quality F SEK 9445 (69) 	 é	 400

3786P	 Collection 1902–2011 incl. some dupl. on leaves 			 
and sometimes both used and é parallell. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. (>1000) 	 Mostly �	 400

3787	 1876–1925. All different, e.g. F 11, 97–98, 			 
101–03, 108–13, 114–18, 121, 123v1. Mostly good 			 
quality F SEK 6680 (30) 	 �	 300

3788	 1907–1950. All different, e.g. F 137, 143, 156, 			 
159, 161, 200–03, 208, 218, 230, 299. Mostly good 			 
quality F SEK 6955 (44) 	 �	 300

3789	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Tj 4, 			 
7–11, 18, 20, 25, 26–32, 33–40, 53, 56, 58. Mostly 			 
good quality F SEK 6575 (30) 	 �	 300

3790	 1873–1952. All different, e.g. F 2, 7, 161-62, 			 
164, 178, 228, 232, 237–39, 248, 255, 256–58, 			 
261, 311. Mostly good quality F SEK 7380 (31) 	 é	 300

3791	 1876-1905. All different, e.g. F 8, 15, 17, 22, 			 
27-29, 50, 54, 57-62, 63-74. Mostly good quality 			 
F SEK 6.635 (33) 	 �	 300

3792	 1912-48. All different, e.g. F 154, 156, 159, 			 
199, 200-03, 204-09 (all perf), 218-20, 230, 			 
237-39, 273, 280, . Mostly good quality F SEK 			 
6.740 (43) 	 �	 300

3793	 1876-1930. Officials. All different, e.g. Tj 4, 			 
8, 10-11, 16, 18, 20, 25, 26-32, 33-40, 42-52. . 			 
Mostly good quality F SEK 6.630 (36) 	 �	 300

3794	 1876-1930. Officials. All different, e.g. Tj 			 
10-11, 18, 20, 26-32, 33-40, 42-52, 53, 56, 58, 			 
65,74. Mostly good quality F SEK 6.455 (37) 	 �	 300

3795P	 Collection 1876–1938 on leaves. Starters collection 			 
with several better stamps with tollur cancels. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. (100) 	 �	 300

3796A	 Booklets. Facit- and SAFE binder with about 245 			 
booklets 1987–2016 incl. dupl. High catalouge 			 
value. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 éé	 2 000

3797A	 FDC. Collection 1938–68 incl. e.g. 10.5.39, 			 
6.1.40, 6,3.41, 17.6.44, 26.3.45 and 1.4.52, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. (78) 	 *	 1 300

3798	 162, 167	 Postcard, 1931 “Zeppelin 1931” overprint 30 aur 		
	 green/red and 1 kr brown/blue on registered card 		
	 to Berlin. Correct postage. 	 700

3799	 162, 167	 Postcard, 1931 “Zeppelin 1931” overprint 30 aur 		
	 green/red and 1 kr brown/blue on registered card 		
	 to Germany. Correct postage. 	 700

Finland, single items / Finland, singlar
3800	 2b	 1856 Oval stamps 10 k carmine with 			 

	 manuscript cancellation. Cert Grønlund. F 4000 	 �	 800
3801	 7	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p 			 

	 black on yellow paper. One broken perf. F 2500 	 �	 400
3802	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk 			 

	 brown. A few creased perfs, one or two 			 
	 somewhat short. F 7500 	 �	 800

3803	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, 			 
	 Copenhagen printing (1). Cancelled with 			 
	 a blue cancellation ÅBO. F 4000 	 �	 400

3804	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 			 
	 Mk brown/red. F 5500 	 �	 800

3805K	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk on postcard 			 
	 to Denmark from HELSINKI 24.9.30. F 2400 	 *	 500

3806Sa	BF14–17  Post Bus, 1981 Postbus m/81 SET (4). 			 
	 Complete set of 4 booklets, scarce item. 			 
	 Ex. Contenta. F 13000 	 éé	 2 000

Finland, collections / Finland, samlingar
3807A	 Collection 1860–1979 in Norma album. Really nice, 			 

well filled, with several better stamps, e.g. 			 
Coat of Arms type m/60 and m/66, Copenhagen 			 
printing, Coat of Arms types m/75 and 1885, m/89 			 
with rings, Zeppelin, etc. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 7 000
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3808A	 Collection 1860–1997 in stockbook. Starts with a 			 
lot of serpentines in mixed quality. m/75 up to 			 
1 mk and then a good selection of stamps incl. 			 
many better. Well filled through the years. Back 			 
of the book with Bus parcel stamps used and mint. 			 
Recommended, low reserve. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
(1500+) 	 Mostly �	 3 000

3809A	 Collection 1856–1982 in album. Eleven serpentines, 			 
good section m/75, m/89 5 m and 10 m, 1891 with 			 
3,5 R and 7 R, all three provisional 10 mk, 			 
Saarinen 25 mk F122, Zeppelin 1930 and almost a 			 
complete run 1930–1980. Ex. Contenta. Mostly fine 			 
quality (600) 	 �	 2 500

3810L	 Collection 1860–1952 on leaves. Only a few stamps 			 
missing, but with eight large toothed, high 			 
values, Zeppelin 1930 and more. Mostly fine 			 
quality 	 Mostly �	 2 000

3811A	 Collection 1900–1980. In three stockbooks with 			 
both stamped and mint. Fine quality Approx. 5 kg. 			 
(2500) 	 Mostly �	 2 000

3812A	 Collection/accumulation 1918–1947. Album with 			 
BLOCKS OF SIX with sheet margin numbers. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 2 000

3813A	 Collection 1891–2011 in two Leuchtturm albums 			 
incl. e.g. F35–41 é and better Lion types, etc. 			 
With few exceptions cpl. 1930–2000 incl. F165 é 			 
and several booklets, parcel post stamps and 			 
occupied areas, etc. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Approx. 6 kg. 	 éé/é	 2 000

3814L	 Accumulation 1860s–2010s in twelve albums/binders. 			 
Containing much éé incl. e.g. booklets, F165 and 			 
also 18 year sets 1980–1987. Also 26 year sets 			 
Åland 1985–2005 + FDCs. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 800

3815P	 Collection/accumulation. 13 Visir leaves with 			 
stamps between Facit 14 S–388. Some better 			 
watermarks, etc. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. 	 �	 1 500

3816A	 Collection 1856–1990 in Norma album. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. 	 �	 1 500

3817A	 Visiralbum and Norma album with mostly town 			 
cancellations 1889–1930, a lot sorted in alphabetic 			 
order. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 �	 1 500

3818A	 Stock 1929–ca. 1950 in thick Visir binder. Incl. 			 
many better, e.g. three Zeppelin F165 incl. one 			 
éé and one used, several sets, definitive series 			 
incl. some units. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

3819A	 Collection 1860–1997 in two Leuchtturm albums 			 
incl. e.g. F3–10, 54, 60–61 and almost cpl. 			 
1930–1985. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Approx. 5 kg. 	 �	 1 500

3820A	 Collection 1890–1974 in Leuchtturm album + some 			 
later. Containing e.g. F165 éé Zeppelin and many 			 
Red Cross sets, some units and occupied areas. 			 
Mainly éé from 1945. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (800) 	 éé/é	 1 200

3821L	 Collection 1917–1994 in thick Leuchtturm album 			 
incl. e.g. F165 é, several Red Cross sets and 			 
some booklets, etc. Also some éé full sheets, 			 
shoe box with postcards from various countries, 			 
year book Åland 2018–19 and Sweden 88/89, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Approx. 9 kg. 	 éé/é	 1 200

3822A	 Collection 1866–1999 in two Leuchtturm albums 			 
without stamp mounts. With some better stamps 			 
and sets e.g. Zeppelin and Bus Parcel stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (600) 	 éé/é/�	 1 000

3823A	 Collection 1860–1984 in Facit album incl. e.g. 			 
six Rouletted stamps and many Lion types, etc. 			 
Well-filled from 1930 incl. several Red Cross- 			 
and Tuberculosis sets, BF1–5, some East Karelia, 			 
etc. Also stockbook with used dupl. Iceland. 	 �	 1 000

3824A	 Collection 1866–1982 in Lembit album with stamp 			 
mounts. Mint or MNH with some better early stamps. 			 
From 1928 almost complete UM incl. Zeppelin 1930. 			 
Good section back of the book. Fine quality (800) 	 éé/é	 1 000

3825Ca	Accumulation in box. Stockbook, four Visir leaves 			 
with u/m stamps and sets + small box with stamps 			 
with plate flaws 1889–1917. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 000

3826Da	Accumulation 1860–1980s in box. One small and 			 
four large stockbooks, duplicate stock with some 			 
a bit better, we noticed e.g. Parcel post set 			 
and a few serpentines (mixed condition). Mostly 			 
fine quality (1000s) 	 �	 1 000

3827N	 Classic–modern. Four remainder collections. All 			 
on catalogue leaves and in album. Mostly good 			 
quality (1000) 	 Mostly �	 800

3828Ee	Collection/accumulation ca. 1900–92 in box with 			 
three albums. Incl. some Åland. Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 800

3829A	 Collection/accumulation ca. 1940–2018 in three 			 
stockbooks. Most 1970–2018. incl. Åland –1997. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 �	 700

3830P	 Accumulation. Stamps, blocks, etc. plus booklets 			 
from Åland (some incomplete). Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é	 500

3831A	 Collection 1866–1944 in album with stamp mounts. 			 
Excellent quality (400) 	 �	 300

3832Cb	Year sets. 71 year sets 1976–77 + 1980–98 + 2006 			 
+ 2009 and eight booklet year sets 1993–97. Facit 			 
ca 22800. Approx. 6 kg. 	 éé	 2 500

3833Eg	Year sets, year books, etc. accumulation 1980–1995 			 
in box. Finland and the Åland Islands. Finland 			 
seven year books 1991–1994 and nine year sets 			 
from the 1980s, the Åland Islands two year books 			 
1994/95, one commemoritive book, ten years - and 			 
four year books 1988–1994. Excellent quality 			 
Approx. 7 kg. 	 éé	 500

3834Ef	 Booklets accumulation 1939– in box. Hundreds of 			 
booklets and slot machine booklets from H1 and 			 
HA1. Not explored, just loaded in the box. . 			 
Excellent quality 	 éé	 1 000

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
3835Da	FDC. Collection ca 350 FDCs 1938–1972 in three 			 

binders incl. e.g. 2.1.39, 1.1.41, 30.8.41, 			 
9.1.50, 18.1.52 and also four East Karelia 			 
1941–1942. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Approx. 6 kg. 	 *	 1 000

3836A	 Cover accumulation 1890–1930 in album. Incl. many 			 
registered covers, plus four prephil. Mostly good 			 
quality (41) 	 *	 1 000

3837Fb	Cover accumulation in box. Lot covers and some 			 
postcards, mostly 1920–1950. Incl. better e.g. 			 
Pro Filatelia 1931 in block of four on reg. cover. 			 
Mostly fine quality (approx. 120) 	 *	 1 000

The Åland Islands / Åland
3838A	 	 Two thick Visir binders with approx. 2300 			 

	 Gutter pairs incl. some units 1984–1999. 			 
	 Very high catalouge value. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 3 000

3839A	 	 Stockbook with about 530 gutter pairs in 			 
	 blocks 2001–2011. Face value approx. 1995 			 
	 Euro. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 3 000

3840A	 	 Two stockbooks with about 335 gutter 			 
	 pairs in blocks 2012–2018. Face value 			 
	 approx. 1940 EUR. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé	 3 000

3841Cc		 Mostly éé stock 1984–2010s in five visir 			 
	 binders incl. e.g. several blocks of 			 
	 four, at least 800 gutter-pairs, varieties, 			 
	 booklets and franking labels, etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Ex. Contenta. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 2 000

3842A	 	 Two stockbooks with about 1330 Gutter 			 
	 pairs mostly 1984–1995 incl. units and 			 
	 some varieties, etc. The interesting 			 
	 variant manual 1993 is attached. Very 			 
	 high value. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality 	 éé	 1 500

3843A	 	 Three stockbooks with about 660 gutter 			 
	 pairs mainly in blocks 1984–2001 + many 			 
	 strips. 	 éé	 1 500

3844L	 	 Mixed. Box with e.g. éé dupl. collection 			 
	 1984–2018 in two stockbooks + leaves 			 
	 incl. about 160 franking labels, 100s of 			 
	 FDCs incl. 31 from different Post offices 			 
	 1.3.84 and many gutter pairs, Maximi 			 
	 cards, some souvenir folders and exhibition 			 
	 cards, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Approx. 11 kg. 	 	 1 500

3845P	 	 569 First-class stamps, mostly in Gutter 			 
	 pairs. Face value 1593 Euro. Fine quality 	 éé	 1 300
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3846A	 	 Collection 1984–2016 + leaves to 2018 in 			 
	 red Leuchtturm album with slip case. Only 			 
	 eight stamps are missing. 	 éé	 1 000

3847L	 	 Year sets. 144 year sets 1984–2019 incl. 			 
	 four of each. F 42600. Approx. 10 kg. 	 éé	 3 000

3848Ed		 Year sets. 221 year sets 1984–2000 and 			 
	 also 21 year sets 2001–2015. Facit ca. 			 
	 40000. Low starting price. Approx. 12 kg. 	 éé	 2 500

3849L	 	 Year sets. 51 year sets 1984–2018. F ca. 			 
	 12400. 	 éé	 1 000

3850L	 	 Year books. 13 different cpl. 1984/93–2016/17. 			 
	 Facit 10000. Approx. 10 kg. 	 éé	 1 000

3851A	 	 Booklets. Leuchtturm binder with about 			 
	 105 booklets 1988–2018. F ca. 31600. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 2 000

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
3852A	 Collection 1855–ca. 1925 in album. With e.g. 			 

Sweden 1924 year sets cpl. é. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 	 é/�	 4 000

3853A	 Collection/accumulation 1858–1980 in album. Mainly 			 
Swedish older material, but also some from the 			 
Nordic countries. A lot of Coat-of-Arms. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Ex. Contenta. Mostly good quality (>1000) 	 éé/é/�	 3 000

3854Ba	Accumulation Modern in box. Denmark, Greenland 			 
and Iceland much éé and some FDCs, Greenland year 			 
sets 2004–10 and Denmark 2004–2011 and much more. 			 
Fine quality Approx. 6 kg. (1000s) 	 Mostly éé	 2 500

3855L	 Collection in album with stamp mounts. Collection 			 
Denmark cancelled In two Dual safe Greenland mint 			 
in Dualsafe Annual sets Greenland, Faroe Islands, 			 
Sweden four insert albums with the Nordic countries, 			 
and a small collection of motifs with loose 			 
material not inserted. Fine collection from the 			 
Nordic countries. Fine quality Approx. 23 kg. 	 Mostly �	 2 000

3856Cb	Collection Norway, Sweden, Denmark and Finland 			 
classic–1970s in four albums incl. e.g. 16 			 
different Skilling values Norway and 16 Denmark, 			 
Sweden Congrss and UPU 5 öre–2 kr, F124 used, 			 
etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 2 000

3857Ua	Accumulation classic–2010s in 19 albums/binders 			 
+ leaves incl. better Norway + booklets, éé Faroes 			 
1975–2006 and used coll. Iceland, modern éé 			 
Greenland, Christmas stamps, etc. Ex. Contenta. 			 
Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2 000

3858L	 Face value collection 1880–1995 in album without 			 
stamp mounts. Collection Denmark cancelled in 			 
two Dual safe Greenland mint in Dualsafe Annual 			 
sets Greenland, the Faroe Islands, Sweden four 			 
insert albums with the Nordic countries and a 			 
small collection of motifs vith loose material 			 
not inserted. Fine collection from the Nordic 			 
countries. Fine quality Approx. 23 kg. 	 éé	 2 000

3859Bc	Collection/accumulation old–modern in box with 			 
three albums and on leaves. With Norway, Denmark, 			 
Greenland, The Faroes and Sweden. Approx. 8 kg. 	 éé/é/�	 1 800

3860A	 Binder with Sweden incl. over complete Coat-of 			 
Arms, nice Circle types, nice éé coil stamps, 			 
some 1924-years and booklets, good Denmark classics–			 
1930s incl. F213–17 é, Finland and Iceland incl. 			 
some better. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 1 500

3861L	 Removal box with several Nordic Collections/			 
accumulations in ten albums. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 500

3862Ca	Coll./accumulation in four albums. incl. e.g. 14 			 
Skilling values Norway incl. beautiful F1, Sweden 			 
in two albums incl. much coil stamps and some 			 
1924-years, shades and varieties, Denmark, Slesvig 			 
F1–28, some Finland and Greenland. Also various 			 
countries on leaves + envelopes and three stockbooks 			 
with thematics animals. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1 500

3863Ca	Mixed accumulation. Sweden (some better old, e.g. 			 
Posthuset é in two copies), year sets 1975–78, 			 
Iceland and Greenland. Facit approx.19000. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 	 1 200

3864Hc	Box with stamps and booklets old–modern incl. 			 
some better issues here and there, ca. 50 % 			 
Sweden. Also some used. (1000s) 	 éé/é	 1 200

3865K	 Lot Classices–about 1950 on six stock cards. 			 
Mainly Denmark incl. several Skillings and a few 			 
DVI stamps, also Iceland F75, 120 and 122 Tollur, 			 
finnaly a few Finland. Somewhat mixed quality 	 Mostly �	 1 000

3866P	 Lot 1850–1950s on four visir leaves. With a lot 			 
of better stamps incl. Norway F1×2, 11–13, 			 
Greenland 10–18 éé, Finland 165 used and Denmark 			 
213–217 used. Somewhat mixed quality (150+) 	 éé/é/�	 1 000

3867A	 Collection ca. 1920–84 in three albums. Denmark, 			 
the Faroe Islands, Greenland, Finland, Iceland 			 
and Norway. Fine quality 	 éé/é	 1 000

3868A	 Collection 1855–1930 in album. In general quite 			 
sparsely filled, however Sweden and old Fuinnish 			 
stamps (e.g. rouletted) are better. Some fine to 			 
superb cancellations observed. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality (ca. 500) 	 �	 1 000

3869A	 Collection 1858–1953 in album. Quite a good 			 
representation from the coli stamp period (Sw.), 			 
1910–1930 (No.), wavy lines (Dk.), King (Ic.). 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (>500) 	 �	 1 000

3870A	 Collection/accumulation 1930–1985 in visir album. 			 
Norway, Denmark, Iceland and the Faroe Islands. 			 
Single stamps, series, sets, blocks of four with 			 
and without corner margin, larger blocks and a 			 
lot more. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Excellent quality (>1000) 	 éé	 1 000

3871A	 Collection 1858–1952 in album. Quite a good 			 
material from the 1930s and 1940s from Denmark, 			 
Iceland and Finland. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
(>700.) 	 éé/é/�	 1 000

3872A	 Collection 1938–2009 in two stockbooks. Greenland 			 
seemingly complete 1938–2009 except for ‘Danmark 			 
Befriet’ set and Faroe Islands seemingly complete 			 
1975–2007. Fine quality (1000+) 	 éé	 1 000

3873A	 Accumulation 1900–1980s in stockbook. Iceland, 			 
Norway, Denmark, Greenland and a few Faroe and 			 
Åland. Iceland with a few better and a lot of 			 
1980s, Norway booklets and souvenir sheets, 			 
Danmark with some old booklets, etc. Mostly good 			 
quality (1000s) 	 Mostly éé	 1 000

3874Ef	 Accumulation 1850s–2010s in box. 16 Stockbooks 			 
with lots of duplicatas and some better here and 			 
there. Excellent to combine into smaller collections. 			 
Mostly fine quality Approx. 13 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 1 000

3875Da	Box with 1000s of stamps old–modern incl. some 			 
better Sweden, some covers, mixtures and litterature, 			 
nine year sets Sweden 1973–1980, stockbook with 			 
éé/é Iceland incl. some better, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3876Ua	Mixed. Removal box with e.g. 100s of FDCs Sweden 			 
1949–2000 + other covers, ten empty stockbooks + 			 
binders, unused visir leaves and stamp mounts, 			 
etc. Also some other countries. Approx. 31 kg. 	 	 1 000

3877L	 Box with e.g. collections Norway 1886–1979 and 			 
Faroes 1975–2004 in Leuchtturm albums with slip 			 
cases, éé Greenland and the Faroes in stockbooks, 			 
etc. Also two empty Leuchtturm albums with slip 			 
cases. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3878Tc	Mixed. Removal box with stamps in six albums + 			 
eleven binders with FDCs. Much Denmark incl. e.g. 			 
more than 600 éé blocks-of four 1940s–80s, charity 			 
stamps and also some other countries. Approx. 22 kg. 	 	 1 000

3879L	 Accumulation 1900–2012 in medium removal box. 			 
Nine albums or stockbooks with a lot of stamps 			 
two of the albums with a residue Nordic collection 			 
almost complete used from 1960s to 1980s also 			 
folder with Åland and Finland éé incl. Åland face 			 
value stamps and year sets Greenland 1978 // 1998 			 
and Åland 2000–2012. Face value not counted. 			 
Mostly good quality Approx. 17 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3880Da	Collections/accumulation 1900s in removal box. 			 
With e.g. used Nordic collection in three albums, 			 
booklets, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3881Ef	 Accumulation 1980s–2000s in removal box. Norway, 			 
Iceland, Greenland and the Faroe Islands: Approx. 			 
20 year sets and year books from Norway and 			 
Iceland. Many hundred of booklets from Iceland, 			 
Greenland, the Faroe Islands and Norway. A bargain 			 
box. Excellent quality Approx. 11 kg. 	 éé	 1 000
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3882Gd	Accumulation 1860–1980 in box. 80 circulation 			 
booklets from the Swedish Philatelic federation. 			 
All Nordic countries except Sweden. Please explore! 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3883Td	Collection/accumulation 1858–1980 in removal box. 			 
Twelve albums/stockbooks, mostly sparsely filled. 			 
However, together, a nice material to explore. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 15 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3884L	 Box with e.g. small collections Norway, Denmark 			 
and Finland in Viking albums, booklets Faroes 			 
and Finland, éé Åland incl. four year sets, 1000s 			 
of stamps in envelopes, albums and bundles incl. 			 
also other countries. Also Lembit Coin box with 			 
cheaper coins mostly Sweden. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3885Ha	Collection old–ca. 1950 on leaves in box. 	 éé/é/�	 800
3886A	 Collection in two visir albums. Denmark ca. 			 

1900–1990 used and unused 2006–2012 and used 			 
collection Icland ca. 1940–1992. 	 éé/�	 700

3887Db	Collection/accumulation 1900s in box. Year sets 			 
Norway 1976–180 + 1984, Danish sets from 1977 to 			 
1980 and also 1982, 1983 and 1985. A lot of 			 
envelopes. Nice sheets from Iceland and Pitcairn 			 
Islands. Some Swedish year sets and memory sets. 			 
A lot of Danish booklets. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 700

3888Dc	Accumulation 1900s in removal box. Eight albums 			 
/ stockbooks with single stamps, series, sets, 			 
etc. Sweden sparsely filled. Please explore. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700

3889Dd	Denmark year books 1992, 1996–1999, the Faroes 			 
year sets 1975/76–1989 (duplicates of 1985 and 1988), 			 
and Finland year sets 1991, 1993 and 1994. Approx. 6 kg. 	 éé	 700

3890Ta	Mixed. Box with e.g. 41 year sets incl. 19 Norway 			 
1971–1977 and 15 Denmark, FDCs and éé Sweden in 			 
envelopes, SAS FFCs, etc. incl. some other 			 
countries. Approx. 8 kg. 	 	 700

3891Ef	 Accumulation in box. Booklets, stockbook with 			 
Finland ca. 1945–1991, most in blocks of four. 			 
The F 1975–95 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts and year sets 1996–1999 and some sheets. 			 
Approx. 6 kg. 	 éé	 700

3892Eg	Accumulation 1980–2000 in box. Hundreds of booklets 			 
and slot machine booklets from the Nodic countries 			 
with emphasis on Denmark, the Faroe Islands and 			 
Greenland. . Excellent quality 	 éé	 700

3893	 Lot. Norway Facit 78 15 öre brown almost éé, 			 
Denmark Facit 69–75 Frederik VIII, nearly all éé 			 
e.g. 50 øre, Facit 165 and 167 Christian X 1 and 			 
5 kroner éé. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 éé/é	 500

3894P	 Collection mostly 1930s–1950s on visir leaves. 			 
Mostly Iceland, some Slesvig, Greenland, etc. 			 
Fine quality (140) 	 éé/é	 400

3895A	 Sweden, Greenland, the Faroes and Åland. In 			 
addition Christmas seals from Sweden and Åland. 			 
F 13800. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 éé	 400

3896L	 Year sets. 113 year sets incl. 103 Greenland and 			 
Faroes mostly 1977–1989, six Norway, etc. Also 			 
two year books Åland 1995–1997. Approx. 9 kg. 	 éé	 1 000

3897Ga	Booklets accumulation in box. Ca. 220, from mostly 			 
Finland. Excellent quality 	 éé	 800

3898Sa	Booklets lot in box. 70 booklets. 	 éé	 400
3899Eg	FDC. Eight binders + shoe box with FDCs (not 			 

Sweden) + some other covers old–modern. Also used 			 
stamps Sweden in envelopes, Hawid stamp mounts, 			 
etc. Approx. 14 kg. 	 *	 1 000

3900Dc	NORDIC COUNTRIES FDC collection c. 1950-95 in 			 
two removal boxes. incl. some from Austria, 			 
Switzerland and some postcards Approx. 32 kg. 	 *	 1 000

3901Bc		 Incl. Baltic states Collection/accumulation 			 
	 1800s-1900s in box. This eight packae of 			 
	 albums contains of mainy Nordic Countries 			 
	 Some is very modern and some are older. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality Approx. 9 kg. 	 Mostly �	 500

Thursday 10 April, 14:00 at the earliest
European collections / Europasamlingar

3902Hc	37 circulation booklets with priced stamps incl. 			 
Switzerland 34000 DKK, Ireland 15000 DKK and 			 
Netherlands 10500 DKK acc. to vendor. Also about 			 
170 small stock cards with various stamps incl. 			 
much Scandinavia. 	 éé/é/�	 5 000

3903A	 Collection in Norma album. Finland 1860–1955 			 
including ITÄ KARJALA used/é and Great Britain 			 
1840–1973 used, also some Irish stamps. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 é/�	 3 000

3904Tb	Box with mostly Scandinavian countries incl. much 			 
éé Iceland in envelopes and full sheets incl. 			 
some better, 28 year sets Finland, Denmark and 			 
Norway 1972–1983, North Ingermanland F8–14 used, 			 
much éé England incl. Royal Mail Mint stamps, 			 
some booklets and covers/FDCs, etc. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 2 500

3905A	 Collection 1849–1944 in Schaubek album. Germany, 			 
Bellgium, France, Britain, Italia, Austria, 			 
Poland, Scandinavia, Russia and some others. 			 
Somewhat mixed quality (6000) 	 Mostly �	 2 000

3906A	 Collection 1900–2000 in album with stamp mounts. 			 
Germany, the Netherlands, Belgium, France, Italy, 			 
Austria, Hungary and Poland. Fine quality Approx. 			 
6 kg. (7000) 	 �	 2 000

3907A	 Collection in Norma album. BRD 1949–1971 é/éé/used, 			 
including British-American Zone, Berlin 1948–1971 			 
é/éé/used and Denmark 1870–1973 used. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 000

3908A	 Collection ca1900–1920s in large album. Bayern, 			 
Würtenberg, Saar, Danzig, German Reich, Switzerland 			 
and Austria in old ledger, plenty of better stamps 			 
and sets. Mostly fine quality (700) 	 é/�	 2 000

3909L	 1856–1997. Removal box with several European 			 
collections. Spain 1856–1997, Portugal 1870–, 			 
Czecoslovakia, Romania, Belgium, Poland and 			 
Russia. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2 000

3910Ee	Collection/accumulation 1930s–1980s on visir 			 
leaves. Belgium, Cyprus, Greece, Malta, Spain, 			 
Turkey, the Vatican State, etc. Low reserve. Good 			 
quality Approx. 6 kg. (1000s) 	 éé/é	 2 000

3911P	 Coll/accumulation classic–semi modern incl. also 			 
better stamps. Containing e.g. Greece, Romania, 			 
France + colonies, Italy, Austria and Switzerland, 			 
etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
(3000) 	 é/�	 1 800

3912Ua	Interesting box with e.g. collection Turkey 			 
1865–1943 and various Europe on leaves incl. some 			 
better, Visir binder with éé CEPT, three stockbooks 			 
with e.g. Cyprus and Switzerland, etc. Approx. 			 
11 kg. 	 éé/é/�	 1 500

3913Ee	Collection/accumulation 1890s–1980s in box. 			 
Estonia small collection with many stamps, Estonia 			 
duplicates, Estonia a few bundles and more Estonia 			 
duplicates incl. better sets and S/S. Sweden FDCs 			 
1950s–1960s with vignettes (mostly common types), 			 
Sweden mint in two stockbooks incl. 1980s e.g 			 
twelve discount stamps. 1948 Baltic states Handbook 			 
of cancels. Mostly fine quality (1000) 	 éé/é/�	 1 500

3914Ea	Accumulation 1880s–1970s in box. incl Switzerland 			 
and German Reich. Some souvenir sheets, etc. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1 200

3915Gb	Lot mainly from the first half of the 20th century 			 
in box. Mostly Germany and in approval booklets. 	 Mostly �	 1 200

3916K	 Lot. Belgium, The Netherlands and Luxembourg. 			 
The earliest issues on three visir cards + two 			 
covers. Nice and interesting lot! The entire lot 			 
is presented at www.philea.se. 	 �	 1 000

3917A	 Two visir binders with e.g. collection DDR 			 
1949–1990 and also selections Berlin, BRD, 			 
Liechtenstein, Austria and some Reich, etc. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 Mostly éé	 1 000

3918L	 In removal box. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1 000
3919L	 Accumulation 1870s–1990s in box. Two thick old 			 

Europe albums with some better mint sets, shoe 			 
box duplicates Europe, shoebox duplicates Sweden, 			 
envelope with OII on paper with several Luossavare 			 
(P 150kr) and four albums with youth collections 			 
nordic countries. Mostly good quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3920L	 Mixed. Removal box with e.g. sparse-filled 			 
collection CEPT with leaves 1956–1991 in two 			 
Leuchtturm albums with slip cases. Also eight 			 
empty stockbooks, 100s of unused glassine envelopes, 			 
fluor lamps, Leuchtturm-SF supplement the Faroes, 			 
etc. Approx. 25 kg. 	 	 1 000

3921Cb	Much Sweden incl. collection with 4 sk×2 and some 			 
other better stamps in thick stockbook. FDC 			 
collection 1940s–1950s, stockbook duplicates. 			 
Thick stockbook Åland Islands 1984–1998 and small 			 
box with loose stamps. Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 1 000
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3922L	 Accumulation 1930s–1950s in box. Old stock in 			 
glassines with plenty of good sets from 1950s 			 
incl. Germany, Belgium, Austria and Italy. A few 			 
stamps are stuck together. Somewhat mixed quality 			 
(100s) 	 éé/�	 1 000

3923L	 Accumulation 1870s–1990s in removal box. Much in 			 
envelopes. incl. Austria, Ireland and DDR. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality Approx. 19 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3924Ua	Accumulation 1860s–1990s in removal box. Several 			 
albums incl. Switzerland, Spain, Portugal and 			 
and thick stockbook with Liechtenstein 1960s–			 
1980s. Also a few Egypt éé. Mostly good quality 			 
Approx. 19 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3925Ce	Collection/accumulation mostly second half of 			 
the 20th century in removal box with twelve 			 
albums. Most éé. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3926Gd	Accumulation 1900s in box. 50 circulation booklets 			 
from the Swedish Philatelic Federation – southern 			 
Europe (Iberian, Apenninian peninsulas, Cyprus, 			 
Balkan and Turkey). Please explore. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3927Gd	Accumulation 1881–1980 in box. 39 circulation 			 
booklets from the Swedish Philatelic Federation  			 
Central and Western Europe Germany, Switzerland, 			 
Benelux, the UK, Ireland and more). Please explore! 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3928A	 Collection in large stockbook with 30 pages full 			 
with motive stamps, most from Poland, Hungary 			 
and DDR. 	 éé/é/�	 800

3929A	 Collection 1920s–1980s in visir album. Mostly 			 
from the eastern and southern parts. Mostly good 			 
quality (3000) 	 é/�	 800

3930Bb	Classic–modern. Seven remainder collections: 2 			 
ea Norway, 2 ea, Holland, 1 ea Belgiium, 2 ea 			 
from Reich (1 ea Leuchtturmalbum with pockets 			 
for “zusammandrucks”. Mostly good quality Approx. 			 
8 kg. (1500) 	 Mostly �	 800

3931Ca	Collection/accumulation 1900s in box. Includes a 			 
lot of envelopes, postcards, bags with stamps 			 
and a couple of albums. Four albums with FDCs 			 
east Germany, three stockbooks with stamps and a 			 
Leuchtturm album with a lot of 100 sheets. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 800

3932Ga	Most Sewden, Germany and France. 	 éé/é/�	 800
3933A	 Collection/accumulation 1900s in large stockbook. 			 

Stamps from Germany (many different parts), 			 
Austria, Sweden, Belgium, Spain and the UK. Also 			 
some material from Australia. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
quality (>300) 	 éé/é/�	 700

3934P	 BENELUX. Collection classics–ca. 1940 on old 			 
leaves incl. some better Belgium and Netherlands, 			 
Back-of the book, etc. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (800) 	 Mostly �	 600

3935A	 Collection 1970–1990s in three stockbooks. The 			 
Faroes, Liectehstein and Portugal incl. souvenir 			 
sheets and parts of sheets. Low reserve. Mostly 			 
good quality (1500) 	 éé/é/�	 600

3936Sd	Accumulation in box with e.g. three albums. 			 
Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 600

3937P	 Collection. Mostly CEPT, EUROPA and some NATO. 	Mostly �	 500
3938Ce	Used collection Russia with more than 1400 stamps 			 

1976–1991 in visir binder + various stamps 			 
Scandinavia and Slovakia in five small stockbooks 			 
incl. also é/éé. 	 Mostly �	 500

3939Fb	Bundles lot in box. Many from Sweden. 	 	 400
3940P	 Cover collection 1870s–1940s. Mostly postal 			 

stationery and postcards, plus a few covers, etc. 			 
E.g. Austria, GB, Germany, Norway and Portugal. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (42) 	 *	 400

3941A	 EAST EUROPE Collection 1858–1939 in Schaubek 			 
album. Hungary, Czechoslovakia, Albania and Russia 			 
in thick album. Mixed mint and used and also some 			 
never hinged. Some better sets and stamps. Best 			 
part are Hungary. Mostly fine quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

3942Gd	EAST EUROPE Accumulation 1900s in box. 74 			 
circulation booklets from the Swedish Philatelic 			 
Federation with stamps from countries in Eastern 			 
Europe. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3943A	 EAST EUROPE Collection 1930s–1970s in binder. 			 
Bulgaria, Czechoslovakia, Poland and Romania, 			 
incl. e.g. several souvinir sheets. Mostly good 			 
quality (1500) 	 Mostly éé	 800

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
3944Lv	Very interesting box with e.g. much more than 			 

1000 mainly éé souvenir sheets in three albums, 			 
small collections Australia, thick album with 			 
e.g. France + colonies and Germany, nice covers, 			 
éé full sheets Monaco, Belgium, Norway and Tunisia, 			 
etc., 16 mini sheets United Nations 1955 incl. 			 
12 FDCs. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 10 000

3945A	 Visir binder with interesting material mainly 			 
classics–1920s. Large part USA but also nice 			 
England + Commonwealth, France, Japan, Brazil, 			 
Belgium incl. Mi154–58 é. Very high cat. value 			 
however sometimes mixed quality. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 			 
(>1400) 	 Mostly �	 3 000

3946A	 Thick visir binder with mostly o/é French-, 			 
Spanish- and Portugese colonies in Africa old–			 
modern incl. e.g. Angola, Algeria, Cameroun, 			 
Marruecos, Mocambique and Nyassa, etc. Also a 			 
section Portugal with e.g. many Ceres. 	 éé/é/�	 2 500

3947Tb	Six Visir binders with about 560 mainly European 			 
souvenir sheets/blocks mostly 1980s–1990s incl. 			 
e.g. CEPT, Portugal, Channel Islands, Monaco, 			 
Spain, Italia and Ireland, etc. Also some stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé	 2 500

3948Tb	Collection mainly 1930s–ca. 1990 in five Visir 			 
binders. Containing much Commonwealth incl. e.g. 			 
Africa, Asia and Oceania incl. several sets, 			 
however often without the most expensive high 			 
values. Approx. 13 kg. (3000) 	 éé/é/�	 2 500

3949Ma  Box with 1000s of stamps mostly in envelopes and 			 
one stockbook. Mainly éé incl. e.g. Liechtenstein, 			 
Luxembourg, Greece and Hungary incl. many blocks 			 
of four and some souvenir sheets, etc. 	 éé/é/�	 2 500

3950A	 Collection 1850–1960 in album with stamp mounts. 			 
In two large albums, many stamps, possibility 			 
for finds, see pictures of part of the collection. 			 
Fine quality Approx. 8 kg. 	 �	 2 000

3951A	 Collection 1900–2000 in album with stamp mounts. 			 
Various countries, a few used stamps are included. 			 
Fine quality Approx. 11 kg. (5000) 	 �	 2 000

3952A	 Collection in two Norma albums. Sweden 1858–1974 			 
used, Norway 1855–1968 used/é, Iceland 1875/76–1964 			 
used/é and Australia ca. 1912–1954 used/é. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Approx. 5 kg. 	 é/�	 2 000

3953A	 Collection 1851–1971 in album incl. 18 Skilling 			 
values, cpl. F28–48, 50, 63–75, 124–30, 201–17, 			 
good back-of the book, etc. Also a section 			 
Greenland incl. F1–18 mostly é. 	 Mostly �	 2 000

3954Ua	Accumulation classic–modern in 18 albums/binders 			 
incl. e.g. better Germany and Spain, coll. USA 			 
in Schaubek album, Greek islands, etc. Ex. 			 
Contenta. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2 000

3955Eg	Accumulation in box with eight albums from e.g. 			 
Greece, Poland, Hungary and Hong Kong. Approx. 			 
8 kg. 	 Mostly �	 1 800

3956Ed	Accumulation 1900s in box. With most Germany. 			 
Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 1 800

3957A	 Lot. Old home made collection book with 128 pages 			 
classic to about 1940s. Nothing expensive, but 			 
totally intact. 	 Mostly �	 1 500

3958Ta	Accumulation old–modern in e.g. ten albums + 			 
leaves. Containing some collections incl. e.g. 			 
Haiti and Venezuela, éé Luxembourg, etc. Approx. 			 
15 kg. 	 éé/é/�	 1 500

3959Uc	Accumulation in two binders + 100s of leaves 			 
incl. e.g. Olympics–1988, UN all three areas 			 
until 1990 incl. souvenir sheets 1955, Israel 			 
1949–1981, Scandinavia, France, Hungary, Turkey, 			 
Africa, etc. incl. many blocks-of-four and souvenir 			 
sheets, etc. Also some o/é. Approx. 16 kg. 	 éé	 1 500

3960Ca	Collection/accumulation 1855–1990s in removal 			 
box. Incl. a decent collection Sweden in a bit 			 
mixed quality, some 1980s face value. Two albums 			 
with worldwide junior collection, shoebox with 			 
Sweden duplicates and more things. Somewhat mixed 			 
quality Approx. 16 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 500
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3961Ua	Accumulation 1880s–1990s in medium removal box. 			 
Ten albums incl. British colonies, thematics 			 
incl. animals, nature and insects, etc. Austria, 			 
NZ, and South Africa on loose pages and much more 			 
to discover. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 500

3962L	 Accumulation old–modern in 21 albums/binders 			 
incl. some collections. Containing e.g. Hungary, 			 
USA, Bulgaria, Mongolia, Vietnam, Cuba, etc. 			 
Approx. 32 kg. 	 Mostly �	 1 500

3963L	 Box with 1000s of stamps incl. much Scandinavia. 			 
Containing several sets, souvenir sheets, booklets, 			 
some year sets, etc. incl. e.g. Sweden face value 			 
ca. 3500, Disney, etc. Approx. 8 kg. 	 Mostly éé	 1 500

3964Cc	Accumulation in 2 removal boxes. Mixed countries, 			 
very messy lot. Mostly good quality Approx. 32 kg. 			 
(10000s) 	 éé/�	 1 500

3965P	 Collection 1840–ca. 1935 on old leaves incl. e.g. 			 
England and Commonwealth, Asia and Africa, America 			 
and some DVI, etc. Somewhat mixed quality (>1900) 	 �	 1 200

3966A	 Accumulation old–modern in 14 albums/binders + 			 
leaves incl. some collections, much éé Disney in 			 
two binders, etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1 200

3967A	 Collection 1970–2000 in album with stamp mounts. 			 
North Korea, Cuba, Tanzania and Nicaragua. Fine 			 
quality (2000) 	 Mostly �	 1 000

3968A	 Binder with stamps and some booklets classic–			 
modern incl. much éé Portugal and Scandinavia, 			 
better early England and some other countries. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

3969A	 Collection/accumulation 1842–1950 in album. In 			 
general quite sparsely filled, with exemption 			 
for Germany and German colonies. Some better 			 
stamps from other countries. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mixed quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 000

3970A	 Lot 1880–1950s in album. Album with some better 			 
sets from mostly europe i.e. Greece Mi 517–529éé, 			 
China and Japan. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

3971Ec	Collection/accumulation in seven stockbooks with 			 
pockets. Four of them with Nordic countries. Also 			 
some covers and FDCs. Please inspect! Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3972Eg	Accumulation old–modern on leaves in box. Mostly 			 
outside Europe. Mostly good quality Approx. 9 kg. 			 
(1000s) 	 Mostly �	 1 000

3973Bc	Collection/accumulation 1840–2000 in box. Six 			 
large and two smaller stockbooks. Remainder 			 
collections from large consignment. GB, Russia, 			 
Hungary, Slovakia, Dutch colonies and some other 			 
countries. incl. e.g. One Penny black. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality Approx. 9 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3974L	 Accumulation 1900–1990s in five boxes. One removal 			 
box, two smaller removal boxes and two banana 			 
boxes with 38 stockbooks and albums. Much loose 			 
in bags or envelopes, one of the boxes with seven 			 
albums and loose FDCs. Mostly common stamps. Sold 			 
by Stockholms stadsmission in favour of the 			 
homeless. We will charge 1000 kr extra if shipped. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 73 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 1 000

3975L	 Accumulation 1900–1990s in five boxes. One Removal 			 
box, two smaller removal boxes and two banana 			 
boxes, with 25 albums and stockbooks. Eight boxes 			 
with duplicates in glassines (four Sweden, three 			 
Norway and one Denmark), one box with seven albums 			 
FDCs and loose FDCs. Sold by Stockholms stadsmission 			 
in favour of the homeless. We will charge 1000 			 
kr extra if shipped. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 79 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 1 000

3976Tb	Accumulation 1900–1990s in box. Visir album 			 
Brittain and Ireland, Box wth Greenland and 			 
Denmark FDCs, Box with glassines duplicates. 			 
Stockbook with some a bit better stamps and sets. 			 
Leaves with San Marino and some other countries 			 
incl. some a little bit better. Mostly fine 			 
quality Approx. 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3977Eg	Accumulation in glassine envelopes in 21 boxes 			 
in banana box. Approx. 9 kg. 	 �	 1 000

3978Ca	Accumulation 1850s–2000 in removal box. Reminders 			 
of a large consingment. Lots of stuff here. 			 
Duplicates in glassines, albums, covers, booklets, 			 
several packets with M/S and catalogues i.e. Facit 			 
Special and Facit Norden 2022. Ca. 17 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3979Ug	Removal box with 1000s of stamps old–modern in 			 
e.g. 20 albums/binders. Containing much Scandinavia 			 
incl. e.g. éé Sweden in two Lindner albums, 			 
booklets, souvenir packs, Christmas sheets, FDCs 			 
and some covers, etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3980Td	23 stockbooks with 1000s of stamps old–modern 			 
incl. e.g. Russia, éé Switzerland and Vietnam, 			 
some thematics, etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3981Ua	Removal box with 10000s of stamps mainly sorted 			 
in envelopes classic–ca. 1980 incl. much Switzerland, 			 
Germany, France, England, some Africa and Asia, 			 
etc. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 1 000

3982Ua	Mostly used accumulation old–modern in 21 			 
albums/binders + envelopes, etc. incl. some 			 
collections, e.g. Scandinavia in three Facit 			 
albums. Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3983Dc	Accumulation old–modern in nine stockbooks + 			 
leaves incl. much é/éé France. Also collection 			 
Belgium with many better issues however partially 			 
with moisture-damaged gum. 	 éé/é/�	 1 000

3984L	 Mixed. Removal box with 1000s of stamps, covers, 			 
cards, FDCs, etc. Much Scandiva incl. also éé, 			 
Christmas stamps, etc. Approx. 23 kg. 	 	 1 000

3985L	 Accumulation in 24 stockbooks incl. much Thematics, 			 
éé Kuwait, etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3986Uf	Removal box with 1000s of stamps old–modern in 			 
ca. 15 albums/stockbooks old–modern incl. much 			 
Sweden. Also seven binders with various covers 			 
and cards Sweden. Please inspect. Approx. 23 kg. 	 �	 1 000

3987Da	Accumulation 1850s–1960s in removal box. Seven 			 
boxes with duplicates. One with overseas the 			 
other with different European countries incl. 			 
much balkan and Austria, some Sweden and Germany. 			 
incl better stamps and sets but also a lot of 			 
common stamps. Have a look. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 11 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3988Ee	Accumulation 1880s–1980s in box. Very mixed 			 
content. incl. some better covers e.g. Zeppelin 			 
‘Chicagofahrt’ cover. Sweden FDCs 1940s–1950s. 			 
Sweden booklets 1980s incl. one discount booklets. 			 
Much Sweden but also some other interesting items. 			 
Mostly fine quality Approx. 9 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3989Fb	Accumulation 1856–1970s in small box. The leftovers 			 
from a consignment. Some better stamps and covers. 			 
Incl. a 24 öre Coat-of-Arms cover, three german 			 
Zeppelin covers and cards, 5 kr Congress éé and 			 
a few other interesting items. The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. Mostly good quality (50+) 	éé/é/�	 1 000

3990Ua	Accumulation 1880s–1990s in removal box. 16 albums 			 
and stockbooks with one stockbook crammed with 			 
used German Reich, two world wide collections in 			 
HaWe albums and also much Hungary, Austria, GB 			 
stock in glassines and much more. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality Approx. 19 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3991Ua	Accumulation 1860s–1990s in removal box. Germany 			 
stock GFR on 102 cards in three boxes, Albums 			 
with Czechoslovakia, Iceland and UN incl. Block 			 
1×2. Mostly good quality Approx. 20 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3992L	 Collection/accumulation 1880s–1970s in removal 			 
box. Six visira lbums with éé art stamps, a couple 			 
of stockbooks with mostly common stamps. Two file 			 
boxes and two shoe boxes with glassines or 			 
envelopes with lots of world wide duplicates. 			 
Lots of stamps to look through here. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality Approx. 19 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

3993L	 Accumulation. Mint stamps in vast majority, in 			 
glassines, on stock cards and stock books. E.g. 			 
Great Britain incl. the Channel Islands. Slot 			 
machine booklets Netherlands and Finland. Some 			 
scans äre presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

3994Db	Accumulation 1951–1990s. UNITED NATIONS and 			 
CEPT. Duplicate stock of Mint stamps (in absolute 			 
majority) sorted in glassines. Souvenir sheets and 			 
covers. Some scans are presented at www.philea.se. 			 
Approx. 5 kg. 	 éé/�	 1 000

3995De	Collection/accumulation old to modern. Containing 			 
e.g. old Italy in stockbook. Hungary and Netherlands 			 
duplicate stocks sorted in glassines. Mint stamps 			 
and s/s in stockbook and glassines. Some scans 			 
are presented at www.philea.se. Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 1 000
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3996Cb	Accumulation in four removal boxes. Containing 			 
year sets (non Swedish), presentations packs, 			 
stamp packets and unused Scandinavian supplement 			 
leaves (Leuchtturm mostly) in vast majority. 			 
Useful for retail. To be sold for the benefit of 			 
Läkare utan Gränser (MSF). Approx. 50 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3997Ue	Large accumulation in five removal boxes. Containing 			 
stamps in stockbooks, albums and binders. Stamps 			 
on and off paper in boxes, envelopes and glassines. 			 
To be sold for the benefit of Läkare utan Gränser 			 
(MSF). Approx. 95 kg. 	 éé/é/�	 1 000

3998Ba	Accumulation 1880–modern in banana box. 14 boxes 			 
for glassine envelopes filled with stamps. Oganized 			 
according to labels on the lids. Not explored. 			 
Somewhat of a mystery box. Mixed quality Approx. 			 
12 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 1 000

3999Gd	Accumulation 1900s in box. 34 circulation booklets 			 
from the Swedish Philatelöic Federation – countries 			 
outside Europe, with some emphasis on British 			 
colonies. . Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 1 000

4000Ec	Accumulation old–modern in stockbooks and binders 			 
in box. Wide range of different countries. Mostly 			 
good quality Approx. 14 kg. (1000s) 	 Mostly �	 800

4001Ee	Accumulation old–modern on leaves in box. Mostly 			 
good quality Approx. 10 kg. (1000s) 	 Mostly �	 800

4002Ec	Accumulation 1990s in box. Modern lot incl. a 			 
collection Olympic games in Atlanta 1996, 			 
presentation folders and booklets. Fine quality 			 
Approx. 6 kg. 	 éé/é/�	 800

4003L	 Accumulation in box. Nine Stockbooks and albums 			 
with Norway, Israel and Sweden and more. Approx. 			 
15 kg. 	 éé/é/�	 800

4004De	Collection/accumulation 1800s–1900s in box. In 			 
this box there are some albums and a lot of loose 			 
pages with different stamps. Has to be investigated! 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 800

4005A	 Collection ca. 1858–1938 in HAWE album. Well 			 
filled. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 Mostly �	 700

4006Dc	Accumulation 1890s–1990s. Modern commerical covers 			 
in vast majority. E.g. one shoebox Iceland. One 			 
box Åland ppcs, covers and FDCs. Boxes containing 			 
Swedish commemorative postmarks. Some foreign 			 
ditto and FDCs. Stamps in binders and on leaves, 			 
e.g. Monaco. All housed in two large removal 			 
boxes. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 700

4007Eb	Accumulation 1900s in removal box. Stamps in 			 
plastic boxes, envelopes, etc from a lot of 			 
countries. Disorganized material to explore. 			 
Options for better stamps, cancellations, etc. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 8 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 700

4008De	Box with 10000s of stamps classic–modern. Containing 			 
much Sweden incl. 1000s of Oscar in album + 			 
envelopes, éé Christmas/charity stamps in sheets, 			 
some cancellations and varieties, etc. Approx. 13 kg. 	 Mostly �	 700

4009Ug	Accumulation in removal box. With albums, boxes, 			 
cut pieced, covers, etc. Approx. 17 kg. 	 �	 700

4010A	 Collection/accumulation 1870s–1950s in album. 			 
Old tattered album with some better stamps here 			 
and there. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Good quality (1000s) 	 �	 600

4011De	Accumulation 1920–2000 in removal box. Three 			 
albums, three shoeboxes, some glassine envlopes 			 
and FDCs. Approx 11 kg. Mixed quality Approx. 			 
11 kg. (1000s) 	 Mostly �	 600

4012Ef	 Greenland collection mostly 1980–2008 in DAVO-			 
album, UN NY, Geneva and Vienna 1951–1998 in two 			 
visiralbums. Approx. 7 kg. 	 éé	 600

4013Ug	Accumulation classic–modern in 24 albums/binders. 			 
Mostly Scandinavia incl. collections in e.g. 			 
Facit- and Viking albums incl. some better 			 
Greenland, etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 600

4014P	 Accumulation 1900–1930s in sheetfolder. Part 			 
sheets Siam and Russian areas. Some Schlesvig 			 
and Estonia. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (400) 	 éé	 500

4015Ca	Collection/accumulation 1900s in box. In four 			 
albums there are stamps from South America, Africa 			 
and many other countires. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
6 kg. 	 Mostly �	 500

4016Ma  Collection/accumulation 1800s-2000s in box. 			 
In these three plastic boxes there are a lot of 			 
stamps, envelopes witch are stamped from different 			 
Swedish cummunitys. Postcards and also some 			 
cinderella stamps. Must bee investigated. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 6 kg. 	 Mostly �	 500

4017Sb	Accumulation 1800s-2000s in box. Two plastic 			 
boxes that includes stamps that are stamped in 			 
different Swedish communitys. In one of the boxes 			 
there are a few stamps that are valued to 700SEK. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality 	 Mostly �	 500

4018Fc	 Collection/accumulation 1800s-2000s in box. 			 
One plastic box witch that includes different 			 
cancellations on small parts of envelopes. The 			 
second box includes the same eccept some envelopes 			 
and postcards. The third one contains of different 			 
stamps. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Good quality (>10.000) 	 Mostly �	 500

4019Sc	 Collection/accumulation 1800s-2000s in box. Two 			 
plastic boxes includes Swedish stamps and the 			 
third one is has envelopes, older cinderella 			 
stamps and other types of philatelistic materials. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality (>20000) 	 Mostly �	 500

4020Ua	Mixed. Removal box with e.g. about 40 year 			 
sets/books incl. nine Finland, 100s of Swedish 			 
FDCs, some specialities, etc. Approx. 33 kg. 	 	 500

4021Ec	Collection 1900–1970 in three albums with stamp 			 
mounts. Fine mounting. Fine quality (550) 	 Mostly �	 300

4022Ed	Collection/accumulation 1900s in box. One album 			 
with Austria, one with Switzerland without stamps. 			 
Some leaves with German, Finnish and Italy stamps. 			 
Two Estett albums with Island 1970–1990. Two 			 
albums with mostly unused Swedish stamps. One 			 
Swedish album, Viking no 90 with used stamps from 			 
1967–1990. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 300

4023Bb	Cover accumulation old–modern in box. Mostly 			 
Sweden and Germany, some parcel cards Germany 			 
and Switzerland 1917. Mostly good quality Approx. 			 
5 kg. (500–600) 	 *	 1 200

4024P	 Covers. PAQUEBOT covers. Interesting collection 			 
with approx. 30 covers/cards 1900–1930. Many from 			 
the United States, Great Britain and some from 			 
colonies. Several of them mounted with description 			 
and illustrations. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. 	 *	 1 000

4025Eb	Cover accumulation old–modern in box. Incl. some 			 
better and Germany in album. Good quality (ca. 250) 	 *	 1 000

4026Ee	Cover accumulation in banana box. Thematics e.g. 			 
sport, olympics, scouting, also FFC and polar 			 
mail. Good quality Approx. 16 kg. (1500–1600) 	 *	 1 000

4027Bb	Cover accumulation old–modern in box. Mostly 			 
Sweden incl. five albums e.g. machine cancellations, 			 
Svenska Amerika Linjen covers and postcards. Good 			 
quality Approx. 12 kg. (800+) 	 *	 1 000

4028Ua	Covers. Box with much more than 1000 covers and 			 
some cards mainly 1920s–1950s and mostly sent to 			 
Switzerland incl. air mail, etc. E.g. much Germany, 			 
France, Spain, Italy, some USA, Scandinavia, 			 
Netherlands, etc. Approx. 11 kg. 	 *	 1 000

4029Dd	Cover accumulation old to modern in removal box 			 
containing five binders and six boxes. Some scans 			 
are presented at www.philea.se. Approx. 18 kg. 	 *	 1 000

4030Ed	Cover accumulation in four removal and two banana 			 
boxes. All World covers, postcards, postal 			 
stationery and Swedish FDCs in shoe boxes, bundles, 			 
albums and binders. Several thousand in total. 			 
To be sold for the benefit of Läkare utan Gränser 			 
(MSF). Approx. 98 kg. 	 *	 1 000

4031Ec	Cover accumulation 1900s–modern in three albums 			 
in box. Incl. many FDCs. Also a few souvenir 			 
sheets, booklets, etc. (100s) 	 *	 800

4032K	 Covers. Eight American older covers, three from 			 
Turkey and four from Iran. 	 *	 500

4033P	 Cover lot CRASH MAIL on leaves. Two Swedish 			 
covers sent by airplane ‘Småland’ which crashed in 			 
Virestad in 1934. Plus one American cover sent 			 
to Panama, with label ‘The piece of mail herewith 			 
was recovered from wreck of steamer Finance, 			 
which was sunk through collision with steamer 			 
Georgic, Thursday, Nov. 26, 1908’. (3) 	 *	 500
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4034Ea	Postcards collection/accumulation in three album 			 
and two boxes. Large part topographical, old 			 
size. Some scans are presented at www.philea.se. 			 
Approx. 10 kg. (approx. 2200) 	 *	 1 000

Continent collections / Världsdelssamlingar
4035P	 AFRICA Collection 1850s–1920 on old album leaves. 			 

Interesting lot with mostly North and East African 			 
countries. Incl French, Italian and Portuguese 			 
colonies with better stamps, plus nice Ethiopia 			 
and Liberia. Somewhat mixed quality (400–500) 	 é/�	 2 500

4036A	 AMERICA Accumulation 1860–1960 in stockbook. 			 
Canada and the United States. A lot of the material 			 
from late 1800s. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mixed quality (>500) 	 �	 1 000

4037Ca	AMERICA Collection/accumulation 1800s-1900s in 			 
box. In this five albums and a shoebox there are 			 
a god selection of American stamps. One album 			 
contains of pages that looks like they has been 			 
aimed for exibition. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 6 kg. 	 Mostly �	 500

4038Cd	AMERICA Accumulation modern in box. Walt Disney 			 
figures. Stock material consisting of more than 			 
1000 stamp sheets with the motives from Walt 			 
Disney (50 sheets with each motive?). All the 			 
material issued by islands in the Caribbean. Fine 			 
quality Approx. 8 kg. 	 éé	 500

4039Cb	ASIA Collection/accumulation 1870s–1990s in box. 			 
Five visir albums with lots of stamps from various 			 
Asian and middle east countries, e.g. Thailand, 			 
Jordan, Palestine, Israel, Nepal, Saudi Arabia 			 
and Pakistan. incl. is also lots of Arab states 			 
i.e. Yemen. Mostly fine quality Approx. 10 kg. 			 
(5000) 	 éé/é/�	 2 000

4040Tc	ASIA Accumulation 1900–1990s in box. Japan, 			 
Taiwan, Korea and Middle East ten stockbooks and 			 
a few small stockbooks, sheet folders Japan. Lots 			 
of stamps. Mostly fine quality Approx. 11 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 1 500

4041L	 ASIA Accumulation 1880s–1990s in large box. Japan. 			 
Vietnam, Malaysia, Middle East and a few China. 			 
Much Japan on stockcards and in albums. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality Approx. 16 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

4042A	 ASIA Collection/accumulation most moden in album. 			 
Most Japan and e.g. some Taiwan. 	 Mostly �	 800

4043A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1880–1960 			 
in visir album. Countries in Latin/South America 			 
organized in alphabetical order (A–M). Disorganized 			 
within each country but with a lot of good stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Ex. Contenta. Somewhat mixed quality (>3000) 	 éé/é/�	 500

4044A	 MIDDLE EAST Accumulation 1930–1960 in stockbook. 			 
Kuwait, Iran, Israel and Afghanistan in partly 			 
empty stockbook, incl. better sets. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 	 éé	 1 000

4045Bb	SOUTH AMERICA Collection/accumulation 1860s–1970s 			 
in box. and Latin America in six visir albums. 			 
incl an interesting section of British Guiana 			 
with some better stamps. Also good ranges Argentina, 			 
Colombia, Mexico and Uruguguay and a lot of not 			 
mentioned countries. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 13 kg. (1000s) 	 Mostly �	 2 000

4046P	 SOUTH AMERICA Coll./accumulation mainly 1850s–			 
1950s on leaves incl. better Brazil and also e.g. 			 
Chile, Argentina and Mexico, etc. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. (>800) 	 é/�	 1 000

Thematics, Slania / Motiv, Slania
4047	 	 Dwory S.A. Steel engraving in greyish-blue. 	 éé	 1 500
4048	 	 Boxers Ingemar Johansson and Floyd 			 

	 Patterson, the 1970s plastic plate test, 			 
	 printed in blue colour. Light crease upper 			 
	 right on Floyd. 	 éé	 400

4049K	 	 “BSP SECURITY COUPON” in ultramarine. 	 (é)	 1 500
4050Ha		 Presentation box with five plate proofs 			 

	 from original dies, e.g. ‘Around the 			 
	 Arctic Circle’ 45 öre by Slania and four 			 
	 by different engravers. 	 (é)	 1 500

4051Ea		 Five books/booklets. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 (é)	 1 000

4052	 	 “JOZEFA SLANIA”. Steel engraving in 			 
	 ultramarine. Perforated. 	 (é)	 700

4053	 	 Belgium 1992 King Baudouin and Queen 			 
	 Fabiola. Plate proof in ultramarine for 			 
	 front of 1000 BFr banknote. 	 (é)	 2 000

4054	 	 Brazil 1994. ‘Rendeira’ (Embroiderer). 			 
	 Unadopted engraving for 10000 cruzeiros 			 
	 banknote. Plate proof in ultramarine. 	 (é)	 1 500

4055K	 	 Gibraltar + New Zealand 2003 Express (£3) 			 
	 in block of four with margin signed 			 
	 “Slania” + New Zealand $20. Both engraved 			 
	 by Slania. 	 éé	 1 000

4056	 308	 Ireland 1974 IRFU 3½ (P). Stamp proof, 			 
	 hand-coloured by Slania. Unique item! 	 (é)	 1 500

4057	 	 Italy “SOPHIA LOREN”. Steel engraving in 			 
	 ultramarine. Perforated. 	 (é)	 1 000

4058K	 	 Poland 1999 18th National Stamp Exhibition 			 
	 Souvenir sheet perforated + 2002 18th 			 
	 Congress for Polish Philatelist Society 			 
	 souvenir sheet perforated. Both signed 			 
	 by “Slania”. 	 éé	 600

4059K	 	 Poland Portrait of Chopin. Used on front 			 
	 cover of presentation folder for Chopin 			 
	 Piano Competition. 	 (é)	 600

4060K	 3449A	 Poland 1993 POLSKA’93 souvenir sheet, 			 
	 perforated, signed “Slania”. 	 éé	 600

4061K	 3724–25A  Poland 1998 17th Philatelic Congress 			 
	 Souvenir sheet perforated and imperforated. 			 
	 Both signed “Slania”. 	 éé	 700

4062K	 3827	 Poland 2000 Kraków – European Capital of 			 
	 Culture 2000 souvenir sheet 140A perforated 			 
	 signed “Slania”. 	 éé	 400

4063	 	 San Marino “S.FRANCESCO DI ASSISI”, by 			 
	 Guercino. Prepared but not issued. Steel 			 
	 engraving in dark green. Ex. Contenta. 	 (é)	 2 000

4064K	 959	 Singapore 1999 Y. bin Ishak $ 2 in 			 
	 minisheet with four stamps, signed “Slania”. 	 éé	 1 000

4065	 1787	 Storbritannien 1999 Queen Elizabeth II 			 
	 1st. Stamp proof in dark blue with triple 			 
	 perforation at bottom. Has been pasted 			 
	 for inspection. 	 (é)	 1 500

4066P	 	 Sweden Count Lennart Bernadotte. 11 steel 			 
	 engravings in different colours/shades. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Ex. Contenta. 	 (é)	 3 000

4067P	 	 Sweden Queen Silvia. Nine steel engravings 			 
	 in different colours/shades. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Ex. 			 
	 Contenta. 	 (é)	 3 000

4068	 	 Sweden “GUSTAV II ADOLFS DÖD VID 			 
	 LÜTZEN”. Steel engraving in greyish-green. 			 
	 Perforated. Rare! 	 (é)	 2 500

4070P	 	 Sweden ‘The Warship Wasa’. Engraving in 			 
	 black by P. Naszarkowski (one of Slania ś 			 
	 pupils). Insignificant fold from production 			 
	 in corner.	 (é)	 500

4071P	 	 Sweden ‘Krakow – katedra na Waweln’. 			 
	 Engraving in black by P. Naszarkowski 			 
	 (one of Slania ś pupils). Insignificant 			 
	 marks from production.. 	 (é)	 500

4072	 1512	 Sweden 1988 Swedish Artists in Paris 2.20 			 
	 kr. Stamp proof, hand-coloured by Slania. 			 
	 Unique item! 	 (é)	 1 500

4073	 1516	 Sweden 1988 Swedish Artists in Paris 2.20 			 
	 kr. Stamp proof, hand-coloured by Slania. 			 
	 Unique item! 	 (é)	 1 500

4074	 41	 The Faroes 1978 150th Anniversary of 			 
	 National Library 1.40 Kr. Stamp proof, 			 
	 hand-coloured by Slania. Unique item! 	 (é)	 1 500

4075	 178	 The Faroes 1988 Cathedral Ruins 3 Kr. 			 
	 Stamp proof in greyish-brown. 	 (é)	 1 500

Thematics, other / Motiv, övrigt
4076Bb	Aeroplanes. Collection 1900s in stockbook. In 			 

these three and halfs albums there are stamps 			 
that shows Aeroplanes and also Film stsamps as 			 
well. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 500

4077A	 Animals. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Stamps from all over the world. A huge 			 
material. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>2500) 	 éé/é/�	 1 000
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4078A	 Art. Collection/accumulation 1900s in visir album. 			 
Stamps from all over the world showing almost 			 
all types of art, from ancient to contemporary. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>3000) 	 éé/é/�	 1 000

4079Ce	Birds. Collection 1940’s-1990’s in three thick 			 
albums. Many hundred mainly complete serts (also 			 
for sets containing birds and non-birds) and also 			 
many sovenir sheets and some booklets, from all 			 
over the world. Attractive with high value as 			 
there are also some better sets included, for 			 
instance the Austria 1953 set, Greenland F 10–18 			 
etc. Some used included. Fine quality Approx. 12 kg. 	 éé	 4 000

4080A	 Birds. Nice collection with about 1600 stamps 			 
and some mini sheets. Containing many better sets 			 
incl. Japan Mi494–98 é, China 640–42 éé, Monaco 			 
502–05 é, Reich 529–37, Africa and South America, 			 
etc. incl. some used. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. 	 éé/é	 1 500

4081A	 Birds. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Birds from all over the world. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4082A	 Birds. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Birds from all over the world. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality (>3000) 	 éé/é/�	 1 000

4083A	 Cars. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Stamps with cars/buses/trucks from all 			 
over the world. Also a number of mini sheets. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4084A	 Cats. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Pets (dogs and cats) on stamps from all 			 
over the world. Also some fine series and sets 			 
observed. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4085Lv	Chess. Collection/accumulation 1930s–2010s in 			 
five boxes. A fantastic collection in 30 albums 			 
containg sets, souvenir sheets, units, many nice 			 
post cards and special cancellation cards, from 			 
all over the world incl. better scarce items. 			 
Also non-philatelic items such as telephone cards, 			 
pictures/ documentation, etc. A great opportunity 			 
for the chess enthusisast as well as for the 			 
chess philateliist! We have never seen such an 			 
extensive chess collection! Please se a wealth 			 
of representative photos of the collection on 			 
our website. Fine quality Approx. 88 kg. 	 éé/é/�	 35 000

4086A	 Dogs. Collection in album with stamp mounts. Fine 			 
quality (1200) 	 Mostly �	 400

4087A	 Dogs. Collection 1937–1990 in album with stamp 			 
mounts. Fine quality (600) 	 �	 400

4088A	 Fishes. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. A fantastic representation of the underwater 			 
life stamps as fishes, jelly fishes, corals, 			 
shellfishes, etc. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly fine quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4089A	 Flowers. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Flowers from all over the world. Many 			 
better series observed. Also including mini 			 
sheets. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>3000) 	 éé/é/�	 1 000

4090A	 Flowers. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Flowers from all over the world, mostly 			 
represented as complete sets and mini sheets. 			 
Also a small section of stamps with folk costumes 			 
in the album. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 000

4091A	 Folk costumes. Accumulation 1960– in album. 			 
Stamps, commemorative letters, etc. from countries 			 
in Europe. To each issue a good description about 			 
the motives in the stamps, historical background, 			 
etc. An interesting material. In total, close to 			 
50 sheets. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Fine quality 	 Mostly �	 400

4092A	 Horses. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Horses from all over the world and for 			 
all different purposes. Also horses in art and 			 
in sport. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly good quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4093A	 Insects. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Many types of insects from all over the 			 
world, however most of the stamps show different 			 
butterflies. A huge material about a huge amount 			 
of species. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>3000) 	 éé/é/�	 1 000

4094K	 	 Judaica. Polen. Letter 1938 to Germany 			 
	 from Dr. Josef Altschuler, jewish world 			 
	 class violinist who outsmarted Gestapo 			 
	 and went to Palestina. 	 *	 200

4095Eb	Lighthouses. Accumulation 1900s in box. One album 			 
with stamps, mini sheets, railway package “stamps”, 			 
poster stamps, envelopes with vignettes and a 			 
lot more. One album with postcards, covers with 			 
machine cancellations, folders, promotion labels, 			 
poster stamps and a lot more. All the material 			 
will fit in an Open philately collection under 			 
the theme “Lighthouses”. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 500

4096P	 Railways Lot Belgium and Finland. Also telephone 			 
reprints. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 éé/é/�	 500

4097A	 Religion. Collection 1970–1980 in album with 			 
stamp mounts. Madonnas. Excellent quality 	 éé	 800

4098A	 Sailing ships. Collection 1880– on visir leaves. 			 
The development of sailing ships described in a 			 
thematic collection with many examples presented 			 
on stamps. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Good quality (>300) 	 Mostly éé	 700

4099A	 Scouting. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. Stamps, series, sets and mini sheets, 			 
mostly from outside Europe. Some better items 			 
observed. In the beginning some material about 			 
fairy tales. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

4100A	 Ships. Collection/accumulation 1900s in large 			 
album. All types of ships represented. Stamps 			 
from all parts of the world. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. Mostly 			 
fine quality (>3000) 	 éé/é/�	 2 000

4101A	 Ships. Collection/accumulation 1900s in album. 			 
All types of ships represented. Stamps from many 			 
parts of the world. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 000

4102A	 Ships. Collection/accumulation 1900s in visir 			 
album. All types of ships from all over the world. 			 
Many better series/sets and mini sheets observed. 			 
A huge material. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly fine quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4103P	 Ships. Covers. Superior well written up and 			 
researched postal history, representing one man’s 			 
lifetime collection on leaves, much early 20th 			 
century, with colour illustrations for example 			 
of RMS Aragon, the Royal Mail Steam Packet Company, 			 
RMSP Amazon, the Araguaya EDVII incl. straight-			 
line Paquebot cancels, then RMSP Avon, again with 			 
noted cancels, RMSP Asturias & Arcadian onwards. 			 
It is mostly British Commonwealth through to KGV, 			 
incl. collateral. A delightful collection to view 			 
of dozens of items. (18) 	 *	 4 000

4104	 	 Slania. Israel 1984 Levi Eshkol. Plate 			 
	 proof in black for front of 5000 sh. 			 
	 banknote. 	 (é)	 3 000

4105A	 Space. Theme SPACE in an album. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 500

4106A	 Space. Collection/accumulation 1957– in visir 			 
album. A fine representation of different 			 
technologies related to space, on stamps and mini 			 
sheets. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

4107Cb	Sport. Collection in eleven albums. Very 			 
comprehensive collection with most sports branches. 			 
Approx. 21 kg. 	 é	 3 500

4108Ud	United Nations. Collection/accumulation 1945– in 			 
box. UNESCO – The World Heritage list. A fantastic, 			 
for exhibitions mounted, collection in 31 A4 			 
binders comprising of stamps, FDCs, mini sheets, 			 
postcards, souvenir sheets, photos etc. An USB-			 
memory with all pages in digital format, and a 			 
list of contents is enclosed in box 94996/1. 			 
Excellent quality Approx. 65 kg. 	 éé/é/�	 2 000
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European collections / Europasamlingar

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Aden – Australia

4109P	 	 Aden Collection 1937–1964 on leaves. 			 
	 Dhows to 5 R, KGVI complete except RSW 			 
	 with loads of extra stamps. QEII to 20 s 			 
	 (1) mint é mixed mint and used in the 			 
	 set. Seiyun mostly used with RSW mint, 			 
	 Mukalla with RSW mint and some other high 			 
	 values mint. Mostly fine quality (150–200) 	 é/�	 1 000

4110P	 	 Aegeian Islands (IT) Book with different 			 
	 areas. Some a bit better, also two covers 			 
	 sent from Rodi 1932–33. 	 éé/é/�	 1 000

4111A	 	 Andorra (FR) Collection/accumulation 			 
	 1940–1997 in stockbook. Both Spanish and 			 
	 French Andorra. Mostly material from 1960 			 
	 and later. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Excellent quality (>300) 	 éé	 500

4112K	 618 	 Argentina 1954 EVITA PERON 3 pesos carmine 			 
	 rose. Her second death anniversary. Maximum 			 
	 card with FDC cancellation 26. JUL 54. 	 *	 300

4113	 	 Australia Sent Registered to USA franked 			 
	 with three different stamp tied by KYNSTONE 			 
	 VICTORIA JY 5 95 pmks. Transit and arr. 			 
	 pmk on back side. Very fine. 	 *	 400

4114	 	 Australia Post card sent to USA 1906 			 
	 withinsuffient franking 1 d. postage due 			 
	 collecte twice. With SURCHARGE TO 			 
	 COLLECT 6 cents chop, and again (unclear) 			 
	 in Apple River 15 c. Unusual. 	 *	 200

4115	 	 Australia Post card sent to Norway 1920 			 
	 franked with 1½ d. Postage due 8 öre. 	 *	 200

4116A	 	 Australia Collection 1913–1972 in album. 			 
	 Stanly Gibbons simplified album well 			 
	 filled incl. some better stamps e.g. 10s 			 
	 SG43, SG75 opt Speciment mint, a very 			 
	 nice SG83. Included is also some states, 			 
	 back of the book and New Zealand. Somewhat 			 
	 mixed quality (400–500) 	 �	 1 000

Austria
4117K	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. On 			 

	 piece of newspaper, superb cancel ZEITUNGS-			 
	 EXPED:WIEN 15.5. 	 r	 500

4118	 11 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 
	 II Off-centered. EUR 250 	 �	 100

4119	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 
	 II. EUR 180 	 �	 400

4120	 491 II	 1926 Nibelungen story 20+5 g 28.5 × 27.5 			 
	 mm (6). 	 �	 400

4121	 693–96 I  1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 			 
	 18½ mm overprint (4). All is signed. 			 
	 EUR Appr 1400 	 �	 1 800

4122	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 320 	 éé	 300
4123	 984–87	1953 Birds SET (4). EUR 300 	 �	 300
4124	 984–987, 955–956, 968   Birds set VF/XF incl. 			 

	 the three other bird stamps. 	 éé	 400
4125A		  Collection/accumulation 1850–1987 in 			 

	 album. With a strong, specialisted classic 			 
	 section. Cat. value according to vendor 			 
	 4394 euro. Mostly fine quality (1000s) 	 �	 5 000

4126A	 	 Collection 1850–1992 in Schaubek album. 			 
	 Clean and quite comprehensive wih some 			 
	 better classics, some better sets from 			 
	 the 1920s and 1930s, Second Republic cpl. 			 
	 from 1945 excl. Hitler ovpts and Renner 			 
	 imperf +s/s, but including e.g. the 			 
	 Kärnten Referendum and Bird sets. In the 			 
	 end a back of the book section and also 			 
	 areas and Bosnia-Herzegovina. Fine quality 	 �	 3 500

4127A	 	 Collection/accumulation 1858–1883 in old 			 
	 stockbook. This lot is for the specialist. 			 
	 Frans Joseph issues and adler issues 			 
	 incl. many better stamps and a lot of 			 
	 different types. Many nice cancels and 			 
	 different perforations. Incl. are also 			 
	 issues for Lombardi & Venetia and Levant. 			 
	 Mostly fine quality (400) 	 é/�	 2 500

4128A	 	 Collection/accumulation 1883–1914 in 			 
	 small stockbook. Post in Levant, Crete 			 
	 incl. many better stamps but some with 			 
	 doubtful cancels. In the end of the album 			 
	 there is a section of postage due. 			 
	 Mostly fine quality (360) 	 éé/é/�	 2 000

4129L	 	 Accumulation 1850s–1990s in box. Six 			 
	 stookbooks, visir album and four albums 			 
	 with covers/FDCs, five stockbooks with 			 
	 mostly 1920s–1970s much éé but the more 			 
	 expensive tend to be é, one visiralbum 			 
	 with lots of early used stamps (cancels?). 			 
	 Covers/FDCs are mostly 1950s–1970s. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 15 kg. (many 			 
	 1000s) 	 éé/é/�	 2 000

4130	 	 Lot 1850 on stock cards. First issues 			 
	 incl. Mi 1×21, 2×2, and many of the other 			 
	 denominations. Unchecked for papers and 			 
	 cancels. Mixed quality (90) 	 �	 1 500

4131P	 	 Accumulation 1850–1950s on visir leaves. 			 
	 Remainder lot with better stamps, many 			 
	 éé from 1930–50s but some with imperfections. 			 
	 Low start. Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 1 500

4132A	 	 1850–1988 in large stockbook. Duplicates. 			 
	 Mostly good quality (2000) 	 Mostly �	 1 500

4133A	 	 Accumulation 1850–ca. 1960 in two 			 
	 stockbooks. Containing much back-of-the-			 
	 book incl. e.g. Post in Creete and The 			 
	 Levant, Fieldpost, Bosnia/Hercegovina 			 
	 and some Lomb/venetia, etc. (2200) 	 Mostly �	 1 200

4134P	 	 Lot 1850–1902 on old album leaves. Nice 			 
	 little collection with better stamps. 			 
	 Good quality (100+) 	 é/�	 1 000

4135A	 	 1858–1980 in DAVO album with stamp mounts. 			 
	 Many sets. Mostly good quality (600) 	 Mostly �	 1 000

4136A	 	 Accumulation 1981–1999 in stockbook. 			 
	 About 18 leaves of blackprints or proofs, 			 
	 all different and on paper. 	 (é)	 1 000

4137Eg		 Collection/accumulation 1850–1960s in 			 
	 box. Ka-Be album 1945–1970s with some 			 
	 better stamps mint é e.g. Hitler overprints 			 
	 and Birds set. Stockcards with some better 			 
	 éé sets and some older better used stamps. 	éé/é/�	 1 000

4138Ec		 Collection/accumulation 1860s–1950s in 			 
	 box. Glassines with UM éé mint é and used 			 
	 stamps incl. some better stamps and sets. 			 
	 Much to look through. Mostly good quality 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

4139A	 	 1850–1977 in DAVO album without stamp 			 
	 mounts. Also with back-of-the-book. Mostly 			 
	 good quality (600) 	 éé/é/�	 800

4140A	 	 Collection 1850–1959 in large album many 			 
	 with both é/éé and �. 	 éé/é/�	 600

4141	 	 1899–1917. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. postage due 9, Lomb. newspaper 2, 			 
	 Levant 7 IB, 31A, 27, Field 47, 116A, 			 
	 IX, Field Ital I–XIV, Field Mont. I, 			 
	 Bosnia 9 II, 16B, 26, 59, 115–16, 139. 			 
	 Mostly good quality Mi € 1124 (68) 	 é	 500

4142	 	 1850–1890. All different, e.g. Mi 1y, 6, 			 
	 10 II, 25, 27–29, 53 (mixed perf). Mostly 			 
	 good quality Mi€ 621 (22) 	 �	 400

4143	 	 1850–1899. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 26–29, 38 IIB, 40 II (thin spot), 62, 			 
	 68, 83. Mostly good quality Mi€ 631 (27) 	 �	 400

4144	 	 1860–1908. All different, e.g. Mi 26–27, 			 
	 29–31, 49, 62, 68, 83, 101–04, 156. Mostly 			 
	 good quality Mi € 671 (29) 	 �	 400

4145	 	 1910–1935. All different, e.g. Mi 203 I, 			 
	 208 I, 433–41, 446, 493 II, 544, 616. 			 
	 Mostly good quality Mi € 683 (42) 	 �	 400

4146	 	 1935–1955. All different, e.g. Mi 617–22, 			 
	 625–26, 632–37, 664–67, 878–84, 937–40, 			 
	 984. Mostly good quality Mi € 661 (53) 	 �	 400

4147	 	 1894–1908. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 73, 157, Lomb. 5, 			 
	 Levant 5 II, 16, 20, 27, 30, post. due 			 
	 2–4. Mostly good quality Mi € 693 (34) 	 �	 400

4148A	 	 Collection 1945–1996 in album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality (600) 	 �	 400

4149A	 	 Collection 1858–1950 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Fine quality (800) 	 �	 200
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4150A	 	 Collection in album with stamp mounts. 			 
	 Fine quality (500) 	 �	 200

4151Ha		 Cover accumulation old–modern in box. 			 
	 Incl. better, e.g. many first issues, 			 
	 later mixed to modern FDCs. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Good 			 
	 quality (approx 125) 	 *	 1 200

4152A	 	 Cover collection 1770–1910 in two visir 			 
	 album. Interesting prephil and unstamped 			 
	 entires, later ones being official covers. 			 
	 There is several interesting cancels both 			 
	 single line and circular ones, and from 			 
	 a lot of different areas e.g. South 			 
	 Poland, Hungary and others and maybe some 			 
	 with interesting destinations. Some items 			 
	 have been cut down in size. We recommend 			 
	 viewing. Low Reserve! The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Good quality (63) 	 *	 1 000

4153K	 	 Cinderella lot 1880s–1890s on stock cards. 			 
	 23 revenues from Austrian-Hungarian Empire. 			 
	 Interesting material. Somewhat mixed quality (23) 	 	 500

4154	 5 II	 P.O. in Levant 1867 15 so perf 9½. EUR 200 	 �	 400
4155	 	 Donau Steamship Company 1879–1918. Back-			 

	 of-the-book. All different, e.g. Bosnia 			 
	 12B, 19A, 43, 116A, 139–41, postage due 			 
	 24, Hun. field 20, 71B, 72B, Ital. field 			 
	 24–25. Mostly good quality Mi € 732 (33) 	 �	 400

Bahrain – Belgian Congo
4156	 86	 Bahrain Air mail sent to Czechoslovakia 			 

	 1955 franked with 6 annas. Two different 			 
	 red censor chops. 	 *	 200

4157Ea		 Batum Accumulation. About 25kg net of 			 
	 SOUVENIR SHEETS and MINISHEETS wirth 			 
	 different thematics including in packs 			 
	 of hundreds of each, also included are 			 
	 non-UPU issues from other Ex-Soviet areas. 			 
	 Unusual offer origniating from hobby 			 
	 dealers estate. Approx. 26 kg. 	 éé	 1 000

4158A	 	 Belgian Congo Collection 1886–1960 in 			 
	 album. Wellfilled without the most 			 
	 expensive stamps, some of the more valuable 			 
	 have faults, but a very good basic 			 
	 collection with most stamps from 1930s–			 
	 1960. Somewhat mixed quality (500–600) 	 é/�	 1 000

Belgium
4159	 6–9 II	 1861 King Leopold I large medallion SET 			 

	 without wmk (4). 10 c thin, the others fine. 			 
	 EUR 400 	 �	 400

4160	 10–13A	1863 King Leopold SET perf 12½ (4). 10 c 			 
	 thin, the others fine. EUR 141 	 �	 400

4161	 34Aa	 1878 King Leopold II 5 Fr yellow-brown. 			 
	 One minor thin spot (a tooth in top). EUR 1600 	 �	 500

4162	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. 			 
	 EUR 150 	 �	 400

4163	 342–43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 �	 300
4164Mb	 Accumulation classic–modern. Over 100 			 

	 partly full sheets with stamps and s/s 			 
	 in a box, some duplication. Many complete 			 
	 sets and some better, but without the 			 
	 most valuable. Also some back of the book 			 
	 material. Mostly fine quality (2000–3000) 	 éé/é/�	 3 000

4165A	 	 Collection 1849 in two Schaubek album. 			 
	 With many early stamps later more scattered 			 
	 but with some better set during the 1930s 			 
	 � and 1950s éé and a few better M/S. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (800) 	 éé/é/�	 2 000

4166P	 	 Collection/accumulation 1850–1960s. Stamps 			 
	 on album leaves and in stockbook, e.g. 			 
	 slot machine booklets. Some scans are 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

4167A	 	 1865–1969 in album. Many sets and souv. 			 
	 sheets. Mostly good quality (500) 	 Mostly éé	 800

4168	 	 1907–60. All different, e.g. Mi 80, 265, 			 
	 298, 314, 351, 797, 802, 834, 854–62, 			 
	 867–71, 882, 902–03, 906–24, 1022–27, 			 
	 1032–34. Mostly good quality Mi € 1266 			 
	 (Appr 85) 	 éé	 700

4169	 	 1849–1863. All different, e.g. Mi 1, 3A–			 
	 5A, 9 II, 13A. Somewhat mixed quality Mi 			 
	 € 886 (14) 	 �	 500

4170	 	 1851–1934. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 22, 33, 57, 77, 353, 366–71, 392. Mostly 			 
	 fine quality Mi € 721 (33) 	 �	 500

4171K	 	 1924–1942. 10 s/s. All different, e.g. 			 
	 Mi 186 Kleibogen (hole), souv. sheet 1 			 
	 (thin), 3, 5, 7–8, 13–14, 15–16. Mostly 			 
	 fine quality Mi € 763 if all without defects (10) 	 �	 500

4172	 	 1851–1893. All different, e.g. Mi 3B–5B, 			 
	 13B, 22, 26, 33, 35–38, 42–47, 53–59. 			 
	 Mostly good quality Mi € 664 (32) 	 �	 400

4173	 	 1865–1911. All different, e.g. Mi 22, 			 
	 26, 33, 38, 47, 59, 77, 81–88 I, 82–88 			 
	 II. Mostly good quality Mi € 781 (32) 	 �	 400

Bermuda – Brazil
4174P		  Bermuda KGVI specialised, fascinating 			 

	 collection mint and used + a few covers 			 
	 of the high values to £ dutykey plate 			 
	 types, virtually all are in excellent 			 
	 condition, including many unlisted 			 
	 varieties and shades, different perfs 			 
	 including unlisted. Clearly this has huge 			 
	 potential for further discoveries, a 			 
	 lovely collection. 	 éé/é/�	 6 000

4175P	 	 Bhutan Collection 1962–2005. Many complete 			 
	 sets. (408) 	 éé	 1 000

4176K	 	 Bhutan Collection 1966–1993. Only imperf 			 
	 stamps. (70) 	 éé	 500

4177P	 	 Bhutan Collection. 3D lenrticular stamps. 			 
	 (94) 	 éé	 500

4178P	 	 BMA / MALAYA Collection 1942–1950 on 			 
	 leaves. Nice little collection with 			 
	 several high values mint or used, often 			 
	 mixed in the sets. Good quality (100+) 	 é/�	 700

4179P	 29B–44B  Bosnia and Herzegovina Lanscape and Kaiser 			 
	 Franz Joseph II set, perforation 6½. Mint 			 
	 Hinged. Ex Gilberg. EUR 550 	 é	 700

4180P	 35G	 Bosnia and Herzegovina 20h Narenta bridge, 			 
	 Mostar. Block of 25, with compound 			 
	 perforations cancelled Sarajevo 27.11.06. 			 
	 One of the largest units of the compound 			 
	 perforations. Ex. Gilberg. 	 �	 500

4181P	 39G	 Bosnia and Herzegovina 40h Orange post 			 
	 diligence. Block of 25 with compound 			 
	 perforation. Cancelled Banjaluka 27.11.06. 			 
	 Allegedly the largest known unit. Ex 			 
	 Gilberg. Exhibition item! 	 �	 800

4182P	 44G	 Bosnia and Herzegovina Franz Joseph II 			 
	 5kr Block of 25 with the mixed perforation, 			 
	 some split perfs. Two mint and 23 MNH 			 
	 stamps. One of the largest known units 			 
	 with compound perforation. Ex. Gilberg. 	 éé/é	 1 000

4183	 14U–26U  Bosnia and Herzegovina Postage due, 			 
	 Imperforated set. EUR 450 	 éé	 600

4184K	 	 Bosnia and Herzegovina Field postal card 			 
	 of the Ukrainian Legion in Bosnia cancelled 			 
	 from K. und K. MILITÄR-POSTAMT BOS. 			 
	 SVINJAR, sent to Ried/Innkreis. With two 			 
	 single-liners K. k. Kaiserschützen Reg. 			 
	 Innichen Nr. III and Trans. Abtlg. in 			 
	 Schärding. Unusual combination. 	 *	 400

4185K	 	 Bosnia and Herzegovina Hungary 5kr red 			 
	 (Mi 10) single franking on letter sent 			 
	 from BROD 12.5 via SISAK 14.5.1872 to 			 
	 WIEN 15.5.72. 	 *	 400

4186P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Extensive with extra shades 			 
	 and perforation varieties. Sometimes both 			 
	 mint and used and sometimes mixed in the 			 
	 sets. Mostly fine quality (250+) 	 éé/é/�	 3 000

4187P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Specialized in different perfs 			 
	 incl. several different of the 1906 issue 			 
	 incl. combination, etc. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 good quality (275) 	 é/�	 1 500

4188P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1906 			 
	 on leaves. Nice lot with with e.g. mixed 			 
	 perforations, some sought-after varieties, 			 
	 imperforated issues, etc. High catalogue 			 
	 value. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality 	 é/�	 1 500
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4189P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. With better stamps and sets 			 
	 incl. some imperforated and perf. varieties. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality (200+) 	 éé/é/�	 1 000

4190P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Complete but basic on leaves, 			 
	 mixed mint and used. Mostly fine quality 			 
	 (150+) 	 é/�	 1 000

4191A	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1878–1918 			 
	 in album. Turkish post offices in Bosnia 			 
	 cancellations. Stamps attached to paper 			 
	 with the cancel filled in on the paper 			 
	 (not original pieces) great study material 			 
	 for this advanced area of philately. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (110) 	 �	 1 000

4192P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection/accumulation 			 
	 1879–1918 on leaves. Album leaves with 			 
	 parts of three different collections. 			 
	 Some of the more expensive stamps are 			 
	 missing. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality (400+) 	 é/�	 800

4193	 	 Bosnia and Herzegovina Lot 1865–70. Arabic 			 
	 ‘Bosna 81’ cancellations on two copies 			 
	 of 20 Pa. yellow and orange, 2 Pia. on 			 
	 piece and 10 Pa. violet (thin). Fine 			 
	 group. Somewhat mixed quality (4) 	 �	 700

4194P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1979–1918 			 
	 on leaves. Almost complete, . Mostly fine 			 
	 quality (130+) 	 é/�	 700

4195P	 	 Bosnia and Herzegovina 1879–1918 on 			 
	 leaves. Some a bit better stamps. Mostly 			 
	 good quality (200) 	 �	 600

4196Eb		 Bosnia and Herzegovina Cover 			 
	 collection/accumulation 1890s–1910s in 			 
	 shoe box. Several hundred postcards, 			 
	 postal stationery cards incl. unused and 			 
	 some covers with overprint issues. Incl. 			 
	 some better, e.g. censor, registration 			 
	 and a money order. Looks interesting. 	 *	 1 000

4197A	 	 Brazil Attractive mint collection from 			 
	 1876 onwards, the Dom Pedros through to 			 
	 the 1960s, completely uncatalogued and 			 
	 will add up quickly with most pages in 			 
	 the 20th century very well filled, in 			 
	 complete sets.	 é	 1 200

4198A	 	 Brazil Collection 18601950s in stockbook. 			 
	 With some bettert mint stamps e.g. 			 
	 Zeppelin. Mostly fine quality (200–250) 	 é/�	 700

4199K	 	 Brazil Revenues accumulation. In envelope, 			 
	 postal money orders with revenue and 			 
	 postage stamps. 46 cards and 229 stamps. 	 	 500

Great Britain
4200	 SG 2	 One penny black four margins tied with 			 

	 faint red maltese cancel. £750 	 *	 1 000
4201P	 4	 Cover to Thomas Stevenson 5.2.1844, 			 

	 engineer for the Northern Lighthouse 			 
	 office in Edinburgh, franked with #4 (1 			 
	 d, imperf, with light crease and minor 			 
	 soils). The reverse of the cover is 			 
	 depicted. 	 *	 500

4202	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor on white 			 
	 paper SET (3). EUR 2400 	 é	 8 000

4203	 95	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 9 d 			 
	 blue/violet. Beatiful block of 9 – a very 			 
	 scarce multiple, all stamps nice cancelled 			 
	 THANKERTON NO 1.7.13. 	 �	 3 500

4204	 115	 1902 King Edward VII 2s. 6d purple, perf 			 
	 14, watermark anchor. EUR 220 	 é	 400

4205	 115–17	 1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 s and 10 			 
	 s perf 14, watermark anchor. 10s damaged 			 
	 upper left corner. EUR 390 	 �	 300

4206	 118	 1902 King Edward VII £1 green, perf 14, 			 
	 watermark three crowns. EUR 450 	 �	 800

4207	 694	 1975 Christmas 11 p with red colour 			 
	 omitted variety. 	 éé	 600

4208	 SG O42	Official, ARMY OFFICIAL ½ p green in 			 
	 strip of three, one with short “Y” variety. 	 éé	 200

4209	 	 Two cards sent to France and USA 1903 			 
	 resp. 1905. Both postage due. 	 *	 200

4210K	 189–92	 FDC, Registred, privately made, FDC 			 
	 celebrating the Silver Jubilee of the 			 
	 reign for King George V, cancelled Royal 			 
	 Exchange P O Manchester, May 7, 1935 and 			 
	 sent to Nyköping, Sweden. EUR 750 	 *	 500

4211Ua		 Collection 1840–2002 in box. Two Ka-Be 			 
	 albums 1840–2002 incl. 1 penny black and 			 
	 some other Victoria stamps in mixed 			 
	 condition used up to 1950s after 1960 			 
	 more or less complete UM incl. phosphor 			 
	 issues (not complete when it comes to 			 
	 EII machines) incl. two Smiler sheets 			 
	 and some other extras. Two visir albums 			 
	 with seemingly complete collections 			 
	 Alderney, Jersey, Guernsey and Isle of 			 
	 Man. Also two albums duplicates. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality Approx. 16 kg. 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 4 000

4212A	 	 Collection 1840–1974 in album with stamp 			 
	 mounts. QV with nice four margin 1 penny 			 
	 black with black maltese and some other 			 
	 in mixed quality. From 1880s some mint 			 
	 stamps. KEVII up to 1 s mint and 5 s 			 
	 used. KGV incl much mint. KGVI mint 			 
	 complete except 2 s 6 d brown and 10 s 			 
	 dark blue. QEII incl castles mint. Good 			 
	 section Postage due. At the end mint 			 
	 Jersey, Guernsey and Isle of Man. 			 
	 Somewhat mixed quality (600) 	 é/�	 2 500

4213P	 	 Accumulation 1873–1936 on visir leaves. 			 
	 A great varitey of different cancellations 			 
	 and, shades and positions on the plate. 			 
	 Can be considered as a stock material 			 
	 but also as a research material. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (>300) 	 �	 2 000

4214A	 	 Collection/accumulation 1840–1990 in 			 
	 visir album. The old material comprehensive 			 
	 and starting with a One Penny black. Also 			 
	 including a lot of positioned Mi 8. Some 			 
	 stamps from British postal agencsies in 			 
	 the Middle East included. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (>1500) 	 �	 1 500

4215Ef	 	 Accumulation 1953– in removal box. A 			 
	 stock material. Nine stockbooks with 			 
	 stamps, mostly from the Q E II period. 			 
	 Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. 			 
	 (10000s) 	 �	 1 000

4216Cd		 Accumulation in removal box. Scotland, 			 
	 Bogus issues in M/S and sheets. Fine 			 
	 quality Approx. 20 kg. (1000 ś) 	 éé/�	 1 000

4217A	 	 Thick binder with at least 6000 stamps 			 
	 classic–2000s incl. some units and se-			 
	 tenant pairs, etc. Partly specialized 			 
	 and also some éé here and there. 	 �	 800

4218P	 	 Back of the book material on leaves. 	 �	 600
4219A	 	 Collection/accumulation 1940–1993 in 			 

	 visir album. Most of the material from 			 
	 the Q E II era. Single stamps, series, 			 
	 sets, miniature sheets, items with margins, 			 
	 blocks, etc. Also som older material and 			 
	 material from the Channel Islands. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality (>1500) 	 éé	 500

4220K	 	 Lot. With e.g. three booklets. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é	 400

4221A	 	 Covers. Specialised collection of covers, 			 
	 specifically for themes of postage dues 			 
	 for incoming mail, not only from abroad, 			 
	 as well as various Post Office markings 			 
	 for ‘Return to Sender’, even an extraordinary 			 
	 green rectangular ‘Posted out of Course’ 			 
	 strike on registered letter 1959 and 			 
	 much, much more. All in all, about 80 			 
	 covers, a rather unusual collection to 			 
	 say the least. 	 *	 1 200
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4222P	 	 Cover collection on leaves. Specialised 			 
	 collection of postal history of KGVI with 			 
	 e.g. Honours air mail letters and postal 			 
	 stationery incl. those posted from ships, 			 
	 with censor and superb unused different 			 
	 types of Prisoner of War types, etc. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (14) 	 *	 1 000

4223P	 	 P.O. in Morocco Collection 1898–1957 on 			 
	 leaves. Morrocco Agencies and Tanger well 			 
	 filled with KEVII to 10 s and seahorses 			 
	 to 5 s. All currencys is well represented. 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (150–200) 	 é/�	 1 500

4224Tb		 Channel Islands Collection Guernsey, 			 
	 Jersey, Isle of Man and Alderney ca. 			 
	 1968–2007 in three albums, several album 			 
	 leaves and the most modern in envelopes. 			 
	 Also some early used. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé	 2 000

4225A	 	 Channel Islands Collection 1969–1990 in 			 
	 two Schaubek albums with stamp mounts. 			 
	 Guernsey and Jersey. Excellent quality 			 
	 Approx. 6 kg. 	 éé	 600

4226P	 	 Channel Islands Collection 1960s–2002 in 			 
	 stockbook. Also a few other areas. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 500

4227A	 	 England Collection 1971–1995 in Leuchtturm 			 
	 album with slip case. Face value approx. 			 
	 £247.-. 	 éé	 1 000

British Commonwealth
4228P	 	 British Central Africa Collection 1891–1954 			 

	 on leaves. Also Nyasland, with some better 			 
	 stamps incl. KGV to 10 s. Some high values 			 
	 revenue used. Somewhat mixed quality (120) 	 é/�	 1 500

4229K	 	 Lot unused old postal stationary from 			 
	 Ceylon, British North Borneo and Mauritius (20). 	 *	 400

4230P	 	 Collection 1874–1956 on leaves. Nigeria, 			 
	 Lagos, Oil Rivers and Niger Coast. With 			 
	 good sections from all parts. incl some 			 
	 better stamps e.g. Lagos SG1 é, 10 é, 26 			 
	 �, Niger Coast SG6 é, 73 é, Northern 			 
	 Nigeria SG18 é, 26–27 �, 49 �. Southern 			 
	 Nigeria 30 é. Somewhat mixed quality (250) 	 é/�	 1 000

4231A	 	 Accumulation 1860s–1945 in old stockbook. 			 
	 Victoria (Au) large amount of cheaper stamps, 			 
	 Papua mostly mint stamps with short sets up 			 
	 to 1s. Mostly good quality (1000s) 	 é/�	 1 000

4232P	 	 Newfondland Collection on six pages. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 1 000

4233P	 	 British Levant Collection 1885–1921 on 			 
	 leaves. Nice lot with e.g. SG3 é, 7 on 			 
	 small piece signed, 11 é and 48–50 é and 			 
	 some othe useful stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Good 			 
	 quality (70+) 	 é/�	 500

4234P	 	 British Somaliland Collection 1903–1960 			 
	 on leaves. Nice collection with values 			 
	 up to 3 R, incl some better mostly mint 			 
	 é. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (210) 	 é/�	 500

4235	 SG 99	 British South Africa Company 1905 Victoria 			 
	 Falls 5s violet . Block of four. Very 			 
	 fine. £192 	 �	 400

Brunei
4236P	 	 Collection 1895–1958 on leaves. Wellfilled 			 

	 with some better stamps e.g. SG48 é 			 
	 specimen o/p and 92 é. Somewhat mixed 			 
	 quality (125) 	 é/�	 1 000

Bulgaria
4237K	 194, 207 Two reg. covers 1927 and 1939. 	 *	 300
4238A	 	 Collection 1890–1989 in thick album. Many 			 

	 éé stamps and sets around 1940–1950s. 			 
	 Mostly fine quality (ca. 3000) 	 éé/é/�	 1 500

4239A	 	 Collection 1879–1918 incl. e.g. Mi1–4, 			 
	 6–21, 23 and better postage due stamps, 			 
	 etc. (150) 	 Mostly �	 1 000

4240A	 	 Collection/accumulation 1881–1944 in 			 
	 small stockbook. Well filled album with 			 
	 used early and then mostly mint incl. 			 
	 several better stamps and sets from 1930s. 			 
	 Mostly fine quality (400) 	 éé/é/�	 1 000

4241A	 	 Accumulation s/s 1960s–1990s in 16 pages 			 
	 stockbook . Some better imperf. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 �	 800

4242P	 	 Collection 1881–1950 on Visir leaves 			 
	 incl. dupl. Containing nice sets like 			 
	 Mi249–51, back-of-the-book incl. postage 			 
	 due stamps and Thracia, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 600

Canada
4243A	 	 Collection ca. 1940–1972 + some earlier 			 

	 in Leuchtturm album and coll. with ca. 			 
	 280 booklets incl. dupl. mostly 1967–1996 			 
	 in two Leuchtturm binders. High face 			 
	 value. Approx. 6 kg. 	 éé	 3 000

4244A	 	 Collection 1868–1967 in stockbook+ 			 
	 stockbook with dupl. Containing many 			 
	 medium issues, some covers and few 			 
	 Newfoundland, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (>2000) 	 Mostly �	 1 200

4245P	 	 Classic–modern on leaves. Three remainder 			 
	 collections. Also with Newfoundland. 			 
	 Mostly good quality (800) 	 �	 800

4246A	 	 Stockbook with at least 3000 stamps mostly 			 
	 1870s–1990s incl. also é/éé here and 			 
	 there. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 Mostly �	 800

4247	 	 1860–1932. All different, e.g. N. Brunswick 			 
	 4–6, 8, Canada 10, 14, 17, 20, 22, 36, 71, 138. 			 
	 Mostly good quality Mi € 677 (38) 	 �	 400

4248	 5–10	 Nova Scotia 1860 SET (6) “SPECIMEN”. 	 é	 300

Ceylon
4249	 SG 358, 60, 65–67   1921 50 and 100R and 1927–29 			 

	 5, 10 and 20 R all fiscal used. 	 �	 500
4250P	 	 Collection 1857–1954 on leaves. Well 			 

	 filled, QV with 64 Chalons later issues 			 
	 with denominations to 2 r 25 c and some 			 
	 better overprints, KEVII mostly used to 			 
	 2 r 25 c and 2 r é good sections of KGV 			 
	 and KGVI but without the higher values. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (300–400) 	 é/�	 2 500

China
4251K	 188, 193, 194   R.O.C. 1924 Junks, Reaper and 			 

	 Hall 1 c orange (3), 4 c olive and 5 c 			 
	 red lilac in blocks of four on registered 			 
	 cover cancelled PEIPING 17.10.1930, from 			 
	 SVEN HEDIN to his sister Alma in Stockholm, 			 
	 Sweden. Sven Hedin ś seal on back. 	 *	 700

4252K	 246–49, 259   R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition 			 
	 SET (4) and liao Zhong-kei 30 c brownish-			 
	 violet on registered cover (slightly 			 
	 climate affected) cancelled PEIPING 1933, 			 
	 from SVEN HEDIN to his sister Alma in 			 
	 Stockholm, Sweden. 	 *	 1 000

4253K	 246–49, 274–75   R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition 			 
	 SET (4) and on back Tan-Yankai 5c + 25c 			 
	 on registered cover cancelled PEIPING 			 
	 1.4.1933, from SVEN HEDIN to his sister 			 
	 Alma in Stockholm, Sweden. 	 *	 1 000

4254	 1144–47  R.O.C. 1973 The White-haired Girl SET 			 
	 (4). EUR 200 	 éé	 600

4255K	 308–11	 R.O.C. FDC, 1939 150th anniv of U.S 			 
	 Constitution SET (4). Kunming 4.7.39 to 			 
	 Sweden. 	 *	 400

4256P	 	 R.O.C. Nice lot 90 different 1959–1980 			 
	 incl. Mi495–510, 1150–67 and 1555–62, 			 
	 etc. Mi approx. 810 Euro. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 éé	 1 000

4257P	 	 People’s Republic Mix of stamps on 13 			 
	 pages from a stock book, a few older but 			 
	 nothing really expensive. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 500
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4258A	 	 Mixed Accumulation in album. Some better 			 
	 used 1960–1970s, different areas including 			 
	 cinderella. No covers, but interesting 			 
	 mix. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (about 1000) 	 éé/é/�	 1 000

4259L	 	 Mixed Accumulation 1898–2000s in box. 			 
	 One thick stockbook with mostly 1980s–			 
	 2000s some older (all pictured), world 			 
	 heritages presentation book, some loose 			 
	 old album pages and a few covers. Mostly 			 
	 good quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

4260A	 	 Mixed Collection in visir album. Incl. 			 
	 Taiwan. 	 éé/é/�	 700

4261P	 	 Mixed Cover accumulation. Lot 13 covers 			 
	 1926–1931 in mixed quality, two airmail 			 
	 covers 1938, seven covers 1954–1962. (22) 	 *	 1 500

Colombia – El Salvador
4262P	 	 Colombia Sparse-filled collection 1881–ca 			 

	 1940 on leaves incl. much back-of the 			 
	 book, Antioquia, some Bolivar, Carthagene 			 
	 and Cundinamarca, etc. Also an envelope 			 
	 with modern éé stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>300) 	 é/�	 500

4263P	 	 Comores (FR) Collection 1897–1954 on 			 
	 leaves. Grand Comores with just a few 			 
	 stamps missing. Comores 1950–1954 complete 			 
	 éé and also some used. Included is some 			 
	 Moheli and Mayotte. Mostly fine quality 			 
	 (100) 	 éé/é/�	 1 000

4264P	 	 Comores (FR) Mixed Collection 1892–1912 			 
	 on leaves. Mayotte complete Mi 1–20 and 			 
	 Moheli complete Mi 1–16 and in addition 			 
	 the Madagascar overprints on Mayotte and 			 
	 Moheli stamps. Fine quality (54) 	 é	 1 000

4265Sa	 	 Cook Islands Aitutaki Accumulation 1980s–			 
	 1990s in stock cards. Six different sets 			 
	 in quantities about 50–150 of each with 			 
	 catalogue value almost EUR 24000! Great 			 
	 dealer opportunity. Fine quality 	 éé	 1 500

4266P	 	 Croatia Collection/accumulation 1941–1945 			 
	 on leaves. Two collections, the first 			 
	 one is mostly mint é and the second is 			 
	 MNH éé both with some better stamps and 			 
	 also a few M/S in a glassine. Fine quality 			 
	 (300) 	 éé/é	 500

4267P	 	 Cuba Collection with e.g. many shades 			 
	 1871–1898 on leaves incl. many Alfons 			 
	 XII and some sitting Hispania, etc. (68) 	 Mostly é	 600

4268A	 	 Cuba (ES) 1855–modern in album. Mounted 			 
	 with hinges.	 éé/é/�	 1 500

4269K	 	 Cyprus Austrian 10 s used in Cyprus 			 
	 cancelled LARNACCA DI CIPRO. Scarce! 	 �	 800

4270P	 	 Cyprus Extensive postmark collection, 			 
	 well written up, tip-top quality throughout, 			 
	 QV/KGV with many thumbnail cds beauties, 			 
	 as well as postal history incorporated 			 
	 into the pages including QV newspaper 			 
	 wrappers used and much more. The collection 			 
	 runs from Amiandos and includes not only 			 
	 the obvious Larnaca, Limassol and Nicosia, 			 
	 but also scarce pmk multiples from Trodos, 			 
	 Lefka, Kyrenia, Morphou etc, as well as 			 
	 generic registereds, seldom seen Rural 			 
	 Services and collateral etc. To whet your 			 
	 appetite, just look at the Platres page, 			 
	 simply to die for!	 �	 4 000

4271P	 	 Cyprus Two airmail covers, KGV, one being 			 
	 combination/Cyrpus 2 ½pi with GB KGV ½d 			 
	 arrival block cypher – the other cover 			 
	 is even scarcer, this being the 1932 			 
	 England/Cyprus first airmail from Southend 			 
	 on Sea to Limassol, however limited to a 			 
	 very short airmail service with only a 			 
	 few covers extant, full of postmarks, 			 
	 manuscript markings, cachets, etc. There 			 
	 are four stamps here, three of which are 			 
	 different GB KGV block cypher, making 			 
	 the 3 ½d correct rate of the time. Due 			 
	 to the scarcity of this particular cover, 			 
	 it is certainly an exhibition item.	 �	 1 200

4272P	 	 Cyprus Collection 1880–1961 on leaves. 			 
	 Nice lot with better stamps. High values 			 
	 mostly revenue used with crayon marks. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (150) 	 é/�	 1 200

4273P	 	 Czechoslovakia Accumulation 1918–1937 on 			 
	 leaves. Also a few covers. 	 Mostly �	 1 000

4274A	 	 Czechoslovakia Collection/accumulation 			 
	 1918–1950 in two albums. Old Letra album 			 
	 wellfilled, Schaubek album with additional 			 
	 Bohemia & Moravia and Slovenska. Fine 			 
	 quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

4275P	 	 Djibouti Collection/accumulation 1893–1940s 			 
	 on leaves. Old time collection on several 			 
	 different leaves. Incl. Mi 1–3 all with 			 
	 faults. 1894 up to 40 c, 1902 up to 5 fr 			 
	 éé with and a couple of inverted centers. 			 
	 Well filled with later issues incl. 			 
	 stockpages with blocks of 4 éé. Mixed 			 
	 quality (100s) 	 éé/é/�	 2 500

4276P	 	 Dutch Colonies Collection 1864–1960s on 			 
	 leaves. Dutch India, New Guinea, Japanese 			 
	 occupation and Indonesia. Only a few 			 
	 stamps missing. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality 	 éé/é	 3 500

4277P	 	 Dutch Colonies 1864–1960s on leaves. Many 			 
	 stamps, not many empty spaces here. Also 			 
	 some Indonesia and Japanese occupation. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 3 500

4278P	 	 Dutch Colonies Collection 1873–1980s on 			 
	 leaves. Curacao and the Netherlad Antilles. 			 
	 Only a few stamps missing. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 �	 2 500

4279P	 	 Dutch East Indies Collection 1864–ca. 			 
	 1970 on leaves. Containing e.g. Mi1–55, 			 
	 61–78 and some better back-of-the-book, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (800) 	 Mostly �	 1 500

4280P	 	 Dutch East Indies Collection 1870–1937 			 
	 on leaves. Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 000

4281P	 	 Dutch New Guinea Collection 1949–1962. 			 
	 Complete mixed é and éé incl. first two 			 
	 years of Indonesia. 	 éé/é/�	 500

4282A	 	 Ecuador Several 100 stamps mint and used 			 
	 from imperf onwards, ending with much 			 
	 19th cent back of the book, well worth 			 
	 investigating, completely uncatalogued. 	 é/�	 1 000

4283P	 	 Ecuador Stämpelpapper lot 1860s–1946. 			 
	 About thirty 1860s–1880s revenue stamped 			 
	 paper and a 1946 passport with revenue 			 
	 stamps. Unusual material. A selection of 			 
	 scans are presented at www.philea.se. 			 
	 (Approx. 30) 	 	 600

4284K	 	 El Salvador é/(é). 17 imperf stamps 1896. 	 	 500

Estonia
4285A	 	 Collection 1918–2017 in thick stockbook. 			 

	 Extensive with many better items. Collected 			 
	 both mint and used, much of the mint is 			 
	 éé. Many imperorated and watermark 			 
	 varieties. This is a good start to build 			 
	 a very advanced collection. we spotted 			 
	 Mi2A é/�, 32–39 é/�, 44a é, 45B é, 46A/B 			 
	 é, 47A/B �, 54 éé, 87–89 éé and 162z � 			 
	 and much more modern part is comprehensive 			 
	 both mint and used. There is a part german 			 
	 occupation stamps and some other related 			 
	 areas. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (1400) 	 éé/é/�	 4 000

4286A	 	 Collection/accumulation 1918–1940 in 			 
	 three stockbooks. Well filled with most 			 
	 stamps present. Mint with a few extras 			 
	 used with plenty of extra material. We 			 
	 have noted several stamps with high value 			 
	 and many of them with signatures. e.g. 			 
	 Mi 2A é, 43A é (dry patchy gum), 45B é 			 
	 ×2, 46A+B é, 46A used, 47A+B é, 32–39B, 			 
	 54 é, 87–89 ×2, 102–105’’ and much more. 			 
	 Also included Viirumaa set (no 5k) . 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 4 000
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4287P	 	 Collection 1919–1940 on leaves. Well 			 
	 filled collection mixed mint and used. 			 
	 Incl a few Eesti post overprints on 			 
	 Russian stamps. All stamps present except 			 
	 perforated Airmails 1923. A few with 			 
	 ‘postfrish’ hinges. Mostly good quality (225+) 	 é/�	 2 000

4288A	 	 Collection/accumulation 1918–1995 in 			 
	 stockbook. Comprehensive material 1918–1941, 			 
	 including occupation issues. Also sections 			 
	 of stamp sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

4289Ec		 Accumulation 1918–1940 in box. Stockbook 			 
	 with duplicates. Folder with full and 			 
	 part sheets and litterature incl. Handbook 			 
	 1986, Die Stempeln Der Postanstalten 			 
	 Estlands, Eesti Post ja Postmargid 			 
	 1940–1942 and 5 Eesti Katalog the latest 			 
	 from 2015. Somewhat mixed quality Approx. 			 
	 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

Ethiopia – Fiume
4290P	 	 Ethiopia Collection 1894–1947 on leaves. 			 

	 Good collection with many better stamps 			 
	 from the beginning and many interesting 			 
	 overprints. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 	 é/�	 2 000

4291P	 	 Fiji Collection 1878–1954 on leaves. 			 
	 Wellfilled without the most expensive 			 
	 stamps in the early part mixed quality. 			 
	 KGVI up to £1 with good completness. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (175) 	 é/�	 1 500

4292P	 	 Fiume Collection 1918–1924 on leaves. 			 
	 Collection with many better stamps and 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (250) 	 é/�	 1 500

France
4293	 221	 1927 Aviation exhibition 5 Fr blue/chamois. 			 

	 EUR 340 if éé 	 é	 300
4294	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red (1). With 			 

	 perfin DWC. EUR 300 	 �	 400
4295A	 	 Collection 1849–1945 in Marini album. 			 

	 With some better classics i.e. Bordeaux 			 
	 issues, well filled from 1930s. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (500+) 	 �	 3 000

4296Cc		 Big stock 1849–1990s in twelve stockbooks 			 
	 incl. better stamps and several sets, 			 
	 PEXIP souvenir sheet éé/é, Red Cross 			 
	 booklets, UNESCO, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Ex. 			 
	 Contenta. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 3 000

4297A	 	 Collection 1849 in thick stockbook. Nice 			 
	 colllection with many many stamps, 			 
	 including some better. Classic part in a 			 
	 bit mixed condition as always, but with 			 
	 several good stamps. Better stamps through 			 
	 the 30s, 40s and 50s. Low reserve. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (3000) 	 �	 2 000

4298A	 	 Collection 1853–1977 in DAVO album. Many 			 
	 sets. Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 1 500

4299A	 	 Collection 1849–1976 in Borek album incl. 			 
	 some dupl. Containing some better early 			 
	 issues like Mi32 (thin spot as always), 			 
	 some back-of the book, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (2000) 	 �	 1 200

4300A	 	 Collection 1849–1944 incl. dupl. Containing 			 
	 some better early issues, Mi213–14 and 			 
	 also Mi327 single on cover to Bogota. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>700) 	 �	 1 000

4301A	 	 Collection/accumulation 1849–1960s in 			 
	 two stockbooks. Including colonies in 			 
	 second stookbook. Starting with Napoleons 			 
	 and Ceres. Later mostly common stamps. 			 
	 Mostly good quality (1000s) 	 Mostly �	 1 000

4302A	 	 Collection Ca. 1940–1995 in large stockbook. 			 
	 Fine quality 	 Mostly éé	 600

4303A	 	 1930–modern in visir album. Only air-mail 			 
	 stamps. Also appr. 45 air-mail letters. 			 
	 Good quality (500) 	 éé/é/�	 600

4304	 	 1914–1958. All different, e.g. Mi 136, 			 
	 150, 183, 226–30, 242, 305–10, 415, 			 
	 861–65, 1053–58, 1097–99, 1177. Mostly 			 
	 good quality Mi € 717 (ca. 60) 	 �	 500

4305	 	 1893–1906. Back of the book. All different, 			 
	 e.g. Port Lagos 2, 4–5, Port Said 6 II, 			 
	 Vathy 2 II, 7 II, colonies 1, 12, 55. 			 
	 Inferior quality Mi € 727 if no defects (42) 	 �	 500

4306	 	 1900–1987. All different, e.g. Mi 251, 			 
	 294, 302, 589–93, 782, 863, 865, 1120, 			 
	 1177, 1305. Mostly fine quality Mi € 905 (ca. 60) 	 éé	 500

4307	 	 1914–1956. All different, e.g. Mi 126, 			 
	 172, 288, 296, 308, 310, 333, 359–60, 			 
	 495, 861–64, 1053–58. Inferior quality 			 
	 Mi € 684 if no defects (ca. 55) 	 é	 500

4308P	 	 Accumulation 1949–1979 on visir leaves 			 
	 and in 3 club books. Stock with lots of 			 
	 stamps incl. some Monaco, Luxemburg and 			 
	 Spain. Fine quality (1000) 	 éé	 500

4309A	 	 Collection 1853–1953 in album with stamp 			 
	 mounts. Fine quality (500) 	 �	 500

4310A	 	 Collection 1849–1960 in album with stamp 			 
	 mounts. Fine quality (600) 	 �	 500

4311A	 	 Collection/accumulation 1900s–2010 in 			 
	 small box. Modern part CTO. Mostly good 			 
	 quality (1200) 	 Mostly �	 400

4312A	 	 Collection 1960–1987 in two albums. Incl. 			 
	 back of the book and some booklets. Mostly 			 
	 good quality (2000) 	 �	 400

4313A	 	 Collection 1944–1960 in Lindner album. 			 
	 Incl. postage dues. Mostly good quality (600) 	 �	 400

4314A	 	 Collection 1944–1969 in KABE album. Mostly 			 
	 good quality (1400) 	 éé/é/�	 400

4315	 	 1862–1950. All different, e.g. Mi 18 (é), 			 
	 220 (é), 262, 288, 305–10, 333, 360, 416–21, 			 
	 589–93. Mostly good quality Mi € 648 (37) 	 é	 300

4316L	 	 Booklets 1954–1970s. Only Red Cross. 			 
	 Several of each. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine (90+) 	 éé	 1 000

4317P	 	 Covers. Nice and interesting lot covers, 			 
	 cards and postal stationery Frensh post 			 
	 in the colonies, Algeria, Kairo, Marocco, 			 
	 Tangier Turkey, Benin and more. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. (58) 	 *	 1 800

4318A	 	 Covers. Collection with POSTAGE DUE. 			 
	 Covers and cards sent to Switzerland 			 
	 1900–1930, all with Swiss postage due 			 
	 stamps. Approx. 70 items incl. many 			 
	 interesting and unusual ones. All mounted 			 
	 and described on album pages. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 	 *	 1 000

4319P	 	 Postcard, A.M. D’Arcy. 41 coloured unused 			 
	 cards with seven different motifs. 	 *	 400

4320P	 	 P.O. in Alexandria Collection 1899–1930 			 
	 on leaves. Two sections one used and one 			 
	 mint. First issue up to 5 Fr both mint 			 
	 and used and with some better on the 			 
	 later issues. Mostly fine quality (130) 	 é/�	 600

4321P	 	 P.O. in Port Said Collection 1899–1930 			 
	 on leaves. Two sections, one mint and 			 
	 one used. 5 fr commerce éé signed. Incl. 			 
	 better mint stamps. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (120) 	 éé/é/�	 1 000

French Indochina – Germany
4322A	 	 French Indochina Many 100s stamps mint 			 

	 and used, housed in a large album from 			 
	 the Annam o/ps onwards, through to 			 
	 Indochina peace and commerce to 1fr, 1904 			 
	 allegory types to 2fr, 1919 o/ps, 			 
	 pictorials, young girl 1922 types and 			 
	 much more through to postage dues, aviation 			 
	 and back of the book. During the war 			 
	 years, a selection of Nazi influence 			 
	 issues through to liberation post-Petain 			 
	 on to Cambodia, Laos and Vietnam with 			 
	 many better stamps present, including 			 
	 interesting North Vietnam propaganda 			 
	 issues. 	 Mostly �	 1 200
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4323P	 	 Gambia (GB) Collection 1880–1959 on 			 
	 leaves. With better stamps and sets from 			 
	 QV–QEII with complete sets from GVI and 			 
	 QEII. First two Victoria stamps are 			 
	 faulty. Somewhat mixed quality (150) 	 é/�	 1 000

4324A	 	 Allied Occupation and GFR Collection/accumulation 			 
	 1945–1981 in large stockbook. High degree 			 
	 of completion both used and mint mostly 			 
	 éé. American Zone specialized with 			 
	 different papers and printings. Good 			 
	 section Net and Band overprints, Bauten 			 
	 with the perf 14 set, Hannover Messe M/S 			 
	 both used and éé. GFR is almost complete 			 
	 both éé and used. Missing just the higher 			 
	 denominations of the posthorn set. Needs 			 
	 careful viewing. Low Reserve. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (1000) 	 éé/é/�	 3 000

4325A	 	 GDR (DDR) incl. Russian Occuppation Zone. 			 
	 Collection 1845–1990 in two large 			 
	 stockbooks. Extensive collection Russian 			 
	 Zone with some better Bezirk stamps, Mi 			 
	 196, 212–212 incl. wmk varities and Bl.6 			 
	 éé and much more interesting stamps. DDR 			 
	 close to completion both éé an used. Mao 			 
	 set is mint é (disurbed gum) and a few 			 
	 used minisheets are missing i.e.Debria 			 
	 and Marx 1954, at the end there is a 			 
	 section with booklets. This is an 			 
	 outstanding collecion easy to complete. 			 
	 Fine quality (6000) 	 éé/é/�	 4 000

4326A		  Reich incl. Colonies Collection 1872–1945 			 
	 in large stockbook. Packed album, double 			 
	 collected with mint and used. 1872 incl. 			 
	 better stamps but as usual in very mixed 			 
	 quality. Mint stamps are usually éé from 			 
	 mid 1930s the collection lacks the most 			 
	 expensive stamps but included is a lot 			 
	 of extra material e.g. a lot of pair 			 
	 combinations and some watermark varieties. 			 
	 Viewing is recommended. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (1500+) 	 éé/é/�	 5 000

Germany
States

4327	 13-15	 Baden 1862 Coat-of-arms SET (3). Very 			 
	 fine. EUR 330 	 �	 500

4328P	 	 Baden Collection 1851–1968 in Leuchtturm 			 
	 leaves. Complete in main numbers. E.g. 			 
	 with 3 Kr 1862 per 13½ and 18 kr perf 10 			 
	 both unused without gum. Also three 			 
	 denominations postage due. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality (28) 	 éé/é/�	 1 000

4329	 	 Baden Ca. 30 stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality 	 é/�	 600

4330	 30b	 Bavaria Very fine quality. EUR 250 	 �	 300
4331P	 	 Bavaria Collection on leaves. Some better, 			 

	 also pre-philatelic covers and varieties. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 é/�	 2 000

4332K	 	 Hamburg Letter dated “Hamburg 3 Sep 1798” 			 
	 sent to Lisbon, Portugal. Postmarks 			 
	 HAMBURG and OLANDA (‘Holland’) (VdL 2055, 			 
	 rarity 4), used in Irun for mail from 			 
	 the NL and F, 1780–1806). Postage due 			 
	 notation 1050 (reis). 	 *	 500

4333P	 	 Hanover Collection on 2 leaves. Mixed 			 
	 quality 	 Mostly �	 500

4334	 	 Helgoland ca 30 stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality 	 Mostly é	 600

4335K	 	 Prussia BROMBERG (LK Bromberg, RB Bromberg). 			
	 Early letter, written in Latin from 1587 			 
	 according to the vendor. 	 *	 300

4336K	 	 Prussia 1824, EXIN (LK Schubin, RB 			 
	 Bromberg, Posen). Fine letter cancelled 			 
	 with a Straight Line Postmark EXIN, taken 			 
	 into use in 1820. 	 *	 100

4337K	 	 Prussia 1869, Two covers from BROMBERG, 			 
	 cancelled with a machine cancellation 			 
	 operated by the customer himself (1868, 1870). 	 *	 100

4338K	 	 Prussia Postal form, Two receipts for 			 
	 Registred postal items 1769, 1780 from 			 
	 Hummelsburg and Bromberg, both in Western 			 
	 Prussia. 	 *	 400

4339K	 	 Prussia Postal form, Two receipts for 			 
	 registred postal items from 1780 and 1794 			 
	 from Hummelsburg and Bromberg, Western 			 
	 Prussia. 	 *	 400

4340	 2, 3	 Prussia Prussia # 2 with a numeral 			 
	 cancellation 1119 (Pakosch), # 3 with 			 
	 numeral cancellations 916 (Margonin) and 			 
	 1522 (Tremessen, pol Trzesmeszno), all 			 
	 in RB Bromberg, Western Prussia. 	 �	 300

4341	 2a	 Prussia Cancelled with a numeral cancel 			 
	 “671” (Crone, in Marienwerder). Cat 100 €. 	 �	 100

4342	 2b+3	 Prussia Cancelled with numeral cancellation 			 
	 “448” (Friedland /Märkisch-Friedland) in 			 
	 Marienwerder). Cat 200 €. 	 �	 200

4343P	 	 Prussia Prephilately lot 1823–1874 on 			 
	 leaves. Six prephilatelic items from 			 
	 FLATOW (Kreis Marienwerder, county Western 			 
	 Prussia). Five different cancellations 			 
	 from the period. Excellent quality 	 *	 700

4344P	 	 Prussia Prephilately lot 1820–1825 in 			 
	 visir album. Two pre-philatelic covers 			 
	 from Jastrow (Iastrow) in Marienwerder, 			 
	 which was a part of Landkreis Deutsch-			 
	 Krone. Fine quality 	 *	 100

4345P	 	 Prussia Lot 1850s on leaves. Incl. two 			 
	 covers from Oldenburg. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality (43+four covers) 	 �	 800

4346P	 	 Prussia Accumulation 1825–1945 on visir 			 
	 leaves. WIRSITZ (Pol Wyrzysk, LK in 			 
	 Western Prussia). 31 covers, postcards, 			 
	 postal documents etc with a rich variety 			 
	 of cancellations (of them three pre 			 
	 philatelic, Lobsens and Grabow). Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality 	 éé/é/�	 500

4347A	 	 Prussia Collection/accumulation 1870–1945 			 
	 in album. A postal history material 			 
	 including stamps, covers, postal 			 
	 stationeries, field post items, rural 			 
	 mail service mail items and more from 			 
	 Western Prussia (mostly Kreis Deutsch-			 
	 Krone). In total 66 items. Also including 			 
	 a few Polish items (cancelled after 1945). 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 500

4348	 	 Prussia Lot 1851–57 on stock cards. 			 
	 Prussia #2 with numeral cancellation 			 
	 “311” (Deilitzsch) and “247” (Chodziesen), 			 
	 #3 with numeral cancellation “1301” 			 
	 (Samoczin), “1344” (Schneidemuehl) and 			 
	 “1538” (Uscz), #4 with numeral cancellation 			 
	 “916” (Margonin) and #6 with numeral 			 
	 cancellation “1344” (Schneidemuehl), all 			 
	 in RB BROMBERG. Fine quality (7) 	 �	 300

4349	 	 Prussia Lot 1850–1956 on stock cards. 			 
	 Prussia # 1–3 (4 stamps) with numeral 			 
	 cancellations “764” (Krojanke), “1544” 			 
	 (Vandsburg) and “1702” (Zempelburg, two 			 
	 copies) all from Kr Flatow, LKR Marienwerder, 			 
	 RB Westpreussen. Fine quality (4) 	 �	 300

4350	 	 Prussia Lot 1850 on stock cards. SCHLOCHAU 			 
	 (LK Schlochau, RB Marienwerder). Prussia 			 
	 # 2 with numeral cancellation 788 (Landeck), 			 
	 Prussia # 4 with numeral cancellation 			 
	 580 (Hammerstein) and Prussia # 4 with 			 
	 numeral cancellation 1334 (Schlochau). 			 
	 Fine quality (3) 	 �	 200

4351	 	 Prussia Lot 1850–1956 on stock cards. 			 
	 BROMBERG (Lk Bromberg, RB Bromberg). 			 
	 Mi #2 with numeral cancellation 1004 (Neudorf), 			 
	 Mi #3 with numeral cancellation 419 			 
	 (Fordon), Mi #4 with numeral cancellation 			 
	 1758 (Kotomierz/Klarheim). Fine quality (3) 	 �	 200
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4352	 	 Prussia Lot 1850–56 on stock cards. LK 			 
	 SCHUBIN (RFB Bromberg, Posen). Prussia # 			 
	 2, two copies with numeral cancellations 			 
	 780 - LAB ISCHIN and 1362 - SCHUBIN, # 3 			 
	 with a numeral cancellation 69 - BARCYN, 			 
	 # 4 with a numeral cancellation 399 - 			 
	 EXIN. Mostly fine quality (4) 	 �	 200

4353P	 	 Prussia Lot 1825–70 on leaves. BALDENBURG 			 
	 (Kr Schlochau, LK Marienwerder, Western 			 
	 Prussia). Four prephilatelic items 			 
	 (covers). Additionally one postcard and 			 
	 a few stamps from the 1900s. Fine quality 	 �	 200

4354P	 	 Prussia Cover lot 1825–1965 on visir 			 
	 leaves. LK SCHUBIN (RB Bromberg, Posen, 			 
	 Prussia). 23 covers, picture postcards, 			 
	 postal documents, cancellation order 			 
	 specifications etc covering both the 			 
	 German and the Polish periods for the 			 
	 area. 2 of the covers pre philatelic (one 			 
	 with cancellation taken into use 1825). 			 
	 Also field post and rural post service 			 
	 cancellations represented. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality 	 *	 500

4355P	 	 Saxony Covers. Ten covers, money orders 			 
	 and postal stationeries (some unused) 			 
	 franked with blackened Hitler stamps. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 *	 1 000

4356	 36–41	 Württemberg 1869 Numeral in oval SET 			 
	 rouletted 10 (6). 1 kr damaged. EUR 304 	 �	 400

4357P	 	 Württemberg Collection 1851–1920 on 			 
	 leaves. With some better stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (200+) 	 �	 2 000

4358P	 	 Württemberg Accumulation 1850–1920 on 			 
	 stockbook leaves. Duplicates with better 			 
	 items included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (400) 	 é/�	 800

4359Mc		 Württemberg Accumulation 1851–1920 in 			 
	 box with one stockbook and on leaves. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 800

Collections German States
4360K	 	 About 30 small cards with stamps in mixed 			 

	 quality as so often, but with several better. 	 é/�	 2 500
4361A	 	 Collection in Leuchtturm album. Somewhat 			 

	 mixed quality (300) 	 é/�	 1 800
4362A	 	 Collection 1849–1920 in album with stamp 			 

	 mounts. With several better stamps but 			 
	 in mixed condition. Low reserve. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality 	 é/�	 1 500

4363A	 	 Mainly o/é stock 1849–1923 in two stockbooks 			 
	 Bavaria and Württemberg incl. several 			 
	 medium- and some better stamps from both 			 
	 states. (3000) 	 éé/é/�	 1 500

4364L	 	 Box with 40–45 cards from different areas. 			 
	 Several better, please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 Mostly é	 1 500

4365P	 	 Collection/accumulation 1850–1872 on 			 
	 stockbook pages. Baden, Helgoland, 			 
	 Norddeutscher Postbezirk and Preussen 			 
	 incl a couple better. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (150) 	 é/�	 1 200

4366P	 	 Collection 1849–1920 on leaves. Mostly 			 
	 Bavaria and Württemberg but also e.g. 			 
	 North German Federation, Prussia, Saxony 			 
	 and some Thurn & Taxis, etc. Favourable. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (560) 	 Mostly �	 1 000

4367P	 	 Collection/accumulation on leaves. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 1 000

4368A	 	 Collection 1850–1920 in stockbook. With 			 
	 many stamps but lacking the most expensive. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (600) 	 éé/é/�	 1 000

4369L	 	 Box with 40–45 cards around WW1–2. Memel, 			 
	 occupation areas, Serbia, Danzig and 			 
	 more. Several better, please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 Mostly é	 1 000

4370K	 	 About 10 small cards with stamps in mixed 			 
	 quality as so often, but with several better. 	 é/�	 400

Reich
4371	 (97) V-VI   1912 Air mail E.EL.P. overprint SET (2). 			 

	 10 pf with damages, 20 pf fine. EUR 1030 	 é	 500
4372	 (97) IV-97   1912 Gelber Hund 1 M on 10 pf on 			 

	 piece together with 5 pf stamp. EUR 200 	 �	 400
4373	 1–6	 1872 Taler currency 1/2–5 gr. EUR 400 	 �	 400
4374	 8	 Brickred. EUR 240 	 (é)	 300
4375	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. EUR 280 	 é	 400
4376	 18	 1872 Falcon with big shield ½ Gr. orange. 			 

	 EUR 180 	 éé	 300
4377	 19	 1872 Large Coat-of-arms 1 Gr carmine. 			 

	 Cancelled with an unusual Polish cancellation 			 
	 TRZEMESZNO (Ger Termessen) 19.4.1874. 			 
	 Finding M-W Sommer (BPP). 	 �	 300

4378	 19	 1872 Large Coat-of-arms 1 Gr carmine. 			 
	 Cancelled with an unusual cancellation 			 
	 WONGROWITZ LK Wongrowitz, RB Bromberg) 			 
	 4.2.1875. Finding M-W Sommer (BPP). 	 �	 300

4379	 19	 1872 Large Coat-of-arms 1 Gr carmine. 			 
	 Superb copy with an excellent cancellation 			 
	 “Gross-Wittemberg” (R3), county marienwerder, 			 
	 17/3 187(!?). Cert M-W Sommer (BPP 2007). 	 �	 100

4380	 21b	 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr lilac-brown. 			 
	 Signed Sommer, small thin spot. EUR 700 	 �	 500

4381	 24	 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. 			 
	 Signed, thin spot. EUR 3200 	 �	 400

4382	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 
	 EUR 550 	 é	 800

4383	 27a	 1872 9 kr large shield red-brown. Old 			 
	 cert. Josef Hennies, slight crease and 			 
	 small corner fault. EUR 500 	 �	 300

4384	 28	 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr dull ochre. 			 
	 Two cancels, fine. EUR 2800 	 �	 4 000

4385	 44a X	 Without gum. EUR 280 	 (é)	 300
4386	 63	 1900 REICHPOST 1 M red. EUR 140 	 é	 400
4387	 66 I	 1901 Different designs with REICHSPOST 5 			 

	 M green-black/red, type I. EUR 1700 	 é	 2 000
4388	 78Ab	 Sign. EUR 320 	 (é)	 300
4389	 82A	 1902 Different designs 2 M blue with 			 

	 writing in latin types, perf 14½. EUR 500 	 éé	 700
4390	 278y	 1923 Inflation overprints 8 Tausend on 			 

	 30 pf dull green, wmk 2. BLOCK of 12 with 			 
	 one stamp having a short corner perf. A 			 
	 few loose perfs. EUR 960. 	 éé	 700

4391	 278y	 1923 Inflation overprints 8 Tausend on 30 pf 			 
	 dull green, wmk 2. Block of four, EUR 320. 	 éé	 300

4392	 278y	 1923 Inflation overprints 8 Tausend on 30 pf 			 
	 dull green, wmk 2. Block of four, EUR 360. 	 éé	 300

4393	 309B P	 1923 Overprint 2 Mio on 200 M. Signed 			 
	 INFLA. EUR 200 	 �	 200

4394	 329BST IV   1923 Inflation numerals 20 Miliarden 			 
	 M opal-green/blackish ochre-brown rouletted. 			 
	 Nice strip of three with a few short perfs at top. 			 
	 Befund by Dieter Weinbuch. EUR 15 	 �	 300

4395	 385-97	 1926 Famous Germans SET (13). 8 and 30 			 
	 pf é, the others éé. EUR 1200 	 éé	 1 000

4396	 407–09	1927 I.A.A. overprint SET (3). 15 pf with 			 
	 collour loss at front. EUR 250 	 �	 500

4397	 418, 421–22   1928 Presidents 40, 60 and 80 pf 			 
	 (3). All signed. EUR 700 	 éé	 500

4398	 423	 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 300 	 éé	 300
4399	 423	 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 300 	 éé	 200
4400	 425–29	 1928 Charity – Coat-of-Arms III SET (5). 			 

	 EUR 200 	 �	 400
4401	 430–34	 1929 Charity – Coat-of Arms IV SET (5). 			 

	 8+4 pf with small gum disturbance. EUR 240 	 éé	 400
4402	 430–34	 1929 Charity – Coat-of Arms IV SET (5). 			 

	 EUR 190 	 �	 400
4403	 435–37	 Presidents II 10, 20 and 80 pf (3). EUR 180 	 éé	 400
4404	 438Y	 1930 1st South America Flight 2 RM 			 

	 ultramarine wmk sideways. EUR 330 	 é	 300
4405	 439 X	 Sign: PESCHL. EUR 330 	 é	 400
4406	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-			 

	 brown, wmk upright. EUR 330 	 é	 400
4407	 446–49	1930 IPOSTA SET (4). EUR 160 	 é	 300
4408	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. EUR 150 	 é	 400
4409	 456-58	 1931 Polarfahrt . Cpl set (3) with side 			 

	 margins. EUR 900 	 é	 1 200
4410	 458	 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown (1). EUR 550 	 é	 700
4411	 496–98	1933 Graf Zeppelin – World Exhibition in 			 

	 Chicago SET (3). 2 M with minor corner 			 
	 crease. EUR 1000 	 �	 800
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4412	 496-98	 1933 Graf Zeppelin – World Exhibition in 			 
	 Chicago. Cpl set (3) incl. 1 and 4Mk é 			 
	 and 2Mk used. 	 éé/�	 1 000

4413K	 499–507  1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 
	 (9). Registered cover from Friedrichshafan 			 
	 15.12.33 via Berlin (transit pmk) to 			 
	 Vimmerby, Sweden. 	 *	 500

4414	 499–507  1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 
	 (9). 6 and 20 pfg = é, the others éé. 	 éé/é	 1 800

4415	 499–507 A+B   1933 Charity – Opera SET all perf 			 
	 (14). EUR 650 	 �	 600

4416	 499–507A  1933 Charity – Opera SET perf 14×13 (9). 			 
	 EUR 500 	 é	 600

4417	 499–507A, 500–505B   1933 Charity – Opera SET 			 
	 perf both (14). EUR 650 	 �	 600

4418	 529–39	 1934 Air Mail SET except 100 pf (10). 5 			 
	 lower values, 2 and 3 DM. 	 é	 500

4419	 540–43	1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 
	 EUR 190 	 éé	 400

4420	 556–64	1934 Charity SET (9). EUR 650 	 éé	 600
4421	 556–64	1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 300
4422K	 576–79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3 (1). 			 

	 Small ink spot. EUR 1300 	 (é)	 500
4423	 624–31	 1936 Olympic Games in Berlin souvenir 			 

	 sheet 5–6 (2). EUR 180 	 �	 300
4424	 875x, 879x, 880x   1944 Heroes day II 5+3, 12+6 			 

	 and 15+10 pf all with vertical gum rippling 			 
	 (3). EUR 155 	 éé	 100

4425	 101F	 Official, Pair 1923 10 pf dark rose-red 			 
	 with lower tabs. Signed E. PESCHL F. 	 éé	 500

4426A		  Collection 1872–1930 in album. Good 1872 			 
	 issues including some covers, good 			 
	 Reichpost 1900 including 5 Mark. Also 			 
	 several varieties. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (appr. 1500) 	 Mostly �	 6 000

4427P	 	 Interesting lot with above all several 			 
	 shades 1889–1923 incl. many signed and 			 
	 some varieties, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (360) 	 Mostly �	 3 000

4428P	 	 Collection 1872–1945 on leaves. Well 			 
	 filled from 1930s. Mixed mint and used. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 é/�	 3 000

4429A	 	 éé/o collection 1942–1945 in album. Large 			 
	 amount of stamps – several with duplicates 			 
	 – and covers. Interesting cancels, many 			 
	 special ones. Mostly fine quality 	 *	 3 000

4430A	 	 Collection 1905–1945 in Leuchtturm album 			 
	 incl. e.g. Mi403–06, 479–81, 540–47, 			 
	 565–75, 698–715 and 909–10U éé, Mi482–95é, 			 
	 official stamps, some souvenir sheets, 			 
	 incl. OSTROPA (def. marg). Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (900) 	 Mostly éé	 2 500

4431A	 	 Collection/accumulation 1872–1945 in two 			 
	 albums. First part is a collection used 			 
	 1933–1945 seemingly complete except for 			 
	 Zeppelins, incl. complete set Goethe 1933 			 
	 all Hitler souvenir sheets and the olympic. 			 
	 Seond part is a stockbook with a lot of 			 
	 stamps also some better. Viewing is 			 
	 recommended. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (1000s) 	 �	 2 500

4432L	 	 Box with 70–80 cards. Several better, 			 
	 many pair combinations from booklets. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly é	 2 000

4433P	 	 Collection 1932–1942 on leaves. Good 			 
	 quality (700) 	 é/�	 1 800

4434A	 	 Collection 1872–1945 in Schaubek album. 			 
	 Containing nice charity sets like Mi398–401 			 
	 and 425–34 cpl. used, some better official 			 
	 stamps, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (900) 	 éé/é/�	 1 500

4435A	 	 Stock 1936–1945 and official stamps 			 
	 1903–1944 in two stockbooks incl. better 			 
	 singles, several sets incl. e.g. five 			 
	 Mi716–29, about 40 mini sheets, etc. 	 éé/é/�	 1 500

4436P	 	 Collection 1920s in album. Behrens album 			 
	 for Germania. incl. booklet panes, se-			 
	 tenant pairs, tète-bèche pairs and 			 
	 interpanneu pairs. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (40+) 	 é	 1 000

4437P	 	 Collection 1920s in album. Behrens album 			 
	 for Germania booklet panes, se-tenant 			 
	 pairs, tète-bèche pairs and interpanneu 			 
	 pairs. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality (40+) 	 é	 1 000

4438P	 	 Collection 1903–1944 on leaves. Seems to 			 
	 be complete. Only a few early stamps are 			 
	 é, the others éé. Fine quality 	 Mostly éé	 1 000

4439A	 	 1875–1932 in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Red album as new, covering 			 
	 1872–1932. Many sets. Mostly good quality 			 
	 (300) 	 Mostly �	 1 000

4440P	 	 Collection 1872–1945. Many sets and 			 
	 officials. Mostly good quality (500) 	 Mostly é	 800

4441A	 	 1872–1945 in Schaubek album without stamp 			 
	 mounts. Also stamps from “areas”. Mostly 			 
	 good quality (800) 	 éé/é/�	 800

4442P	 	 1933–1941. “Zusammendruck. Most of them 			 
	 are different. Many with 3 and 4 printed 			 
	 together. Mostly good quality (180) 	 éé/é/�	 600

4443P	 	 1919–45 on leaves. Mostly good quality 			 
	 (600) 	 Mostly é	 600

4444P	 	 Collection 1872–1923 on leaves. With some 			 
	 better stamps and sets incl. officials. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é	 600

4445	 	 1872–1922. All different, e.g. Mi 3, 17, 			 
	 21, 35, 37b, 65, 82, 210–18. Partially 			 
	 mixed quality, but mostly fine Mi € 672 (32) 	 �	 500

4446	 	 1922–1932. All different, e.g. Mi 210–11, 			 
	 214, 233–37, 259, 263–67, 274–76, 351–54, 			 
	 367, 403–06, 463–64. Mostly good quality 			 
	 Mi € 678 (43) 	 �	 500

4447	 	 1922–1943. All different, e.g. Mi 424, 			 
	 450–53, 455, 459–62, 474–78, 538, 543 . 			 
	 Mostly fine quality Mi € 680 (33) 	 �	 500

4448P	 	 Collection 1872–1923 on leaves incl. some 			 
	 dupl. Containing many Shields and Germania, 			 
	 some air, etc. incl. some unused. Early 			 
	 part some mixed quality. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>750) 	 Mostly �	 500

4449P	 	 Collection 1905–1923 on leaves. Specialized 			 
	 on Germania with several undertypes. Good 			 
	 for study. Continues with a wellfilled 			 
	 section infla stamps. Mostly fine quality (400) 	 �	 500

4450	 	 1925–1931. All different, e.g. Mi 423–24, 			 
	 428–29, 433–34, 450–53, 455. Mostly good 			 
	 quality Mi € 740 (19) 	 �	 400

4451	 	 1924–1927. All different, e.g. Mi 347, 			 
	 349, 481, 488, 52–39, 543, 588–97, souv. 			 
	 sheet 7–11. Mostly good quality Mi € 815 (38) 	 �	 400

4452P	 	 Lot 1933–1945 on 14 cards. Many well 			 
	 stamped. Incl. cancelled in Austria. 	 �	 400

4453P	 	 Lot 1875–1950 on visir leaves. VANDSBURG, 			 
	 a small village in Kreis Flatow (in 			 
	 Marienwerder, Western Prussia). In total, 			 
	 twelve items with different cancellations 			 
	 (covers, postcards, postal documents and 			 
	 cancelled stamps), also after 1945 when 			 
	 this area was taken over by Poland after 			 
	 WW II. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 400

4454	 	 1922–1926. All different, e.g. Mi 233–34, 			 
	 263, 267, 274, 296, 303A, 315A, 351–54, 367, 			 
	 383–84. Mostly good quality Mi € 762 (33) 	 �	 300

4455	 	 1931–1937. All different, e.g. Mi 461–62, 			 
	 477–78, 481, 529–39, 543, 671. Mostly 			 
	 good quality Mi € 664 (35) 	 �	 300

4456	 	 1934–1941. All different, e.g. Mi 538–39, 			 
	 543, 695–97, 698, 743, 747, souv. sheet 			 
	 4, 11. Mostly good quality Mi € 688 (49) 	 �	 300

4457K	 	 Covers. Lot three zeppelin covers 1928 			 
	 and 1933. 	 *	 600

4458	 4–5	 P.O. in Turkey 1¼ pi on 25 pf and 2½ pi 			 
	 on 50 pf (2). Both canelled in Constantinople. 			 
	 EUR 400 	 �	 200
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4459Av		 Colonies A collection well written up 			 
	 including collateral with maps, as well 			 
	 as Liebig cards including Kiautschou, 			 
	 other cinderella includes Germany ‘lost 			 
	 territories’ including Danzig, Memel, 			 
	 Alsace-Lorraine complete set of 11, 			 
	 furthermore the complete set of 11 			 
	 Germany’s ‘lost colonies’. The collection 			 
	 is primarily mint but also used periodically 			 
	 noticed, much of the former with complete 			 
	 o/ps to 50 pf eagle and Kaiser’s yachts 			 
	 to 5 m, etc. There is an abundance of 			 
	 maps and information, an outstanding well 			 
	 rounded collection with every former 			 
	 colony represented, i.e. Cameroons, 			 
	 Caroline Islands, German East Africa, 			 
	 Mariana Islands, Marshall Islands, German 			 
	 New Guinea, Samoa, German South West 			 
	 Africa, Togo, as well as leased territory 			 
	 in Imperial China, ending with extensive 			 
	 collateral and work in progress. A much 			 
	 recommended beautiful collection.	 Mostly é	 12 000

4460P	 	 Colonies Collection on leaves. Also 			 
	 foreign P.O.s. Mostly good quality (300) 	 é/�	 1 800

Associated areas
4461A	 	 Saargebiet Collection 1946–1959 in album. 			 

	 Incl. the French Zone and the Saar. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly éé	 1 500

4462A	 	 Danzig Collection 1920–1938 in stockbook. 			 
	 Well filled with many stamps both mint 			 
	 and used. Incl. Mi 1–15, 207–208, 231–235 			 
	 é and much more. A nice collection. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (300) 	 éé/é/�	 1 500

4463Sd		 Occupied areas Stock mostly ca. 1920–1950 			 
	 in five stockbooks incl. Danzig, Bohemia 			 
	 & Moravia, Generalgouvernement, better 			 
	 Allied occupation and French Zone, etc. 	 éé/é/�	 1 500

4464A	 	 Elsass 3 substantial albums, all written 			 
	 up, with as far as we can see virtually 			 
	 every town and village for this region, 			 
	 there must be around 500 stamps per album, 			 
	 from a collection formed 75 years ago, 			 
	 so about 1500 stamps. One album with the 			 
	 Hindenburg heads overprints represents 			 
	 Achenheim to Mothern, the second album 			 
	 of the same type from Muenster through 			 
	 to Zabern/Zillusheim and then the third 			 
	 album with various Hitler heads, ending 			 
	 with various bahnposts. Please note that 			 
	 everything is on piece in uniformly 			 
	 excellent condition as well as, occasional 			 
	 multiples present. To form a collection 			 
	 like this today would be difficult, so 			 
	 comprehensive that it would almost be 			 
	 impossible. Furthermore, many of these 			 
	 German name smaller towns/villages no 			 
	 longer exist today. History at your 			 
	 fingertips, a wonderful old time postmark 			 
	 collection. 	 �	 2 500

4465P	 	 Estonia Accumulation 1941 on two visir 			 
	 leaves. Landespost issues on different 			 
	 papers, all three values both mint and 			 
	 used. Mostly fine quality (72) 	 é/�	 500

4466	 	 Estonia - Elwa Lot. Lot ten stamps incl. 			 
	 Mi1y used. Three stamps signed Hey Mi1x 			 
	 é, Mi2 é and Mi5 é. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 4 000

4467	 	 Estonia - Odenpäh Lot 1941. Seven stamps, 			 
	 one stamp with shifted center, a couple 			 
	 with small imperfections. Not signed. 			 
	 Mostly fine quality (7) 	 é/�	 2 500

4468	 936DZ1	Allied Occupation 840 pf, sheet corner 			 
	 example. Damage on the sheet to the rigt. 			 
	 KURZBEFUND by Schlegel. EUR 460 	 éé	 200

4469	 951 DZ	 Allied Occupation 24 pf. Sheet corner 			 
	 example, with KURZBEFUND Schlegel. EUR 250 	�	 200

4470	 965 IV	 Allied Occupation 1947 Leipzig fair 12 			 
	 pf dark rose-red with red spot in right 			 
	 frame variety (pos 16 in some sheets). 			 
	 Centered complete cancel HOFGEISMAR 			 
	 3.11.47. Signed Schlegel.. EUR 150 	 �	 100

4471A	 	 Allied Occupation Collection 1945–1959 			 
	 in stockbook. With the common issues, 			 
	 and the French Zones incl. several better 			 
	 stamps and sets. Often both mint and used 			 
	 stamps and most mint are éé except for 			 
	 the most expensive sets. Mostly fine 			 
	 quality (700) 	 éé/é/�	 1 500

4472A	 	 Allied Occupation Parallell used and éé 			 
	 collection (some é) 1946–1949 in Lindner 			 
	 Falzlos album incl. e.g. better Buildings, 			 
	 some souvenir sheets and pair combinations, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (430) 	 éé/é/�	 1 500

4473A	 	 Allied Occupation Interesting selection 			 
	 with HAN-, varieties and shades Mi911–37 			 
	 and 943–62 incl. some units. (480) 	 éé	 800

4474P	 	 Allied Occupation Collection 1939–1945 			 
	 on Schaubek leaves and occupied areas 			 
	 incl. General Government and Bohemia and 			 
	 Moravia mostly used but incl, some éé/é. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 300

4475	 5Z(a) wax   Soviet Zone 1945 Numeral 10 pf grey 			 
	 in block of 4. Kurzbefund by Jens-R. 			 
	 Kunz. EUR 280 	 éé	 200

4476	 29–36y	 Soviet Zone 1946 Various designs 3–12 pf 			 
	 on thick grey paper (7). 6 and 12 pf 			 
	 perf, the others imperf. EUR 60 	 �	 400

4477	 54aG	 Soviet Zone 1945 Numeral 20 pf blue, 			 
	 print on gum side. Very fine strip of 3. 			 
	 Signed Sturm JBG. EUR 240 	 éé	 200

4478	 63vG	 Soviet Zone 1946 Numeral 12 pf dark rose-			 
	 red printed on gum side. Kurzbefund by 			 
	 Jens-R. Kunz. EUR 130 	 éé	 100

4479	 162–65CYa   Soviet Zone 1946 City Hall souvenir 			 
	 sheet 5Y perf wmk rising with 12 + 18 pf 			 
	 dark blue-grey (1). Signed Zierer. EUR 350 	 �	 400

4480A		  Soviet Zone Collection/accumulation. 			 
	 Specialized study of many stamps Mi 1–50 			 
	 with different shades, watermarks and 			 
	 specialities, all noted in detail on 			 
	 small paper pieces, many signed stamps 			 
	 also noted on the pieces. Excellent 			 
	 opportunity for the specialist. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 éé/�	 7 000

4481A	 	 Soviet Zone Collection 1945–49 in Lindner 			 
	 Falzlos album incl. e.g. different paper, 			 
	 perforations, types, Bezirk cancellations 			 
	 and some covers, etc. Sometimes both é/éé 			 
	 and used parallell. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (>1300) 	 éé/é/�	 4 000

4482	 	 Soviet Zone Small lot of seven Numeral 			 
	 imperf. type varieties. Two pairs. 	 éé	 300

4483K	 	 Saar Accumulation 1945–1970s on aprox. 			 
	 35 cards. Fine quality 	 Mostly é	 1 000

4484A	 	 Saar Collection in album. Saargebiet and 			 
	 Saarland. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

4485A	 	 Saar Stock 1920–1959 in two stockbooks 			 
	 incl. many better e.g. Mi239–91 and 			 
	 297–304éé + dupl., official stamps, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

4486P	 	 Saar Collection 1920–1959 on leaves incl. 			 
	 some dupl. Containing e.g. Mi69–125 é/o, 			 
	 official stamps, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>400) 	 é/�	 800

4487P	 	 Saar Collection 1947–1959 on Schaubek 			 
	 leaves. Also a very few used are included. 			 
	 Fine quality (250) 	 éé/é	 600

4488A	 	 French Zone Collection 1945–1949 in album. 			 
	 Almost complete both used and éé including 			 
	 5 s/s. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 2 000

4489P	 	 French Zone Incl. some allied zones. Red 			 
	 cross souvenir sheets from Baden and 			 
	 Rheinland pfalz éé. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/�	 1 500

4490P	 	 French Zone Collection 1946–1949 on 			 
	 leaves. Incl. five souvenir sheets. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Good quality (175) 	 éé/é/�	 1 200
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4491P	 	 French Zone Collection 1945–1949 on 			 
	 leaves. With some better stamps. Mostly 			 
	 fine quality (90+) 	 éé/�	 500

4492	 73–97eg  American and British Zone 1948 Buildings 			 
	 SET perf 14 (15). EUR 730 	 éé	 700

4493	 97–100 IIwg   American and British Zone 1948 			 
	 Buildings 1, 2, 3 and 5 DM (4). EUR 530 	 éé	 700

4494P	 	 American and British Zone Collection 			 
	 1945–1949 on leaves. Fine quality (120) 	 éé	 1 500

4495P	 	 American and British Zone Accumulation 			 
	 1947–1948 on leaves. Fine quality (400) 	 éé	 200

4496K	 	 Zones Registred DP Camp letter, sent 			 
	 internally within the DP Camp Hochfeld, 			 
	 near Augsburg (Am zone) 2.2.1946 to the 			 
	 well known stamp dealer August Pensa. 			 
	 Language used for the contents correctly 			 
	 on the back side of the cover (censor 			 
	 requirement). 	 *	 200

4497A	 	 Zones Collection in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Good collection with several 			 
	 better, as 16 different s/s, Russian zone 			 
	 Mi41 with certificate (Befund) by Ströh 			 
	 1994. Several others signed. Mostly fine 			 
	 quality 	 éé/é/�	 4 000

4498P	 	 Zones Collection on leaves. Almost complete 			 
	 American and Britrish, Allied. Some 			 
	 varieties. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 3 500

4499P	 	 Zones Collection on leaves. American and 			 
	 Britrish, Allied. Some varieties. Mostly 			 
	 fine quality 	 �	 2 000

4500P	 	 Zones Collection 1945–1950 on leaves. 			 
	 Common + American/British, incl. a few 			 
	 souvenir sheets, etc. Mostly good quality 			 
	 (350) 	 éé/é/�	 1 500

4501P	 	 Zones Collection 1946–1949 on leaves. 			 
	 Common + American/British, incl. three 			 
	 souvenir sheets. Fine quality (150) 	 Mostly éé	 600

German Democratic Republic (DDR)
4502	 273b	 1950 Copper Mines 12 pf violet-ultramarine. 			 

	 Small gum fault. Cert by Karsten Ruscher. 			 
	 EUR 550 	 éé	 500

4503	 405–22	 1953 Five Year Plan II SET (18). EUR 250 	 éé	 200
4504A	 	 Collection 1949–late 1970s in album. 			 

	 Large amount of stamps, seems to be 			 
	 complete including s/s. Some officials 			 
	 are missing. Also some Soviet Zone. 			 
	 Fine quality 	 Mostly éé	 3 000

4505A	 	 Collection 1945–1963 in album with stamp 			 
	 mounts. Incl. Russian Zones with better 			 
	 souvenir sheets. DDR complete almost all 			 
	 stamps éé. The only mint é we have seen 			 
	 is the Mao set. Fine quality 	 éé/é	 2 500

4506A	 	 Fine more or less complete colllection 			 
	 in stockbook to late 1960s. Very fine 			 
	 quality. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 2 000

4507A	 	 Collection 1949–1990 in box. Complete 			 
	 collection except some ZKD in five albums 			 
	 (three Kabe 1949–1974 and two Davo 			 
	 1975–1990), some of the better back of 			 
	 the book stamps are signed. The early 			 
	 part of ordinary stamps are mint hinged, 			 
	 from ca. 1955 more éé and from 1957 all 			 
	 are éé. Fine quality Approx. 13 kg. (3400) 	 éé/é	 2 000

4508A	 	 Collection 1946–1964 in two albums. Incl. 			 
	 allied zones with Mi BL. 12A and B, Mi 			 
	 Bl6 Goethe with fold. BL7 and 8–9A+B all 			 
	 very fine used. The DDR wellfilled and 			 
	 include some watermark varities. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (800) 	 �	 2 000

4509Ef	 	 Dealer stock 1949–1990 in seven stockbooks. 			 
	 1000s of stamps incl. an expensive early 			 
	 section, several souvenir sheets incl. 			 
	 BL8–9A+B éé, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Ex. Contenta. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2 000

4510A	 	 Collection 1949–1967 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete just 			 
	 missing the Personlities set Mi 327–341 			 
	 and Mi BL 19 (map). Karl Marx souvenir 			 
	 sheets Mi Bl 8A and BL 9A is in poor 			 
	 qulity. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (1000+) 	 éé	 1 800

4511P	 	 Collection 1949–1958 on leaves. Complete 			 
	 but a bit mixed éé and used. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (650) 	 éé/�	 1 500

4512P	 	 Collection 1949–1956 on leaves. Almost 			 
	 complete apparently missing only the 			 
	 imperf Marx sheeets and the second long 			 
	 five year plan set. Hence e.g. China 			 
	 Friendship and Personalities inccluded. 			 
	 Favourable. Fine quality 	 éé	 1 500

4513P	 	 Collection 1949–1955 on leaves. Partly 			 
	 both unused and used. Incl. souvenir 			 
	 sheets, etc. Favourable. Good quality (350) 	 é/�	 1 200

4514A	 	 Binder with 47 mainly o/éé souvenir sheets 			 
	 1949–1966 incl. e.g. two DEBRIA and two 			 
	 sets Marx 1953, etc. 	 éé/é/�	 1 200

4515A	 	 Collection 1900s in large stockbook. A 			 
	 good assembley including the Mao stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 1 000

4516P	 	 Lot 1949–1951 on two visir leaves. Very 			 
	 fresh incl. Mi243–270, BL7, 273–292 and 			 
	 296–297. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (50) 	 éé	 800

4517A	 	 Stockbook with dupl. 1949–1966 incl. e.g. 			 
	 Mi250–70 and 286–88 used, souvenir sheets 			 
	 incl. DEBRIA and BL13 used, BL8–9B éé, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>800) 	 Mostly �	 800

4518A	 	 Collection/accumulation 1949–1990 in two 			 
	 stockbooks. A varied and little disorganized 			 
	 material, hovever interesting. A lot of 			 
	 the contents both mint and used. Includes 			 
	 also mini sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>1000) 	 éé/é/�	 700

4519P	 	 Collection 1949–56 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi242–70 and 273–326, some souvenir sheets 			 
	 and booklets, etc. Sometimes used and 			 
	 éé/é parallell. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 600

4520Cc		 Collection/accumulation 1900s in box. A 			 
	 box full of stamps from Europa (CEPT), 			 
	 DDR and Bundes Republic. Envelopes full 			 
	 of stamps. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 Approx. 7 kg. 	 Mostly �	 500

Berlin
4521	 33–34	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light 			 

	 brown-olive and 2 Mk dark violet-brown. 			 
	 EUR 830 	 �	 500

4522	 57–60	 Berliner Bauten DM values. EUR 570 	 éé	 600
4523	 68–70	 1949 Currency souvenir sheet 1 (1). 			 

	 EUR 950 	 éé	 1 200
4524	 68–70	 1949 Currency SET (3). EUR 360 	 éé	 400
4525	 186	 1959 Theodor Heuss 70 pf dark blue-violet. 			 

	 Vertical pair. EUR 300 	 �	 200
4526P		  Collection up to 1954 on leaves. Complete 			 

	 including both BERLIN overprint sets – 			 
	 many signed – and s/s 1. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Fine quality 	 éé	 6 000

4527P		  Collection up to 1954 on leaves. Complete 			 
	 including both BERLIN overprint sets and 			 
	 s/s 1. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 �	 6 000

4528P		  Collection 1948–1953 on leaves. Complete 			 
	 including s/s 1. Only Mi 31–34 ans 68–70 			 
	 is é, otherwise éé. Fine quality 	 Mostly éé	 5 000

4529A	 	 Collection 1949–1991 in album. Complete 			 
	 with Berlin overprints in both colours 			 
	 and S/S with postal cancel. Black overprint 			 
	 5 m signed Richter. From 1963 in stockbook 			 
	 with a few spaces at the end. A collection 			 
	 we recommend. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality (800) 	 �	 4 000
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4530A	 	 Collection 1949–1990 in two stockbooks. 			 
	 Wellfilled with almost complete used 			 
	 part, just missing the currency reform 			 
	 M/S by a first glance might be something 			 
	 more. The mint is éé except the black 			 
	 overprint set é and red overprint set is 			 
	 missing as well as currency reform set 			 
	 and M/S. Fine quality (1500+) 	 éé/�	 3 000

4531A	 	 Big stock 1000s of stamps 1948–1990 in 			 
	 three stockbooks. Apparently complete 			 
	 all numbers incl. several good éé. Few 			 
	 overprints 1948/49 are probably false. 			 
	 Very high catalouge value. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Ex. Contenta. 	 éé/é/�	 3 000

4532P	 	 Collection 1948–1959 on leaves. A complete 			 
	 set of stamps from Berlin during this 			 
	 period. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 1 500

4533P	 	 Collection 1948–1956 on leaves. Incl. 			 
	 Mi34 used signed. Fine quality (140) 	 éé/é/�	 1 500

4534A	 	 Collection 1948–1990 in large stockbook. 			 
	 Very complete collection with few missing 			 
	 stamps, including e.g. 1948 Black BERLIN 			 
	 Overprint SET é (sign. Schlegel) and in 			 
	 red compl �. 	 éé/é/�	 1 200

4535A	 	 Collection 1948–1990 in two Lindner 			 
	 Falzlos albums incl. e.g. overprints 			 
	 Mi20–34, some booklets, se-tenant pairs 			 
	 and covers, etc. Cpl. from 1952 and often 			 
	 both éé and used parallell. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 1 200

4536A	 	 Accumulation 1949–1966 in stockbook. 			 
	 Stock with both mint (mostly éé) and used 			 
	 with good section of Berlin overprints 			 
	 and Berlin views and incl., some better 			 
	 1950s, from 1958 well filled with mostly 			 
	 three–five stamps of each. Missing some 			 
	 used here and there. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality (800+) 	 éé/é/�	 1 000

4537P	 	 Collection 1948–1959 on leaves. Mostly 			 
	 good quality (175) 	 �	 800

4538	 	 Lot 1949. Goethe set Mi 61–63 and Green 			 
	 Berlin overprint set Mi 64–67. cat. val. €580 	 éé	 600

4539	 	 Lot 1950–1952. Mi 71–90. Cat. val. €565 (20) 	 éé	 600
4540A	 	 Collection 1949–1987 in DAVO album. Almost 			 

	 complete missing less than 20 stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (700+) 	 �	 600

German Federal Republic (BRD)
4541	 113–15	 1949 Stamp Centenary SET (3) x 6. EUR 600 	 éé	 400
4542	 123–38	 1951 Posthorn SET (15). EUR 2200 	 éé	 2 500
4543	 123–38	 1951 Posthorn SET (15). EUR 700 	 é	 700
4544	 133, 134, 137   1951 Posthorn 40 pfg dark grey-			 

	 lilac. EUR 265 	 é	 300
4545	 174Y	 1953 Personalities 10+5 pf green with 			 

	 inverted wmk. Block of four. One stamp 			 
	 with missing perf. EUR 480 	 �	 400

4546	 174Y	 1953 Personalities 10+5 pf green with 			 
	 inverted wmk. EUR 120 	 �	 100

4547K	 113–15	 FDC, 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 200 	 *	 200
4548A	 	 Collection 1982–2020 in two stockbooks. 			 

	 Comprehensive, with much face value stamps 			 
	 should be more than €1000. Missing self-			 
	 adhesive stamps. The used part with nice 			 
	 cancels. Fine quality (1000s) 	 éé/�	 4 000

4549N	 	 Collection 1949–2000 in three Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. COMPLETE incl. 			 
	 all the better older sets and also some 			 
	 extra booklets in the later section. 			 
	 About EUR 7800 catalogue value. Fine 			 
	 quality Approx. 8 kg. 	 éé	 4 000

4550Cd		 Enormous stock with 10000s of stamps 			 
	 1949–2002 + some later in eight stockbooks. 			 
	 Containing several of the early ones in 			 
	 éé condition and overall good quality. 			 
	 Ex. Contenta. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 4 000

4551P	 	 Collection 1949–1960 on leaves. Complete, 			 
	 only missing Mi 114. 90 pfg posthorn with 			 
	 creasing, othewise fine. Fine quality 	 éé	 3 500

4552P	 	 Lot 1949–1959 on leaves. Several better. 			 
	 Also some Berlin. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (400–500) 	 éé/é/�	 3 000

4553A	 	 Collection 1949–1969 in album “Die 			 
	 Briefmarken vomk Wiederaufbau zum 			 
	 Wirtschaftwunder. COMPLETE incl. Post 			 
	 horn and the other good sets. Only Mi 			 
	 113 = é otherwise éé. Fine quality 	 éé	 3 000

4554A	 	 Collection 1949–1954 incl. e.g. Mi134–35, 			 
	 137, 139–51, 156–59, 177–96, two Mi133, 			 
	 etc, Mi > 3500 Euro. Also Berlin 1955–89, 			 
	 Mi 525 Euro. Excellent quality 	 éé	 2 500

4555A	 	 Collection 1946–68 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Including zones, 			 
	 Saar and Berlin. Mostly fine quality 	 éé/é	 2 000

4556P	 	 Collection 1949–1960 on leaves. Incl. 			 
	 1949 Beethoven souvenir sheet. Fine 			 
	 quality (225) 	 éé	 1 800

4557A	 	 Collection 1949–1995 in Schaubek album. 			 
	 Almost complete – only a few stamps are 			 
	 missing, a few stamps é. Mostly fine quality 	 éé	 1 800

4558P	 	 Accumulation 1945–1955 in small stockbook. 			 
	 with mostly early sets in exellent 			 
	 condition with up to 3 of each set. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality (150+) 	 éé	 1 500

4559A	 	 Collection 1949–85 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Including Berlin. 			 
	 Only a few missing. Please find many 			 
	 better stamps and sets. Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 500

4560A	 	 Collection 1945–1977 in Schaubek album. 			 
	 Incl. American/British and French Zones. 			 
	 E.g. 70+90 pf Posthorn é, some pair 			 
	 combinations, etc. Low reserve. Mostly 			 
	 good quality (2000) 	 éé/é/�	 1 500

4561A	 	 Collection 1949–1972 in fine Michel album. 			 
	 Seemingly complete. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 1 500

4562A	 	 Collection 1949-74 in Borek album with 			 
	 stamp mounts compl. without 1951 Posthorn 			 
	 SET. 	 éé/é	 1 500

4563A	 	 Collection 1954–2000 incl. also franking 			 
	 labels 1981–1982 cpl. Mi approx. 2350 			 
	 Euro. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Excellent quality 	 éé	 1 500

4564A	 	 Mostly o/é collection 1920–1959 in album. 			 
	 Containing Saar, Allied occupation, French-			 
	 & Soviet zone and local issues 1945 			 
	 incl. also better issues. Sometimes both 			 
	 used and é/éé parallell. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 500

4565K	 	 Lot early issues in fine condition. Also 			 
	 three used s/s 1930–1940s. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Low reserve! 	 �	 1 200

4566P	 	 Collection 1945–1955 on leaves. Several 			 
	 better, also some covers. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality 	 �	 1 200

4567P	 	 Collection 1949–1957 on leaves. Incl. 			 
	 some pair combinations. Partly both 			 
	 used/unused. Good quality (300) 	 é/�	 1 200

4568A	 	 Collection 1949–1969 in Deutschland 			 
	 klassik album with stamp mounts. Missing 			 
	 only a few stamps as most of the Posthorn 			 
	 set and 50 pf Heuss, but with several 			 
	 early issues complete. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality 	 éé	 1 200

4569P	 	 Collection 1948– ca. 1955 on leaves. 			 
	 Incl. Berlin. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 �	 1 000

4570A	 	 Collection 1949–1985 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Complete with all charity 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (1100+) 	 �	 1 000

4571A	 	 Complete collection 1949–1980 in Leuchtturm 			 
	 album. In the beginning mostly used but 			 
	 a few sets are éé from 1971 all are éé. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (950+) 	 éé/�	 1 000
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4572Ba		 Collection/accumulation 1945–2000s in 			 
	 box. Seven albums and stockbooks incl. a 			 
	 collection BRD 1949–2000s with most of 			 
	 the more valuable stamps. In addition 			 
	 there is a lot of duplicates and also a 			 
	 stockbook with souvenir sheets including 			 
	 an used Exportmesse Hannover M/S (mi 			 
	 bl1). Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

4573K	 	 Lot. Mi111–122, 139–150 and 156–159. 			 
	 Cv. €1197 	 éé	 800

4574P	 	 Collection 1940s–1970s on visir leaves. 			 
	 Selected stamps and sets. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Good quality (250) 	 �	 800

4575A	 	 Collection 1946–1981 in binder. Also some 			 
	 zones. Favourable. Good quality 	 é/�	 800

4576	 	 Small lot with early sets in fine quality. 	 éé/é/�	 600
4577	 	 Small lot with early sets in fine quality. 	 éé	 600
4578	 	 Small lot with early sets in fine quality. 	 éé	 600
4579A	 	 Accumulation 1949–1976 in stockbook. 			 

	 Duplicated stock with many of the better 			 
	 early stamps. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality (1000) 	 �	 600

4580Fb		 Collection/accumulation 1900s on leaves 			 
	 in box. With a lot of duplicates from 			 
	 the middle of the 1900s. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality 	 Mostly �	 600

4581Fc	 	 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 Represented on 40 leaves from Reich and 			 
	 forward. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 600

4582P	 	 Collection 1949–1955 on leaves. Incl. 			 
	 two souvenir sheets. Mostly fine quality (100) 	 é/�	 500

4583Ec		 Accumulation 1949–1980 in box. Seven 			 
	 albums / stockbooks with stamps, series, 			 
	 sets, et. Aalso including material from 			 
	 Berlin. Low reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality Approx. 8 kg. (>1000) 	 éé/é/�	 500

4584Db		 Accumulation 1948–1980 in four albums in 			 
	 box. German Federal Republic and Berlin, 			 
	 containing single stamps, series, sets, 			 
	 etc. Low reserve! Mostly good quality 			 
	 Approx. 6 kg. (approx 1000) 	 éé/é/�	 500

4585A	 	 Seven approval booklets with stamps from 			 
	 1946 to modern with several a bit better. 			 
	 Also Berlin and a few GDR. 	 éé/é/�	 400

4586A	 	 Collection/accumulation 1949–1965 in 			 
	 stockbook. To a great extent a stock 			 
	 material, however with some better 			 
	 sets/series. Also a circulation booklet 			 
	 with Reich and ssome material from Berlin 			 
	 (MNH) included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>700) 	 Mostly �	 400

4587Mc	 Booklets collection 1980s–1990s. Several 			 
	 hundred PRIVATE BOOKLETS with vairous 			 
	 stamp issues, many issued for charity 			 
	 purposes, apparently different ones with 			 
	 few possible exceptions, cat.value acc. 			 
	 to special catalgoue more than EUR 6000, 			 
	 great base to start collecting! 	 éé	 3 000

General German collections
4588A		  Collection 1872–1972 in old Leuchtturm 			 

	 album. Reich first used then more é/o 			 
	 incl. smoe Eagles, 5 mk Reichpost, well-			 
	 filled inflation period, IAA 1927 x, many 			 
	 Nothilfe sets, Wagner cpl. used (20 pfg 			 
	 é), Third Reich cpl. é/o excl. Chicagofahrt 			 
	 and s/s 2–3, some German WW2 occupation 			 
	 incl. e.g Channel Islands, Allied occupation 			 
	 common issues s/s 1–2 x, Am./Br. zone 			 
	 with many ribbon and net ovpts, BRD cpl. 			 
	 mainly é in value but Post horn used, 50 			 
	 pfg Heuss éé and from 1959 almost all 			 
	 éé. Some é stamps with hinges mounted 			 
	 hard to paper. Very high value. Mostly 			 
	 fine quality 	 éé/é/�	 6 000

4589Ua		 Collections until 1983 in 18 albums + 			 
	 leaves, incl. six BRD, three Berlin, four 			 
	 DDR, four Austria and one Liechtenstein 			 
	 incl. Mi332–33éé. Often collected both 			 
	 used and éé/é. Also 100s of covers, etc. 			 
	 on leaves. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 51 kg. 	 éé/é/�	 5 000

4590A	 	 Collection classic–1940s in thick Schaubek 			 
	 album incl. e.g. Scandinavia, Germany, 			 
	 England, France and Baltic state, etc. 			 
	 Also visir binder + small album with 			 
	 better stamps Sweden (mixed quality) and 			 
	 Greenland F10–18 é, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 6 kg. 	 éé/é/�	 4 000

4591Bb		 Collection 1939–1990 in three albums. 			 
	 Schaubek album Berlin 1970–1990 éé or �, 			 
	 occupied areas i.e. Generalgovernment 			 
	 and Bohemia and Moravia and at the end 			 
	 Russian occupation zone �. Second album 			 
	 Kabe with Allied occupation, BRD 1949–1969 			 
	 �, Berlin 1948–1967 �, French Zones éé/� 			 
	 and Russain occupation Zone éé, last 			 
	 album with BRD 1970–1985 sparesly filled. 			 
	 A genuine collection with several better 			 
	 M/S and sets. Low Reserve. Viewing is 			 
	 recommended. Mostly fine quality Approx. 			 
	 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 4 000

4592A	 	 Collection 1945–1977 in large album with 			 
	 stamp mounts. Allied occupation, GFR and 			 
	 Berlin in one collection. With better 			 
	 stamps and sets. Mostly éé. Starts wiith 			 
	 a nice section of Allied occupation incl 			 
	 net and band inverted overprints mint, 			 
	 Bauten P14é. GFR with complete until 1977 			 
	 alléé except Posthorn and Heuss setsé. 			 
	 Berlin starts with the personalities set 			 
	 1952 up to 1959 mostly mint after 1960 			 
	 éé. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Excellent quality (2000) 	 éé/é	 3 500

4593P	 	 Collection 1945–1954 on leaves. Incl. 			 
	 several better sets. e.g. Posthorn set 			 
	 complete, Berlin red overprints, Berlin 			 
	 Bauten and UPU. Favourable reserve. Mostly 			 
	 good quality (450) 	 é	 3 000

4594A	 	 Collection 1933–1945 in Leuchtturm album 			 
	 partly with stamp mounts. In the beginning 			 
	 much used, some mint from 1936 and more 			 
	 mint with the S/S éé from 1940 everything 			 
	 looks éé. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (300) 	 éé/é/�	 2 000

4595A	 	 Collection/accumulation 1945–1949 in two 			 
	 albums. Zones, GFR and Berlin. Most of 			 
	 the better material from Zones and Berlin. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Ex. Contenta. Mostly fine 			 
	 quality 	 éé/é/�	 2 000

4596Tb		 Accumulation 1850s–1980s in removal box. 			 
	 Two visir albums and seven stockbooks 			 
	 with a waste amount of material. The 			 
	 first Visiralbum with a collection states 			 
	 in mixed quality. The secon visiralbum 			 
	 with DR collection mostly common stamps. 			 
	 Stockbooks with duplicates from all German 			 
	 areas. Also one cover album with a few 			 
	 censor covers some postcards and a few 			 
	 other interesting covers. Mostly good 			 
	 quality Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2 000

4597A	 	 Collection BRD 1949–66 incl. e.g. Mi111–15, 			 
	 121–22, 156–63 and 147–52 éé and also 			 
	 Berlin 1951–61 incl. Mi88–111 éé, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (550) 	 Mostly éé	 1 800

4598P	 	 Collection 1949–1954 on leaves. Berlin 			 
	 and BRD. Mostly good quality (150) 	 Mostly �	 1 500

4599P	 	 Collection 1945–1960 on leaves. 			 
	 American/British and French zones and 			 
	 BRD. Mostly good quality (450) 	 �	 1 500
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4600P	 	 Accumulation 1850s–1930s on leaves. German 			 
	 states on four pages, Eagles and five 			 
	 pages of 1930s. Incl. better stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality 			 
	 (250+) 	 é/�	 1 500

4601A	 	 Collection in two Norma albums. German 			 
	 Reich 1872–1945 used/é/éé, Allied occupation, 			 
	 French Zone and Generalgouvernement 			 
	 + DDR 1948–1973 é/éé. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 1 500

4602A	 	 Lot with mostly old states in stockbook 			 
	 + leaves incl. also Danzig, some Reich 			 
	 and few Skilling values Denmark, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 Mostly �	 1 500

4603Ee		 Accumulation 1945–1985 in box. Five 			 
	 stockbooks with duplicates from Allied 			 
	 occupation, Berlin and GFR. One thick 			 
	 stoockbook with only Bauten incl. several 			 
	 varities and different perfs. incl some 			 
	 better French Zones and Berlin. Mostly 			 
	 fine quality (1000s) 	 Mostly �	 1 500

4604L	 	 Box with 70–80 cards. Everything after 			 
	 1945 with Zones, East and West. Several 			 
	 better, please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

4605L	 	 Box with 60–70 cards. Memel, occupation 			 
	 areas, Danzig and more, all around WW1. 			 
	 Several better, please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 1 500

4606Ef	 	 Collection/accumulation 1920s–1955 in 			 
	 box. Danzig, Saar, Generalgovernment 			 
	 (complete) and French occupation zones. 			 
	 incl some better stamps and sets. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (1000s) 	 Mostly �	 1 500

4607P	 	 Collection 1946–50 on leaves. E.g. better 			 
	 Baden and Württemberg, Common Allied 			 
	 Occupation incl three s/s, . Excellent 			 
	 quality (600) 	 éé/é/�	 1 200

4608Cd		 Accumulation 1880s–2010s in albums and 			 
	 binders in box. Mostly BRD, DDR and 			 
	 Germany, plus a few Reich, Berlin, etc. 			 
	 Mostly good quality Approx. 9 kg. (1000s) 	 �	 1 200

4609K	 	 Accumulation 1945–1970s on aprox. 40 			 
	 cards. Fine quality 	 éé/é	 1 000

4610P	 	 Collection ca. 1950–55 on leaves with 			 
	 BRD and Berlin. 	 Mostly �	 1 000

4611P	 	 Collection 1849–1945 on leaves. States 			 
	 and different areas. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 é/�	 1 000

4612P	 	 Collection/accumulation 1850s–1960s. Old 			 
	 states, Reich, GFR and GDR on album pages, 			 
	 used with few exceptions. Some scans are 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

4613A	 	 Accumulation 1920–1948 in album. incl. 			 
	 Danzig, Allied occupation and Soviet 			 
	 Zones incl. some better stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (500+) 	 éé/é/�	 1 000

4614A	 	 Collection 1945–1975 in Leuchtturm album. 			 
	 Allied occupation and BRD in one album 			 
	 with many better stamps and sets, from 			 
	 late 1950s often both mint and used. Low 			 
	 Reserve. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (1200) 	 éé/é/�	 1 000

4615A	 	 Collection 1914–1945 in two stockbooks. 			 
	 German occupation areas. Collected both 			 
	 mint and used. incl. occupation of Belgium, 			 
	 Ob.ost, Poland, Romania, Luxemburg, 			 
	 Laibach, Generalgovernment, Saar and 			 
	 several more areas. incl. better stamps 			 
	 and sets e.g. Laibach Mi 1–20 éé. Mostly 			 
	 fine quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

4616A	 	 Collection ca. 1945–1949 in album with 			 
	 e.g. Deutsche Post, Baden and Rheinland-			 
	 Pfalz. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

4617A	 	 Accumulation 1872–1973 in two stockbooks. 			 
	 Reich and GFR – stock material. Options 			 
	 for varieties and flaws especiallly on 			 
	 the material from Reich. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (>5000) 	 éé/é/�	 1 000

4618A	 	 Accumulation 1872–1970s in three stockbooks. 			 
	 Duplicates with good spread and some 			 
	 better items e.g. Wagner set used. Mostly 			 
	 good quality (2000+) 	 éé/é/�	 1 000

4619A	 	 Collection 1900–1991 in two visir album. 			 
	 This Berlin collection starts with some 			 
	 DR cancelled in Berlin a small section 			 
	 of post war items incl. Russian Zone and 			 
	 Allied Zone. The Berlin section have 			 
	 plenty of better stamps but the most 			 
	 valuable is in mixed quality. Viewing is 			 
	 recommended. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (1000) 	 �	 1 000

4620A	 	 Collection 1849–1923 in Schaubek album. 			 
	 With states, Reich and post WWI areas. 			 
	 States incl. some better stamps but in 			 
	 mixed condition, Reich mostly common 			 
	 stamps . Somewhat mixed quality (1000+) 	 é/�	 1 000

4621Cd		 Accumulation 1872–1945 in box. Seven 			 
	 albums / stockbooks / binders with stamps, 			 
	 mostly from zones after WW II and GFR. 			 
	 Includes an album with e.g. covers. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

4622Ee		 Collection/accumulation in box. collection 			 
	 1945–1974 in two albums, two stockbooks 			 
	 with stamps from ca. 1973–84, 1992–98, 			 
	 most in blooks of four and some 			 
	 booklets/blocks. Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1 000

4623Da		 Collection 1870s–1979 in four albums in 			 
	 box. Mostly Reich and BRD. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality Approx. 9 kg. 	 éé/é/�	 1 000

4624Ua		 Accumulation 1945–2000 in rmedium removal 			 
	 box. Incl. allied occupation with several 			 
	 residue collections and GFR in albums 			 
	 and Year books 1989–2000. Mostly good 			 
	 quality Approx. 16 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

4625P	 	 Collection 1940s–1950s in small stockbook. 			 
	 Much DDR, some Baden, Rheinland-Pfalz, 			 
	 Württemberg, etc. Favourable. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Good 			 
	 quality (400) 	 éé/é/�	 800

4626P	 	 Collection 1945–1959 on leaves. Zones 			 
	 and Saar. Favourable. Good quality (1200) 	 é/�	 800

4627A	 	 Old Kabe album with stock Berlin 1949–66 			 
	 and é collection Saarland 1947–54 incl. 			 
	 e.g. Mi206–337, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality (1500) 	 éé/é/�	 800

4628Ba		 Collection 1978-2008 in box. Almost 			 
	 complete between theese years. Not so 			 
	 many used stamps in the albums. Three 			 
	 stockbooks that includes DDR with older 			 
	 German souvenir sheets and stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 8 kg. 	 Mostly éé	 800

4629A	 	 Collection/accumulation 1870–1920 in 			 
	 album with stamp mounts. Bavaria and 			 
	 Wuerttemberg. Bavaria almost complete 			 
	 from 1914 to 1920. Wurttemberg more 			 
	 sparsely filled except for the official 			 
	 stamps. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Excellent quality (>500) 	 Mostly éé	 700

4630Ba		 Collection/accumulation 1945–1983 in box. 			 
	 Zones and Berlin 1945–1980, GDR until 			 
	 1953. Additionally states and Reich 			 
	 1865–1945. In total four albums and twelve 			 
	 stock cards, some albums sparesly filled. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 700
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4631Db		 Collection/accumulation 1945–1980 in box. 			 
	 Four albums / stockbooks with sets, 			 
	 series, etc. (of which two albums contains 			 
	 GFR 1972–1990 and two albums contains 			 
	 zones, GFR and Berlin 1945–1964). 			 
	 Additionaly a small stockbook with Reich, 			 
	 occupation of Belgium during WW I. Mostly 			 
	 good quality Approx. 8 kg. (>700) 	 éé/é/�	 700

4632P	 	 Collection on leaves. Reich 1920s–1930s, 			 
	 common zone, etc. Mostly good quality (90) 	éé/é/�	 600

4633P	 	 Collection 1940s–1950s on visir leaves. 			 
	 Selected stamps and sets. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Good quality (200) 	 é/�	 600

4634A	 	 Collection 1880s–1940s in album. Bavaria, 			 
	 Bohemia and Moravia, Generalgouvernment, 			 
	 Danzig, colonies, etc. Mostly good quality 			 
	 (1500) 	 é/�	 600

4635A	 	 Collection 1800s–1900s in Leuchtturm 			 
	 album. A nice album that includes German 			 
	 colonies, Danzig, Memegebiet and others. 			 
	 The album is fairly good euqiped. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality 	 Mostly �	 600

4636A	 	 Collection old–1968 in two albums. Reich, 			 
	 BRD and Berlin. 	 éé/é/�	 600

4637P	 	 Collection 1917–1920 on leaves. 			 
	 ‘Abstimmungsgebiete’ with used or mint 			 
	 stamps incl. Romania, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (150) 	 é/�	 500

4638A	 	 Collection in small stockbook. Mostly 			 
	 BRD, some Reich, etc. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (500) 	 éé/é	 500

4639A	 	 Germany éé collection in album with stamp 			 
	 mounts Excellent quality (600) 	 éé	 500

4640A	 	 Collection 2000 in two albums. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 é/�	 400

4641A	 	 Accumulation first half of the 20th 			 
	 century in two stockbooks. Many from the 			 
	 era of inflation. 	 éé/é	 400

4642P	 	 Collection 1949–1955 on leaves. Fine 			 
	 quality (150) 	 �	 300

4643Bb		 Collection 1800s–1900s in box. An assembley 			 
	 of stamps with souvenir sheets and all 			 
	 sorts of FDCs and memory cards. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 200

4644A	 	 Covers. Approx. 200 mainly German covers 			 
	 1880–1940 in thick album with plastic 			 
	 pockets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 *	 1 000

4645P	 	 Cover lot 1870s–1950s. Covers, cards and 			 
	 postal stationery. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality (40) 	 *	 800

4646P	 	 Cover lot 1860s–1960s. Pre-1945 with few 			 
	 exceptions. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (70) 	 *	 700

4647P	 	 Cover lot 1870s–1940. Mostly Reich. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (11) 	 *	 600

4648K	 	 Cover lot. Two covers: NORDDEUTSCHER 			 
	 POSTBEZIRK, reg. cover canc. BARTH 6.9.69 			 
	 and DEUTSCES REICH. Parcel card from 			 
	 MELLE 31.3.1922 to Sweden. 	 *	 400

4649Cb		 Cover collection/accumulation 1900s in 			 
	 album without stamp mounts. Three smaller 			 
	 FDC albums and four bigger albums including 			 
	 covers. Mostly fine quality Approx. 10 kg. 	 *	 300

Gold Coast – Hong Kong
4650P	 	 Gold Coast Accumulation 1876–1948 on 			 

	 leaves. Nice collection with some better 			 
	 QV and KGVI with sets to 10 s and RSW 			 
	 used. Mostly good quality (150) 	 é/�	 800

4651A		  Greece Collection 1861–1946 in album. 			 
	 Extensive Hermes heads with more than 			 
	 200 large and over 100 small Hermes mixed 			 
	 used and mint, Olympics 1896 with high 			 
	 denominations mint. the collection 			 
	 continues a little bit less complete but 			 
	 still with many good stamps and sets mint 			 
	 or used sometimes mixed and sometimes 			 
	 both used and mint. The quality is well 			 
	 above average and we have not seen any 			 
	 faulty stamp except for the odd Hermes 			 
	 that is cut into the fram. Take some time 			 
	 a look at this beautiful collection. Fine 			 
	 quality 	 é/�	 18 000

4652A		  Greece Collection 1861–1923 in Schaubek 			 
	 album incl. 43 Large Hermes heads and 51 			 
	 small, Mi139–57, a nice section back-of 			 
	 the book incl. occupation, Epirus and 			 
	 some Local issues, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (380) 	 é/�	 5 000

4653Av		 Guadeloupe Collection 1884-1947 in album. 			 
	 A beautiful coll. with also some extra 			 
	 overprint types. Including many important 			 
	 stamps and in a quality far above average, 			 
	 the collection can really be recommended! 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 é	 18 000

4654A	 	 Haiti Collection 1881–1965 in Palo album. 			 
	 Almost complete with only a very few 			 
	 empty spaces. In the beginning mostly 			 
	 used, then from 1910 mostly é. The s/s 			 
	 mostly éé. Also almost complete back of 			 
	 the book material. A good collection to 			 
	 build on. Mostly fine quality 	 é	 2 000

4655P	 	 Hong Kong Used in Yokohama Japan, QV 			 
	 only, all with various Y1 cancels, values 			 
	 through to 96 cts, 19th century in far 			 
	 better quality than normally encountered. 			 
	 All in all 18 examples, each one would 			 
	 make an individual lot in its own right. (18) 	 �	 2 000

Hungary
4656P	 	 Kleinbogen Mi 20–22 and 25 + three modern 			 

	 blocks. EUR 365 	 éé	 500
4657	 6	 Mi6 Cat. val. 400 euro. Signed. 	 �	 500
4658	 430–437, 467–470, 502–510   Air mail sets 1927, 			 

	 1930 and 1933 in pristine quality. EUR 470 	 éé	 600
4659	 478-79	 1931 Zeppelin Overprint SET (2+2). Mint 			 

	 and used on pieces. 	 é/�	 400
4660	 502-10	 1933 Air Mail SET (9). Very fine. EUR 380 	 éé	 500
4661Fb		 Accumulation 1871–1940s in small box. 			 

	 Stockbook with better sets é/éé many of 			 
	 the Franz Josef issues are éé Madonna 			 
	 set is éé and some better used e.g. 			 
	 Zeppelins. Mostly fine quality (500) 	 éé/é/�	 2 000

4662A	 	 Collection 1871–1942 in stockbook. Well 			 
	 filled collection. Starts with Franz 			 
	 Joseph stdr set. Letters with denomination 			 
	 up to 3 Ft, Turul and Franz Joseph incl. 			 
	 many watermarks and overprints. Later 			 
	 isssues includes Patrona set,1933 Air 			 
	 Mail set (propeller), M/S Mi BL1, 2–3 			 
	 and 5–6. Mostly fine quality (400) 	 �	 1 500

4663A	 	 Two albums with about 280 souvenir sheets 			 
	 mostly 1970–1993 incl. e.g. 60 éé different 			 
	 imperforated 1970–1978 in Lindner Falzlos 			 
	 album. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 1 500

4664P	 	 Collection/accumulation 1850–1940 on 			 
	 leaves. In two parts. First part starts 			 
	 with two pages Austria used in Hungary 			 
	 and then good ranges of used stamps from 			 
	 the letter issues to Turul and Kaiser. 			 
	 Then a section with back of the book 			 
	 incl. Banat Bacska, Baranya, Szegedin 			 
	 and Debreczen mostly mint. Second part 			 
	 with mostly mint stamps from Turul and 			 
	 Kaiser wellfille until 1940 incl. e.g. 			 
	 Zeppelins. Fine quality (800) 	 é/�	 1 000
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4665A	 	 Collection 1871–1942 in album partly with 			 
	 stamp mounts. Sparse to 1913 after 1913 			 
	 more well filled with mixed mint and MNH, 			 
	 incl. Mi 128–144 é, 403–410 é, 427–429 			 
	 éé, 478–479 é Zeppelin, 502–510 é, Bl 			 
	 5–6 éé, 696–698A+B éé. Mostly fine 			 
	 quality (ca. 500) 	 éé/é	 1 000

4666Ef	 	 Collection/accumulation 1872–1946. 			 
	 Album with a bit simplier collection, another 			 
	 collection on home made leaves and 			 
	 stockbook with duplicates. Incl. some 			 
	 better stamps. (1000) 	 éé/é/�	 1 000

4667A	 	 Collection/accumulation 1930–1946 in 			 
	 album. Written up collection. Some 			 
	 duplication included. incl some better 			 
	 stamps and sets e.g. Mi BL 3×2 and Mi BL 			 
	 4. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (1000) 	 é/�	 800

4668P	 	 Collection 1850–1941 on leaves. Nice 			 
	 collection with some early Austrian stamps 			 
	 postmarked in Hungary. A couple of Franz 			 
	 Josef stamps, some letter issues and 			 
	 Turul. later more wellfilled with mostly 			 
	 mint stamps but lacking the more expensive 			 
	 ones. Incl a couple of M/S. Fine quality (400) 	 é/�	 700

4669A	 	 Collection/accumulation 1875–1970 in two 			 
	 stockbooks. Two well filled thick stockbooks 			 
	 with stamps. As a lot of the material is 			 
	 modern there are plenty of motive stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>2000) 	 Mostly �	 700

4670K	 	 Lot 1934–1949. Mi Block 1×3 éé, Block 2 			 
	 éé small imperfections, Block 3 éé small 			 
	 imperfections, Block 17 é. Mostly fine 			 
	 quality (6) 	 éé/é	 500

4671P	 	 Collection 1871–1941 on leaves mixed used 			 
	 and mint with many stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (400) 	 é/�	 500

4672	 	 Lot 1871. Mi. 8–13 and one cover with 			 
	 Mi12. One stamp in two shades. Mi 500 (8) 	 �	 400

4673Gc		 Accumulation 1950s-1980s. Shoe box with 			 
	 Hungarian stamps. (1000s) 	 éé/é/�	 200

India
4674	 T1–8	 Jammu and Kashmir Telegraph, 1884–87 			 

	 short set missing the two most expensive 			 
	 stamps (8). EUR SG 41,5 	 (é)	 300

India
4675P	 50	 Chamba 1927 King George V 2a6p orange in 			 

	 block of 48 with 8 gutter pairs. Sheet 			 
	 margin at left. EUR 144 	 éé	 300

4676P	 40	 Chamba Official, 1930 KGV 8a violet block 			 
	 of 80. Sheet margin at left and bottrom. 			 
	 EUR 280 	 éé	 500

4677K	 	 Chamba 26 blocks of four. SG 896 	 éé	 1 000
4678K	 	 Cochin Lot. Uncommon and key values. 			 

	 Somne duplication. SG 813 (105) 	 �	 1 000
4679K	 	 Cochin Lot. SG 418 (107) 	 Mostly éé	 500
4680K	 	 Gwalior Lot. QV–KGVI 1884–1946. 			 

	 SG 482 (88) 	 Mostly éé	 500
4681K	 	 Gwalior Lot. More than twenty blocks 			 

	 of four. Fine quality SG 436 	 éé	 500
4682K	 	 Hyderabad Lot. SG 418 (107) 	 �	 500
4683P	 	 Indore Cover lot of 16 stampless covers 			 

	 with village postmarks 1888–1907. 	 *	 100
4684K	 	 Jaipur Lot. Eleven blocks of four. Fine 			 

	 quality SG 390 	 éé	 500
4685K	 	 Jaipur Covers. 47 items TPO, stampless, 			 

	 officials unlisted, etc. 	 *	 500
4686P	 30	 Jind Official, 1927 KGV 6a bistre block 			 

	 of 64 with eight gutter pairs. Sheet 			 
	 margin at right and top. SG O 55w. 	 éé	 300

4687K	 	 Jind Lot. KEdVII–KGVI 1903–43. 			 
	 SG 521 (90) 	 �	 500

4688K	 	 Jind Lot. 23 different blocks of four. 			 
	 SG 516 	 éé	 500

4689K	 SG O70w  Patiala India Patiala O70w éé, 1939–40 			 
	 1a overprint block of 20 all with inverted 			 
	 wmk. £ 540 	 éé	 800

4690K	 	 Patiala Lot. QV–KGVI 1885–1946. SG 373 			 
	 (70) 	 Mostly éé	 500

4691K	 	 Patiala Lot 1884–1946. Mostly fine quality 			 
	 SG 439 (106) 	 �	 500

4692K	 	 Patiala Lot. 22 blocks of four. Also 			 
	 Nabha with 16 blocks of four. Fine quality 			 
	 SG 390 + 188 	 éé	 500

4693K	 	 Rajasthan Lot. Overprints on Jaipur Srate 			 
	 1950, six different blocks of four. Fine 			 
	 quality SG 392 	 éé	 500

4694K	 	 Travancore Lot. Some duplication, but 			 
	 many different. SG 520 (100) 	 Mostly éé	 800

4695K	 	 Travancore Lot. Some duplication, but 			 
	 many different and shades. SG 419 (116) 	 �	 500

4696	 637	 1979 Flying Egret imperf essay pair with 			 
	 value 20 instead of 50 p. Normal 50 p 			 
	 for compare. 	 éé	 1 000

4697	 786	 1979 Albert Einstein 1 R blue-black in 			 
	 imperf colour proof pair. 	 éé	 500

4698	 1405	 1993 Dwarkanath Kotnis 1 R printed on 			 
	 gummed side error in block of four. 	 éé	 500

4699P	 	 Telegrafmärken lot 1866-68 on leaves. 18 			 
	 imperf and perf IMperial Eagle stamps in 			 
	 different values and cancels. 	 	 1 000

4700K	 	 Small lot of inverted wmk 1926–1936. 			 
	 Valur SG over £230. (36) 	 Mostly �	 100

4701P	 	 Postal stationery. ERRORS including 			 
	 miscuts, inking errors, etc. Unusual! (14) 	 *	 500

4702P	 	 Mixed Lot 1880s–1947. Revenue stamps. 			 
	 Western India State agency (WISA), QV to 			 
	 KGV court fee stamp, about 100 on paper 			 
	 cuts. Kishangarh State on two pieces and 			 
	 Bhopal State 2 a, 1944–1947, in MNH block 			 
	 of 16. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (approx. 130) 	 éé/�	 400

4703P	 	 Mixed Revenues lot. Post-partition 			 
	 documents with combination of revenue 			 
	 stamps: Pakistan-India (2) and Pakistan-			 
	 Bangladesh (3), Bangladesh, 230 revenue 			 
	 stamps in large units on three documents. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. (8) 	 	 400

Indonesia – Iraq
4704K	 453	 Indonesia 1964 Telegraph 7.50 R green in 			 

	 block of twelve. Missperf error, partly 			 
	 imperf. Hard to find variety. 	 éé	 500

4705A	 	 Iran Collection/accumulation 1876–1955 			 
	 in large stockbook. Mostly used with some 			 
	 better mint stamps. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (400+) 	 Mostly �	 600

4706K	 	 Iraq Reg. air mail from ALWIYA sent to 			 
	 Sweden 1935 with content. Military 			 
	 censirshio on back side imposed on foreign 			 
	 mail after so called Ramadan Revolution 			 
	 in spring 1963, with overthrew prime 			 
	 minister Abdul-Quasis government. 	 *	 200

Ireland
4707L		  An extraordinary collection specific for 			 

	 purpose of UPU delegates, ranging from 			 
	 the first issue of 1924 for the Stockholm 			 
	 Congress through to Cairo and many obvious 			 
	 good sets, especially St Patricks, Parnell, 			 
	 Hamilton, Hyde, O’Cleary, the ‘Sword of 			 
	 Light’ definitive to 1/- often in quantities 			 
	 of the most desirable sets etc. It will 			 
	 be a long time before such a collection 			 
	 is offered on the market again, intact 			 
	 as received, housed in a box through to 			 
	 the modern era, including ‘work in 			 
	 progress’ with several dozen examples, 			 
	 but the first book without a doubt the best. 	 éé/é	 8 000

4708A	 	 Collection 1922–93 in two Schaubek albums 			 
	 incl. e.g. 35 overprints and cpl. Mi65–249, 			 
	 etc. Everything seems to be éé from 1947. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

4709A	 	 Collection 1988–2000 in Leuchtturm album. 			 
	 Mi approx. 1030 Euro. 	 éé	 700

4710A	 	 A lovely MNH collection, almost complete 			 
	 from the mid 1970s to 1990s, all housed 			 
	 in a lighthouse album, page after page 			 
	 of sets as well as 1982 to £5, etc. 	 éé	 600

5959



4711P	 	 Revenues. Special Revenue collection on 			 
	 original documents, outstanding in scope. 			 
	 There are hundreds of large revenues 			 
	 ranging from QV leading on to hardly ever 			 
	 seen provisional o/ps of 1922, as well 			 
	 as various Debentures, High Court Probate, 			 
	 etc, all with appriopiate revenue stamps. 			 
	 The QV for example with a pair of 2/6d 			 
	 long red revenues, accompanied by 5/- 			 
	 embossed, also Promissory Notes, Legacy 			 
	 Receipts, etc. If Irish back of the book 			 
	 is your passion, look no further. There 			 
	 are 100 or so items here, much recommended. 	 	 4 000

4712P	 	 Postal stationery. A comprehensive 			 
	 collection, more often than not used of 			 
	 elusive postal stationery from early 			 
	 issues, including the Harp registered 			 
	 different values such as 9d, 1/-onwards 			 
	 in 2 volumes. Many of these were bought 			 
	 as individual items in auction. All in 			 
	 all there are 130 items, many of which are 			 
	 extremely scarce with low printing numbers. 	 *	 4 000

Israel
4713	 20	 Air mail sent to Norway 1949 franked with 			 

	 two stamps – but with. On back side 			 
	 franked wih 30 øre stamp with “T” in circle. 	 *	 200

4714	 30–31	 1950 Independence SET (2). EUR 325 	 é	 300
4715	 66Zf	 1952 Coat-of-arms SET with tab. EUR 400 	 éé	 400
4716	 3	 Postage due, 30 Pr blue bisected tied by 			 

	 TEL AVIV 23.8.51 cds. 	 *	 200
4717K	 30–31	 FDC, Scarce with full tab. 	 *	 600
4718A	 	 Apparently complete collection 1948–1980. 			 

	 Mi1–9 used, otherwise éé incl. many early 			 
	 issues with half tabs and some full tabs, 			 
	 se-tenant gutter pairs, two s/s1 incl. 			 
	 one used. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 1 800

4719P	 	 Forerunners Collection 1946–1948 on visir 			 
	 eaves incl. first set éé mostly éé but 			 
	 some used too interesting area. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. (95) 	 éé/�	 1 500

4720	 19–29, 32   Venezia-Giulia SET excl. 1 c. 	 �	 300

Italy
4721K	 6, 9	 Pontificial States 5 and 8 Baj on Registered 			 

	 cover to venice from ANCONA 1853. Signed 			 
	 Calves. 	 *	 400

4722K	 	 Pontificial States Mixed. Lot. 20 stamps 			 
	 and three covers. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 	 500

4723	 21	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 40 c carmine. 			 
	 Near cut. EUR 200 	 �	 400

4724	 285–94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET 			 
	 (10). EUR 750 	 �	 1 000

4725	 796–97	1950 Radio Conference SET (2). EUR 170 	 éé	 200
4726K	 452–458  Air mail cover 1933, The Holy year on 			 

	 Air Mail cover from Rome to Vimmerby 			 
	 Sweden via Munich and Malmö. Sassone cat. 			 
	 value for complete set on cover = €1125. 	 *	 500

4727Ce		 Accumulation 1880s–1978 in box. One Marini 			 
	 Album 1945–1978 and two stockbooks with 			 
	 several better stamps and sets. Also 			 
	 stockcards 1960s éé and an old club book 			 
	 used stamps 1950s. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 6 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 3 500

4728A	 	 Collection 1861–1944 in Gripen album 			 
	 incl. better early issues and e.g. Mi95–98 			 
	 used, cpl. Mi285–360 and 448–87, back of 			 
	 the book incl. parcel stamps 1884 cpl. 			 
	 used, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 é/�	 1 800

4729A	 	 Collection ca. 1930–1975 in large album 			 
	 with few stamps. Fine quality 	 éé/é/�	 800

4730A	 	 1863–1942 in KABE album. Also stamps 			 
	 from “areas”. Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 800

4731P	 	 1862–1956 on leaves. Some sets. Mostly 			 
	 good quality 	 Mostly �	 600

4732	 	 1863–1956. All different, e.g. Mi 14, 			 
	 22, 49, 97–98, 183–85, 591–600. Mostly 			 
	 good quality Mi € 1216 (42) 	 �	 400

4733	 	 1861–1890. All different, e.g. Mi 3, 5–6, 			 
	 10, 13–14, 22, 29–36. Mostly good quality 			 
	 Mi € 707 (26) 	 �	 300

4734	 	 1890–1921. All different, e.g. Mi 57, 			 
	 59, 61–65, 90–95, 100–03, 105–06, 122, 127, 			 
	 138–40. Mostly good quality Mi € 713 (30) 	 �	 300

4735	 	 1922–1927. All different, e.g. Mi 157–59, 			 
	 177–82, 186, 205–11, 213, 221, 224B, 233–39, 			 
	 254. Mostly good quality Mi € 695 (33) 	 �	 300

4736	 	 1932–1957. All different, e.g. Mi 434, 			 
	 774–76, 785, 796–97, 804, 827, 831, 840, 			 
	 847, 852, 983, . Mostly good quality Mi 			 
	 € 704 (27) 	 �	 300

4737A	 	 Collection/accumulation classic–1970s in 			 
	 29 VISIR sheets in album. Mostly fine 			 
	 quality (1000) 	 Mostly �	 3 500

4738P	 	 Colonies Collection 1900s–1950s on visir 			 
	 leaves. Duplicates, incl. foreign post 			 
	 offices, back of the book material, etc. 			 
	 Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 800

4739P	 	 Colonies Collection mostly 1920s–1950s. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (220) 	 é/�	 600

Jamaica
4740	 49	 1906 Coat-of-arms 1 d red, wmk Mult Crown 			 

	 CA, chalk surfaced paper on cover 1910 			 
	 to Sweden with postage due. 	 *	 100

Japan
4741	 98	 1908 Empress Jingu 10 Y dark violet. Thin 			 

	 spot. EUR 2500 	 é	 700
4742	 449	 1949 Telecommunication Exhibition souvenir 			 

	 sheet 29 blue. EUR 190 	 �	 300
4743	 494–98	 1950 Air Mail SET (5). Very fine. EUR 470 	 éé	 700
4744A	 	 Stockbook with about 130 blocks and 			 

	 souvenir sheets 1960–1977 + some blocks-			 
	 of four. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 Mostly éé	 1 500

4745P	 	 1894–1939 on two visir leaves. with 			 
	 several better stamps. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Fine quality (65) 	 �	 500

4746P	 	 Classics–1950s. Ten pages from stockbook 			 
	 with many stamps and some duplication. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 �	 500

4747K	 	 Covers. Four covers sent 1950s to Sweden 			 
	 franked with different stamps, e.g. brown-			 
	 black sport set in block of 4. 	 *	 400

4748Eb		 Postal stationery. Collection with ECHO 			 
	 cards in two binders. All with motifs 			 
	 connected to railways and trams. 360 			 
	 cards in total. List enclosed. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 *	 500

Jordan
4749K	 394, 571  Registered from East Jerusalem sent to 			 

	 Hungary via Amman. Was mailed only weeks 			 
	 before Israeli agression on Jordan and 			 
	 annextion of Jerusalem. 	 *	 200

4750K	 1124	 Registered Express sent to Czechoslovakia 			 
	 franked with 6 50 f stamps in strip tied 			 
	 by IRBID 19.5.1980 pmks. With censor shop. 	 *	 200

Latvia
4751P	 	 Collection 1918–40 on leaves. Many stamps 			 

	 and with some a bit better stamps and 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 é/�	 1 500

4752K	 297	 Lebanon Air mail letter to Sweden with 			 
	 sensor label and Swedish “Öppnad för 			 
	 valutakontoll” label. Franked with 50 p 			 
	 stamp tied by BEYROUTH 8.VII.46 cds and 			 
	 with controll stamp (with damages) on 			 
	 back side. 	 *	 200

4753K	 Sc C61	 Liberia 1948 Airmail imperf colour proofs 			 
	 in gutter blocks of four from defacted 			 
	 die (5). Very hard to find! 	 (é)	 500

4754	 Sc C68–69   Liberia 1952 Jehudi Ashmun 25 and 			 
	 50 c with inverted center variety (2). See 			 
	 Scott footnotes cv 100. 	 éé	 500

4755P	 	 Liberia Collection 1864–1955 on Visir 			 
	 leaves incl. some dupl. Containing some 			 
	 better early issues, official stamps, 			 
	 airmail, etc. (>500) 	 éé/é/�	 800
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4756P	 	 Liberia Collection/accumulation 1890–1940s 			 
	 on leaves. Collection with 12 of the 			 
	 first two issues (some obvious false) 			 
	 and later good ranges with some $ values. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (300) 	 é/�	 800

Liechtenstein
4757	 1-3x+y	 1912 Furrst Johan both papers, 2x+3x are 			 

	 MNH (3x= crease). EUR 775 all é. 	 é	 300
4758	 1–3y	 1915 Furst Johann II SET ordinary paper 			 

	 (3). Also with the EXTRA, scarce 3yb 			 
	 shade. EUR 825 	 �	 500

4759	 116–18	 1932 Youth SET (3). EUR 220 	 éé	 300
4760	 122–24	 1933 80th birthday of Franz I SET (3). 			 

	 EUR 240 	 éé	 200
4761P	 	 Collection 1937–1960 on leaves. Almost 			 

	 complete, only a very few é and used. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly éé	 2 000

4762A	 	 Collection 1962–2003 in three albums. 			 
	 From 1972 and later complete. Most material 			 
	 both éé and used. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality Approx. 7 kg. (>1000) 	 éé/é/�	 1 500

4763A	 	 Collection 1960–1996 in visir album. A 			 
	 nice material organized according to year 			 
	 of issue. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (>300) 	 Mostly éé	 800

4764K	 	 Lot 1905–1920 with Austrian stamps used 			 
	 in Liechtenstein incl. three postcards. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality (30) 	 �	 300

4765A		  Cover collection 1920–1940 in album. 			 
	 A stunning, unusual COVER collection of 			 
	 many scarce items from this principiality. 			 
	 Many better frankings incl. express, 			 
	 registered, air mail, etc., also many 			 
	 better stamps on the covers. Also some 			 
	 stamps included. Very high value! The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 *	 18 000

Lithuania – Malta
4766A	 	 Lithuania Collection 1990–2017 in two 			 

	 Lindner albums with stamp mounts. Almost 			 
	 complete with few empty spaces – in many 			 
	 cases both éé and used (mostly CTO). 			 
	 Approx. 5 kg. 	 éé/�	 2 500

4767A	 	 Lithuania Collection 1990-2013. Complete 			 
	 on DAVO leaves with pockets in a binder. 			 
	 Also a cover with used stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 500

4768	 47–56	 Luxembourg Official, 1891 S.P. on Grand 			 
	 Duke Adolf SET (10). A few minor faults 			 
	 as broken corner perf. EUR 220 	 �	 200

4769	 91–92	 Luxembourg Official, 1908 2½ and 5 Fr 			 
	 (2). Signed. 	 �	 200

4770	 	 Luxembourg Lot. Classics (26). The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 é	 1 000

4771A	 	 Luxembourg Collection 1895–1983 in two 			 
	 Kabe albums incl. e.g. CEPT 1956 cpl éé. 			 
	 Sometimes collected both used and éé/é. 			 
	 Sparse-filled until 1956. Mostly good 			 
	 quality (>900) 	 éé/é/�	 1 000

4772P	 	 Madagascar (FR) Collection 1891–1957 on 			 
	 leaves. Interesting and genuine old 			 
	 collection with better stamps, e.g. 			 
	 classics, overprints, etc. Also some St. 			 
	 Pierre de Madagascar. Mostly fine quality 			 
	 (250) 	 é/�	 1 000

4773A	 	 Malaysia Federated States Collection 			 
	 1880–1963 in album. Good ranges of stamps 			 
	 from all the states but lacking the more 			 
	 expensive stamps. Mixed mint and used in 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (750–800) 	 é/�	 3 000

4774A	 	 Malaysia Federated States Used collection 			 
	 of many 100s of stamps from early Johore 			 
	 to the tigers to regular KGVI, then 			 
	 Singapore with KGVI high values, then a 			 
	 range of Pahang QV to modern, Trengannu 			 
	 1950s to $5, a similar pattern in Perak 			 
	 from QV and much more. 	 Mostly �	 1 000

4775P	 	 Malta Collection 1860–1858 on leaves. 			 
	 Mint hinged and used mixed throughout 			 
	 the collection. sometimes both. QV with 			 
	 9 of the ½ pennies and other values up 			 
	 to 5/- used and 10/- Shipwreck mint. KGV 			 
	 vm mca with 2/6 and 5/- mint, later 			 
	 includes SG137 é, 172 é, 186–192 é, 206 			 
	 used, 207 é King George VI both long sets 			 
	 and QEII definitive set with £1 pen 			 
	 cancelled. A collection we recommend.			 
	 Mostly fine quality (200+) 	 é/�	 2 000

4776A	 	 Malta Collection/accumulation 1972–1985 			 
	 in two albums. Additional to regular and 			 
	 commemorial stamps there are a lot of 			 
	 stamps, FDCs, etc. from the independent 			 
	 Malteser Order in one of the albums. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (>400) 	 éé/é/�	 700

Monaco
4777K	 	 1985 Stamp Centenary souvenir sheet 31, 			 

	 signed “Slania” in margin + 1994 Stamp 			 
	 and Coin Museum Souvenir sheet 64, signed 			 
	 “Slania” in margin + 1999 Prince Rainier 			 
	 III souvenir sheet 78. 	 éé	 300

4778P	 	 1989 Prince Rainier III souvenir sheet 			 
	 43, signed “ Slania”, 1999 souvenir sheet 			 
	 77 and 200 souvenir sheet 90. 	 éé	 300

4779	 11-12	 1891 Albert I 1 c in pair and 2 c. All 			 
	 with OL in circle cancel. 	 �	 200

4780	 138-42	 1937 Gardens and Prins Louis II SET (5). 			 
	 EUR 220 	 éé	 400

4781	 138-42	 1937 Gardens and Prins Louis II SET (5). 			 
	 EUR 220 	 éé	 300

4782	 138-42	 1937 Gardens and Prins Louis II SET (5). 			 
	 EUR 220 	 éé	 300

4783	 138-42	 1937 Gardens and Prins Louis II SET (5). 			 
	 EUR 220 	 éé	 200

4784	 138-42	 1937 Gardens and Prins Louis II SET (5). 			 
	 EUR 220 	 éé	 200

4785	 205–19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 300
4786	 205–19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 300
4787	 394-96	 1949 Douglas DC3 Aeroplane SET (3). 			 

	 EUR 200 	 éé	 200
4788P	 396	 1949 Douglas DC3 Aeroplane 1000 Fr 			 

	 brown/lilac. Complete sheet of 25 stamps. 			 
	 EUR 2250 	 éé	 1 500

4789	 404-07	 1949 75th Anniversary of UPU . 4 Minister s/s. 	 éé	 300
4790	 429-40U 1951 Holy Year 1950 SET imperf (12). 	 éé	 200
4791	 496	 1955 Monte Carlo Rally 100 Fr (1). Block 			 

	 of four. EUR 400 	 éé	 300
4792	 496	 1955 Monte Carlo Rally 100 Fr, five 			 

	 copies. Block of four. EUR 500 	 éé	 300
4793	 655-56	 1960 Royal pair SET (2), 10 copies. EUR 700 	 éé	 500
4794K	 772	 1964 Philatelic Paris 1 Fr in IMPERFORATED 			 

	 block-of-six with corner marg. Very rare. 	 éé	 1 000
4795	 980-88	 1970 Full-blood Horses SET (9). Proofs. 	 éé	 200
4796K	 1109	 1974 Prince Rainier III souvenir sheet 			 

	 6, signed “Slania”. 	 éé	 300
4797K	 1358	 1978 Henri Dunant souvenir sheet 13, 			 

	 signed “Slania” in margin. 	 éé	 300
4798P	 1577	 1983 Death of Princess Grace souvenir 			 

	 sheet 22, signed “Slania” + USA GRACE 			 
	 KELLY 29 (c) on piece with FDC cancellation, 			 
	 signed “Slania” + 2004 Two different 			 
	 souvenir sheets depicting Princess Grace. 	 éé/�	 400

4799P	 1681–82	1985 Europa souvenir sheet 28, signed 			 
	 “Slania” in margin. 	 éé	 300

4800P	 1791–93, 1820–22   1987 The Stamp Office SET + 			 
	 1987 The Stamp Office souvenir sheet 37A, 			 
	 both signed “Slania” in margin. 	 éé	 400

4801K	 2024–26, 2215, 2288   1991 Stamp centenary souvenir 			 
	 sheet 51 + 1995 TV Festival 8 Fr dark 			 
	 violet-brown + 1996 Europa: Famous Women 			 
	 3 Fr. All signed “Slania” in margin. 	 éé	 400

4802	 2030	 1991 150th birthday of Renoir 5 Fr, signed 			 
	 “Slania” in margin. 	 éé	 300

4803K	 2289–96  1996 20 th anniversary of Annales 			 
	 Monégasques souvenir sheet 68, signed 			 
	 “Slania” in margin. 	 éé	 300

4804P	 2404	 1998 Albert I 7 Fr black-brown, signed 			 
	 “Slania” in margin + minisheet. 	 éé	 300
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4805A	 	 Collection/accumulation 1900–1958 in 			 
	 visir album. With many god stamps and 			 
	 sets. High catalog value. Fine quality 	 éé/é	 4 000

4806Bc		 Big lot with sheets and units 1956–1990, 			 
	 more than 100 booklets and about 460 			 
	 souvenir sheets incl. ca. 130 CEPT. Mi 			 
	 approx. 11000 Euro. Approx. 5 kg. 	 éé	 3 000

4807P	 	 Collection/accumulation 1891–1980 on 			 
	 visir leaves. Mostly 1970s incl some 			 
	 Gibraltar and France. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (400) 	 éé/é	 300

4808P	 	 Cover collection 1880s–1920 on leaves. 			 
	 Covers incl. several registered, cards 			 
	 and postal statinery incl. banners. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (22) 	 *	 1 000

4809K	 	 Cover lot 1900s–1956. Covers, cards and 			 
	 postal stationery incl. unused ones. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (13) 	 *	 300

Montenegro
4810K	 108–11	 2006 Europa Cept 50 years. 100 IMPERFORATED 			 

	 s/s! Unusual offer, face value alone EUR 			 
	 550 and catalogue value EUR 8000. 	 éé	 500

4811K	 108–11	 2006 Europa Cept 50 years. 100 IMPERFORATED 			 
	 s/s! Unusual offer, face value alone EUR 			 
	 550 and catalogue value EUR 8000. 	 éé	 500

4812K	 108–11	 2006 Europa Cept 50 years. 100 IMPERFORATED 			 
	 s/s! Unusual offer, face value alone EUR 			 
	 550 and catalogue value EUR 8000. 	 éé	 500

4813K	 108–11	 2006 Europa Cept 50 years. 50 IMPERFORATED 			 
	 s/s! Unusual offer, face value alone EUR 			 
	 275 and catalogue value EUR 4000. 	 éé	 300

4814P	 	 Nice collection on nine leavs 1874–1917 			 
	 including postage due. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Also a small 			 
	 stock book with duplicates and a éé set 			 
	 Jugoslavian Montenegro Mi 1–11. 	 é/�	 1 500

The Netherlands
4815	 7–12	 1867 King Wilhelm III SET cheapest types 			 

	 (6). EUR 366 	 �	 300
4816	 13–18	 1869 Coat-of-Arms SET cheapest perf (6). 			 

	 ½ c with a few short perfs. EUR 282 	 �	 300
4817	 99–100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 

	 SET (2). EUR 200 	 �	 300
4818	 133	 Princess Wilhelmina 25 Years as a Regent 			 

	 5 Gulden Blue. EUR 500 	 éé	 700
4819K	 525–543  Queen Juliana set complete UM éé. EUR 1000 	éé	 600
4820A	 	 Collection 1852–2000 in large stockbook. 			 

	 Including colonies. Very well filled with 			 
	 plenty of better stamps. e.g. Mi 1–6, 			 
	 7–12 incl. different types and perforations. 			 
	 Mi 14, 45, 99–100, 132–133, Bl 1 and Bl 			 
	 and 580–581. The colonies is also 			 
	 comprehensive with many better stamps 			 
	 and sets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (1000s) 	 �	 2 500

4821Ca		 Collection 1852–1999 in removal box. In 			 
	 exlusive Davo albums with mounts. Some 			 
	 early stamps and Legion sheets é, From 			 
	 1954 well filled mint never hinged incl. 			 
	 mini sheets and booklet panes. Also one 			 
	 album with FDCs is included. Fine quality 			 
	 Approx. 14 kg. (1000s) 	 éé/�	 2 000

4822A	 	 Collection 1864–1970 in album. From 1925 			 
	 almost complete. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (>300) 	 Mostly �	 1 000

4823A	 	 Collection 1852–1960 in Schaubek album. 			 
	 Wellfilled in the beginning mostly used 			 
	 extended with several visir pages. More 			 
	 sparse later but with some better sets 			 
	 incl. éé. Mostly fine quality (500) 	 éé/é/�	 1 000

4824A	 	 Collection 1800s–1900s in large stockbook. 			 
	 Almost all stamps in the later years are 			 
	 unused. Mostly fine quality 	 Mostly �	 800

4825A	 	 Collection 1852–1970 on Norma leaves. 			 
	 Several complete sets, nothing really 			 
	 expensive but many stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 700

New Caledonia
4826P	 	 Collection 1881–1958 on leaves. Interesting 			 

	 and genuine old collection with better 			 
	 stamps, e.g. classics incl. overprints, 			 
	 many later issues and some dues. Mostly 			 
	 fine quality (175–200) 	 é/�	 1 000

New Zealand
4827	 	 Senccoed letter sent to Sweden 1916 also 			 

	 with violet PASSED BY THE MILITARY 			 
	 CENSOR N.Z. chop at front. Franked with 			 
	 three stamps. Arr. pmks on reverse. 	 *	 200

4828A	 	 Collection 1936–1980s in large binder 			 
	 incl. also nice sections Niue and Norfolk 			 
	 Islands. Often collected both used and 			 
	 éé incl. several souvenir sheets/blocks, 			 
	 sets and some booklets, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 6 kg. (2200) 	 éé/é/�	 2 000

4829A	 	 Collection 1855–1980 in album. SG 			 
	 simplified album well filled with a lot of 			 
	 extra stamps. Not the most expensive stamps 			 
	 but a very good start with some better 			 
	 stamps and sets e.g. Smiling Boy used 			 
	 set. from 1930s to end looks complete 			 
	 used with many M/S éé. Back of the book 			 
	 with completion too. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (800) 	 éé/é/�	 2 000

4830A	 	 Complete collection 1953–1977 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts incl. all health 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality (400+) 	 éé	 1 500

4831A	 	 Collection 1960–1986 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. A rather well filled 			 
	 collection also including mini sheets / 			 
	 souvenir sheets from the period. Also 			 
	 including larger blocks/segments from 			 
	 stamp sheets. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Excellent quality 			 
	 (>300) 	 Mostly éé	 700

4832P	 	 Collection 1864–1918 incl. seven “Chalon 			 
	 Heads”, shades and some perforations, 			 
	 etc. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (48) 	 �	 600

4833A	 	 Revenues Collection 1931–1958 in album. 			 
	 Lovely written up collection of Wages 			 
	 tax stamps with several complete sets, 			 
	 hard to find! Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (150+) 	 éé/é/�	 1 500

Niuafo’ou – Paraguay
4834P	 445-56	 Niuafo’ou 2012 Butterflies, 100 imperforated 			 

	 sets! EUR 5000 	 éé	 500
4835K	 445–56	 Niuafo’ou 2012 Butterflies 50 perforated 			 

	 sets. EUR 2500 	 éé	 300
4836Fa		 Niue Accumulation 1986–93 on stock cards. 			 

	 Six different sets in quantietes about 			 
	 50–150 of each catalogue value MORE THAN 			 
	 EUR 20000! Great dealer opportunity. Fine 			 
	 quality 	 éé	 1 500

4837A	 	 North Borneo Collection 1883–1996 in 			 
	 album. Incl. Labuan. The collection starts 			 
	 with a SG1 � and then with good ranges 			 
	 of stamps mostly CTO but also a good 			 
	 amount of mint and a few postally used 			 
	 stamps are included. Plenty of high 			 
	 denominations and some imperforated issues 			 
	 (not pairs) Labuan incl. SG8 é, 31 é. 			 
	 Mostly fine quality (400) 	 é/�	 2 000

4838P	 	 North Korea 13 imperf booklet sheets 			 
	 (before producing booklets). Very unusual 			 
	 and hard to find. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé	 700

4839P	 	 Obock Collection 1892–1894 on leaves. 			 
	 Two sections, one used and one mint incl. 			 
	 better stamps. e.g. Mi 6I �, 12II é, 14 			 
	 é, 37 é and 38 no gum speciemen and 39–51 			 
	 � and 54 �. Mixed quality (80) 	 é/�	 1 500

4840	 192	 Oman 1978 New value overprint 75 on 250 			 
	 B with minor imperfections. SG £1200. 			 
	 Very scarce! EUR 500 	 �	 700
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4841	 80	 Papua New Guinea Printed matter sent to 			 
	 Sweden 1940 franked with 1d tied by PORT 			 
	 MORESBY 8.3.1940. Two different sencors. 			 
	 Vertical crease not affecting stamp. The 			 
	 sender is Dr. F.J.MORESBY who wrote 			 
	 several books about life of tribal people 			 
	 in New Guinea and more. With some dirt. 	 *	 200

4842P	 	 Paraguay About 250 of the large early 			 
	 revenues, used and mint, the latter often 			 
	 being MNH, the used with light revenue 			 
	 cancels incl. occasional multiples, all 			 
	 housed under one roof. What makes this 			 
	 particular interesting is the revenues 			 
	 are hardly every seen in Paraguay. Ideal 			 
	 for a dealer or collector looking for 			 
	 genuinely scarce material in this 			 
	 increasingly popular philatelic country. 	 Mostly �	 600

4843K	 	 Paraguay Lot 1930–1934 on stock card. 			 
	 Zeppelin, six pieces with different 			 
	 Zeppelin catchets on 5c stamps and Mi 			 
	 392–393 hinged with toned gum and four 			 
	 other Zeppelin stamps used. Somewhat 			 
	 mixed quality (12) 	 é/�	 400

4844A	 	 Paraguay 100s of stamps housed in one 			 
	 thick volume from the classics of 1870s 			 
	 onwards, mint and used. This country at 			 
	 last has completely recovered from the 			 
	 philatelic doldrums and is now one of 			 
	 the most popular South American areas! A 			 
	 much recommended viewing. 	 éé/é/�	 400

Poland
4845P	 242, 264, 273   10+2×40+2×75 gr on registered 			 

	 special delivery cover (opened up for 			 
	 display) sent from DROHOBYCZ1 17.X:32 to 			 
	 BERLIN W 18.10.32. 	 *	 300

4846K	 393, 414–48, 433, 438,    Letter to USA franked 			 
	 with seven stamps tied GOSTYN 10.8.46. 			 
	 Old german cover used (over crossed) 			 
	 despite regulations. 	 *	 200

4847K	 433, 441	Registered Letter to USA franked with 			 
	 vertical strip of three with numbered 			 
	 sheet margins on both sides (HAN), and 			 
	 another stamp, all tied KRASNYSTAN 			 
	 16.11.46. 	 *	 200

4848K	 484, 500  Registered Letter to USA franked with 			 
	 two different stamps tied by a mute cancel 			 
	 23-11-48. Arr pmk on reverse. 	 *	 200

4849	 	 Booklet, 1938 Cena 2.20 zl. “S. 4. 15. 			 
	 IV. 38. 20000. (One stamp slightly divaded 			 
	 in margin. Scarce booklet. 	 éé	 500

4850P	 	 Military, Cover franked with GB 3+4 d, 			 
	 cancelled POLSKA POCZTA POLOWA POLISH 			 
	 FIELD POST OFFICE No. 1 3,V.1943 and 			 
	 POLISH FORCES From: P/73 To: P/260.A”. 			 
	 Also two cut pieces, mounted on leave. (3). 	 *	 300

4851Ba		 Collection/accumulation in box. Four 			 
	 stockbooks with used stamps. Handbook in 			 
	 leadger and the comprehensive Znakow 			 
	 catalogue from 1981. Approx. 6 kg. 	 �	 1 000

4852A	 	 Collection 1964–1980 in two albums. Fine 			 
	 quality (>700) 	 Mostly éé	 500

Portugal
4853	 681–88	 1947 Folklore SET (8). EUR 170 	 éé	 400
4854	 706–13	 1947 Folklore SET (8). EUR 170 	 éé	 400
4855	 831–34	 1954 Sao Paolo SET (4). EUR 150 	 éé	 400
4856Ba		 Interesting box with 1000s of stamps 			 

	 Portugal + colonioes classic–modern in 			 
	 seven albums/binders + leaves incl. e.g. 			 
	 Acores, Angola, Nyassa and Mozambique, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 5 000

4857K	 	 Lot better in thick envelope. High 			 
	 catalogue value. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 Mostly éé	 2 500

4858A	 	 Collection 1920s–2000s in visir album. 			 
	 E.g. several souvenir sheets, incl. 			 
	 better. Also a few Azores and Macao. Good 			 
	 quality (350) 	 éé/�	 800

4859P	 	 1870–modern on leaves. Mostly good quality 			 
	 (600) 	 �	 600

4860P	 	 Collection 1856–1941 on leaves. Nice 			 
	 little collection with only older stamps 			 
	 incl. some a bit better. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (300+) 	 �	 500

4861A	 	 Collection 1986–1991 in two albums with 			 
	 stamp mounts. A rather well filled 			 
	 collection, plus including a lot of mini 			 
	 sheets. Also including Madeira and the 			 
	 Acores. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Excellent quality 			 
	 Approx. 5 kg. (>700) 	 éé	 500

4862	 	 1853–1870. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 9–10, 12I+II, 13, 15, 19, 25, 36–40. 			 
	 Somewhat mixed quality Mi 742 (18) 	 �	 400

4863	 	 1853–1946. All different, e.g. Mi 2, 10, 			 
	 36, 40–1, 45, 48–49, 53, 59, 62, 73, 76, 			 
	 580, 605. Mostly good quality Mi 654 (33) 	 �	 400

4864P	 	 Reunion Collection 1885–1949 on leaves. 			 
	 Interesting and genuine old collection 			 
	 with better stamps, e.g. classics incl. better 			 
	 denominations, some back of the book, etc. 			 
	 High value. Mostly fine quality (220) 	 é/�	 1 000

Romania
4865	 9 I, 11–13   1862 6 par red and 1865 Furst Cuza 			 

	 SET (3). EUR 205 	 é	 400
4866Se		  Accumulation Classics–1980s on more than 			 

	 150 stock cards in box. Comprehensive 			 
	 with many better stamps, sets and souvenir 			 
	 sheets. The cards displayed on the website 			 
	 have a catalogue value of about EUR 7000 			 
	 acc. to vendor but much more is to be 			 
	 found in the lot! Fine quality 		  7 000

4867Fb		 Accumulation Classics–1970s on about 100 			 
	 stock cards in box. E.g. good classics 			 
	 and also useful later material. Sample 			 
	 section of cards on the website has a 			 
	 catalogue value of about EUR 2500 but 			 
	 there is much more value in cards not 			 
	 shown. Fine quality 	 Mostly �	 2 500

4868K	 	 Lot. Back of the book material. 	 Mostly é	 1 200
4869A	 	 Collection 1879–1980s in binder. Incl. 			 

	 some souvenir sheets. Mostly good quality 			 
	 (2000) 	 é/�	 800

4870P	 	 Lot 1860–1906. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (150+) 	 Mostly �	 500

4871P	 	 Collection 1872–1930s on leaves. Good 			 
	 starter collection with many stamps incl 			 
	 some a bit better. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality (400+) 	 é/�	 500

Russia
4872L	 	 Coll/accumulation 1858–1999 in five 			 

	 Leuchtturm binders incl. better sets like 			 
	 Mi476–79 éé, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Approx. 8 kg. 	 éé/é/�	 1 500

4873Gd		 Collection 1988–2009 in binder + leaves 			 
	 incl. e.g. Mi976–80, several souvenir 			 
	 sheets and blocks, etc. Mi approx. 1950 			 
	 Euro. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 1 000

4874	 37	 P.O. in China 1917 Overprint on Russian 			 
	 Stamps 3 c on 3 k carmine-red on Red 			 
	 Cross POW card from Tientsin, cancelled 			 
	 16.II.17. Interesting item. 	 *	 400

Soviet Union
4875L	 	 Collection 1924–1991 in five Leuchtturm 			 

	 album with slip cases + one minor album 			 
	 incl. some better mini sheets, e.g. BL6–8 			 
	 used and BL10 éé. Apparently cpl. used 			 
	 1960–1990 except two mini sheets. Also 			 
	 one empty Leuchtturm with slip case + 			 
	 various supplement. Approx. 25 kg. 	 Mostly �	 2 000

4876A	 	 Collection 1913–1964 in two albums. 			 
	 Approx. 7 kg. 	 �	 600

Samoa – South West Africa
4877	 SG 189–91, 193   Samoa 1935 Overptint on NZ fiscal 			 

	 stamps 2s.6., 5s, 10s and £2 (4). £262 	 é	 400
4878K	 700ms	 San Marino 1961 Europa CEPT minisheet à 			 

	 six stamps. EUR 200 	 éé	 200
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4879P	 	 Sarawak Collection 1869–1965 on leaves. 			 
	 With some better stamps mixed mint and 			 
	 used in the sets. A good start. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (ca. 200) 	 é/�	 1 500

4880K	 	 Saudi Arabia Covers. Six covers, one reg. 			 
	 to Finland 1967 with transit Beyrout. 	 *	 400

4881P	 	 Serbia Collection classic on eleven 			 
	 leaves. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality 	 é/�	 1 000

4882P	 	 Serbia Collection 1866–1920 on eleven 			 
	 old leaves. Some varieties noted and one 			 
	 cover. Also postage due in different 			 
	 papers. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly é	 700

4883P	 	 Seychelles (GB) Collection 1890–1961 on 			 
	 leaves. Well filled mixed mint and used 			 
	 with several better stamps e.g. 8 é, 21 			 
	 é, 32 é, 45 é, 68–69 �, 78 � and several 			 
	 others. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality (160) 	 é/�	 1 000

4884P	 	 Sierra Leone Collection 1856–1959 on 			 
	 leaves. QV imperforated mint (faults) 			 
	 and used, later QV issues incl. some 			 
	 forgeries and CTO. Good range of KGV up 			 
	 to 5 s. KGVI complete set definitives 			 
	 and high values of the Tristan da Cunha 			 
	 set. RSW mint and QE pictorals mint. 			 
	 Mostly good quality (130) 	 é/�	 1 500

4885P	 	 Sierra Leone Collection 1859–1961 on 			 
	 leaves. Good section QV, some better, 			 
	 King EVII to 2 s KGV to 5 s, KGVI defins 			 
	 complete set. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality (200) 	 é/�	 1 000

4886	 	 Somalia Somaliland Protectorate 1938 se´t 			 
	 (12). SG 93-104. EUR 475 	 �	 600

4887	 37–38	 South Africa 2s6p green/brown in pair. 			 
	 Short upper right corner. EUR 500 	 �	 300

4888	 60–61	 South Africa Official, 10s blue/brown in 			 
	 pair. EUR 350 	 �	 500

4889P	 	 South Africa Lot classic–1960s. Many 			 
	 pairs, also high values. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 500

4890P	 	 South Africa Covers. Cape of Good Hope. 			 
	 A remarkable collection on pages disclosing 			 
	 racial attitudes and the culture of those 			 
	 days from late 19th century through to 			 
	 1915. We have noticed used CGH apartheid 			 
	 related covers, as well as general 			 
	 missionary straight line and so much of 			 
	 specialised interest, mostly written up. 			 
	 There are tribal covers and much more, a 			 
	 must to be viewed to be fully appreciated, 			 
	 remarkable in scope. 	 *	 2 500

4891P	 	 South Africa Cape of Good Hope 1853–1904 			 
	 on leaves. Nice little collection with 			 
	 ten triangles in mixed condition. Later 			 
	 incl. dour different 5 sh stamps and some 			 
	 other a bit better. Somewhat mixed quality 			 
	 (50) 	 Mostly �	 1 500

4892P	 	 South Africa Natal Collection 1859–1909 			 
	 on leaves. About 25 Chalons, later QV to 			 
	 5 s and KEVII up to 1 s incl. some higher 			 
	 denomintations with revenue cancels. 			 
	 Mostly good quality (120) 	 é/�	 1 000

4893P	 	 South West Africa Lot classic–1960s. Many 			 
	 pairs, also high values. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 800

Spain
4894P	 	 Cinderella, Propaganda labels ‘Homenage 			 

	 a la U R S S 1937’, ten different in 			 
	 blue, brown, red and violet (40 labels). 	 é	 400

4895A	 	 Collection 1944–1975 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete, 			 
	 missing the very most expensive, but with 			 
	 Mi 1020 éé. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality 	 éé/é/�	 3 000

4896A	 	 Collection 1850–2000 in two stockbooks. 			 
	 Well filled with plenty of stamps. Not 			 
	 the most expensive but a good run of mid 			 
	 range material. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (2000+) 	 Mostly �	 1 500

4897P	 	 1850–1930 on leaves. Several high values. 			 
	 Somewhat mixed quality (300) 	 Mostly �	 1 200

4898Ea		 Mostly o/é collection 1851–1983 in two 			 
	 albums incl. some different paper, 			 
	 tuberculosis sets, back-of the book incl. 			 
	 e.g. telegraph stamps, Barcelona, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>2300) 	 éé/é/�	 1 000

4899A	 	 Collection 1876–1970 in album with stamp 			 
	 mounts. Only cheap stamps. (500) 	 �	 100

Sri Lanka – Switzerland
4900	 	 Sri Lanka Postal stationery, Tamil rebels 			 

	 LTTE issue EELAM examples. 3 c violet 			 
	 postal card and 10 c dark blue envelope, 			 
	 both unused. Very fine, both depicting 			 
	 ship and map. Very hard to find! 	 *	 300

4901K	 SG 28-38a   Swaziland 1938 set to 10s. 31 stamps 			 
	 alltogether, e.g. two copies of 10s. £270+ 	 �	 300

4902	 1–15	 League of Nations (Société des Nations) 			 
	 1922 Overprint SET (15). EUR 350 	 �	 300

4903	 26–35	 League of Nations (Société des Nations) 			 
	 1927 Overprint SET (10). EUR 320 	 �	 300

4904	 3	 Genf A nice copy with good margins. 			 
	 EUR 2600 	 é	 1 500

Switzerland
4905	 	 Essay to the issues “Standing Helvetia”, 			 

	 Mi 58–64 and following. Block of four. 	 éé	 400
4906K	 	 Blocks 8–10 (the three ones issued in 			 

	 1943). EUR 300 	 éé	 300
4907K	 	 Block 8 and 9, MNH. EUR 210 	 éé	 300
4908K	 	 1943, Blocks 8–10, cancelled. Block 9 			 

	 cancelled on the day of issue. EUR 250 	 �	 300
4909	 1–8	 “Industrielle Kriegswirtschaft” – Overpint 			 

	 on set, both bold and thin overprint 			 
	 texts on an overcomplete set. EUR 350 	 é	 400

4910	 5 IIa	 Rather narrowly cut but OK. EUR 1300 	 �	 700
4911	 7 II + 8 II (x2)   Rayon I + 2x Rayon II. One 			 

	 Rayon II with large digits and one Rayon 			 
	 II with small digits. 	 �	 400

4912	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross . Nice copy, signed Engel 			 
	 BPP. EUR 130 	 �	 400

4913	 13 Ib	 Munich printing, horizontal pair. EUR 600 	 �	 500
4914	 14 IIBzo  1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue with 			 

	 red thread. EUR 400 	 �	 600
4915	 17 Ib	 Munich issue. Horizontal pair on a 			 

	 letterpiece cancelled St Gallen 5.3.1862. 			 
	 EUR 1300 	 �	 1 000

4916	 18 II A	 Mi 18 II A yna (Michel Switzerland 			 
	 Special). Yellow silk thread in the paper, 			 
	 visible from the reverse. EUR 850 	 �	 700

4917	 20–28	 1863 Sitting Helvetia SET (9). EUR 500 	 �	 600
4918	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. 			 

	 EUR 160 	 �	 400
4919	 29b	 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-brown 			 

	 on white paper. Signed ABT BPP. EUR 240 	 �	 400
4920	 43	 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on 			 

	 granite paper. Easily identified with 			 
	 fiber paper. EUR 400 	 �	 300

4921	 44	 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold on granite 			 
	 paper. EUR 1100 	 �	 700

4922	 45–49	 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5). 			 
	 All stamps signed ABT BPP. EUR 850 	 �	 1 500

4923	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ 			 
	 × 9¼. Signed ABT BPP. EUR 750 	 �	 1 200

4924	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ 			 
	 × 9¼. Signed ABT BPP. EUR 380 	 �	 600

4925	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 			 
	 11½ × 12. EUR 300 	 �	 500

4926	 74–80	 1905 Standing Helvetia SET wmk (7). 			 
	 EUR 240 	 �	 400

4927	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400

4928	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400

4929	 88–94	 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7). 			 
	 EUR 230 	 �	 400
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4930	 88–94	 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7). 			 
	 EUR 230 	 �	 400

4931	 90C	 1907 Standing Helvetia 30 c brown perf 			 
	 11½ × 11 wmk cross. EUR 420 	 �	 600

4932	 133–35	 1917 Pro Juventute SET (3). Complete 			 
	 cancelled set in very fine condition. EUR 110 	 �	 300

4933	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark 			 
	 green/light green. Signed Sarge. EUR 160 	 �	 400

4934	 152	 1920 Basel – Frankfurt Line overprint 30 			 
	 c brown/green. Signed Dr. Derisch. EUR 1400 	 �	 1 000

4935	 189–91	 1934 Air mail SET (3). EUR 150 	 �	 400
4936	 233–34x 1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 160 	 �	 400
4937K	 234	 40 C Aeromail on cover canc. Zürich 19.VII.35. 	 *	 500
4938	 294–96	1936 Pro Patria souvenir sheet 2. EUR 260 	 �	 400
4939K	 403–04	1941 Pro Juventute souvenir sheet 6 on 			 

	 cover somewhat reduced in size, sent from 			 
	 BERN 31.XII.41 to Zürich. 	 *	 400

4940	 410–11	 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 300 	 �	 400
4941	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 200 	 �	 400
4942K	 447–59	 1945 PAX SET (13). EUR 450 	 é	 600
4943	 447–59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 	 �	 1 000
4944K	 447–59	 1945 PAX SET (13). Complete set. EUR 1000 	 �	 700
4945K	 447–59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 	 �	 500
4946K	 447–59	 1945 PAX SET (13). Complete set. EUR 1000 	 �	 500
4947	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. 	 éé	 400
4948	 459	 1945 PAX 10 Fr dark lilac-purple. 	 éé	 400
4949	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 			 

	 14. EUR 260 	 éé	 300
4950	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 			 

	 14. EUR 200 	 �	 400
4951	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 			 

	 14. EUR 200 	 �	 300
4952A		  Thick stockbook with dupl. 1984–99. Face 			 

	 value for éé approx. CHF 1850. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Ex. Contenta. 	 éé/�	 6 000

4953A	 	 Collection 1850–2000 in two stockbooks. 			 
	 All used, well filled with plenty of good 			 
	 stamps incl. four Rayon stamps, good 			 
	 sections of sitting helvetias, numerals 			 
	 and standing helvetias, with different 			 
	 perf. and watermarks. 1919 Airmail 50 c 			 
	 on cover. Good section of 1920s–1930s 			 
	 air mail, PAX set complete and several 			 
	 M/S 1936–1940s. Pro Juventute and Pro 			 
	 Patria. Second stockbook with a comprehensive 			 
	 back of the book section. A good quality 			 
	 collection, inspection is recommended. 			 
	 Low reserve. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (1000s) 	 �	 4 000

4954P	 	 Accumulation classics–1957. Several better 			 
	 as Mi 63A é repaired, 2x58C é, 58–59B, 			 
	 961B, 63B used, 90C used, 80C used and 			 
	 many more. Some duplication. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine Mi 			 
	 over 4000 € 	 �	 3 000

4955P	 	 Accumulation 1852 on visir leaves. Sitting 			 
	 Helvetia, imperforated version. Both the 			 
	 Munich printing and the Bern printing 			 
	 (all versions are identified). An 			 
	 interesting study material. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 good quality (80) 	 �	 2 000

4956A	 	 Collection 1854–1979 in two Leuchtturm 			 
	 albums. Containing different perforations 			 
	 and paper, all Juventute sets 1916–1978 			 
	 and several Pro Patria, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 	 �	 1 800

4957L	 	 Lot mostly 1970s–ca. 2000 incl. three 			 
	 year books 1986–1992, stamps in envelopes 			 
	 and some booklets, etc. Face value approx. 			 
	 CHF 505. 	 éé	 1 800

4958	 	 Lot 1850. Mi 7 II (Rayon I, 5 Rp) seven 			 
	 copies. Different shades, cancellations, 			 
	 etc. Mostly fine quality (7) 	 �	 1 500

4959P	 	 Lot. Service stamps with differernt 			 
	 overprints, e.g. SOCIETÉ DES NATIONS. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mi appr 900 €. (80) 	 Mostly �	 1 500

4960A	 	 1862–1967 in Schaubek album with stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality (600) 	 Mostly �	 1 200

4961P	 	 Collection classics–1957 in broken 			 
	 stockbook. Many complete sets including 			 
	 Pro Juventute and Pro Patria, air mails 			 
	 and more. High catalogue value. Mostly 			 
	 fine quality (>400) 	 Mostly �	 1 000

4962P	 	 Collection 1870s–1960s on leaves. Incl. 			 
	 some pair combinations, etc. Mostly fine 			 
	 quality (900) 	 Mostly �	 1 000

4963A	 	 1862–1950 in Lindner album with stamp 			 
	 mounts. Many sets. Album covering 1843–1950 			 
	 as new. Mostly good quality (500) 	 �	 1 000

4964A	 	 1852–1976 in Schaubek album. Mostly good 			 
	 quality (500) 	 Mostly �	 1 000

4965Ea		 Mixed collection ca.1860–1980. Also some 			 
	 Liechtenstein. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. 	 	 1 000

4966Ga		 é/(é) accumulation 1842– in box. Two 			 
	 stockbooks (16 pages, size A4) filled 			 
	 with stamps, series, sets, etc. The 			 
	 material is disorganised but includes a 			 
	 lot of Pro Juventute (cpl. sets), extracts 			 
	 from booklets (e.g. tête-bêche, multiple 			 
	 denominations, etc), air mail issues and 			 
	 stamps from international organisations 			 
	 with main offices in Switzerland. 			 
	 Additionally a plastic pocket with mini 			 
	 sheets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality (1000s) 	 	 1 000

4967Hb		 Accumulation 1880–1960 in two stockbooks. 			 
	 Two stockbooks (16 pages, size A4) filled 			 
	 with sets, series, stamps, stamp combinations 			 
	 from booklets, etc. Quite a lot of Pro 			 
	 Patria and Pro Juventute issues. Additionally 			 
	 a plastic pocket with mini sheets / 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

4968Ga		 Accumulation 1881–1960 in box. Four 			 
	 stockbooks (16 pages, size A5) well filled 			 
	 with single stamps, series, sets, etc. 			 
	 The material is quite disorganized, yet 			 
	 a good material. Additionally a plastic 			 
	 pocket with mini sheets / souvenir sheets. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

4969K	 	 Lot 1936–1945 on stock cards. Bl2 éé, 3 			 
	 éé, 5 � with ‘postfrish’ hinges, 6 with 			 
	 small imperfections, plus Pax mint hinged 			 
	 set. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality (17) 	éé/é/�	 800

4970A	 	 Accumulation 1951–1980 in large 64 page 			 
	 stockbook. Stock material. A lot of 			 
	 comlete sets and series (e.g. Pro Patria). 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>3000) 	 Mostly �	 700

4971A	 	 Collection/accumulation 1854–1948 in two 			 
	 stockbooks. Mi 13–495 in two stockbooks. 			 
	 Stock material. A number of complete sets 			 
	 and series (e.g Pro Patria and Pro Juventute). 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>800) 	 Mostly �	 700

4972A	 	 Collection 1800s–1900s in two albums. In 			 
	 these two albums there are one album with 			 
	 Austria and the second ones is conatining 			 
	 of Switzerland. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	Mostly éé	 700

4973A	 	 Collection 1800s–1986 in three albums. 			 
	 In these three albums Swizerland is 			 
	 represented in various ways. Most of the 			 
	 newer stamps are unused and the old ones 			 
	 are used. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 Approx. 6 kg. 	 Mostly éé	 700

4974P	 	 Collection 1913–1948 on leaves incl. nice 			 
	 Juventute sets and PAX cpl., souvenir 			 
	 sheets 6–10, some used incl. Mi130–32, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (260) 	 Mostly é	 600

4975	 	 1850–1862. All different, e.g. Mi 8 II, 			 
	 12, 13–17 II, 25–26, 28. Mostly good 			 
	 quality Mi € 690 (10) 	 �	 500
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4976	 	 1850–1882. All different, e.g. Mi 8 II, 			 
	 13–17 II, 28, 31, 35–36, 40, 48, 56. 			 
	 Mostly good quality Mi € 778 (15) 	 �	 500

4977	 	 1850–1899. All different, e.g. Mi 8 II, 			 
	 13–17 II, 31, 36, 56, 58–64, 67–70, 59B, 			 
	 63B. Mostly good quality Mi € 678 (24) 	 �	 500

4978	 	 1854–1899. All different, e.g. Mi 13–17 			 
	 II, 31, 56, 58–64, 58B, 59B, 63B, 68. 			 
	 Mostly good quality Mi € 659 (22) 	 �	 500

4979	 	 1882–1907. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 59B, 68, 70D, 73, 77, 82–87, 90, 			 
	 91D, 92, 94C. Mostly good quality Mi € 			 
	 663 (30) 	 �	 500

4980	 	 1882–1915. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 73, 77, 83, 90, 91D, 94C, 100, 			 
	 105z, 108, 127. Mostly good quality Mi € 			 
	 674 (32) 	 �	 500

4981	 	 1908–1921. All different, e.g. Mi 105z, 			 
	 108, 127–35, 143–44, 149–51, 153–55, 			 
	 172–74. Mostly good quality Mi € 689 (27) 	 �	 500

4982	 	 1900–1923. All different, e.g. Mi 73, 			 
	 90, 91D, 100, 108, 130, 143–44, 149–51, 			 
	 172–78, 184x. Mostly good quality Mi € 			 
	 668 (34) 	 �	 500

4983	 	 1926–1930. All different, e.g. Mi 180z, 			 
	 183z, 184x, 188, 190x, 194–97x+z, 228, 			 
	 233x, 245x. . Mostly good quality Mi € 			 
	 701 (30) 	 �	 500

4984	 	 1930–1962. All different, e.g. Mi 249, 			 
	 258, 285, 292-33, 296, 309–10, 324, 			 
	 328–30v, 335–43, souv. sheet 3, 10, 17. 			 
	 Mostly good quality Mi € 680 (39) 	 �	 500

4985	 	 1910–1950. Back of the book. All different, 			 
	 e.g. postage due 1–9, BIT 3, 84–90, 92–93, 			 
	 Ind 3 II, ‘Franco-Zettel’ II, IV. Mostly 			 
	 good quality Mi € 610 (47) 	 �	 500

4986	 	 1881–1959. All different, e.g. Mi 43, 			 
	 393–94, 452–56, 505–07, 681–82, souv. 			 
	 sheet 4, 7. Mostly good quality Mi € 754 (43) 	 éé	 500

4987	 	 1854–1949. All different, e.g. Mi 14 II 			 
	 (é), II, 132, 135, 234z, 254–55, 330v, 			 
	 456–59. Mostly good quality Mi € 688 (37) 	 é	 500

4988	 	 Lot 1862–1881 on stock cards. “Sitting 			 
	 Helvetia”, perforated, with various paper 			 
	 types. Please observe the printing error on 			 
	 one of the 5 Rp stamps. Good quality (14) 	 éé/é/�	 500

4989K	 	 1938–1963. Ten souv. sheets. All different, 			 
	 e.g. Mi –4, 8–10, 13, 15, 17–19. Good 			 
	 quality Mi € 544 (10) 	 �	 500

4990K	 	 1937–1962. Eleven souv. sheets: 3, 4, 8, 			 
	 9, 10, 12, 13, 15, 16, 17, 18. Good 			 
	 quality Mi € 673 (11) 	 �	 500

4991P	 	 1923–1951. All different, e.g. Mi 184x, 			 
	 194–97x+z, 249, 258, 293, 324, 330v, 			 
	 394–95, 434, 438, 463, 470, 479, 518, 548, 			 
	 559. Mostly good quality Mi € 1114 (76) 	 �	 500

4992P	 	 1907–2000. All different, e.g. Mi 91D, 			 
	 108, 324, 394, 463, 470, 479, 518, 548, 			 
	 553, 559. Mostly good quality Mi € 1122 			 
	 (Appr 80) 	 �	 500

4993P	 	 Collection/accumulation ca. 1900–1970 on 			 
	 leaves. Incl. some better Pro Juventute 			 
	 and Pro Patria, Airmails, etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (500) 	 Mostly �	 500

4994P	 	 Collection/accumulation 1913–1965 on 			 
	 visir leaves. “Pro Juventute” – 1913 to 			 
	 1985, almost complete up to 1932. Also 			 
	 forerunners from 1912 (mint) in the 			 
	 material. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly �	 500

4995P	 	 Collection/accumulation 1916–1996 on 			 
	 visir leaves. “Pro Juventute” 1916–1996. 			 
	 Collection on, in total eight visir 			 
	 leaves. Many complete sets and blocks of 			 
	 four (with or without margins.). Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (320) 	 Mostly �	 500

4996	 	 1923–59. All different, e.g. Mi 180x, 			 
	 190x, 191x, 258, 324, 387–94, 470, 505, 			 
	 681–82. Mostly good quality Mi € 799 (48) 	 éé	 400

4997	 	 1914–30. All different, e.g. Mi 127, 			 
	 180z, 183z, 194–97x+z, 228, 233x+z, 234z, 			 
	 245x, 249. Mostly good quality Mi € 671 (35) 	 �	 400

4998	 	 1924–1941. All different, e.g. Mi 249, 258, 			 
	 285, 292–93, 309–10, 324, 328–30v, 362, 			 
	 394–95. Mostly good quality Mi € 677 (42) 	 �	 400

4999	 	 1931–1946. All different, e.g. Mi 249, 			 
	 258, 285, 293, 309, 324, 362, 434, 438, 			 
	 452–43, 463, 470. Mostly good quality Mi 			 
	 € 700 (43) 	 �	 400

5000	 	 1944–1955. All different, e.g. Mi 438, 			 
	 463, 470, 479, 518, 548, 553, 559. Mostly 			 
	 good quality Mi € 715 (43) 	 �	 400

5001K	 	 Accumulation 1914–1918 on stock cards. 			 
	 Swiss regular stamps (Sitting Helvetia, 			 
	 Tell and Tellknabe) with overprint 			 
	 “Industrielle Kriegswirtschaft”, Mi in 			 
	 total 600 €. Fine quality (16) 	 éé/é/�	 400

5002P	 	 1925–1949 on leaves. Appr. 41 ea all 			 
	 different. Mostly good quality 	 �	 400

5003	 	 Lot 1862–67 on stock cards. Sitting 			 
	 Helvetia (perforated), six stamps with 			 
	 overprint “Ausser Kurs” type II (2 Rp x 			 
	 2, 3 Rp, 5 Rp, 15 Rp and 25 Rp). Fine 			 
	 quality (6) 	 é	 300

5004P	 	 Accumulation 1932–1971 in three club 			 
	 books incl. Pro Juventute, Pro Patria 			 
	 sets and Mi Bl13 and some more souvenir 			 
	 sheets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (200+) 	 Mostly éé	 300

5005P	 	 Revenues accumulation 1891–1960 on visir 			 
	 leaves. Local revenues from Geneve, Vaud, 			 
	 Zuerich and more and money exchange tax 			 
	 stamps. The entire material can be seen 			 
	 on the web. Somewhat mixed quality (51) 	 	 400

5006A	 	 Freight stamps collection/accumulation 			 
	 1913– in stockbook. Comprehensive collection 			 
	 of railway freight stamps from 1913 an 			 
	 later. Additionally a full sheet of 3 Fr 			 
	 stamps (however divided into two halfs). 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>300) 	 	 1 500

5007	 	 Cinderella lot 1800s on stock cards. 			 
	 Local issues (hotel mail issues). Somewhat 			 
	 mixed quality (6) 	 	 400

5008	 1–8 II	 War Board of Trade 1918 Industrielle 			 
	 Kriegs-wirtschaft overprint SET thick 			 
	 overprint (8). 5 c on cut piece. EUR 480 	 r	 500

5009	 48	 BIT/ILO 1937 Overprint for B.I.T. 3 Fr. 			 
	 EUR 200 	 �	 200

5010	 6–25	 OMS/WHO 1948 Overprint SET (20). EUR 300 	 �	 400

Thailand – U.N.
5011K	 	 Thailand Lot 1883–1918 in small album. 			 

	 With interesting stamps e.g Mi IV–V with 			 
	 CTO cancel Korat. . Mostly fine quality (100+) 	 é/�	 700

5012P	 	 Thailand Coll/accumulation 1887–2000s 			 
	 incl. some dupl. on leaves. Containing 			 
	 some blocks-of-four and also few é/éé 			 
	 here and there. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (>1500) 	 �	 600

5013P	 	 Tunisia Collection 1888–1955 on leaves. 			 
	 Interesting and genuine old collection 			 
	 with better stamps, e.g. classics incl. 			 
	 better values, some back of the book, 			 
	 etc. Mostly good quality (225) 	 Mostly �	 600

5014A	 	 Turkey An excellent study of the Empire 			 
	 issue 1876-1890 Crescent type, with 			 
	 parallel collections both mint and used 			 
	 in two albums, beautifully presented, 			 
	 including both the postage and p.dues, 			 
	 having vals from the 5pa to 5pi in various 			 
	 colours and with a useful range of shades, 			 
	 some on thin paper, with different 			 
	 perforations noted, a few pairs, much 			 
	 interest in the wide range of postmarks 			 
	 with cancels in black and in blue, both 			 
	 Arabic and bilingual cancels which would 			 
	 prove fascinating to study for the various 			 
	 “used in Holyland” locations, negative 			 
	 seal types, boxed cancels, lozenge types 			 
	 and many different cds’s, perfect to 			 
	 expand on and to find some hidden gems. 			 
	 There are over 750 stamps with a good 			 
	 2/3rds being used, the condition of which 			 
	 is generally very good. Mixed quality 	 é/�	 2 500
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5015Cc		 Turkmenistan Accumulation 2000s in box. 			 
	 A lot of stamps from Turmenistans incl. 			 
	 artists, cats, and politicians. All in 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>10000s) 	 Mostly éé	 800

5016Ba		 Turkmenistan Collection/accumulation 			 
	 2000s in box. A lot of blocks from this 			 
	 country in batches. incl. artists, Royals 			 
	 and others. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 7 kg. (>10000s) 	 Mostly éé	 800

5017Gd		 U.N. Box with 1000s of stamps all three 			 
	 areas mostly 1970s–1990s sorted in glassine 			 
	 envelopes incl. several Flags, cpl. sets 			 
	 and mini sheets, etc. Fine quality 	 éé	 1 200

5018A	 	 U.N. Collection 1951–1985 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. incl. bl. 1. 			 
	 Excellent quality 	 éé	 600

5019A	 	 U.N. Mixed Collection 1984–1994 in album 			 
	 with stamp mounts. Fine quality (500) 	 éé	 200

5020	 42–44	 U.N. New York 1955 United Nations Day 			 
	 souvenir sheet 1, 3 examples. 	 éé	 200

USA
5021K	 	 Air mail cover, Cover sent from New York, 			 

	 by Graf Zeppelin Aug 6, 1929, to Munich 			 
	 (Germany). Arrival pmk Friedrichshafen 			 
	 on the reverse.	 *	 400

5022Dc		 Collection 1856–2000 in three binders. 			 
	 Containing better early stamps incl. some 			 
	 Columbus and Missisippi, some Air mail 			 
	 covers and back-of the book, many blocks 			 
	 of four, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Approx. 8 kg. 			 
	 (>4000) 	 Mostly �	 3 500

5023Ta		 Collection/accumulation 1851–1996 in box. 			 
	 Four Ka-be albums (1847–1993) with a few 			 
	 better stamps. e.g. Jefferson 5 c 1861, 			 
	 Lincoln 15 c w. grill, Perry 1870 and 			 
	 Colombus up to 30 c. From 1920s mixed 			 
	 mint and used and well filled. Also 			 
	 included album with pre-cancels (1750 			 
	 pcs) but mostly common good spread of 			 
	 different stamps. One stockbook mostly 			 
	 mint duplicates. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 13 kg. (3000+) 	 éé/é/�	 2 000

5024L	 	 1942–1999. Removal box with collection 			 
	 1972–1999 in five nice Lindner albums 			 
	 and one album with letters from WW2 era. 			 
	 Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 500

5025Ba		 Collection/accumulation 1870– in removal 			 
	 box. Three large stockbooks with stamps 			 
	 + one album well filled with complete, 			 
	 modern, stamp sheets with commemorative 			 
	 stamps (e.g. folk singers, states, opera 			 
	 singers). Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 Approx. 11 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

5026P	 	 Sheet folder with full sheets 6c–20c and 			 
	 some loose stamps and two Express stamp 			 
	 booklets. Face value ca. $300+. 	 éé	 1 200

5027A	 	 Collection/accumulation 1970s–2000s in 2 			 
	 visir albums. Incl. some Souvenir Sheets 			 
	 and high denominations and one page with 			 
	 impreforated pairs. Face value ca $340+. 			 
	 Excellent quality (600–700) 	 éé	 1 200

5028L	 	 Lot mostly 1980s–2000s incl. many sheets, 			 
	 some high values and booklets, etc. Face 			 
	 value approx. $375.	 éé	 1 000

5029Eb		 Collections old–modern three albums and 			 
	 on leaves in box. Thousands of stamps. 			 
	 Approx. 6 kg. 	 Mostly �	 800

5030Eg		 Accumulation 1880–1960 in removal box. 			 
	 Stamps on stockcards and in boxes (in 			 
	 glassine envelopes), covers and some 			 
	 more. Disorganized. A lot to explore. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 �	 700

5031Cb		 Accumulation 1870–1970 in box. Ten albums 			 
	 / stockbooks, most of them sparsely filled. 			 
	 Nevertheless a quite good material in total. 			 
	 Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. 	 �	 500

5032Cb		 Accumulation most modern six albums in 			 
	 box. Approx. 9 kg. (1000s) 	 �	 500

5033K	 	 Covers. Two items sent to Sweden, one to 			 
	 Denmark all unsufficiently franked – 			 
	 postage due. 	 *	 400

Uganda – Venezuela
5034P	 	 Uganda EDVII complete sheets of 120 each 			 

	 interpanneau, one with and one without 			 
	 the Uganda Revenue overprint, the latter 			 
	 is seldom seen and both are scarce. 	 éé	 1 200

5035K	 15–18	 Vatican The Holy Year Registered letter 			 
	 to Sweden. 	 *	 400

5036K	 188	 Vatican 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. 			 
	 EUR 200 	 �	 200

5037A	 	 Vatican Collection 1929–1986 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. A quite well 			 
	 filled collection with most of the “better” 			 
	 sets from the 1940s and 50s represented. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Excellent quality (>500) 	 éé/é/�	 2 000

5038K	 20	 Venezuela ½ r on letter dated “La Victoria 			 
	 novbr 19 1874” sent to Caracas. 	 *	 300

Yugoslavia
5039	 587	 1949 Railway souvenir sheet 4A/B perf 			 

	 and imperf (2). Mi 440 € if éé. 	 é	 300
5040P	 	 Collection 1918–1969 in old album. Well 			 

	 filled and with some souvenir sheets and some 			 
	 better items. Mostly good quality (1000s) 	 éé/é/�	 2 000

5041Cc		 Collection/accumulation 1918–1960s in 			 
	 box. UPU gift books (7) club books (9) 			 
	 and box with stockcards. incl. several 			 
	 better sets and stamps. e.g Mi BL 4A and 			 
	 4B. Fine quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

5042A	 	 Collection mostly 1948–1980s in visir 			 
	 album. Incl. many margin copies/pairs 			 
	 from sheets and also souvenir sheets. 			 
	 Fine quality (800) 	 Mostly éé	 600

5043A	 	 Collection 1960–1980 in large stockbook. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 éé	 400

Zanzibar
5044Av		 Chaotic and wonderful collection of 			 

	 Zanzibar and accumulation including 			 
	 interesting postal history, especially 			 
	 of early cultural scenes on used postcards, 			 
	 fascinating material. Also a written up 			 
	 collection of postmarks of India used in 			 
	 Zanzibar QV.Stamp highlights SG#21m with 			 
	 double overprint 1 albino, cat £1600 and 			 
	 one of thescarcest of Zanzibar QV the 			 
	 3rps ‘R’ inverted SG#20k cat £6,000 signed 			 
	 Diena. Also the 1895/98 provisional 			 
	 surcharges through to the set, such as 			 
	 1896/98, as well as various British East 			 
	 Africa overprints, leading on to turn of 			 
	 the century with 1899/1904 complete to 			 
	 5rs mint, plus 1904/08 monogram of Sultan 			 
	 Seyyid Ali binHamoud bin Naherud, 			 
	 accompanied by exceptionally rare large 			 
	 revenue overprints on the 2rp and 5rp. 			 
	 Other extraordinary material includes 			 
	 Polish Legation to Zanzibar 3 used cards 			 
	 hardly ever seen on the market 1918/22, 			 
	 etc. Mafia Island incl. important covers 			 
	 such as EDVII bisect commercially used, 			 
	 as well as stamps incl. multiple with 			 
	 different settings, etc. A lifetimes work 			 
	 in progress, thoroughly recommended. 	 é/�	 40 000

5045P	 	 Collection 1895–1957 on leaves. With a 			 
	 very good section of eraly stamps QV 			 
	 India overprints up to 12 a, overprints 			 
	 on Br. East Africa set missing 5 a, 1896 			 
	 set �, 1899 range of values up to 1 r 			 
	 and 3 r. Monogram from 4 a to 3 R é and 			 
	 4 R opt specimen. later issues up to 5 R 			 
	 or 10 sh. Mixed used and mint in the 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality (250) 	 é/�	 1 500

5046L	 	 Other Mixed in removal box. 21 empty 			 
	 albums. Approx. 20 kg. 	 	 1 000

5047L	 	 Other Mixed. Removal box with 16 empty 			 
	 albums. Approx. 15 kg. 	 	 1 000
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Thursday 10 April, 19:00 at the earliest
Literature / Litteratur

5048P	 ‘Handbok över Sveriges frankotecken 1855–1936’ owned and 		
signed by S. Ringström. Numbered edition 175 out of 200. 		
Two reprints of later date of 8 and 24 Skill Bco are 		
glued in on the inside front cover. 	 400

5049A	 ‘Samling Beckeman’ Part 1–6, the complete hardbound SET 		
(6). A total of 525 pp., with colour illustrations. 	 400

5050A	 Maritime mail. ‘Svenska postverkets fartyg och 		
sjöpostförbindelser under 300 år’ (J. Rudbeck, 1933), 		
437 pp., hardcover. Used, with a few leaves with small 		
corner folds. Sought-after and useful. 	 200

5051Ce	Accumulation of handbooks (eqiv.) as follows: ‘Svenska 		
frankotecken 1855–1905’, ‘Handbok över Sveriges frankotecken 		
1855–1946’ and ‘1855–1963’, ‘Atlas handbok avs 		
maskintillverkade häften samt handbok över Sveriges 		
automathäften’, ‘Handbok över avarter på svenska bandmärken’, 		
‘Västerbottens läns poststämplar 1819–1999’, Sandström-		
Sloma ‘Samlarguiden för vykort’, ‘The Treskilling Yellow’, 		
plus colour guide (Nordisk Filateli). Approx. 15 kg. 	 300

5052Ua	AFA ‘Vest-Europa’ in three volumes and ‘Ost-Europa’ in 		
two volumes, plus ‘Postryttaren’ in 26 hardbound voulmes 		
and ‘Sveriges Franktecken 1855–1963’. Most be picked up. 		
Approx. 27 kg. 	 200

5053A	 Handbooks, etc. ‘SFF:s Handbok Del I–III’ in three separate 		
soft bound volumes (Sveriges Filatelist-Förbund, 1962–1964), 		
‘Tidiga svenska datumstämplar del I’ (SFF) and Aktuellt 		
om Posthistoria, Nr 3 (1991), 8 (2003) and 12 (2014). 		
All are used. (7) 	 200

5054A	 Handbooks. ‘Handbok över Sveriges frankotecken 1855–1946’ 		
(SFF), ‘Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 		
1685–1951’ (SFF), ‘Tidiga svenska datumstämplar’ part I 		
and part II (SFF) and ‘En studie av de svenska lösenstämplarna 		
1843–1874’ (SFF). All are used, some covers with stains. (5) 	 200

5055A	 Handbooks. ‘Handbok över Sveriges frankotecken 1855–1946’ 		
(SFF), ‘Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 		
1685–1951’ (SFF) and ‘Tidiga svenska datumstämplar’ part 		
I and part II (SFF). All used. (4) 	 200

5056P	 Moxter, Hans G., Finnland – Feldpost, 1978, 278 pp., in 		
German. Used. 	 100

5057Sa	Michel catalogues Western Europe 2022, Alp nations 2021, 		
Appenine peninsula (Italy,the Vatican state, etc) 2022, 		
Iberian peninsula 2022, Germany 2022/2023 	 1 000

5058Bb	Michel catalogues Benelux 2020/21, British Islands 2021/21, 		
Iberian peninsula 2020, Western Europe 2021, the Alp 		
nations 2022. 	 500

5059Eg	Michel catalogues Germany 2021/22, Appenine peninsula 		
(Italy, the Vatican state, etc) 2021, the Iberian peninsula 		
2021, Western Europe 2020, the Alp nations 2020. 	 500

5060Eg	Michel catalogues Northern Europe 2014, Eastern Europe 		
2016/17, SW Europe 2018, Southern Europe 2018, Central 		
Europ 2018. 	 500

5061Sa	Michel catalogues Southern Europe 2016, Western Balkan 		
2021, Southern Balkan 2021, Mediterranian countries in 		
Europe 2021/22. 	 500

5062Bc	David Feldman, ‘Rarities of the World’, seventeen auction 		
catalouges 1991 and 2004–11. All hardcover and all except 		
one with cloth. (17) Approx. 10 kg. 	 800

5063Bb	Heinrich Köhler auction catalogues 2019–2024, 53 volumes, 		
all hardbound, incl. many name sales. Great reference 		
letterature. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Approx. 33 kg. 	 800

5064Ec	About thirty volumes. Approx. 14 kg. 	 300
5065Sc	AMERICA Michel catalogues Northern America volume 1 2018, 		

Central America 2010, the Casribbean volume 1 (A–J). 	 500
5066Gd	AMERICA Michel catalogues, Southern America 2013/14 (two 		

volumes) and Central America 2015. 	 500
5067Ec	ASIA Michel catalogues South East Asia 2017, South Asia 		

2016, Australia-Oceania-Antarctic 2016 (two volumes), 		
Japan-Korea- Mongolia-Georgia-GUS in Asia 2017/18. 	 500

5068P	 Müller, E., ‘Grosses Handbuch der Abstempelungen von 		
Altösterreich und Lombardei-Venetien’, Die Postmarke, 		
1925, 350 pp. Used with worn spine. Very scarce reference 		
work. 	 2 500

5069P	 Waschutt, A. W., ‘Österreich – Freimarkenausgaben 1867. 		
Hand- und Lehrbuch über Platten und Typpen, Unterschiede’, 		
1972, 125 pp. Used. 	 300

5070A	 Hanciau, L., ‘La Poste Belge et ses Diverses Marques 		
Postales 1814–1914’, Le Philatéliste Belge, Bruxelles, 		
1929, original edition, 474 pp. Some pages not cut at 		
the top. Used. Scarce work. 	 400

5071P	 De Bast, J., Herman, H., ‘Bureaux Ambulants de Belgique 		
1840–1988’, Club 92, 1998, paperback, xi + 463 pp. A 		
detailed and comprehensive handbook. Used. 	 300

5072A	 E.D. Bacon, ‘The Line-Engraved Postage Stamps of Great 		
Britain Printed by Perkins Bacon & Co.’, Volumes I and 		
II, published by Chas. Nissen & Co., 1920, first edition, 		
240 large pp. + plates, and 322 large pp., respectively. 		
Also ‘Supplement’ issued in 1929, 50 pp. All used in 		
somewhat worn condition. Rarely offered set. 	 1 200

5073A	 Dubus, L., ‘London Cancellations Repairs and Re-Cutting 		
from 1840 with more than 3000 illustrations’, 1969, two 		
volumes, paperback, 283 + 312 pp., bilingual English/French. 		
Used. Rare. 	 700

5074A	 W.R.D. Wiggins, ‘British Line Engraved Stamps: Repaired 		
Impressions, 1855–1879 One Penny Die II’, Robson Lowe, 		
1982, first, numbered edition No. 46, original cloth, 		
xii+340 pp. Reproduction of the author’s collection. Used. 	 500

5075A	 Lot. Brumell, G., ‘British Post Office Numbers 1844–1906, 		
reprint 1971, 138 pp.; Rowe, The Forwarding Agents (II)’, 		
1974, supplementary volume, approx. 40 pp; Willcocks/Jay, 		
‘The Postal History of Great Britain and Ireland, 1972, 		
80 pp.; Newport, W., ‘Stamps and Postal History of the 		
Channel Islands’, 1972, 214 pp. In total four volumes. 	 400

5076A	 Osborne, H., ‘British Line Engraved Stamps – Repaired 		
impressions’, H.F. Johnson, 1950, 238 large pp. + plates. 		
Used, the spine slightly affected by moisture. 	 400

5077P	 Brumell, G., ‘British Post Office Numbers 1844–1906’, 		
reprint 1971, 138 pp., hardcover. Used, spine sun bleached. 	 200

5078P	 Dendy Marshall, C.F., ‘A Study of the Line-Engraved 		
Twopence Postage Stamps of Great Britain’, 1st ed., Harris 		
Publications, 1929, in original blue cloth, ii + 69 large 		
pp. Used., the spine with faint toning and one page 		
slightly loose. A very scarce work. SIGNED by the author. 	 200

5079P	 Africa Drysdall, A.,Collis, D., ‘A Postal History of 		
Mashonaland 1890–1896’, Christie’s Robson Lowe, 1990, 		
186 pp., hardcover. Used in very fine condition. 	 300

5080P	 Firebrace, J., ‘Nineteenth Century Wars in Egypt and the 		
Sudan – An illustrated postal history of selected covers, 		
cards and autograph letters from the collection formed 		
in the nineteen-seventies’, 1997, 217 pp. Almost as new. 	 300

5081P	 Rodger, J.G., ‘The Postal History of Fiji 1876–1910’, 		
Philatelic Society of Fiji 1983, vii + 230 pages + maps 		
+ plates, limited edition, No. 69 of 500 copies. Used. 	 300

5082A	 ‘Encyclopedie des timbres-poste de france, tome I’ (two 		
volumes), Academie de philathelie, 1968, 1448 pp. Rare 		
and essential work. Used. 	 800

5083A	 Lenain, L., ‘La Poste de l’Ancienne France, des origines 		
à 1791’, Arles, 1965, 752 pp. Reference work for the pre 		
philatelic postmarks of France to 1791, all illustrated 		
and valued, included a 150 pp. introduction. Sought-after. Used. 	 700

5084P	 Blot, H., ‘Nomenclature des obliterations des timbres-		
poste francais de 1849 à 1876’, Chez L’Auteur 1946, 		
hardcover, 298 pp. Used. 	 300

5085P	 Lhéritier G., ‘Les ballons montés. Boules de Moulins – 		
Pigeongrammes – Papillons de Metz. Historique Evaluation 		
Classification Cotation 1990’, hardcover, 253 pp. As new. 	 300

5086Ga	Mixed ‘Deutsche Vorphilatelie’. Catalogue with all 		
prephilatelic postal cancellations in Germany, issued in 		
1988 with a supplement issued in 1990. The books are in 		
good condition. 	 400

5087A	 Mixed Wolfgang, M., ‘Heinrich Koehler und seine Nachfolger’, 		
2013, 494 pp., hardcover. As new. 	 300

5088P	 Mixed Lot. Werner, S., ‘Postbuch 1945–1992’, 1994, 416 		
pp.; Piendl, M., ‘Thurn und Taxis 1517–1867’, 1967, 112 		
pp. In total two used volumes. 	 200

5089A	 Goodman, R. A. (editor), ‘Guatemala 1 Postal History and 		
Stamps to Mid 1902’, Robson Lowe, 1969, hardbound, 275 		
pp, Winner of the Crawford medal in 1969. Used. 	 500

5090P	 Eibl-Kaye, G., ‘The Bombay Postal Circle its Organisation 		
and Numbered Obliterators 1875–77’, Handbook of Indian 		
Philately, Second Series – No. 2, 1998, 87 pp. With 		
illustrations and maps. Used, rarely offered. 	 300

5091P	 Foster, T., ‘Jamaica, The Postal History 1662–1860’, 		
Robson Lowe, 1968, 180 pp., hardcover. Very useful, with 		
numerous illustrations. Used. 	 200

5092P	 Ishikawa, R., ‘The Forerunner Foreign Post Offices in 		
Japan, British-U.S.-French, Ryohei Ishikawa’s Collection’, 		
Japan Philatelic Publications, 1976, hardcover, 164 pp., 		
bilingual Japanese/English. Limited edition, rare. Small 		
sticker on spine, otherwise almost as new. 	 400

5093P	 Meiso, Mizuhara, ‘The Korean Postal History 1884–1905’, 		
1993, 450 pp., hardcover. Used in good condition. 	 800
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5094P	 Schatzkes/Schimmer, ‘The Cancellations of Mexico 1856–1874’, 		
Robson Lowe 1964, 256 pp., first and limited edition, 		
No. 128 of 265 copies. Sought-after. Used in very fine 		
condition. 	 1 200

5095P	 Garcia-Lomas, J. I., ‘Resena – Inventario de Marcas, 		
Sellos, Pruebas y enteros postales de Puerto Rico (Como 		
Dependencia Postal Espanola)’, Colección Filatélica Hobby 		
num. 2, Madrid, 1977, hardbound, 255 pp. Well illustrated. 		
Used. 	 200

5096P	 Pierce, A.D., Messenger, J.L., Lowe, R., ‘St. Vincent – 		
the postal history 1762–1915, the cancellations 1861–1915, 		
the postage stamps 1861–1897 and the revenue stamps 		
1862–1897’, Robson Lowe, 1971, hardcover, dustwrapper, 		
xvi + 184 pp. Almost as new. 	 300

5097P	 Forrester-Wood, W.R., ‘Sarawak Stamps & Postal History’, 		
Sarawak Specialists’ Society, 1960, 576 pp. + index, 		
reprint ed., hardcover. As new 	 300

5098P	 Natal Hart/Kantey/Leon, ‘The Postal Markings of Natal’, 		
1977, stamp and postal history manual, 168 pp., with fold-		
out map, hardcover, limited edition, No. 69 out of 100 		
printed, signed by the authors. Standard work. Used. 	 400

5099A	 Guinovart, J., Tizon, M., ‘Prefilatelia Española Nuevo 		
Estudio de las Marcas Postales de España y sus Dominios 		
de Indias, Siglos XVIII y XIX’, 1971, first edition, two 		
volumes, hardcover, 989 pp., limited edition, No. 278 of 		
1000 copies. Excellent work of Spanish pre-adhesive 		
postmarks. 	 1 200

5100A	 GUEZALA AYRIVIÉ, A., ‘6 CUARTOS 1850 – Planchas, 		
defectos, retoques, matasellos’, Ediciones Grupo Filatélico, 		
Bilbao, 1936, hardbound (somewhat dirty), 355 pp. Used. Scarce. 	 500

5101A	 THE PRAKAIPET INDHUSOPHON STAMP COLLECTION 		
OF SIAM. Hardbound in slipcase. The 1989 issue written in Thai.		
THE COLLECTION OF CHAMPIONSHIP CLASS; A STUDY 		
OF THAI MAIL 1688 – THE END OF KING CHULALONGKORN 		
ERA by Anatchai Rattakul. Hardbound (1989). Both volymes in 		
perfect condition, as new. (2) 	 300

Utensils / Tillbehör
5102Mb 1 kg of stamp mounts, size 21–93 mm, mostly full packages, 		

in a small box 	 300
5103Mb Approx. 2 kg of mounting tabs, size 24–93 mm, in complete 		

packages in a small box. 	 300
5104Gb	40 packages with Facit stamp mounting stripes as follows: 		

27.5 mm × 10, 29 mm × 10, 30 mm × 10, 41 mm × 10. 	 300
5105Fa	45 packages with Facit stamp mounting stripes as follows: 		

26 mm × 10, 27.5 mm × 10, 29 mm × 5, 30 mm × 10, 41 mm × 10. 	 300
5106Fd	Approx. 2 kg of mounting tabs, size 21–93 mm, mostly in 		

complete packages in a small box. 	 300
5107Fa	Stamp mounts (42 210 mm stripes) from Hawid, Leuchtturm 		

and more as follows: 24 mm ×3, 25,5 mm ×2, 26 mm ×1, 27,5 		
mm ×1, 28,5 mm ×3, 29 mm ×2, 30 mm ×3, 31 mm ×17, 33 mm ×11 	 300

5108Fa	Stamp mounts (42 210 mm stripes) from Hawid, Stanley 		
Gibbos and more according to follows: 21 mm ×8, 24 mm 		
×8, 26 mm ×2, 29 mm ×8, 31 mm ×8, 33 mm ×8. 	 300

5109L	 Removal box with e.g. 17 stockbooks incl. at least five 		
unused, visir binder + leaves, Leuchtturm supplement 		
incl. Sweden until 1997, etc. Also some stamps and FDCs, 		
etc. Approx. 36 kg. 	 800

5110L	 More than 300 THONGS (Pincetter) in golden colour, almost 		
12 cm long. High retail value! 	 800

Coins, Sweden / Mynt, Sverige
Carl XVI Gustaf (1973-)

5111K	 	 18 coins 	 XF-UNC	 300
5112K	 	 Collection of silver coins from Gustaf V 			 

	 until Gustav VI Adolf, in total 20 pcs 			 
	 1 kr–10 öre. Mostly in higher grades. 	 	 300

5113Fe	 	 One box with 25 medals in silver and 			 
	 bronze, 1800s–1900s, mixed quality. 	 	 800

Medals / Medaljer
5114	 YSTAD-ESLÖFS JÄRNVÄGSAKTIEBOLAG 1866–1916. 			 

Silver medal by A. Lindberg, 29.59 g. 	 1+	 600
5115L	 Luftvärnsartilleriet. Seven medals 1934–1950 in 			 

silver. 550 gr. 	 	 3 000
5116Fe	 One box with 30 medals in silver and bronze, 			 

1900s, mixed quality. 	 	 800

Banknotes, Sweden / Sedlar, Sverige
5117Mc		 One box with Swedish banknotes, 5–500 			 

	 kronor, 12500 kronor in face value, mixed 	quality. 	 5 000
5118Gb		 One box with Swedish banknotes, 5–500 			 

	 kronor, 12500 kronor in face value, mixed 	quality. 	 5 000

World banknotes / Sedlar, övriga världen
5119K	   	 Germany GFR (BRD) Two Test notes of 			 

	 denominations 100 in blue colour and 200 			 
	 in red colour, by De La Rue Garny. 	 UNC	 300

Tokens / Polletter
5120	 Sweden Stockholm Spinnhus. 2 öre kopparmynt ND 			 

(18th Century), remainder unissued paper token. 01/0. 3 ex 	 	 500
5121	 Sweden Stockholm Spinnhus. 2 öre kopparmynt ND 			 

(18th Century), remainder unissued paper token. 01/0. 3 ex	  	 500
5122	 Sweden 10 öre 2.54 g, bronze, Nya Föreningen 			 

Ångslupsbolaget 10 öre on 8 öre, ÅBNF. 	 1+	 100
5123K	 Sweden Seven tokens, Avesta koppar o järnverk, 			 

sandkörning 1–48, mixed quality. 	 	 200

Stock certificates / Aktiebrev
5124P	 Sweden AB KREUGER & TOLL 1000 kronor, Stockholm 15 juli 		

1921 (no coupon sheet, and slightly worn e.g. tear) + 		
Participating debentures 500 kronor (two), 100 kronor 		
(faded) and 40 kronor (fourteen). Please see scans at 		
www.philea.se. 	 200

Telephone cards / Telefonkort
5125Fb	Sweden More than 300 telephone cards (Telia) with different 		

motivs. 	 300
5126L	 ALL WORLD In box with six Schaubek/Leuchtturm albums, 		

ca. 930 cards from Sweden and the world. Approx. 13 kg. 	 500

Autographs / Autografer
5127P	 KARL XIV JOHAN (J B BERNADOTTE) (1763–1818–1844), King 		

of Sweden and Norway. Handwritten signature on approval 		
of application. 8 rd Ygberg revenue stamp affixed (graded 		
as R in Facit). Several folds, horisontal tear, wears at 		
top and the wax seal removed. An interesting document 		
anyway, with the revenue fees specified 	 500

5128P	 OSCAR II (1829-1872-1907), King of Sweden and Norway. 		
Handwritten signature on recommendation of an appointment, 		
dated 6 December 1872 at Stockholm Royal Palace. A Royal 		
paper seal and four Charta Sigillata revenue stamps are 		
affixed (25, 7 and 5 Rd, 20 and 15 öre Rmt). A two pages 		
document in F–VF condition, folds and age marks of minor 		
importance. 	 500

5129P	 OSKAR I (1799-1844-1859). King of Sweden and Norway. 		
Appointment signed ‘Stockholms Slott den 23 Januari 1846’. 		
Several tears and stains. 	 500

5130P	 SVEN HEDIN (1865–1952). Signed silhouette picture from 		
1918 by the artist Johan Leksell. 	 1 500

5131Ea	Povel Ramel: ‘Knäppupplevelser och över alltihopa 		
lyste....’. 1952–1968. Cassette with 16 LP-records and 		
informative description + autograph dated 24/7 1976. 	 400

5132K	 SVEN HEDIN (1865–1952). Double card with thanks for 		
tribute in connection with his 70th birthday. Handwritten 		
signature on first page. 	 400

5133Ed	Small music collection Ten LPs with autographs by Lars 		
Berghagen, Thore Skogman, Christer Sjögren and Jan 		
Sparring, Eddie Condon’s, Gösta Linderholm, Lars-Erik 		
Frendborg, Jan Malmsjö and Lars Lönndahl, Staffan Percy, 		
Göran Sand, David Clayton-Thomas. Also two CDs with 		
Thåström and Christer Sandelin. One EP with Los Tremendes 		
and finally a single with Elton John Island Girl with 		
printed autograph. Mixed quality 	 400

Documents / Handlingar och dokument
5134Dd	Lot. Box with different documents, e.g. charta sigillata. 		

Please see scans at www.philea.se. 	 500

Books / Böcker
5135Md Donald Duck (Sw: Kalle Anka) complete run from 1961 as a 		

hardbound book in very good condition. 	 200
5136L	 Donald Duck (Sw: Kalle Anka) complete run from 1962 as a 		

hardound book in a very good condition. 	 200
5137Md Donald Duck (Sw. Kalle Anka) complete run from 1963 as a 		

hardbound book in very good condition. 	 200
5138A	 The cartoon Karl Alfred, dated from Oct 1st, 1947–Dec 		

26, 1948 complete as a hardbound book. 	 200
5139Eg	Donald Duck (Kalle Anka) 1951–1981, 41 magazines in 		

acceptable–fine condition. 	 300
5140Ec	The magazines ‘Rekord-Magasinet med All-sport’ and ‘Levande 		

livet’ from 1948 and 1949. Unfortunately they are not in 		
mint condition but nevertheless soon 80 years old. In 		
total six volumes. Approx. 17 kg. 	 300

Bookmarks and collectable cards / Bokmärken och samlarbilder
5141Cb	ALL WORLD Bookmarks. Ten albums, of which one from 1895. 		

Germany, Great Britain and USA. Approx. 2900–3000 pieces. 		
Please see scans at www.philea.se. 	 700
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Antiques / Antikviteter
5142Sa	 15 Pocket clockwatches e.g. Waltham, in very mixed quality 	 1 000
5143Sa	 29 Pocket watches/clockworks e.g. Omega, in very mixed quality 	 1 000
5144P	 Italy 1926 Lighthouse, old Turkish imprint document with 		

Italian revenue 20 para on 65 centimes (“Governo di Rodi” 		
overprinted), tied by a red cds “General administraition 		
of the lighthouses on Rhodos”. Minor defects on the 		
document. Extremely scarce! 	 700

Miscellaneous / Diverse
5145P	 Sweden “SVEN-INGVARS”. Three different EP records, all 		

signed by the band members. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. 	 300

5146Eg	Sweden Buss and Tramway tickets, LIDINGÖ TRAFIK AB. Large 		
stock of unused tickets remaining from the closure in 		
1971 and the years after. Containing a large number of 		
different tickets, all in fine condidion. Approx. 32 kg. 	 1 000

5147Bb	Sweden Ingmar Bergman ś ‘Trollflöjten’ by W.A. Mozart. 		
Cassette with three LP-records in connection with Bergman ś 		
TV-movie. Text booklet in three languages included. Also 		
15 EP-records, e.g. ABBA ‘Waterloo’, Lasse Lönndahl, 		
Gunnar Wiklund, Siw Malmkvist, Lily Berglund, etc. Mainly 		
from 1970s. 	 400

5148Ce	ALL WORLD Box with engravings, etc. connected with e.g. 		
stamp engravers. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 500

5149Ma	U.S.A. Charles A. Lindbergh. New York – Paris, May 20th 		
1927. Collector’s plate made in France. 	 200
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VÄLKOMMEN MED DIN 
FRIMÄRKSINLÄMNING

Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Tfn 08–640 09 78
auction@philea.se 

Vi tar fortlöpande emot inlämningar av frimärken, brev, vykort och annat relaterat mate-
rial. För att få bäst resultat kan din inlämning fördelas på flera typer av auktioner.

Dina objekt kommer att visas för tiotusentals kunder över hela världen på internationella 
portaler (Philasearch and StampAuctionNetwork) och på vår hemsida www.philea.se.
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Our e-mail addresses / Våra mejladresserOur e-mail addresses / Våra mejladresserOur e-mail addresses / Våra mejladresser

We continuously accept consignments for future auctions 
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Our e-mail addresses / Våra mejladresser

Bids / Bud:			   bids@philea.se
Consignments / Inlämningar:	 consignments@philea.se 
Customer service / Kundtjänst:	 customerservice@philea.se
Deliveries / Leveranser:		  deliveries@philea.se
Numismatics / Numismatik:      	 coins@philea.se

Payments etc. / Fakturor m.m.:	 payments@philea.se
Philately / Filateli:		  philately@philea.se
Scans / Kopior, bilder:	 	 scans@philea.se
Other questions / Övriga frågor:	 auction@philea.se

Göteborg:
Magnus Johansson
Kungsgatan 6 B
Tel. +46 (0)31–13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. +46 (0)70–626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. +46 (0)8-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. +46 (0)480–150 90

Uppsala:
Petri Huovinen
Väderkvarnsgatan 35
Tel. +46 (0)18–10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. +46 (0)76–113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Kivensilmänkuja 2
Tel. +358–40–570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler		
Gyllerogatan 1	
Tel. +46 (0)72–208 42 78

Norrköping:
Jörgen Hansson
Kungsgatan 77 
Tel. +46 (0)11-496 43 50

Örebro:
Pether Gahm
AB Philea / Gadden
Karlslundsgatan 7
Tel. +46 (0)73–716 81 94

Svenljunga:
Christer Ryberg
Tel. +46 (0)70-981 51 69
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2-fold, 3-fold, etc.	 tvådubbelt, tredubbelt, etc.
above	 upptill, ovanför 
abroad	 utrikes
accumulation	 parti 
addition	 tillägg 
adjustment crack	 plantsspricka
adjustment marks	 plantsrispor
advantageous	 förmånligt 
advertisement stamps	 reklammärken 
air mail	 luftpost
album leaves	 albumblad 
among others	 bland annat, bland andra
angle	 vinkel 
angular cut	 vinkelskuren 
appealing	 trevlig 
appr, approximately	 ungefär
army post	 fältpost 
associated areas	 biområden 
bag	 påse 
basic collection	 grundsamling 
beautiful	 vacker 
below	 nedtill, nedanför 
binder	 pärm 
block of four	 fyrblock 
bold	 fet 
booklet	 häfte 
booklet pane	 häftesblock
box	 låda, fyndlåda 
bright	 klar 
bundle	 bunt
c., ca	 cirka
cancellation	 stämpel 
carmine	 karmin 
catalogue value	 katalogvärde 
cds (circular date stamp)	 cirkelstämpel
certificate	 intyg
chipped	 kantförlust
classic, classical	 klassiskt 
coat-of-arms type	 vapentyp 
coil	 rulle 
c.o.d.	 postförskott 
collection	 samling 
colour line	 färgstreck 
complete	 komplett, hel
connected	 sammanhängande 
contents	 innehåll 
copy	 exemplar el. kopia
corner cut	 vinkelskuren 
courier post	 kurirpost
cover	 omslag, brev, försändelse
crack	 spricka
crease	 veck
cross	 kors, kryss
crown	 krona
crown postmark	 kronostämpel
cto (cancelled to order)	 orderstämplad
cut	 skuret
cut in, cut into	 inklippt
cut piece	 (frimärks)klipp
cylinder number	 cylindersiffra
damaged	 skadad 
dark	 mörk 
day of issue	 utgivningsdag 
decent	 hygglig 
declared value	 angivet värde
deep	 djup 
definitives	 bruksmärken
denomination	 valör 
different	 olika 
digit	 siffra 
divided	 delad 
dot	 prick 
double print	 dubbeltryck 
doubtful, dubious	 tvivelaktig
dull	 matt 
duplication, duplicate	 dubblett 
early	 tidig 
edge nick	 kantskada
e.g.	 till exempel
engraving	 gravyr, prägling 
envelope	 kuvert 
estimate, estimation	 värdering, uppskattning
excellent	 lyx- 
exciting	 intressant, spännande
exhibition	 utställning 
face value	 nominellt värde 

faint	 svag
file	 pärm 
filing crease	 arkivveck
fine	 fin, bra
flaw	 spricka 
fold, folded	 veck, vikta 
folder	 mapp
forwarded	 eftersänd
foxing spots	 åldersfläckar
frame	 ram 
full sheet	 helark 
genuine	 äkta
glassine	 pergamynkuvert
glossy	 blank, glättad 
good	 bra 
gum	 gummering, gummi 
hand-made	 handgjord 
high value	 högvalör 
hinge	 fastsättare 
horizontal	 vågrät, liggande
i.e.	 närmare bestämt
important	 viktigt 
inland	 inrikes 
insignificant	 obetydlig
insufficient	 otillräcklig
insured cover	 assurerat brev
inverted	 omvänd 
invisible	 osynlig 
issue	 emission, utgåva
item	 exemplar
large	 stor
late	 sen 
letter	 brev(innehåll)
letter card	 kortbrev 
letter-press printing	 boktryck 
light	 ljus 
lightly	 lätt
line	 rad 
line-perforated	 streckperforerad 
low	 lågt 
mainly	 huvudsakligen 
manuscript	 handskrift, handskriven
manuscript postmark	 bläckmakulering
military mail	 militärpost 
mint	 ostämplad 
mint never hinged, mint nh	postfrisk 
misplaced	 förskjuten 
misprint	 feltryck
mixed	 blandad 
mnh (mint never hinged)	 postfrisk 
money order	 postanvisning 
mourning cover	 sorgebrev
multicoloured	 flerfärgad 
narrow	 smal 
obliteration	 makulering
obverse	 åtsida
off-centered	 snedcentrerad 
official stamps	 tjänste 
offset impression	 spegeltryck 
old	 gammal 
overseas	 utrikes
pane	 block (t.ex. ur häfte), blad
parcel post	 paketpost 
part	 del 
partly	 delvis
pc (postcard)	 brevkort
pen	 bläck-
pencil	 blyerts-
perforation, perfs	 tandning, tänder
phosphor	 fosfor 
picture postcard	 vykort
planchet faults	 plantsfel
plate	 plåt 
pm (printed matter)	 trycksak
pmk (postmark)	 stämpel
postage due	 lösen 
postage rate	 portotaxa 
postal stationary	 helsak 
postcard	 brevkort 
poster stamp	 reklammärke
postmark	 stämpel
P.O.W. (prisoner-of-war)	 krigsfånge-
ppc (picture postcard)	 vykort
printed matter	 trycksak 
print, printing	 tryck 
printing error	 feltryck 

Engelsk-svensk ordlista
probably	 troligen, antagligen
prohibited	 otillåten
proof	 provtryck 
PS (postal stationary)	 helsak
quality	 kvalitet 
railway stamp	 järnvägsmärke 
rare	 sällsynt
rate	 porto, taxa
ray cancellation	 strålstämpel 
receipt	 kvitto
rectangular postmark	 fyrkantstämpel
reg. letter, registered letter	 rekommenderat brev
reingraved	 omgraverad 
remainder collection	 restsamling 
remarks	 anmärkningar
repeat	 upprepa 
reply card	 svarskort 
reprint	 nytryck 
reserve, reserve price	 utrop 
revenue stamp	 stämpelmärke
reverse	 baksida 
reversed	 omvänd 
ribbon postmark	 bandeaustämpel
rural mail	 lantbrevbäring
scarce	 sällsynt
seam line	 plåtskarvlinje
semi-postal stamp	 tilläggsmärke 
serrated	 taggig 
set	 serie 
several	 flera 
shade	 nyans
shaded	 skuggad, streckad 
sheet	 blad 
shield	 sköld 
ship mail, ship letter	 skeppspost
size	 format 
slanting	 sned 
slipcase	 albumkassett, bokkassett
slot-machine	 automathäfte 
small	 liten 
souvenir sheet	 block
special delivery	 express
spine print	 ryggtryck 
spot	 fläck 
spread	 spridning 
stamp booklet	 frimärkshäfte 
stamp in bad condition	 luckfyllare 
standing	 stående 
star cancellation	 stjärnstämpel 
stockbook	 insticksbok, lagerbok 
straight postmark	 rakstämpel
striped	 randig 
substantial	 väsentlig
superb	 prakt-
surcharge	 påtryck, övertryck 
tear	 riss 
thick	 fet 
thin	 tunn 
thin paper	 tunt papper 
total issue	 upplaga 
TPO (traveling post office)	 ambulerande postkontor
translucent	 genomlysande
transparent	 genomskinlig 
undeliverable	 obeställbar
unfolded	 ovikt 
unknown	 okänd 
unused	 ostämplad, obegagnad
upright	 stående 
upside down	 upp-och-nedvänd 
used	 stämplad, begagnad 
value	 värde 
variety	 variant, avart
vertical	 lodrät, stående 
very	 mycket 
visir leaves	 visirblad 
wavy lines	 våglinjer
watermark	 vattenmärke 
weak	 svag 
well-filled	 välfylld 
well-represented	 välbesatt 
whole	 hel
wm, wmk (watermark)	 vattenmärke
worn	 sliten
worse	 sämre 
wrapper	 omslag
year set	 årssats
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 25 % på klubbat auktionspris (förutom på de rena 
myntauktionerna där köparprovisionen är 21 %). En slagavgift på 20 kr per 
köpt objekt läggs till köparprovisionen. Allt detta gäller även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vilket 
betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer i 
förekommande fall frakt- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsuppdra-
get. Likaså vid obekräftade telefonbud är budgivaren ansvarig för ev. 
fel och missuppfattningar. För telefonbud på objekt med ett utrop under 
2000 kr har auktionären rätt att bjuda upp till 2000 kr åt telefonbudgiva-
ren utan att behöva få respektive budsteg bekräftat av budgivaren.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden säl-
jas på köparens bekostnad. Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 25 %, objektavgift och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor. Katalognummer och värden är hämtade ur Facit 
för Norden samt Michel för alla andra länder och områden, om inget 
annat anges. 							     
			 
Vid tvist gäller svensk lag.

		  –	 1 000 kr	      with / med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	      with / med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	      with / med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr   	   with / med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		       with / med	 1 000 kr

The auctioneer may use other advances / Auktionären kan frångå de fasta budstegen

Advances / Fasta höjningar

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The 
lot shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the 
next highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will 
be sold for the starting price In the event of two identical bids the first bid 
received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

A buyer’s premium of 25% is added to the hammer price for both domestic 
and foreign customers (at the pure coin auctions the buyer’s premium is 21%). 
A lot charge of SEK 20 per bought lot is added to the total buyer’s premium. 
AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global System”) 
meaning that no VAT will be specified on invoices. When incurred, expenses 
for shipping and insurance are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the 
bid is also responsible for errors made by him in when acting as agent at 
the auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors 
or misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone. For 
telephone bidding on lots with reserves less than SEK 2000, the auctioneer 
has the right to bid on behalf of the bidder up to SEK 2000 when the lot 
is auctioned, without having to confirm each bidding increment with the 
bidder on the telephone.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from 
the auction and decline bids without giving any reason for doing so. We 
also reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of 
opinion, to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against an advance invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 
8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is 
charged at 2% of the invoiced sum for each month commenced plus a re-
minder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, at the 
latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, 
we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any 
further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures. Foreign customers 
will receive advance invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations 
from descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as 
defects. For collections and accumulations tradesmen are not entitled to 
make any claims and private consumers rights are limited to those stipulated 
in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot, incl. the buyer’s premium and 
lot charge, will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impar-
tial and well-known experts have an opinion which varies with that of the 
person who certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is 
agreed prior to placing a bid at the sale. 					  
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved. Unless otherwise stated, the catalogue numbers 
and valuations are taken from Facit for the Nordic Countries and from 
Michel for other countries and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive                    
jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law. In the 
event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swedish 
text shall prevail.
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Bid form / Budblankett     

I hereby authorize AB Philea to bid on my behalf - and to the lowest possible price - on the lots below at this sale. Bids are 
exclusive of buyer’s premium. I agree to the conditions of sale. / Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till 
lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Date / Datum: 		           Signature / Namnteckning:

9–10 April 2025

Auction 414

Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK)

Leave your bids primarily at www.philea.se . Bidding can 
also be made by email to bids@philea.se , by phone 

+46–8-640 09 78 or +46–8-678 19 20 or by handing over 
the bid form at our office. We do not recommend sending bid 

forms by ordinary mail as mail distribution can be slow.
Lämna bud företrädelsevis via www.philea.se . Bud kan även avges via 
email bids@philea.se, telefon 08–640 09 78 / 08–678 19 20 eller genom 
att lämna budblanketten på vårt kontor. Då postgång kan vara långsam 

rekommenderar vi inte att ni lämnar bud per post.

Please use block letters / Var god texta
Customer number / Kundnummer:

Name

Address

Phone

Mail

Phone for delivery notifi-
cation / Mobilnr för SMS-
avisering: 

If necessary, increase my bids by: 
Vid behov, höj mina bud med:

10 % 20 % 30 % 

Form of delivery / Önskad leveransform
Advance invoice 
Förskottsfaktura

Pick up in Stockholm
Hämtas i Stockholm

Pick up in Kalmar
Hämtas i Kalmar

Pick up in Göteborg
Hämtas i Göteborg

Pick up in Norrköping
Hämtas i Norrköping

Max purchase sum: 
Ev. maximal inköpssumma:

Please contact me about consignment:
Kontakta mig angående INLÄMNING:

Pick up in Helsinki
Hämtas i Helsingfors

For pick up of purchases below 20 kg in Kalmar, Göteborg, Norrköping 
and Helsinki, we charge a fee that is considerably lower than the Postal 
Service‘s shipping costs. Purchases exceeding 20 kg are sent by a courier 
service as usual. See page 3.
Vi tar en avgift för att leverera inköp från Stockholm till övriga kontor 
(max 20 kg), som är en kraftig rabatt jämfört med Postens kostnader. 
Inköp över 20 kg skickas med speditör som vanligt. Se sidan 3.



2242

22942283

2164 2168 23702166 2167

3682

4053

4063


